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CULTURA
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO 

PATRIMÔNIO CULTURAL – COMPAC de JUNDIAÍ / SP 
 
Aos 6 (seis) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 19 
horas e 23 minutos, no Solar do Barão, realizou-se, nos termos do art. 6º 
de seu Regimento Interno (Decreto Municipal 21.326/2008), a Reunião 
Ordinária do Conselho Municipal do Patrimônio Cultural de Jundiaí, sob a 
Presidência de Elizeu Marcos Franco. Assim, organizada: 
 
Mesa dos Trabalhos: Presidida pelo Presidente, Conselheiro Elizeu 
Marcos Franco, pela Vice, Jacqueline Lima, e deste Secretário, Erazê 
Sutti. 
 
Com os demais Conselheiros e Conselheiras presentes, que, ao afinal, 
seguem certificados pela assinatura. 
 
Pela ordem, justificaram ausência os conselheiros que encaminharam 
comunicado à Presidente, cuja certificação de “ausência justificada” 
consta ao final, acima do respectivo nome. Aos ausentes 
injustificadamente, consta “ausente” acima do respectivo nome, 
sujeitando-se às normas pertinentes à assiduidade. 
 
Cumprindo os termos do art. 7º do Regimento Interno, houve contagem 
dos presentes por este Conselheiro Secretário, que, no uso de suas 
atribuições (art. 18, “I”, do Reg. Interno), certificou a existência de quórum 
mínimo (7 ou mais) necessário para a instalação da reunião ordinária. 
 
Ato contínuo, foram abertos os trabalhos pelo Presidente, que, no uso de 
suas atribuições (art. 16, “I”, do Reg. Interno), deu início à ordem da 
reunião conferida pelo art. 19 do Regimento Interno: 
 

I- Expediente (comunicações da Presidente, informações da 
correspondência recebida, discussão e votação da ata da reunião 
anterior). 
 
Pelo Presidente, foi dito que há informações e correspondências nos 
seguintes sentidos: 
1) Foi apresentado o novo conselheiro indicado pela PMJ no lugar 

da conselheira Karen (PMJ/UGPUMA): Ali Mamed M. Qbar 
(PMJ/UGPUMA), que se apresentou ao plenário. 

 
2) Foi requerida a inclusão de mais um item na pauta, justificando-

se pela importância do assunto e da necessidade de não se perder a 
oportunidade de inclusão no trâmite nos órgãos de proteção, conforme 
edital, incluindo o COMPAC, já que a documentação foi recebida hoje pela 
DPH; o IPHAN já aprovou esse projeto (2012);  
 
Projeto de restauro das Áreas Internas da Cia Paulista de Estrada de 
Ferro (salas administrativas do Complexo Fepasa), de autoria da VEC e 
decorrente de um contrato com a PMJ e já cumprido no passado; 
 
Pelo conselheiro William, foi dito que esse projeto foi um dos primeiros 
que atuou quando tomou posse na DPH, aferindo sua importância e a sua 
qualidade técnica sobre os levantamentos e as avaliações; é um projeto 
bem estruturado para ser cumprido o edital para disputar os recursos 
conforme edital; 
Pela Conselheira Rosana, foi ratificada a análise sobre o nível de 
detalhamento do projeto, bem como da assinatura da presidente do 
IPHAN em sua aprovação; 
Pelo Conselheiro Ali, foi ressaltada a chancela do IPHAN sobre esse 
projeto, compartilhando sua experiência no restauro da FUMAS anos 
atrás; 
Pelo conselheiro José Arnaldo, foi questionado sobre se FID já está 
aprovado; 
Pelo presidente, foi esclarecido que sua aprovação já está praticamente 
confirmada. 
 
3) Foi ainda lido um texto sobre a importância do Patrimônio 

Histórico diante do dia do Patrimônio e do projeto do Complexo Fepasa; 
ainda discorreu os conselhos de proteção do patrimônio nos níveis 
municipais, estaduais e federal; esse texto foi introdutório ao início da 
pauta sobre os processos de tombamento, ainda mais porque se tratam 
de bens que já possuem proteção em conselhos de outras esferas, 
tornando ainda mais importante a avaliação pelo COMPAC: 

O dia 17 de agosto foi declarado como o Dia do Patrimônio 
Histórico no Brasil, pois essa é a data de nascimento do advogado, 

historiador e jornalista Rodrigo Mello Franco de Andrade, o primeiro 
diretor do antigo SPHAN, atual IPHAN, o Instituto do Patrimônio Histórico 
e Artístico Nacional, órgão que foi criado em 1937 e, desde então, é o 
responsável pelas políticas de preservação dos bens materiais e 
imateriais que têm reconhecimento federal pelo seu valor cultural de 
relevância nacional. Em Jundiaí, temos um bem cultural desse nível de 
reconhecimento. É o Complexo Fepasa, as antigas oficinas da 
Companhia Paulista de Trens. 

No nível estadual, o órgão responsável é o Condephaat, 
Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e 
Turístico do Estado de São Paulo. Em Jundiaí, os bens reconhecidos 
estadualmente são o Solar do Barão, em que esta reunião hoje 
acontece, e a fachada do imóvel vizinho, atualmente a loja Casas 
Pernambucanas, mas originalmente a residência da Família Silva Prado, 
as antigas escolas Conde de Parnaíba e Siqueira de Moraes, esta última 
a atual Pinacoteca, o Gabinete de Leitura Ruy Barbosa, o Complexo 
Argos, a atual estação da CPTM, que era a ponta de linha da Santos-
Jundiahy, a Serra do Japy, e o Polytheama. 

No plano municipal, além da proteção pelo Plano Diretor, 
também temos nosso órgão de preservação e proteção do patrimônio 
histórico e cultural, que é o COMPAC, o Conselho Municipal do 
Patrimônio Cultural de Jundiaí. Entre os bens protegidos pelo Conselho, 
temos vilas operárias, o Ginásio de Esportes Bolão, a Catedral Nossa 
Senhora do Desterro, a Fazenda Ermida, e até uma grande área urbana, 
o nosso centro histórico, destacadamente as ruas Barão de Jundiahy e 
do Rosário. Isso, considerando apenas o patrimônio material, mas 
também temos bens imateriais reconhecidos pela sua importância para 
Jundiaí, como a Romaria de Jundiaí a Pirapora, a Coxinha de Queijo e o 
Vinho Artesanal. 

Vejam que a noção de patrimônio é vasta. Vai desde um modo 
específico de produção, um saber, como é o nosso vinho artesanal, com 
tradição passada de geração em geração, passando por residências 
simples como as casas operárias dos antigos trabalhadores das nossas 
primitivas indústrias e das ferrovias, até edifícios suntuosos como esta 
casa de espetáculos, ou ainda, a majestosa Serra do Japi, guardiã de 
uma importante diversidade ambiental e monumento paisagístico único. 

E para que serve tudo isso? Porque preservar toda essa 
diversidade de bens culturais, materiais e imateriais? Pensem nas 
fotografias que cada um de nós aqui tem guardadas em casa. Fotos dos 
avós, dos bisavós, dos filhos, da casa da infância, da turma da escola, 
da formatura, do casamento... Enfim, essas fotos guardam memórias. 
Elas são suportes de histórias, que podem ser alegres, tristes, mas 
sempre marcantes... elas informam quem somos, de onde viemos, por 
que somos o que somos hoje...E as guardamos para que as próximas 
gerações também tenham esse conhecimento, essa bagagem histórica 
vivida dia a dia e que cada um carrega dentro de si. 

O patrimônio cultural é a mesma coisa. Ele é o suporte de 
memórias, que podem ser individuais e coletivas. A estação de trem 
guarda as memórias de chegadas e partidas, da vida dos ferroviários, do 
progresso da vila que se tornou cidade. A antiga igreja guarda a memória 
de batizados e casamentos, a religiosidade do povo, mas também as 
antigas técnicas construtivas que já não são mais empregadas no mundo 
moderno, mas que representam o conhecimento dos antigos artífices e 
construtores. Essas memórias, a nossa história, aquilo que nos define 
como um povo, só terá sua preservação garantida se conseguirmos 
proteger nosso patrimônio histórico e cultural. E essa é uma 
responsabilidade de todos nós. 

Portanto, diante da noção de que o patrimônio cultural é 
bastante amplo e que, além de ser protegido, ele deve ser vivido 
intensamente, nada é mais justo do que estender as comemorações do 
Patrimônio Histórico Cultural em Jundiaí para além do dia 17 de agosto, 
transformando o mês de agosto no Mês do Patrimônio Histórico e 
Cultural em nosso município. Comemoremos, então, pois esse 
patrimônio é de todos nós. 

 
II- Palavra aos conselheiros: 

 
Pelo conselheiro William, também Diretor do DPH, foi informado o 
seguinte: 
 
Foi narrado sobre os primeiros dias do mês do patrimônio, iniciado no 
último dia 1º, ressaltando a história da cidade, diversificada pela história 
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da ferrovia, das tecelagens, das industrias, da Uva; a cidade sempre 
buscou discutir o patrimônio, mas o foco agora foi expandir para um 
caráter mais popular, ampliando o debate com a sociedade, com 27 
atividades durantes os 30 dias do mês; 
A programação segue conforme pode ser acompanhado pelo site 
especificamente criado: cultura.jundiai.sp.gov.br/mesdopatrimonio. 
 
 

III- Ordem do dia: Cumprindo com a pauta já previamente 
divulgada aos Conselheiros e os itens discutidos na reunião, pelo 
Presidente, foi iniciado o procedimento de análise e discussão dos 
seguintes itens: 
 
1. Processo 29.377-5/2015-1 – Grupo Siqueira de Moraes– Rua 
Barão de Jundiaí, 109– Centro – Processo de tombamento. 
 
Em discussão; 
Lido e apresentado o Parecer do presidente do COMPAC referente ao 
processo; e já enviado antecipadamente aos conselheiros: 
 

Processo: 29.377-5/2015-1 
 

PROCESSO DE TOMBAMENTO GRUPO SIQUEIRA DE MORAES – 
Rua Barão de Jundiaí, 109 – Centro. 
 
 
Interessado: DIRETORIA DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO 

 

ASSUNTO 

Início do processo de tombamento da construção à Rua Barão de 
Jundiaí, 109, conhecida como Grupo Siqueira de Moraes, que abriga a 
Pinacoteca de Jundiaí. 

OBJETO 

O imóvel está localizado à Rua Barão de Jundiaí, 109, é tombado pelo 
CONDEPHAAT, protegido pelo IPPAC, com grau de proteção 11 e integra 
o Polígono de Proteção do Patrimônio Histórico, parte da Zona Especial 
de Interesse Histórico e Cultural (ZEIHC 2).  

 
Imóvel situado à Rua Barão de Jundiaí, 109, (indicado por seta 
vermelha) Bem imóvel Tombado pelo CONDEPHAAT, inserido no 
Polígono de Proteção do Patrimônio Histórico (área com contorno 
tracejado e preenchimento em amarelo). 
Fonte: geo.jundiai.sp.gov.br – Acesso em 26/07/2019. 

                                                 
1 Grau de Proteção 01: Destinado aos bens móveis ou imóveis que 
possuem reconhecida importância histórica ou elevada qualidade 
arquitetônica; 

 
Vista Aérea da edificação e seu entorno. Fonte: Google Earth Janeiro 
de 2018 – Acesso em 26/07/2019. 

 

 
Aspecto recente da fachada do imóvel. Fonte: Google Street View – 
Foto: janeiro de 2018 – Acesso em 26/07/2019. 
 
O antigo Grupo Escolar Siqueira de Moraes já é tombado pelo 
Condephaat, de acordo com publicação no DOE (fls. 16 a 18). O 
tombamento, no entanto, se deu em função de pertencer ao conjunto 
de escolas construídas pelo Governo do Estado de São Paulo durante 
os primeiros anos da República, de acordo com as políticas públicas 
educacionais de então. 
 
O presente processo apresenta análise técnica (fls. 5 a 11) e parecer 
técnico (fls. 12), em anexo, com informações que podem subsidiar o 
tombamento municipal a partir de outro olhar, com diretrizes de 
preservação distintas daquelas do tombamento já existente, se isso se 
fizer necessário. 
 
CONCLUSÃO 
Considerando o exposto acima, sugere-se o início dos procedimentos 
com vistas ao tombamento municipal do Antigo Grupo Escolar Siqueira 
de Moraes. 

Jundiaí, 02 de agosto de 2019 
 

Elizeu Marcos Franco 
Presidente do COMPAC 

  

CULTURA
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2. Processo 29.375-9/2015-1 – Grupo Escolar Conde do 
Parnaíba– Rua Barão de Jundiaí, 1106 – Centro – Processo de 
tombamento. 
 

Em discussão; 
Lido e apresentado o Parecer do presidente do COMPAC referente ao 
processo; e já enviado antecipadamente aos conselheiros: 

 
Processo: 29.375-9/2015-1 

 
PROCESSO DE TOMBAMENTO GRUPO ESCOLAR CONDE DO 
PARNAÍBA – Rua Barão de Jundiaí, 1106 – Centro. 
 
Interessado: DIRETORIA DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO 
 

ASSUNTO 
Início do processo de tombamento da construção à Rua Barão de 
Jundiaí, 1106, conhecida como Grupo Escolar Conde do Parnaíba. 
 

OBJETO 
O imóvel está localizado à Rua Barão de Jundiaí, 1106, é tombado pelo 
CONDEPHAAT, protegido pelo IPPAC, com grau de proteção 12 e integra 
o Polígono de Proteção do Patrimônio Histórico, parte da Zona Especial 
de Interesse Histórico e Cultural (ZEIHC 2).  
  

                                                 
2 Grau de Proteção 01: Destinado aos bens móveis ou imóveis que possuem 
reconhecida importância histórica ou elevada qualidade arquitetônica. 

 
Imóvel situado à Rua Barão de Jundiaí, 1106, (indicado por seta 
vermelha) Bem imóvel Tombado pelo CONDEPHAAT inserido no 
Polígono de Proteção do Patrimônio Histórico (área com contorno 
tracejado e preenchimento em amarelo). 
Fonte: geo.jundiai.sp.gov.br – Acesso em 26/07/2019. 
 

 
Vista Aérea da edificação e seu entorno. 
Fonte: Google Earth Janeiro de 2018 – Acesso em 26/07/2019. 
 

 
Aspecto recente da fachada do imóvel. 
Fonte: Google Street View – Foto: Janeiro de 2018 – Acesso em 
26/07/2019. 
 
O antigo Grupo Escolar Conde de Parnaíba já é tombado pelo 
Condephaat, de acordo com publicação no DOE (fls. 13 a 15). O 
tombamento, no entanto, se deu em função de pertencer ao conjunto de 
escolas construídas pelo Governo do Estado de São Paulo durante os 
primeiros anos da República, de acordo com as políticas públicas 
educacionais de então. 
O presente processo apresenta análise técnica (fls. 5 a 8) e parecer 
técnico (fls. 9), em anexo, com informações que podem subsidiar o 
tombamento municipal a partir de outro olhar, com diretrizes de 
preservação distintas daquelas do tombamento já existente, se isso se 
fizer necessário. 
 
CONCLUSÃO 
Considerando o exposto acima, sugere-se o início dos procedimentos 
com vistas ao tombamento municipal do Antigo Grupo Escolar Conde de 
Parnaíba. 

CULTURA
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Jundiaí, 02 de agosto de 2019. 

 
Elizeu Marcos Franco 

Presidente do COMPAC 
 
 

 
 

3. Processo 19.526-7/2016-1 – Edifício Carderelli- Praça 
Governador Pedro de Toledo, S/n, esquina com Rua Barão de Jundiaí – 
Centro – Reabertura processo de tombamento. 
 
Em discussão; 
Lido e apresentado o Parecer do presidente do COMPAC referente ao 
processo; e já enviado antecipadamente aos conselheiros: 
 

Processo: 19.526-7/2016-1 
 
REABERTURA DO PROCESSO DE TOMBAMENTO DO BEM IMÓVEL 
EDIFÍCIO CARDERELLI – Praça Governador Pedro de Toledo, S/n 
esquina com Rua Barão de Jundiaí – Centro. 
 
 
Interessado: DIRETORIA DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO 
 

ASSUNTO 

Reabertura do processo de tombamento da construção à 
Praça Governador Pedro de Toledo, S/N, esquina com a Rua Barão de 
Jundiaí, conhecida como Edifício Carderelli. 

OBJETO 

O imóvel está localizado à Praça Governador Pedro de Toledo, 
S/N, esquina com a Rua Barão de Jundiaí, e é protegido pelo IPPAC, 

com Grau de Proteção 23. Também integra o Polígono de Proteção do 
Centro Histórico, Zona Especial de Interesse Histórico e Cultural (ZEIHC 
2), e está inserido na área envoltória do Solar do Barão, bem tombado 
pelo Condephaat.  
 

 
Aspecto recente da fachada do imóvel. 
Fonte: Google Street View – Foto: Agosto de 2017 – Acesso em 
26/07/2019. 
 

Vista Aérea da edificação e seu entorno. 
Fonte: Google Earth Janeiro de 2018 – Acesso em 26/07/2019. 

Ao presente processo, encontra-se apensado o processo 15.740/2008, 
encerrado por decurso de prazo e que tinha a então Secretaria Municipal 
de Planejamento e Meio Ambiente como interessada no tombamento do 
imóvel já protegido pelo IPPAC. O presente processo apresenta análise 
técnica (fls. 18 a 25) com parecer técnico (fls. 26 e 27), que segue anexo 
a este, com proposta de tombamento, produzidos pela FUPAM. 

CONCLUSÃO 

Em caso de decisão favorável ao tombamento do Edifício 
Carderelli, os procedimentos para notificação deverão considerar os 
proprietários de todos os apartamentos e lojas do imóvel. Os estudos até 
aqui realizados sugerem o tombamento do edifício com a preservação 
integral das fachadas e volumetria. 

Jundiaí, 02 de agosto de 2019. 

 

Elizeu Marcos Franco 
Presidente do COMPAC 

  

                                                 
3 Grau de Proteção 02: Destinado aos elementos arquitetônicos dos 
imóveis representativos de determinado período histórico e respectiva 
técnica construtiva. 
 

CULTURA
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4. Processo 19.510-1/2016-1 – Igreja Islâmica – Rua José do 

Patrocínio, 165 – Vila Arens – Reabertura processo de tombamento. 
 
Em discussão; 
Lido e apresentado o Parecer do presidente do COMPAC referente ao 
processo; e já enviado antecipadamente aos conselheiros: 
 

Processo: 19.510-1/2016-1 
 
REABERTURA DO PROCESSO DE TOMBAMENTO DO BEM IMÓVEL 
IGREJA ISLÂMICA – Rua José do Patrocínio, 165 – Vila Arens. 
 
Interessado: DIRETORIA DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO 
 
ASSUNTO 

Reabertura do processo de tombamento da construção à Rua 
José do Patrocínio, 165, conhecida como Igreja Islâmica. 

OBJETO 

O imóvel está localizado à Rua José do Patrocínio, 165, e é 
protegido pelo IPPAC, com grau de proteção 14, onde está listado como 
Centro Islâmico de Jundiaí. 

                                                 
4 Grau de Proteção 01: Destinado aos bens móveis ou imóveis que 
possuem reconhecida importância histórica ou elevada qualidade 
arquitetônica; 

Para além da relevância do bem cultural inserido no referido 
inventário, há que se observar o seu destaque na paisagem e sua 
importância como referência espacial. 
 

 
Imóvel situado à Rua José do Patrocínio, 165, (indicado por seta 
vermelha). 
Fonte: geo.jundiai.sp.gov.br – Acesso em 26/07/2019. 
 

 
Vista Aérea da edificação e seu entorno. 
Fonte: Google Earth Janeiro de 2018 – Acesso em 26/07/2019. 
 

 
Aspecto recente da fachada do imóvel. 
Fonte: Google Street View – Foto: Janeiro de 2017 – Acesso em 
26/07/2019. 
 

Apesar de estar localizado nas imediações da Vila Arens e 
bastante próximo da estação da CPTM, antiga São Paulo Railway, a 
vinculação da edificação com a história local é bastante recente. Sua 
percepção na paisagem imediata, entretanto, é bastante marcante. 

O presente processo apresenta às fls. 18 o seguinte parecer 
técnico da FUPAM, baseado em análise técnica às fls. 12 a 17: 
CONCLUSÃO 

Em caso de decisão favorável ao tombamento do Centro 
Islâmico de Jundiaí, é desejável que, após a notificação aos proprietários, 
sejam realizados estudos e vistoria ao imóvel, para que sejam revistos, 
ou confirmados, os termos da minuta de tombamento já proposta às fls. 
21 a 23. 

 
Jundiaí, 02 de agosto de 2019. 

Elizeu Marcos Franco 
Presidente do COMPAC 

CULTURA
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5. Processo 19.503-6/2016-1 – Loja Maçônica Amor e Concórdia 
– Rua Barão de Jundiaí, 161 – Centro – Reabertura processo de 
tombamento. 
 
Em discussão; 
Lido e apresentado o Parecer do presidente do COMPAC referente ao 
processo; e já enviado antecipadamente aos conselheiros: 
 

Processo: 19.503-6/2016-1 
 
REABERTURA DO PROCESSO DE TOMBAMENTO DO BEM IMÓVEL 
LOJA MAÇÔNICA – AMOR E CONCÓRDIA – Rua Barão de Jundiaí, 161 
– Centro. 
 
Interessado: DIRETORIA DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO 
 
ASSUNTO 

Reabertura do processo de tombamento da Loja Maçônica 
Amor e Concórdia, situada à Rua Barão de Jundiaí, 161. 

 
OBJETO 

O imóvel está localizado à Rua Barão de Jundiaí, 161, 
protegido pelo IPPAC, com Grau de Proteção 015 e integra o Polígono de 
Proteção do Patrimônio Histórico, parte da Zona Especial de Interesse 
Histórico e Cultural (ZEIHC 2). Além disso, está inserido na área 
envoltória do Teatro Polytheama. 

                                                 
5 Grau de Proteção 01: Destinado aos bens móveis ou imóveis que 
possuem reconhecida importância histórica ou elevada qualidade 
arquitetônica. 

 

 
Imóvel situado à Rua Barão de Jundiaí, 161, (indicado por seta 
vermelha) inserido no Polígono de Proteção do Patrimônio Histórico 
(área com contorno tracejado e preenchimento em amarelo). 
Fonte: geo.jundiai.sp.gov.br – Acesso em 26/07/2019. 
 

 
Vista Aérea da edificação e seu entorno. 
Fonte: Google Earth Janeiro de 2018 – Acesso em 26/07/2019. 
 

 
Aspecto recente da fachada do imóvel. 
Fonte: Google Street View – Foto: Janeiro de 2018 – Acesso em 
26/07/2019. 
 

Conforme publicado no DOE, 10/08/2012, p.96–97, o imóvel está 
inserido na área envoltória do Teatro Polytheama. 
Artigo 3º. Para efeito deste tombamento, estabelecem-se como área 
envoltória os seguintes perímetros: 
II. Inicia na esquina da Rua Barão de Jundiaí com a Rua Conde de Monte 
Santo, seguindo por esta até o ponto médio do segmento do quarteirão 
entre a Rua Barão de Jundiaí e a Rua Major Sucupira; deflete a sudoeste 
pelo eixo médio longitudinal da quadra até o muro de divisa do terreno do 
antigo Grupo Escolar Coronel Siqueira Moraes; deflete a nordeste, 
seguindo junto a esse muro até a Rua Barão de Jundiaí; deflete a 
noroeste, seguindo por esta via até o ponto inicial na esquina. 
§ 1º. Estabelecem-se os seguintes parâmetros para as áreas envoltórias 
supracitadas: 
2. Para o inciso II, fica determinado gabarito máximo de 4 (quatro) metros 
para novas edificações e ampliações das existentes, contados a partir da 
cota média da testada dos lotes para a Rua Barão de Jundiaí 

CULTURA
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Imóvel da Loja Maçônica está inserido na área envoltória (II) do Teatro 
Polytheama (1). 
 

Para o presente imóvel, a FUPAM produziu o seguinte parecer 
técnico (fls. 16), que acompanha análise técnica (fls. 12 a 15): 

 

Ao presente processo, encontram-se apensados os processos 
15.718/2008, encerrado por decurso de prazo e que tinha a então 
Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente como 
interessada no tombamento do imóvel, e 9.101/2012, de recurso à 
proposta anterior de tombamento do bem cultural já protegido pelo 
IPPAC. 

 
 

CONCLUSÃO 
Em caso de decisão favorável ao tombamento da Loja 

Maçônica, é importante que sejam consideradas as informações 
presentes na análise técnica e parecer técnico da FUPAM, mas também 
nos elementos oferecidos pelo recurso já apresentado pelo proprietário 
do imóvel, para que seja proposta proteção adequada aos elementos 
relevantes para o reconhecimento do imóvel como bem cultural de 
Jundiaí. 

 
Jundiaí, 02 de agosto de 2019 

 
Elizeu Marcos Franco 

Presidente do COMPAC 
 
Pelo conselheiro William, foi dito que esse bem já está protegido pela área 
envoltória de dois outros bens protegidos; 
Pelo conselheiro Ali, foi frisada a necessidade de se analisar a importância 
do bem mesmo com a fachada alterada; 

 
I- DELIBERAÇÕES: nos termos do artigo 9º de seu Regimento 

Interno, certificada a existência de quórum mínimo (13 ou mais) necessário 
parao COMPAC, através de decisão de seus conselheiros, deliberar, 
seguem as análises sobre os processos: 

 
Deliberação sobre os temas da Extra-PAUTA: 
 
Pela inclusão na pauta, o requerimento foi aprovado por unanimidade; 
Pelo conselho, foi deliberada, por maioria (15 favoráveis e 0 contrário e 0 
abstenção), a aprovação do requerimento para prosseguimento do projeto 
conforme edital. 
 
Deliberação sobre os temas da PAUTA: 
 
1. Processo29.377-5/2015-1 – Grupo Siqueira de Moraes– Rua 

Barão de Jundiaí, 109– Centro – Processo de tombamento. 
 
Pelo conselho, foi deliberada, por unanimidade (15 favoráveis e 0 
contrário e 0 abstenção), a aprovação do parecer, e pelo início do 
processo de TOMBAMENTO; 

 
2. Processo 29.375-9/2015-1 – Grupo Escolar Conde do 

Parnaíba– Rua Barão de Jundiaí, 1106 – Centro – Processo de 
tombamento. 
 
Pelo conselho, foi deliberada, por unanimidade (15 favoráveis e 0 
contrário e 0 abstenção), a aprovação do parecer, e pelo início do 
processo de TOMBAMENTO; 

 
3. Processo 19.526-7/2016-1 – Edifício Carderelli- Praça 
Governador Pedro de Toledo, S/n, esquina com Rua Barão de Jundiaí – 
Centro – Reabertura processo de tombamento. 
 
Pelo conselho, foi deliberada, por unanimidade (15 favoráveis e 0 
contrário e 0 abstenção), a aprovação do parecer, e pelo início do 
processo de TOMBAMENTO; 

 
4. Processo 19.510-1/2016-1 – Igreja Islâmica – Rua José do 
Patrocínio, 165 – Vila Arens – Reabertura processo de tombamento. 
 
Pelo conselho, foi deliberada, por unanimidade (15 favoráveis e 0 
contrário e 0 abstenção), a aprovação do parecer, e pelo início do 
processo de TOMBAMENTO; 

 
5. Processo 19.503-6/2016-1 – Loja Maçônica Amor e Concórdia 

– Rua Barão de Jundiaí, 161 – Centro – Reabertura processo de 
tombamento. 
 
Pelo conselho, foi deliberada, por unanimidade (13 favoráveis e 1 
contrário e 1 abstenção), a aprovação do parecer, e pelo início do 
processo de TOMBAMENTO; 

 
Ao final, nada mais havendo para discussão e deliberação, o Presidente 
encerrou a reunião às 21h e 13 min, onde eu, ERAZÊ SUTTI, lavrei a 
presente ata que será lida e, ao final, assinada por todos os presentes, que 
também rubricaram as demais páginas. 
 

CULTURA

Conselheiros participantes conforme comprovação pela assinatura: 
 
1) mesa: 
Elizeu Marcos Franco – Presidente 
Jacqueline Lima – Vice-Presidente 
Erazê Sutti – Secretário 
 
2) pelo Poder Público (art. 8º, “l”, da Lei Compl. 443/2007): 
William Roberto Soares Paixão (PMJ/UGC) 
Rita de Cássia Carvalho (PMJ/UGC) 
Solange Fernandes Vetrenka (PMJ/UGC) 
Odair José Guimarães (PMJ/UGISP) 
Ali Mamed M. Qbar (PMJ/UGPUMA)  
Elizeu Marcos Franco – (PMJ/UGC) – mesa - presidente 
SUPLENTE – VAGO – (PMJ) 
 
3) pelas Associações (art. 8º, “II”, da Lei Compl. 443/2007): 
Jacqueline Lima - (IAB) – mesa – vice-presidente 
Erazê Sutti (Gabinete Ruy Barbosa) – mesa – secretário 
Rosana Ferrari (IAB) 
Marcelo Pasini Júnior (Diretoria Ensino – SP) – ausência justificada 
Alessandro Ap. Mazzola (Ass. Engenheiros) – ausência justificada 
José Arnaldo de Oliveira (Instituto Envelhecer)  
Gisela Vieira (OAB) 
SUPLENTE (vago) 
 
4) pela Comunidade (art. 8º, “III”, da Lei Compl. 443/2007): 
Samuel Barban Ruiz – ausência justificada 
Juliana Correa Gonçalves 
Tamir Klaus Meitling – ausência justificada 
Ezequiel Antonio Pedro 
Anésio Ferreira dos Reis 
Kelli Marques A. Pecoraro 
Suplente – Thais Renata Giolo 
 
PRESENÇA FACULTATIVA  
VAGO – CAU – OUVINTE 
Roberto Franco Bueno – Conselheiro Honorário) – ausente 
 
Diretor do Departamento de Apoio aos Conselhos e Entidades – Luís 
Augusto Zambon - ausente 
 
 

http://www.jundiai.sp.gov.br/
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DECRETOS

DECRETO Nº 28.385, DE 14 DE AGOSTO DE 2019

LUIZ FERNANDO MACHADO, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado de São 
Paulo, no uso de suas atribuições legais, e face ao que consta do Processo Admi-
nistrativo nº 4.906-6/2003, ------------

D E C R E T A:

Art. 1º O parcelamento do solo irregular, sem denominação, de propriedade de 
Adão Vicente de Paula Freitas, José Nunes de Souza, Maurílio Roque e Paulo de 
Almeida, aprovado no Processo Administrativo nº 4.906-6/2003, está inserido na 
Zona Especial de Regularização Fundiária de Interesse Específico - ZERFIE e se 
enquadra na categoria ZERFIE 1.

Art. 2º Serão aplicados os índices e condições urbanísticas constantes do Quadro 
2B do Anexo II da Lei Municipal nº 8.683, de 07 de julho de 2016, nos lotes 
oriundos deste parcelamento do solo, de acordo com a dimensão do lote.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FERNANDO MACHADO
Prefeito Municipal

SINÉSIO SCARABELLO FILHO
Gestor da Unidade de Planejamento Urbano e Meio Ambiente

Registrado na Unidade de Gestão da Casa Civil do Município de Jundiaí, aos 
quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, e publicado na 
Imprensa Oficial do Município.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Gestor da Unidade da Casa Civil

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

DECRETO Nº.28.388, DE 20 DE AGOSTO DE 2019.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS ESPECIALMENTE AS QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEI 
Nº9118, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018, ART. 4º.

CONSIDERANDO   NECESSIDADE DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 
ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO PARA COBERTURA DE DESPESAS COM COMPLEMENTAÇÃO DE 
EMPENHO PARA PAGAMENTO DAS CONTAS DE ENERGIA ELÉTRICA ATÉ FINAL DO CONTRATO 
EM 31/12/2019 SEM IMPACTO NAS METAS CONTIDAS NA LDO E PPA- PROCESSO: 
33.697-5/2008-2.      REF. SOLICITAÇÃO    601  -   UNIDADE DE GESTÃO DE INFRAEST. E 
SERVIÇOS PÚBLICOS

D E C R E T A:

          ART. 1º - FICA ABERTO NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, UM CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR DE R$  286.146,03 (DUZENTOS E OITENTA E SEIS MIL CENTO E QUARENTA E SEIS 

REAIS E TRÊS CENTAVOS)  NA(S) DOTAÇÃO(ÕES): 

10.01.15.452.0186.2697 MANUTENÇÃO E REFORMA DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

3.3.90.39.00

0000

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

PROPRIA

R$  286.146,03

 286.146,03TOTAL....R$

              ART. 2º - A COBERTURA DO CRÉDITO DE QUE TRATA O ART. 1º FAR-SE-Á COM O(S) 

SEGUINTE(S) RECURSO(S): 

          I - ANULAÇÃO PARCIAL DA(S) SEGUINTE(S) DOTAÇÃO(ÕES) DO ORÇAMENTO VIGENTE:

10.01.18.541.0186.2160 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E 

JARDINS

3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

0000 PROPRIA

R$ 286.146,03

 286.146,03TOTAL....R$

                  ART. 3º - ESTE DECRETO ENTRA EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO

PREFEITO MUNICIPAL

GESTOR DA UNIDADE DE GOVERNO E FINANÇAS

PUBLICADO  E  REGISTRADO NA UNIDADE DE GESTÃO DA CASA CIVIL DA  PREFEITURA DO 
MUNICIPIO DE JUNDIAI, AO(S) VINTE DIA(S) DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE.

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS

GESTOR DA UNIDADE DA CASA CIVIL
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DECRETO Nº 28.394, DE 20 DE AGOSTO DE 2019

LUIZ FERNANDO MACHADO, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado 
de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, especialmente as que 
lhe são conferidas pelo Decreto-Lei Federal nº 3.365, de 21 de junho 
de 1941, e face ao que consta do Processo Administrativo nº 25.982-
8/2019,---------------------------------

D E C R E T A:

Art. 1º  Fica declarada de utilidade pública, para o fim de ser desapropriada 
em favor da DAE S/A - ÁGUA E ESGOTO, a integralidade do imóvel 
objeto da matrícula        nº 88.643 do 2º Oficial de Registro de Imóveis 
da Comarca de Jundiaí, local com área de 318.778,04 m², destacado do 
Sítio Caguassú, também conhecido por São João da Cachoeira, neste 
Município, de propriedade de ANA MARIA YARID MALVEZI, casada 
com OSNI APARECIDO MALVEZI; ALDO YARID JÚNIOR, casado 
com ANA PAULA GOBBO; ANDREA LUCIA YARID CHIAVEGATTO, 
casada com ARLINDO CHIAVEGATTO JUNIOR; CARLOS EDUARDO 
YARID, casado com ANA PAULA SCHROEDES YARID, necessária 
para compensação ambiental junto a Companhia Ambiental do Estado 
de São Paulo - CETESB, como requisito para expedição de licença de 
instalação, com a seguinte descrição:

“GLEBA DE TERRAS, sem benfeitorias, com a área de 318.778,04 
m2, destacada do Sítio Caguassú, também conhecido por São João da 
Cachoeira, na comarca de Jundiaí (SP), dentro das seguintes divisas 
e confrontações: “Partindo do marco “0” sobe rumo 12° 59’ NW numa 
distância de 1.240,25 metros em reta até atingir o espigão o marco 5; 
seguindo o espigão, numa distância de 232,50 metros atinge o marco 4; 
daí, segue pela divisa da área pertencente a Antônio Lopes Pardo, com 
rumo 12° 45’NW numa distância de 915,00 metros até atingir o marco 
3; desse marco segue com o rumo de 10° 00’ NW numa distância de 
221,50 metros até atingir o marco 2; daí, com o rumo de 26° 15’ NW 
segue numa distância de 182,50 metros até o marco 1; desse marco 
segue margeando o ribeirão numa distância de 412,00 metros até atingir 
o marco “0”, ponto inicial.”

Art. 2º As despesas decorrentes da execução do Decreto serão de 
responsabilidade da DAE S/A - Água e Esgoto.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FERNANDO MACHADO
Prefeito Municipal

EDUARDO SANTOS PALHARES
Diretor Presidente DAE S/A - Água e Esgoto

Registrado na Unidade de Gestão da Casa Civil do Município de Jundiaí, 
aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, e 
publicado na Imprensa Oficial do Município.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Gestor da Unidade da Casa Civil
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DECRETOS
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

DECRETO Nº.28.389, DE 20 DE AGOSTO DE 2019.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS ESPECIALMENTE AS QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEI 
Nº9118, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018, ART. 4º.

CONSIDERANDO   NECESSIDADE DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 
ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO PARA COBERTURA DE DESPESAS COM CONTRATO 119/2017 - FBF 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI SEM IMPACTO NAS METAS CONTIDAS NA LDO E PPA - RI  
747.629 - PROCESSO: 14.544-3/2017.      REF. SOLICITAÇÃO    643  -   UNIDADE DE GESTÃO DE 
INFRAEST. E SERVIÇOS PÚBLICOS

D E C R E T A:

          ART. 1º - FICA ABERTO NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, UM CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR DE R$  2.140.566,41 (DOIS MILHÕES CENTO E QUARENTA MIL QUINHENTOS E 

SESSENTA E SEIS REAIS E QUARENTA E UM CENTAVOS)  NA(S) DOTAÇÃO(ÕES): 

10.01.18.452.0186.2702 GESTÃO DAS AÇÕES DE LIMPEZA PÚBLICA

3.3.90.39.00

0000

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

PROPRIA

R$  2.140.566,41

 2.140.566,41TOTAL....R$

              ART. 2º - A COBERTURA DO CRÉDITO DE QUE TRATA O ART. 1º FAR-SE-Á COM O(S) 

SEGUINTE(S) RECURSO(S): 

          I - ANULAÇÃO PARCIAL DA(S) SEGUINTE(S) DOTAÇÃO(ÕES) DO ORÇAMENTO VIGENTE:

10.01.15.451.0186.2696 MANUTENÇÃO EM VIAS PÚBLICAS

3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

0000 PROPRIA

R$ 1.640.566,41

10.01.15.451.0186.2706 MANUTENÇÃO DE ENCOSTAS E TALUDES

3.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO

0000 PROPRIA

R$ 370.000,00

3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

0000 PROPRIA

R$ 130.000,00

 2.140.566,41TOTAL....R$

                  ART. 3º - ESTE DECRETO ENTRA EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO

PREFEITO MUNICIPAL

GESTOR DA UNIDADE DE GOVERNO E FINANÇAS

PUBLICADO  E  REGISTRADO NA UNIDADE DE GESTÃO DA CASA CIVIL DA  PREFEITURA DO 
MUNICIPIO DE JUNDIAI, AO(S) VINTE DIA(S) DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE.

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS

GESTOR DA UNIDADE DA CASA CIVIL
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

DECRETO Nº.28.390, DE 20 DE AGOSTO DE 2019.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS ESPECIALMENTE AS QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEI 
Nº9118, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018, ART. 4º, § 3º.

CONSIDERANDO   NECESSIDADE DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 
SUPERÁVIT FINANCEIRO PARA COBRIR DESPESAS COM COMPLEMENTAÇÃO DE LICITAÇÃO 
AO CONTRATO 202/2008 DA CPFL -  RI 747.978 - PROCESSO: 33.697-5/2008-2.      REF. 
SOLICITAÇÃO    585  -   UNIDADE DE GESTÃO DE INFRAEST. E SERVIÇOS PÚBLICOS

D E C R E T A:

          ART. 1º - FICA ABERTO NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, UM CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR DE R$  347.772,21 (TREZENTOS E QUARENTA E SETE MIL SETECENTOS E SETENTA 

E DOIS REAIS E VINTE E UM CENTAVOS)  NA(S) DOTAÇÃO(ÕES): 

10.01.15.452.0186.2697 MANUTENÇÃO E REFORMA DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

3.3.90.39.00

5701

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FUNDO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PUBLICA/CIP/LC988/14

R$  347.772,21

 347.772,21TOTAL....R$

              ART. 2º - A COBERTURA DO CRÉDITO DE QUE TRATA O ART. 1º FAR-SE-Á COM O(S) 

SEGUINTE(S) RECURSO(S): 

I - RECURSO INDICADO NO ART. 43, §1º, INCISO I DA LEI FEDERAL N. 4320/64 ...

                  ART. 3º - ESTE DECRETO ENTRA EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO

PREFEITO MUNICIPAL

GESTOR DA UNIDADE DE GOVERNO E FINANÇAS

PUBLICADO  E  REGISTRADO NA UNIDADE DE GESTÃO DA CASA CIVIL DA  PREFEITURA DO 
MUNICIPIO DE JUNDIAI, AO(S) VINTE DIA(S) DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE.

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS

GESTOR DA UNIDADE DA CASA CIVIL
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

DECRETO Nº.28.391, DE 20 DE AGOSTO DE 2019.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS ESPECIALMENTE AS QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEI 
Nº9118, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018, ART. 4º, §§ 1º E 2º.

CONSIDERANDO   NECESSIDADE DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 
ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO PARA COBERTURA DE DESPESAS COM COMPLEMENTAÇÃO DE 
EMPENHO PARA PAGAMENTO DAS CONTAS DE ENERGIA ELÉTRICA ATÉ FINAL DO CONTRATO 
EM 31/12/2019, CONFORME RI 747.978 - PROCESSO: 33.697-5/2008-2.      REF. SOLICITAÇÃO    
602  -   UNIDADE DE GESTÃO DE INFRAEST. E SERVIÇOS PÚBLICOS

D E C R E T A:

          ART. 1º - FICA ABERTO NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, UM CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR DE R$  1.000.000,00 (UM MILHÃO REAIS)  NA(S) DOTAÇÃO(ÕES): 

10.01.15.452.0186.2697 MANUTENÇÃO E REFORMA DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

3.3.90.39.00

5701

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FUNDO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PUBLICA/CIP/LC988/14

R$  1.000.000,00

 1.000.000,00TOTAL....R$

              ART. 2º - A COBERTURA DO CRÉDITO DE QUE TRATA O ART. 1º FAR-SE-Á COM O(S) 

SEGUINTE(S) RECURSO(S): 

          I - ANULAÇÃO PARCIAL DA(S) SEGUINTE(S) DOTAÇÃO(ÕES) DO ORÇAMENTO VIGENTE:

10.01.15.452.0186.2697 MANUTENÇÃO E REFORMA DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

3.3.90.35.00 SERVIÇOS DE CONSULTORIA

5701 FUNDO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PUBLICA/CIP/LC988/14

R$ 1.000.000,00

 1.000.000,00TOTAL....R$

                  ART. 3º - ESTE DECRETO ENTRA EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO

PREFEITO MUNICIPAL

GESTOR DA UNIDADE DE GOVERNO E FINANÇAS

PUBLICADO  E  REGISTRADO NA UNIDADE DE GESTÃO DA CASA CIVIL DA  PREFEITURA DO 
MUNICIPIO DE JUNDIAI, AO(S) VINTE DIA(S) DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE.

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS

GESTOR DA UNIDADE DA CASA CIVIL
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

DECRETO Nº.28.392, DE 20 DE AGOSTO DE 2019.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS ESPECIALMENTE AS QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEI 
Nº9118, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018, ART. 4º, § 2º.

CONSIDERANDO   NECESSIDADE DE ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 
ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO PARA COBERTURA DE DESPESAS COM OBRA DE CONSTRUÇÃO DE 
COBERTURA E VESTIÁRIOS DA ARQUIBANCADA DA PISCINA OLÍMPICA DO COMPLEXO 
EDUCACIONAL, CULTURAL E ESPORTIVO DR. NICOLINO DE LUCA - PROCESSO: 
8.757-5/2019-1.      REF. SOLICITAÇÃO    642  -   UNIDADE DE GESTÃO DE INFRAEST. E 
SERVIÇOS PÚBLICOS

CONSIDERANDO   NECESSIDADE DE ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 
ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO PARA COBERTURA DE DESPESAS COM OBRA DE CONSTRUÇÃO DE 
COBERTURA E VESTIÁRIOS DA ARQUIBANCADA DA PISCINA OLÍMPICA DO COMPLEXO 
EDUCACIONAL, CULTURAL E ESPORTIVO DR. NICOLINO DE LUCA - PROCESSO: 
8.757-5/2019-1.      REF. SOLICITAÇÃO    641  -   UNIDADE DE GESTÃO DE ESPORTE E LAZER

D E C R E T A:

          ART. 1º - FICA ABERTO NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, UM CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR DE R$  1.481.000,55 (UM MILHÃO QUATROCENTOS E OITENTA E UM MIL REAIS E 

CINQÜENTA E CINCO CENTAVOS)  NA(S) DOTAÇÃO(ÕES): 

23.01.27.812.0192.1545 CONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DOS COMPLEXOS EDUCACIONAIS 
CULTURAIS

4.4.90.51.00

8022

OBRAS E INSTALAÇÕES

FINISA/VEICULOS/PROJETOS/INFAESTRUTURA/LEI 9149/19

R$  1.481.000,55

 1.481.000,55TOTAL....R$

              ART. 2º - A COBERTURA DO CRÉDITO DE QUE TRATA O ART. 1º FAR-SE-Á COM O(S) 

SEGUINTE(S) RECURSO(S): 

          I - ANULAÇÃO PARCIAL DA(S) SEGUINTE(S) DOTAÇÃO(ÕES) DO ORÇAMENTO VIGENTE:

10.01.15.452.0186.1512 IMPLANTAÇÃO/REVITALIZAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS

4.4.90.51.00 OBRAS E INSTALAÇÕES

8022 FINISA/VEICULOS/PROJETOS/INFAESTRUTURA/LEI 9149/19

R$ 1.481.000,55

 1.481.000,55TOTAL....R$

                  ART. 3º - ESTE DECRETO ENTRA EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO

PREFEITO MUNICIPAL

GESTOR DA UNIDADE DE GOVERNO E FINANÇAS

PUBLICADO  E  REGISTRADO NA UNIDADE DE GESTÃO DA CASA CIVIL DA  PREFEITURA DO 
MUNICIPIO DE JUNDIAI, AO(S) VINTE DIA(S) DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE.

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS

GESTOR DA UNIDADE DA CASA CIVIL
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

DECRETO Nº.28.393, DE 20 DE AGOSTO DE 2019.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 
LEGAIS ESPECIALMENTE AS QUE LHE SÃO CONFERIDAS PELA LEI 
Nº9118, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018, ART. 4º.

CONSIDERANDO   NECESSIDADE DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 
ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO  PARA COBERTURA DE DESPESA COM COMPLEMENTO DA 
PRORROGAÇÃO DO CONTRATO LOCAÇÃO DO IMÓVEL CONSELHO TUTELAR I , CONTRATO 
126/2013 SEM IMPACTO NAS METAS CONTIDAS NA LDO E PPA - PROCESSO: 20.716-8/2013.      
REF. SOLICITAÇÃO    640  -   UNID. GESTÃO DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLV. SOCIAL

D E C R E T A:

          ART. 1º - FICA ABERTO NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, UM CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR DE R$  1.440,00 (UM MIL QUATROCENTOS E QUARENTA REAIS)  NA(S) 

DOTAÇÃO(ÕES): 

15.01.08.243.0199.2155 GESTÃO OPERACIONAL DOS CONSELHOS TUTELARES

3.3.90.36.00

0000

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

PROPRIA

R$  1.440,00

 1.440,00TOTAL....R$

              ART. 2º - A COBERTURA DO CRÉDITO DE QUE TRATA O ART. 1º FAR-SE-Á COM O(S) 

SEGUINTE(S) RECURSO(S): 

          I - ANULAÇÃO PARCIAL DA(S) SEGUINTE(S) DOTAÇÃO(ÕES) DO ORÇAMENTO VIGENTE:

15.01.08.244.0199.2200 PROTEÇÃO ESPECIAL DE ALTA: GESTÃO DOS SERVIÇOS DE 

ACOLHIMENT

3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

0000 PROPRIA

R$ 1.440,00

 1.440,00TOTAL....R$

                  ART. 3º - ESTE DECRETO ENTRA EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO.

LUIZ FERNANDO ARANTES MACHADO

PREFEITO MUNICIPAL

GESTOR DA UNIDADE DE GOVERNO E FINANÇAS

PUBLICADO  E  REGISTRADO NA UNIDADE DE GESTÃO DA CASA CIVIL DA  PREFEITURA DO 
MUNICIPIO DE JUNDIAI, AO(S) VINTE DIA(S) DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE.

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS

GESTOR DA UNIDADE DA CASA CIVIL
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DECRETOS GESTÃO DE PESSOAS
DDS/DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO

EDITAL Nº 321, DE 19 DE AGOSTO DE 2019

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão 
de Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 
06 de julho de 2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, 
alterada pela Lei nº 8.948, de 27 de abril de 2018, e face ao que consta 
do Processo nº 11.178-9/2019...........................................

FAZ SABER que, fica a candidata, abaixo relacionada, convocada 
a comparecer na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, Seção de Atendimento, sita à Avenida da Liberdade, s/nº, 3º 
andar, Ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo de 05 
(cinco) dias, munida do (original e cópia legível) CPF, RG, Certidão de 
Casamento, Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Ensino Superior 
completo na área do cargo, Registro no Conselho de Classe e experiência 
profissional mínima de 06 (seis) meses na área do cargo, a fim de tratar 
da documentação necessária visando contratação temporária pelas 
normas da CLT, pelo período de 06 (seis) meses, durante impedimento 
da titular, no cargo de Biologista no Serviço Público Municipal.

CLASS. GERAL NOME
01º Lugar Valéria Ferreira da Silva

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL Nº 322, DE 19 DE AGOSTO DE 2019

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão 
de Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 
06 de julho de 2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, 
alterada pela Lei nº 8.948, de 27 de abril de 2018, e face ao que consta 
do Processo nº 14.067-1/2019............................................

FAZ SABER que, fica o candidato, abaixo relacionado, convocado 
a comparecer na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, Seção de Atendimento, sita à Avenida da Liberdade, s/nº, 3º 
andar, Ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo de 05 
(cinco) dias, munido do (original e cópia legível) CPF, RG, Certidão de 
Casamento, Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Ensino Superior 
completo em Medicina, Especialização na área do cargo, Registro no 
Conselho de Classe e experiência profissional mínima de 06 (seis) 
meses na área do cargo, a fim de tratar da documentação necessária 
visando contratação temporária pelas normas da CLT, pelo período de 
06 (seis) meses, durante impedimento da titular, no cargo de Médico 
Psiquiatra (Adulto) no Serviço Público Municipal.

CLASS. GERAL NOME
01º Lugar Fabrício Fernandes Dantas

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 323, DE 19 DE AGOSTO 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão 
de Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 
06 de julho de 2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, 
alterada pela Lei nº 8.948, de 27 de abril de 2018, e face ao que consta 
do Processo nº 10.231-9/2018............................................
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GESTÃO DE PESSOAS
FAZ SABER que, ficam as candidatas, abaixo relacionadas, convocadas 
a comparecer a Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, Seção de Atendimento, sita à Avenida da Liberdade, s/nº, 3º 
andar, Ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo de 05 (cinco) 
dias, munida (original e cópia) do CPF, RG, Certidão de Casamento, 
Diploma ou Certificado de Conclusão do Ensino Médio completo, a fim 
de tratar da documentação necessária ao ingresso no Serviço Público 
Municipal, na classe de AGENTE DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL.

CLASS. GERAL NOME
37º Lugar EUNICE SASSI DOS SANTOS

CLASS. AFRO NOME
10º Lugar FERNANDA DE CASSIA SOARES CARVALHO 

OLIVEIRA

FAZ SABER também que o candidato 36º Lugar da Classificação 
Final – Geral já foi atendido no 05º Lugar da Classificação Final - 
Afrodescendente.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 324, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão 
de Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 
06 de julho de 2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, 
alterada pela Lei nº 8.948, de 27 de abril de 2018, e face ao que consta 
do Processo nº 25.749-9/2015............................................

FAZ SABER que, ficam as candidatas, abaixo relacionadas, convocadas 
a comparecer na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, Seção de Atendimento, sita à Avenida da Liberdade, s/nº, 3º 
andar, Ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo de 05 (cinco) 
dias, munidas (original e cópia) do CPF, RG, Certidão de Casamento, 
Diploma ou Certificado de Conclusão do Ensino Médio, Habilitação A e B, 
e 06 (seis) meses de experiência profissional na área, a fim de tratar da 
documentação necessária ao ingresso no Serviço Público Municipal, na 
classe de AGENTE DE FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS.

CLASS. GERAL NOME
08º Lugar
09º Lugar

MARCELA RIBEIRA DOS SANTOS ROCHA
FERNANDA CRISTINA ARCHANJO MONTREZOL

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 325 DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão 
de Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 
06 de julho de 2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, 
alterada pela Lei nº 8.948, de 27 de abril de 2018, e face ao que consta 
do Processo nº 25.785-3/2015...........................................

Tendo em vista a desistência da candidata DANIELA SALTORATO DO 
CARMO, classificada em 90º Lugar da Classificação Final – Geral;

FAZ SABER que, ficam os candidatos, abaixo relacionados, convocados 
a comparecer na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, Seção de Atendimento, sita à Avenida da Liberdade, s/nº, 3º 
andar, Ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo de 05 (cinco) 
dias, munidos (original e cópia) do CPF, RG, Certidão de Casamento, 

Diploma ou Certificado do Ensino Médio completo e experiência mínima 
de 06 (seis) meses na área, a fim de tratar da documentação necessária 
ao ingresso no Serviço Público Municipal, na classe de ASSISTENTE 
DE ADMINISTRAÇÃO.

CLASS. GERAL NOME
92º Lugar
93º Lugar

HÉRCULES GARCIA BORGES FILHO
SUELEN APARECIDA LOPES SIMONETTO

FAZ SABER também que o candidato 91º Lugar da Classificação 
Final – Geral já foi atendido no 16º Lugar da Classificação Final - 
Afrodescendente.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 326, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão 
de Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 
06 de julho de 2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, 
alterada pela Lei nº 8.948, de 27 de abril de 2018, e face ao que consta 
do Processo nº 25.739-0/2015............................................

Tendo em vista a desistência da candidata ALCIONE PEDROSO 
FERREIRA, classificada em 123º Lugar da Classificação Final – Geral e o 
falecimento da candidata CRISTIANE VERTUAN DA SILVA, classificada 
em 121º Lugar da Classificação Final – Geral;

FAZ SABER que, ficam as candidatas, abaixo relacionadas, convocadas 
a comparecerem na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, Seção de Atendimento, sita à Avenida da Liberdade, s/nº, 3º 
andar, Ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo de 05 (cinco) 
dias, munidas (original e cópia) do CPF, RG, Certidão de Casamento, 
Diploma e Histórico do Ensino Fundamental completo e 06 (seis) meses 
de experiência profissional, a fim de tratar da documentação necessária 
ao ingresso no Serviço Público Municipal, na classe de COZINHEIRO.

C L A S S . 
GERAL

NOME

1 2 5 º 
Lugar
1 2 6 º 
Lugar
1 2 7 º 
Lugar

DAYANE CRISTINA VILLELA SANTIAGO

LAUDICEIA VARELA DOS SANTOS

MONICA FABIANA RIBEIRO ZUIN

CLASS. AFRO NOME
28º Lugar MARIZETE GOMES COUTINHO

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 327, DE 19 DE AGOSTO DE 2019

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão de 
Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, 
do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições 
legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 06 de julho de 
2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, alterada pela Lei 
nº 8.948, de 27 de abril de 2018 e face ao que consta do Processo nº 
14.865-0/2018..................................................

FAZ SABER que, ficam as candidatas, abaixo relacionadas, convocadas 
a comparecer na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, Seção de Atendimento, sita à Avenida da Liberdade, s/nº, 3º 
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andar, Ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo de 05 (cinco) 
dias, munidas (original e cópia) do CPF, RG, Certidão de Casamento, 
Diploma e Histórico do Ensino Superior Completo em Medicina, Registro 
no Conselho de Classe (CRM) e experiência mínima de 06 (seis) meses 
na área, a fim de tratar da documentação necessária ao ingresso no 
Serviço Público Municipal, na classe de MÉDICO CLÍNICO GERAL 
(UBS).

CLASS. GERAL NOME
20º Lugar CAMILA MARIEL JURASKI MACHUCA
21º Lugar KAIANE FERNANDA TOLDO

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 328, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão de 
Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, 
do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições 
legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 06 de julho de 
2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017 alterada pela Lei 
nº 8.948, de 27 de abril de 2018 e face ao que consta do Processo nº 
14.866-8/2018...................................................

Tendo em vista a desistência da candidata ERICA CRISTINA FURLAN 
MOREIRA, classificada em 15º Lugar da Classificação Final – Geral;

FAZ SABER que, fica a candidata, abaixo relacionada, convocada a em 
na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, Seção 
de Atendimento, sita na Avenida da Liberdade, s/nº, 3º andar, ala Norte, 
do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo de 05 (cinco) dias, munida 
(original e cópia) do CPF, RG, Certidão de Casamento, Diploma e 
Histórico do Ensino Superior Completo em Medicina, Residência Médica 
ou Especialização, Registro no Conselho de Classe (CRM) e experiência 
mínima de 06 (seis) meses na área, a fim de tratar da documentação 
necessária ao ingresso no Serviço Público Municipal, na classe de 
MÉDICO GINECOLOGISTA E OBSTETRA.

CLASS. GERAL NOME
16º Lugar ANA LUIZA BARBIERE BONATELLI

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 329, DE 19 DE AGOSTO DE 2019

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão de 
Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, 
do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições 
legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 06 de julho de 
2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, alterada pela Lei 
nº 8.948, de 27 de abril de 2018, e face ao que consta do Processo nº 
12.216-4/2015............................................. 

FAZ SABER que, ficam os candidatos, abaixo relacionados, convocados 
a comparecer na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, Seção de Atendimento, sita na Avenida da Liberdade, s/
nº, 3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo 
de 05 (cinco) dias, munidos (original e cópia) do CPF, RG, Certidão 
de Casamento, Ensino Médio, Habilitação categoria “D” ou “E” com 
anotação para atividade remunerada e experiência mínima de 06 (seis) 
meses na área, a fim de tratar do ingresso no Serviço Público Municipal, 
na classe de MOTORISTA DE VEICULOS PESADOS.

CLASS. GERAL NOME
06º Lugar FABIO CLINI

CLASS. AFRO NOME
03º Lugar MARCELO BATISTA FRANCILINO

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 330, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão de 
Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, 
do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições 
legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 06 de julho de 
2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, alterada pela Lei 
nº 8.948, de 27 de abril de 2018 e face ao que consta do Processo nº 
25.250-4/2017..................................................

Tendo em vista o não comparecimento da candidata MARIANA DE 
ALMEIDA DE MOURA, classificada em 196º Lugar da Classificação 
Final – Geral;

FAZ SABER que, ficam as candidatas, abaixo relacionadas, convocadas 
a comparecerem na Unidade de Gestão de Educação, sita a Avenida 
Dr. Cavalcanti, nº 396, Vila Arens - Complexo Argos, 2º andar, em 28 de 
agosto de 2019 (quarta-feira) às 09h, munidas (original e duas cópias) 
do RG, CPF, Certidão de Casamento, Diploma e Histórico do Superior 
Completo, a fim de tratar do ingresso no Serviço Público Municipal, na 
classe de PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I.

FAZ SABER AINDA, que a documentação comprobatória para 
preenchimento dos requisitos exigidos pelo Edital do Concurso é:

Professor de 
Educação Básica I

Licenciatura plena em Pedagogia ou Normal 
Superior, conforme Lei de Diretrizes e Bases da 

Educação Nacional

FAZ SABER ENTÃO, que a documentação comprobatória deverá ser 
entregue no ato da sessão de escolha de classe, em envelope pardo, 
mediante apresentação dos originais para posterior análise, e que o não 
comparecimento na data estipulada implica na desistência da vaga.

CLASS. GERAL NOME
203º Lugar CYNTHIA COSTA FERRAREZ MAILA
204º Lugar VANESSA CRISTINA RIBEIRO GONÇALVES
205º Lugar ALINE DE SOUZA ANDRADE
206º Lugar PAOLA FORTOLAM DE LIMA
209º Lugar PAULA FERREIRA DA SILVA
211º Lugar BRUNA FAVARO PRESOTTO
212º Lugar BRUNA NASCIMENTO FONSECA AZEVEDO 

MERCÚRIO

FAZ SABER FINALMENTE que as candidatas classificadas em 207º, 
208º e 210º da Classificação Final – Geral foram atendidas nas posições 
20º, 21º e 22º da Classificação Final – Afro.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 331, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão de 
Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, 
do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições 
legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 06 de julho de 
2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, alterada pela Lei 
nº 8.948, de 27 de abril de 2018 e face ao que consta do Processo nº 
10.217-8/2018...................................................

Tendo em vista a desistência dos candidatos RAFAELLA SANTANA 

GESTÃO DE PESSOAS
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DANTAS, classificada em 35º Lugar da Classificação Final – Geral e 
LEANDRO ATAÍDE BARBOSA DE OLIVEIRA, classificado em 08º Lugar 
da Classificação Final – Afro;

FAZ SABER que, ficam as candidatas, abaixo relacionadas, convocadas 
a comparecer na Unidade de Gestão de Educação, sita a Avenida Dr. 
Cavalcanti, nº 396, Vila Arens - Complexo Argos, 2º andar, em 28 de 
agosto de 2019 (quarta-feira) às 9h, munidas do (original e duas cópias) 
RG, CPF, Certidão de Casamento, Diploma e Histórico do Superior 
Completo com habilitação específica em nível superior correspondente 
à licenciatura plena, conforme Lei de Diretrizes e Bases da Educação 
Nacional, a fim de tratar do ingresso no Serviço Público Municipal, na 
classe de PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II - INGLÊS.

FAZ SABER, ainda, que a documentação comprobatória deverá ser 
entregue no ato da sessão de escolha de classe, em envelope pardo, 
mediante apresentação dos originais para posterior análise, e que o não 
comparecimento na data estipulada implica na desistência da vaga.

CLASS. GERAL NOME
36º Lugar LIGIA GOMES CONTRERA

CLASS. AFRO NOME
09º Lugar DILMA PEREIRA DE SOUZA GUIMARAES RIBEIRO

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 332, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão de 
Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, 
do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições 
legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 06 de julho de 
2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017 alterada pela Lei 
nº 8.948, de 27 de abril de 2018, e face ao que consta do Processo nº 
12.225-5/2015....................................................

Tendo em vista a desistência do candidato ELVIO DE LIMA FERREIRA, 
classificado em 01º Lugar da Classificação Final – Geral;

FAZ SABER que, fica o candidato, abaixo relacionado, convocado 
a comparecer na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, na Seção de Atendimento, sita na Avenida da Liberdade, s/
nº , 3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo 
de 05 (cinco) dias, munido (original e cópia) do RG, CPF, Certidão de 
Casamento, Diploma ou Certificado de Conclusão do Ensino Médio, 
a fim de tratar da documentação necessária ao ingresso no Serviço 
Público Municipal, na classe de PINTOR.
C L A S S . 
GERAL
02º Lugar

NOME
ADOLFO CESAR BUENO

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

EDITAL N.º 333, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO, Gestora Adjunta de Gestão 
de Pessoas, da Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, conforme disposto na Lei Municipal nº 5.641, de 
06 de julho de 2001, Lei Municipal nº 8.763, de 03 de março de 2017, 
alterada pela Lei nº 8.948, de 27 de abril de 2018 e face ao que consta 
do Processo nº 14.864-3/2018...............................

Tendo em vista a desistência dos candidatos ALLYSSON DIEGO DE 
OLIVEIRA, classificado em 17º Lugar da Classificação Final – Geral e 
CAMILA ALVES DA SILVA, classificada em 05º Lugar da Classificação 
Final – Afro;

FAZ SABER que, ficam os candidatos, abaixo relacionados, convocados 
a comparecer na Unidade de Gestão de Administração e Gestão de 
Pessoas, na Seção de Atendimento, sita na Avenida da Liberdade, s/
nº, 3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, das 8h às 17h, no prazo 
de 05 (cinco) dias, munidos (original e cópia) do CPF, RG, Certidão 
de Casamento, Diploma e Histórico do Ensino Médio com Técnico 
Profissionalizante, Registro em órgão de classe e 06 (seis) meses de 
experiência profissional na área, a fim de tratar do ingresso no Serviço 
Público Municipal, na classe de TÉCNICO DE ENFERMAGEM.

C L A S S . 
GERAL
18º Lugar
20º Lugar

NOME

CLEUMO MESSIAS RODRIGUES DA SILVA

MARCOS ANTÔNIO KEVELUKI

CLASS. AFRO
06º Lugar

NOME
SANDY ELLEN DE OLIVEIRA

FAZ SABER também que o candidato 19º Lugar da Classificação 
Final – Geral já foi atendido no 02º Lugar da Classificação Final - 
Afrodescendente.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será 
publicado na Imprensa Oficial online no site do Município de Jundiaí.

ROSEMARY AP. GHIRALDI SIMIONATO
Gestora Adjunta de Gestão de Pessoas

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na Unidade 
Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, aos dezenove dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.

DDS/DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO

PORTARIA N. º 1019, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.
Exonera a pedido, a servidora MARIA CLAUDIA DA SILVA SACCOMANI, 
do cargo de Professor de Educação Básica I, pertencente ao quadro de 
pessoal estatutário, a partir de 19 de agosto de 2019.

PORTARIA N. º 1020, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.
Resolve conceder à servidora KARINA MULLER BOTARELLI, Agente de 
Desenvolvimento Infantil, pertencente ao quadro de pessoal estatutário, 
licença para tratamento de saúde de pessoa da família, pelo período de 
04 (quatro) dias, retroagindo seus efeitos a 30 de julho de 2019.

PORTARIA N. º 1021, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.
Resolve conceder ao servidor ROBSON JOSE APEZZATO, Engenheiro, 
pertencente ao quadro de pessoal estatutário, 02(dois) meses 
consecutivos de férias-prêmio, no período de 21 de agosto de 2019 a 20 
de outubro de 2019, conforme consta no Processo n. º 28.562-9/2017.

PORTARIA N. º 1022, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.
Resolve conceder ao servidor ANTONIO DE PASSOS QUIRINO, 
ocupante do cargo de Oficial de Serviços Hidráulicos, pertencente 
ao quadro de pessoal estatutário, lotado na Unidade de Gestão de 
Planejamento Urbano e Meio Ambiente, por força da Lei n° 5.308/99, 
férias-prêmio, pelo período de 01 (um) mês, a partir de 02 de setembro 
de 2019, conforme consta no Processo n. º 2.696-5/2017.

PORTARIA N. º 1023, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.
Designa a servidora FABIANA SANCHES TRISTAO, para exercer 
em substituição a função de Chefe da Divisão de Patrimônio, junto à 
Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas, atribuindo-
lhe �FC-1�, durante o impedimento do titular DANIEL MERIGHI, em 
gozo de férias regulamentares, no período de 18 de agosto de 2019 a 07 
de setembro de 2019, com fundamento no art. 11, da Lei Complementar 
n° 499/2010.

PORTARIA N. º 1024, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.
Designa a servidora ANA MARIA SCIAMARELLI, Engenheiro, para 
exercer em substituição ao cargo de Diretor do Departamento de 
Assuntos Fundiários, símbolo �DAC-3�, em comissão, junto à Unidade 
de Gestão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente, durante o 
impedimento do titular CLOVIS PINHATA BAPTISTA, em gozo de férias 
regulamentares, no período 19 de agosto de 2019 a 28 de agosto de 
2019, com fundamento no art. 11, da Lei Complementar n° 499/2010.

PORTARIA N. º 1025, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.
Designa GUILHERME DEBROI DE CAMPOS, Diretor do Departamento 
de Planejamento, Gestão e Finanças, símbolo �DAC 3�, para responder 
cumulativamente com as suas atribuições, pelo cargo de Diretor do 
Departamento de Logística e Suprimentos, símbolo �DAC 3�, sem ônus 
para o Município, durante o impedimento do titular ELOI DE CASTRO 
NETO, em gozo de férias regulamentares, no período de 19 de agosto 
de 2019 a 28 de agosto de 2019.

PORTARIA Nº 1026, DE 20 DE AGOSTO DE 2019.
FAZ SABER que fica prorrogada a posse de VANIA AGUIAR PINHEIRO, 
nomeado(a) pela Portaria n° 965, de 31 de julho de 2019, RG n° 
7131658036, para exercer o cargo Professor de Educação Básica I, 
de junto à UNIDADE DE GESTÃO DE EDUCAÇÃO, para o dia 02 de 
Setembro de 2019, nos termos do Art. 22, § 2º da Lei Complementar n° 
499, de 22 de dezembro de 2010 – Estatuto dos Funcionários Públicos e 
conforme sequência autorizadora nº 226/2019.

GESTÃO DE PESSOAS
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TERMO DE PATROCÍNIO N° 03/2019, que entre si celebram o 
MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ e a Fernando Monteiro da Cunha ME (nome 
fantasia Jatobá Cultural), com o objetivo de criar um curso de Fomento 
à fruição e a capacidade criativa para as artes visuais, baseado em 
projetos que explorem a interação das artes com tecnologia, baseado no 
conceito Tinkering, ou aprendizagem Mãos na Massa.

Processo n. 24.607-2/2019-1
Edital de Convocação Pública n. 02/2019 (Processo n.21.169-6/2019-1)

O MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, inscrito no CNPJ sob o               nº 
45.780.103/0001-50, com sede na cidade de Jundiaí, neste ato 
representado pela Gestora da Unidade de Educação, Sra. Vastí Ferrari 
Marques, por força da Lei nº 5.641, de 06 de julho de 2001, doravante 
denominado de MUNICÍPIO, e, de outro, Fernando Monteiro da 
Cunha - ME, pessoa jurídica de direito privado com fins lucrativos, 
inscrita no CNPJ/MF sob nº 14.363.140/0001-39, com sede na Rua dos 
Franceses, nº 498, apto. 144, Morro dos Ingleses, CEP 01329-010, São 
Paulo-SP, neste ato representada por seu Presidente (ou Procurador), 
Sr.(a) Fernando Monteiro da Cunha, portador(a) da CI/RG n° 21396854-
X e do CPF/MF n° 175.580.288-92, doravante designada simplesmente 
PATROCINADORA, celebram o presente TERMO DE PATROCÍNIO, 
decorrente do Edital de Convocação Pública nº 02/2019, publicado na 
Edição nº 4578 da Imprensa Oficial do Município de 03 de julho de 2019, 
que se regerá pela Lei Municipal nº 8.901, de 08 de fevereiro de 2018, 
mediante as cláusulas e condições a seguir estabelecidas:

CLÁUSULA PRIMEIRA � DO OBJETO

O presente TERMO DE PATROCÍNIO tem por objeto o Projeto Tinkering 
Arte e Tecnologia, com o objetivo de criar um curso de Fomento à fruição 
e a capacidade criativa para as artes visuais, baseado em projetos que 
explorem a interação das artes com tecnologia, baseado no conceito 
Tinkering, ou aprendizagem Mãos na Massa, de acordo com o Plano de 
trabalho anexo a este termo (anexo 1).

Parágrafo único. Os aspectos quantitativos e qualitativos do patrocínio 
poderão ser revistos, mediante Termo Aditivo, respeitada a legislação 
vigente, e após proposta previamente justificada pelo MUNICÍPIO ou 
pela PATROCINADORA e, neste caso, acolhida por meio de parecer 
técnico favorável do órgão competente, desde que ratificado pelo Gestor 
da Unidade.

CLÁUSULA SEGUNDA � DAS OBRIGAÇÕES

São obrigações, além de outros compromissos assumidos por meio 
deste Termo, os previstos na Lei nº 8.901, de 2018, e legislação e 
regulamentação aplicáveis à espécie:

I � Do MUNICÍPIO:

a) receber o patrocínio e conferir os aspectos quantitativos e qualitativos 
descritos no objeto deste Termo;

b) emanar diretrizes sobre o objeto deste Termo, estabelecendo 
conceitos e critérios de qualidade e quantidade a serem observados pela 
PATROCINADORA;

c) supervisionar, acompanhar, fiscalizar e avaliar qualitativa e 
quantitativamente a execução do objeto deste Termo;

d) exigir da PATROCINADORA a prestação de contas, na qual constarão 
os gastos, a origem e a regularidade do objeto do patrocínio, na forma 
do art. 11 da Lei nº 8.901, de 2018;

e) quando o patrocínio envolver bens que devam ser número 
de patrimônio, encaminhar o processo à Unidade de Gestão de 
Administração e Gestão de Pessoas, para a inclusão dos bens recebidos 
no cadastro patrimonial e demais providências cabíveis.

II – Da PATROCINADORA:

a)	 executar o objeto deste Termo em observância aos princípios 
da legalidade, da legitimidade, da impessoalidade, da moralidade, da 
publicidade, da economicidade, da eficiência e da eficácia;

b) assegurar que toda divulgação das ações objeto do Patrocínio, 
observando o Anexo 2 do Edital de Convocação Pública, seja realizada 
com o consentimento prévio e formal do MUNICÍPIO, que emitirá 
orientações e diretrizes acerca da sua identidade visual;

c) responsabilizar-se, integral e exclusivamente, pela contratação 

e pagamento dos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais 
e comerciais relacionados à execução do objeto, não implicando 
responsabilidade solidária ou subsidiária do MUNICÍPIO a inadimplência 
da PATROCINADORA em relação ao referido pagamento, aos ônus 
incidentes sobre o objeto deste Termo ou aos danos decorrentes de 
restrição à sua execução;

d) no caso de Patrocínio na forma de recursos materiais ou pessoais, 
que assemelhem-se a prestação de serviços, deverá, ainda:

d.1) zelar pela manutenção dos padrões de qualidade dos serviços 
prestados, de acordo com as normas técnicas e operacionais vigentes, 
notadamente quanto ao estado de conservação e higiene;

d.2) manter quadro de Recursos Humanos compatível com a legislação 
pertinente e os serviços e ações definidos neste Termo;

d.3) obter as licenças e autorizações necessárias dos órgãos públicos 
para o funcionamento e oferta do serviço;

d.4) observar, durante a execução de suas atividades, todas as 
orientações, protocolos, fluxos e regulações expedidas pelo MUNICÍPIO;

d.5) não utilizar, nem permitir que terceiros utilizem, quaisquer dados 
oriundos da prestação de seus serviços, para fins de experimentação;

e) prestar contas acerca dos gastos, origem e regularidade do objeto do 
Patrocínio;

CLÁUSULA TERCEIRA � DA EXPLORAÇÃO PUBLICITÁRIA

Em decorrência da execução do objeto do presente Termo, a 
PATROCINADORA poderá promover a exploração publicitária, 
respeitando as condições, formas, horários e demais aspectos 
estipulados pela Gestora da Unidade competente, proporcionalmente ao 
patrocínio ofertado ao MUNICÍPIO, nos termos dos arts. 13 e 16 da Lei 
nº 8.901, de 2018.

CLÁUSULA QUARTA � DA VEDAÇÃO DE TRANSFERÊNCIA DE 
RECURSOS FINANCEIROS

Este Termo impede a transferência de quaisquer recursos financeiros 
do MUNICÍPIO à PATROCINADORA e a transferência de quaisquer 
recursos financeiros da PATROCINADORA ao MUNICÍPIO.

Qualquer transferência de recurso financeiro à PATROCINADORA 
deverá ser tratada em processo administrativo próprio e obedecer à 
legislação específica.

CLÁUSULA QUINTA � DA PRESTAÇÃO DE CONTAS

A PATROCINADORA deverá prestar contas em estrita observância à Lei 
Municipal nº 8.901, de 2018, mormente quanto aos gastos, origem e 
regularidade do objeto do patrocínio aqui tratado, observando as normas 
expedidas pelos órgãos de controle e o manual de procedimentos 
relativos ao citado diploma legal.

CLÁUSULA SEXTA � DA VIGÊNCIA, DA PRORROGAÇÃO E DA 
ALTERAÇÃO

O presente Termo de Patrocínio terá vigência de 22 de agosto de 2019 a 
30 de janeiro de 2020, da data da ordem de início da execução do objeto 
do Termo, se não for revisto ou denunciado por qualquer das partes no 
prazo mínimo de 30 (trinta) dias antes de seu término.

Havendo motivo relevante e interesse dos partícipes, este Termo poderá 
ter seu prazo de execução prorrogado para cumprir o seu objeto, 
desde que respeitada a legislação vigente, após proposta previamente 
justificada pela parte interessada e autorizada pelo Gestor da Unidade.

Será permitido alterar as condições e prorrogar a vigência do presente 
Termo, nos moldes da legislação municipal. 

CLÁUSULA SÉTIMA � DA PARALISAÇÃO, DENÚNCIA E RESCISÃO

a) este Termo poderá ser denunciado a qualquer tempo, desde que a 
parte interessada comunique, por escrito e motivadamente, à outra tal 
intenção, com, no mínimo, 30 (trinta) dias de antecedência;

b) a inobservância de qualquer disposição legal, das cláusulas, condições 
ou obrigações estabelecidas neste instrumento, facultará à parte 
inocente considerá-la rescindida de pleno direito, independentemente de 
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qualquer ação ou notificação judicial;

c) constituem motivo para a denúncia desta parceria:

c.1.) o não cumprimento ou o cumprimento irregular de suas cláusulas e 
da legislação aplicável; e

c.2.) o desatendimento das determinações regulares dos órgãos 
designados para acompanhar e fiscalizar a sua execução;

d) ocorrendo a paralisação, rescisão ou denúncia do presente ajuste, 
o MUNICÍPIO e a PATROCINADORA responderão pelas obrigações 
assumidas até a data da assinatura do respectivo termo de encerramento, 
devendo a PATROCINADORA apresentar ao MUNICÍPIO, no prazo de 
até 20 (vinte) dias, a documentação comprobatória do cumprimento das 
obrigações assumidas até aquela data.

CLÁUSULA OITAVA � DO FORO

Para dirimir questões oriundas da execução do presente ajuste, não 
passíveis de solução na via administrativa, fica eleito o foro da Comarca 
de Jundiaí, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que 
seja.

CLÁUSULA NONA - DOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS

Em face dos atos praticados pelo MUNICÍPIO durante a vigência deste 
Termo, serão cabíveis impugnações ou recursos, os quais deverão 
ser endereçados à Unidade de Gestão de Educação, e protocolados 
no endereço Rua Dr. Cavalcanti, 369, Vila Arens, Jundiaí/SP, no prazo 
improrrogável de 5 (cinco) dias corridos a contar da ciência ou publicação 
do ato.

Caberá à Unidade de Gestão de Educação analisar e julgar as 
impugnações e os recursos interpostos, os quais terão efeito suspensivo 
desde sua interposição até a data da publicação de seu julgamento.

CLÁUSULA DÉCIMA - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
Aplicam-se à execução deste ajuste, bem como aos casos omissos, a 
Lei nº 8.901, de 2018, e demais legislações pertinentes.

E por estarem assim justos e avençados, assinam o presente em 03 
(três) vias de igual teor e para um só efeito de direito.

Jundiaí,  14  de agosto de 2019.

VASTÍ FERRARI MARQUES
Gestora da Educação

Presidente ou Procurador da Fernando Monteiro da Cunha - ME

Testemunhas:

1._________________________________________________

2._________________________________________________

TERMO DE PATROCÍNIO N° 02/2019, que entre si celebram o 
MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ e a Fernando Monteiro da Cunha ME (nome 
fantasia Jatobá Cultural) – PROJETO NAU DOS MESTRES - com o 
objetivo de despertar a curiosidade, o instinto investigativo, e estimular a 
criança a aprender de forma lúdica e ativa. 
                                         
Processo n. 24.604-9/2019-1
Edital de Convocação Pública n. 02/2019 (Processo n.21.169-6/2019-1)

O MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, inscrito no CNPJ sob o nº 45.780.103/0001-
50, com sede na cidade de Jundiaí, neste ato representado pela 
Gestora da Unidade de Educação, Sra. Vastí Ferrari Marques, por 
força da Lei nº 5.641, de 06 de julho de 2001, doravante denominado 
de MUNICÍPIO, e, de outro, Fernando Monteiro da Cunha - ME, 
pessoa jurídica de direito privado com fins lucrativos, inscrita no CNPJ/
MF sob nº 14.363.140/0001-39, com sede na Rua dos Franceses, nº 
498, apto. 144, Morro dos Ingleses, CEP 01329-010, São Paulo-SP, 
neste ato representada por seu Presidente (ou Procurador), Sr.(a) 
Fernando Monteiro da Cunha, portador(a) da CI/RG n° 21396854-X 
e do CPF/MF n° 175.580.288-92, doravante designada simplesmente 
PATROCINADORA, celebram o presente TERMO DE PATROCÍNIO, 
decorrente do Edital de Convocação Pública nº 02/2019, publicado na 
Edição nº 4578 da Imprensa Oficial do Município de 03 de julho de 2019, 

que se regerá pela Lei Municipal nº 8.901, de 08 de fevereiro de 2018, 
mediante as cláusulas e condições a seguir estabelecidas:

CLÁUSULA PRIMEIRA � DO OBJETO

O presente TERMO DE PATROCÍNIO tem por objeto Projeto Nau 
dos Mestres, com o objetivo de despertar a curiosidade, o instinto 
investigativo, e estimular a criança a aprender de forma lúdica e ativa de 
acordo com o Plano de trabalho anexo a este termo (anexo 1)

Parágrafo único. Os aspectos quantitativos e qualitativos do patrocínio 
poderão ser revistos, mediante Termo Aditivo, respeitada a legislação 
vigente, e após proposta previamente justificada pelo MUNICÍPIO ou 
pela PATROCINADORA e, neste caso, acolhida por meio de parecer 
técnico favorável do órgão competente, desde que ratificado pelo Gestor 
da Unidade.

CLÁUSULA SEGUNDA � DAS OBRIGAÇÕES

São obrigações, além de outros compromissos assumidos por meio 
deste Termo, os previstos na Lei nº 8.901, de 2018, e legislação e 
regulamentação aplicáveis à espécie:

I � Do MUNICÍPIO:

a) receber o patrocínio e conferir os aspectos quantitativos e qualitativos 
descritos no objeto deste Termo;

b) emanar diretrizes sobre o objeto deste Termo, estabelecendo 
conceitos e critérios de qualidade e quantidade a serem observados pela 
PATROCINADORA;

c) supervisionar, acompanhar, fiscalizar e avaliar qualitativa e 
quantitativamente a execução do objeto deste Termo;

d) exigir da PATROCINADORA a prestação de contas, na qual constarão 
os gastos, a origem e a regularidade do objeto do patrocínio, na forma 
do art. 11 da Lei nº 8.901, de 2018;

e) quando o patrocínio envolver bens que devam ser número 
de patrimônio, encaminhar o processo à Unidade de Gestão de 
Administração e Gestão de Pessoas, para a inclusão dos bens recebidos 
no cadastro patrimonial e demais providências cabíveis.

II – Da PATROCINADORA:

a) executar o objeto deste Termo em observância aos princípios da 
legalidade, da legitimidade, da impessoalidade, da moralidade, da 
publicidade, da economicidade, da eficiência e da eficácia;
b) assegurar que toda divulgação das ações objeto do Patrocínio, 
observando o Anexo 2 do Edital de Convocação Pública, seja realizada 
com o consentimento prévio e formal do MUNICÍPIO, que emitirá 
orientações e diretrizes acerca da sua identidade visual;
c) responsabilizar-se, integral e exclusivamente, pela contratação 
e pagamento dos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais 
e comerciais relacionados à execução do objeto, não implicando 
responsabilidade solidária ou subsidiária do MUNICÍPIO a inadimplência 
da PATROCINADORA em relação ao referido pagamento, aos ônus 
incidentes sobre o objeto deste Termo ou aos danos decorrentes de 
restrição à sua execução;

d)  no caso de Patrocínio na forma de recursos materiais ou pessoais, 
que assemelhem-se a prestação de serviços, deverá, ainda:

d.1) zelar pela manutenção dos padrões de qualidade dos serviços 
prestados, de acordo com as normas técnicas e operacionais vigentes, 
notadamente quanto ao estado de conservação e higiene;

d.2) manter quadro de Recursos Humanos compatível com a legislação 
pertinente e os serviços e ações definidos neste Termo;

d.3) obter as licenças e autorizações necessárias dos órgãos públicos 
para o funcionamento e oferta do serviço;

d.4) observar, durante a execução de suas atividades, todas as 
orientações, protocolos, fluxos e regulações expedidas pelo MUNICÍPIO;

d.5) não utilizar, nem permitir que terceiros utilizem, quaisquer dados 
oriundos da prestação de seus serviços, para fins de experimentação;

e) prestar contas acerca dos gastos, origem e regularidade do objeto do 
Patrocínio;
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CLÁUSULA TERCEIRA � DA EXPLORAÇÃO PUBLICITÁRIA

Em decorrência da execução do objeto do presente Termo, a 
PATROCINADORA poderá promover a exploração publicitária, 
respeitando as condições, formas, horários e demais aspectos 
estipulados pela Gestora da Unidade competente, proporcionalmente ao 
patrocínio ofertado ao MUNICÍPIO, nos termos dos arts. 13 e 16 da Lei 
nº 8.901, de 2018.

CLÁUSULA QUARTA � DA VEDAÇÃO DE TRANSFERÊNCIA DE 
RECURSOS FINANCEIROS

Este Termo impede a transferência de quaisquer recursos financeiros 
do MUNICÍPIO à PATROCINADORA e a transferência de quaisquer 
recursos financeiros da PATROCINADORA ao MUNICÍPIO.

Qualquer transferência de recurso financeiro à PATROCINADORA 
deverá ser tratada em processo administrativo próprio e obedecer à 
legislação específica.

CLÁUSULA QUINTA � DA PRESTAÇÃO DE CONTAS

A PATROCINADORA deverá prestar contas em estrita observância à Lei 
Municipal nº 8.901, de 2018, mormente quanto aos gastos, origem e 
regularidade do objeto do patrocínio aqui tratado, observando as normas 
expedidas pelos órgãos de controle e o manual de procedimentos 
relativos ao citado diploma legal.

CLÁUSULA SEXTA � DA VIGÊNCIA, DA PRORROGAÇÃO E DA 
ALTERAÇÃO

O presente Termo de Patrocínio terá vigência de 22 de agosto de 2019 a 
30 de janeiro de 2020, da data da ordem de início da execução do objeto 
do Termo, se não for revisto ou denunciado por qualquer das partes no 
prazo mínimo de 30 (trinta) dias antes de seu término.

Havendo motivo relevante e interesse dos partícipes, este Termo poderá 
ter seu prazo de execução prorrogado para cumprir o seu objeto, 
desde que respeitada a legislação vigente, após proposta previamente 
justificada pela parte interessada e autorizada pelo Gestor da Unidade.

Será permitido alterar as condições e prorrogar a vigência do presente 
Termo, nos moldes da legislação municipal. 

CLÁUSULA SÉTIMA � DA PARALISAÇÃO, DENÚNCIA E RESCISÃO

a) este Termo poderá ser denunciado a qualquer tempo, desde que a 
parte interessada comunique, por escrito e motivadamente, à outra tal 
intenção, com, no mínimo, 30 (trinta) dias de antecedência;

b) a inobservância de qualquer disposição legal, das cláusulas, condições 
ou obrigações estabelecidas neste instrumento, facultará à parte 
inocente considerá-la rescindida de pleno direito, independentemente de 
qualquer ação ou notificação judicial;

c) constituem motivo para a denúncia desta parceria:

c.1.) o não cumprimento ou o cumprimento irregular de suas cláusulas e 
da legislação aplicável; e

c.2.) o desatendimento das determinações regulares dos órgãos 
designados para acompanhar e fiscalizar a sua execução;

d) ocorrendo a paralisação, rescisão ou denúncia do presente ajuste, 
o MUNICÍPIO e a PATROCINADORA responderão pelas obrigações 
assumidas até a data da assinatura do respectivo termo de encerramento, 
devendo a PATROCINADORA apresentar ao MUNICÍPIO, no prazo de 
até 20 (vinte) dias, a documentação comprobatória do cumprimento das 
obrigações assumidas até aquela data.

CLÁUSULA OITAVA � DO FORO

Para dirimir questões oriundas da execução do presente ajuste, não 
passíveis de solução na via administrativa, fica eleito o foro da Comarca 
de Jundiaí, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que 
seja.

CLÁUSULA NONA - DOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS

Em face dos atos praticados pelo MUNICÍPIO durante a vigência deste 

Termo, serão cabíveis impugnações ou recursos, os quais deverão 
ser endereçados à Unidade de Gestão de Educação, e protocolados 
no endereço Rua Dr. Cavalcanti, 369, Vila Arens, Jundiaí/SP, no prazo 
improrrogável de 5 (cinco) dias corridos a contar da ciência ou publicação 
do ato.

Caberá à Unidade de Gestão de Educação analisar e julgar as 
impugnações e os recursos interpostos, os quais terão efeito suspensivo 
desde sua interposição até a data da publicação de seu julgamento.

CLÁUSULA DÉCIMA - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Aplicam-se à execução deste ajuste, bem como aos casos omissos, a 
Lei nº 8.901, de 2018, e demais legislações pertinentes.

E por estarem assim justos e avençados, assinam o presente em 03 
(três) vias de igual teor e para um só efeito de direito. 

Jundiaí,  14  de agosto de 2019.

VASTI FERRARI MARQUES
Gestora da Educação

Presidente ou Procurador da Fernando Monteiro da Cunha - ME

Testemunhas:
1._________________________________________________
2._________________________________________________

EXTRATO DE JULGAMENTO
EDITAL DE CONVOCAÇÃO PÚBLICA UGE/GG N. 01/2019 – PARA 
CELEBRAÇÃO DE TERMO DE PATROCÍNIO para receber propostas 
de empresas interessadas em fornecer patrocínio destinado à premiação 
da 2ª edição do concurso PRÊMIO EDUCAÇÃO INOVADORA: EU 
FAÇO!
Processo nº 8.326-9/2019 
Após análise da proposta da empresa interessada, FOCCUS 
COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO DE ARTIGOS EDUCACIONAIS LTDA, 
CNPJ 10.424.655/0001-40, verificou-se que atendeu o exigido em 
Edital e foi selecionada, de acordo com o disposto no item 4 do Edital, 
conforme a seguir:
08 cotas ouro (individual): 08 unidades – Pacote de viagem aérea nacional 
para duas pessoas incluindo passagem de ida e volta, acomodação e 
meia pensão;
10 cotas prata (individual): 10 unidades – Pacote de viagem aérea 
nacional para duas pessoas incluindo passagem de ida e volta, 
acomodação e café da manhã.
Fica concedido o prazo de 5 (cinco) dias úteis para interposição de 
recurso, caso haja interesse, a contar desta publicação.

Jundiaí 20, de agosto de 2019
VASTÍ FERRARI MARQUES

Gestora da Unidade de Educação
Edital UGE/GG N. 07, de 21 de agosto de 2019.

“EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA RECOMPOSIÇÃO DE MEMBROS 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE 
SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB.

 A Gestora da Unidade de Gestão de Educação do Município de Jundiaí 
– Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, consoante 
dispõe a Lei nº 6.880, de 14 de agosto de 2007, alterada pela Lei nº 
7.104, de 25 de julho de 2008, se faz necessária a recomposição e a 
eleição do segmento do Conselho para as vagas de titulares e suplentes, 
conforme o Edital de Recomposição para Eleição do Biênio Maio 2018 
a Maio 2020.

FAZ SABER que no próximo dia 02 de setembro de 2019, às 14h30min, 
na Unidade de Gestão de Educação, localizada na Av. Dr. Cavalcanti, 
396 – Vl. Arens – Jundiaí – SP, no Centro de Formação, 2º andar, 
será realizada a Plenária de Eleição do CONSELHO MUNICIPAL 
DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – CONSELHO 
DO FUNDEB, para o biênio de Maio/2018 a Maio/2020. 

 Vagas em aberto:

1) 04 (quatro) representantes dos Pais de alunos da educação básica 
pública, sendo 02 titulares e 02 suplentes, indicados pelas Associações 
de Pais e Mestres das unidades do sistema municipal de ensino, sendo 
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uma indicação por escola. Na ausência destas indicações pelas APMs. 
A Unidade de Gestão de Educação escolherá pais de alunos para 
ocuparem as vagas.
São impedidos de integrar o Conselho do FUNDEB:
 1. cônjuge e parentes consanguíneos ou afins, até terceiro grau, do 
Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Gestores Municipais;
 2. tesoureiro, contador ou funcionário de empresa de assessoria ou 
consultoria que prestem serviços relacionados à administração ou 
controle interno dos recursos do FUNDEB, bem como cônjuges, parentes 
consanguíneos ou afins, até terceiro grau, desses profissionais;
 3. pais de alunos que:
3.1. Exerçam cargos ou funções públicas de livre nomeação e exoneração 
no âmbito dos órgãos do Poder Executivo Municipal; ou
3.2. Prestem serviços terceirizados ao Poder Executivo Municipal.
OBSERVAÇÕES:
 Das Inscrições: 
O cadastramento dos interessados em participar do pleito, deverá ser 
realizado no período de 21 a 30 de agosto de 2019, das 9 às 17 horas, 
na Unidade de Gestão da Educação, localizada na Av. Dr. Cavalcanti, nº 
396 – 1º andar - Complexo Argos.
Da Eleição:
 1 - A plenária será aberta a população, porém só poderão votar e serem 
votados os inscritos por meio do respectivo segmento, até o dia 30 de 
agosto de 2019. 
 2 - Cada candidato terá direito a 02 (dois) votos.
 3 - Em caso de empate, haverá nova votação apenas entre os candidatos 
empatados, com maior número de votos.
 4 – Os candidatos mais votados serão indicados, pela ordem, conselheiro 
titular e suplente de cada segmento. 
Do Calendário:
1)	 21 de agosto de 2019 - Publicação do Edital de Recomposição 
para Eleição do Biênio 2018-2020;
2)	 21 de agosto a 30 de agosto de 2019 - Prazo para inscrições 
dos interessados – entrega de formulário pessoalmente na Unidade de 
Gestão de Educação, localizada na Av. Dr. Cavalcanti, nº 396 – 1º andar 
– Complexo Argos.
3)	 02 de setembro de 2019 – Data da realização da eleição 
específica, pelo segmento: a) 04 (quatro) representantes dos Pais de 
alunos da educação básica pública (sendo 02 titulares e 02 suplentes), 
às 14h30, na Unidade de Gestão de Educação - Centro de Formação, 
localizada na Av. Dr. Cavalcanti, nº 396 – 2º andar – Complexo Argos.

Profa. VASTÌ FERRARI MARQUES 
Gestora da Unidade de Educação

FICHA DE CADASTRO
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação-Conselho do FUNDEB
Nome: __________________________________________________
Endereço com CEP: ________________________________________
__________
Telefone(s):_________________________________________
Email:____________________________________________                                                                                                    
                                                                                                                                                     
R.G. __________________________________________________
C.P.F. _________________________________________________
Cadastro para representar:
( ) Diretor de escolar pública Municipal
Unidade que dirige: ______________________________________

( ) Pai de aluno da educação básica pública
Nome do aluno: _________________________________________
Escola e ano que está 
cursando___________________________________
_________________________________________________
( ) Estudante da educação básica pública maior de idade
( ) ou emancipado

DATA: ___/___/_____
______________________________________________
Assinatura
Nos casos de pai de aluno indicado pela APM ou Conselho de Escola:

Ciente e de acordo: ___________________________________
                                Presidente da APM/Conselho

EDITAL UGE/DPGF N. 26, DE 20 DE AGOSTO DE 2019

VASTÍ FERRARI MARQUES, Gestora da Unidade de Educação da 
Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas 
atribuições legais, -------------------------------------------

FAZ SABER aos Professores classificados no processo seletivo, para  
a  função  de  Professor de Educação Básica I e II  - Escalas Rotativas, 
que a sessão de escolha de vagas será realizada no Complexo Argos, 
na Av. Dr. Cavalcanti, nº 396, no 2º andar, conforme tabela abaixo:

Dia 26/08/2019 - às 9h
        
PROFESSOR II para aulas de:

LÍNGUA INGLESA

66º ao 100º - classificação geral (exceto os candidatos constantes na 
relação afrodescendente que já tiveram oportunidade em atribuições 
anteriores, neste processo seletivo)

ARTE

58º ao 80º - classificação geral (exceto os candidatos constantes na 
relação afrodescendente que já tiveram oportunidade em atribuições 
anteriores, neste processo seletivo)

PROFESSOR I

153º ao 180º  -  classificação geral

Faz saber, também, que o número de candidatos convocados é 
superior ao número de vagas oferecidas para que haja garantia do 
preenchimento das mesmas.
Faz saber, ainda, que conforme edital n. 43, de 24 de setembro de 2018, 
os candidatos deverão apresentar no ato da escolha 2 (duas) fotocópias 
e originais dos seguintes documentos:
-	 Cédula de Identidade (RG);
-	 Cadastro de Pessoa Física (CPF);
-	 PIS/PASEP;
-	 Certidão de Casamento;
- Diploma e/ou certificado de conclusão do curso na área de atuação, 
bem como histórico escolar;
Os títulos e documentos apresentados deverão estar acondicionados 
em envelope tamanho 26 cm x 36 cm, devidamente identificado. O 
candidato que não apresentar toda a documentação solicitada será 
excluído do processo.
 Faz saber, finalmente, que o não comparecimento do candidato ou de 
seu procurador legal na data  estipulada,  implica na desistência da vaga.
Para fins de ampla publicidade, faz baixar o presente edital que será 
publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado no local de costume.

Prof.ª SAMIRA MOURAD ZENARDI
Diretora de Planejamento, Gestão e Finanças

Prof.ª VASTÍ FERRARI MARQUES
Gestora da Unidade de Educação

EDITAL UGE/DPGF Nº 27, DE 20 DE AGOSTO DE 2019

VASTI FERRARI MARQUES, Gestora da Unidade de Educação da 
Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas 
atribuições legais, -----------------------
Considerando os Decretos n. 25.986, de 10/09/2015, n. 26.835, de 
09/03/2017 e n. 27.273, de 16/01/2018 e o Edital n. 66, de 28/11/2018, 
que versam sobre o atendimento das crianças de 4 meses a 3 anos, 
nas Escolas Municipais de Educação Básica e Unidades contratadas.
Faz saber a relação nominal das crianças chamadas para matrícula no 
período de 18 de junho a 19 de agosto de 2019.
Faz saber, ainda, a lista de espera, com a devida classificação das 
crianças inscritas até a data de 10/07/2019.
Faz saber, finalmente, que os pais ou responsáveis legais deverão 
acompanhar a atualização das listas, pela Imprensa Oficial do 
Município, bimestralmente.
Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que 
será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado no local de 
costume.
		

Prof.ª SAMIRA MOURAD ZENARDI
Diretora do Departamento de Planejamento, Gestão e Finanças

Prof.ª VASTI FERRARI MARQUES
Gestora da Unidade de Educação
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# ALUNO DN GRUPO PERÍODO ESCOLA ATENDIMENTO

1 ABRAAO TARRILLO SIQUEIRA 30/01/2019 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
2 ADRIELLY ANTONELLA BRANDAO FERMINO 12/10/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL CRESCER E APRENDER
3 AGATHA SOFIA COSTA LIMA 29/11/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL ANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB
4 AGSON HUGO DOS SANTOS DE OLIVEIRA 02/06/2016 GRUPO 2 INTEGRAL JUJUKINHA II
5 ALEX DAVI DA SILVA PERANDINI 10/05/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL CARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB
6 ALICE ALKIMIM COSTA 23/01/2017 GRUPO 2 INTEGRAL ARTISTAS E ARTEIROS II
7 ALICE ASSUNCAO DE ALMEIDA 10/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL MARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB
8 ALICE CEZAR SILVA 18/12/2018 BERCARIO 1 TARDE PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB
9 ALICE GOMES DOS SANTOS 29/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

10 ALICE MARIA DE OLIVEIRA PALHARES 16/04/2015 GRUPO 3 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
11 ALICE MARQUES QUEIROS 25/12/2015 GRUPO 3 INTEGRAL NILSE MORAES LEITE EMEB
12 ALICE MONTEIRO DOS SANTOS 21/12/2015 GRUPO 3 INTEGRAL JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB
13 ALICE SANTOS ARRUDA 14/04/2016 GRUPO 2 INTEGRAL COLÉGIO VIDEIRINHA
14 ALICE SOARES DOS REIS RODRIGUES 21/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL CRESCER E APRENDER
15 ALICE VIOTTO TEIXEIRA 09/08/2017 GRUPO 1 INTEGRAL MARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB
16 ALICIA MANTOVANI DE CASTRO 03/11/2017 GRUPO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
17 AMANDA ALVES NOBRE CAVALCANTE 05/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
18 AMANDA CRUZ DA SILVA 23/12/2015 GRUPO 3 INTEGRAL MARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB
19 ANA CAROLINA LUIS GOMES 04/05/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL WILMA NALIN FAVARO EMEB
20 ANA CLARA FERNANDES DE OLIVEIRA 07/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CORDEIRINHOS
21 ANA CLARA JACOMO DOS SANTOS 17/02/2017 GRUPO 2 INTEGRAL LAR WILSON DE OLIVEIRA
22 ANA CLARA LOPES DE ARAUJO 25/08/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
23 ANA LAURA RODRIGUES MATOS 17/05/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BABY KIDS II
24 ANTHONNY BRYAN RODRIGUES VIANA DOS SANTOS 22/06/2015 GRUPO 3 TARDE LUIZ DE CARVALHO PROF EMEB
25 ANTHONY KAWE MARAFANTE RIBEIRO 30/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL ATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL
26 ANTHONY MIGUEL RIBEIRO DOS SANTOS 25/05/2017 GRUPO 1 INTEGRAL IMAGINARIO KIDS
27 ANTHONY SILVA MARTINS 21/05/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
28 ANTONELLA DE NOVAES OLIVEIRA MOREIRA 25/12/2018 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
29 ARTHUR AUGUSTO DOS SANTOS 14/09/2018 BERCARIO 1 TARDE PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB
30 ARTHUR CORREIA VIEIRA 07/12/2016 GRUPO 2 INTEGRAL FADAS E MAGOS I
31 ARTHUR DELFINI BARBOSA 26/04/2017 GRUPO 1 INTEGRAL PEQUENO APRENDIZ
32 ARTHUR FLAUSINO ROSSATTO 16/02/2018 GRUPO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
33 ARTHUR HENRIQUE FAGANELO BORGES 18/09/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL RECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA
34 ARTHUR HENRIQUE VIEIRA FIGUEIREDO 25/03/2017 GRUPO 2 INTEGRAL FADAS E MAGOS I
35 ARTHUR MARIANO DE ARAUJO 26/11/2016 GRUPO 2 INTEGRAL COLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II
36 ARTHUR MIGUEL SOUSA 07/08/2017 GRUPO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
37 ARTHUR PONTES DE SOUZA 06/06/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL ARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB
38 ARTHUR PRETEROTTI GRILLO 25/09/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
39 ARTHUR SANTOS FERREIRA 12/01/2018 GRUPO 1 INTEGRAL BABY KIDS I
40 BEATRIZ BIAJONE DA CRUZ 18/01/2018 GRUPO 1 INTEGRAL COLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II
41 BEATRIZ DE PAULA VALE 06/02/2017 GRUPO 2 TARDE ABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB
42 BEATRIZ ILIDE MORA 08/03/2018 GRUPO 1 MANHÃ ALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB
43 BEATRIZ MENDES TASSO KIHARA PICARDI 27/01/2018 GRUPO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
44 BEATRIZ PEREIRA CARRER 29/06/2017 GRUPO 1 INTEGRAL O SABOR DO SABER
45 BENICIO DE OLIVEIRA VITAL 09/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL COLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II
46 BENICIO GONTIJO DE SOUZA 04/05/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL IMAGINARIO KIDS
47 BENICIO JOSE 07/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL IMAGINARIO KIDS
48 BENICIO RIBEIRO LOPES 13/11/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
49 BERNARDO DELFINI BARBOSA 26/04/2017 GRUPO 1 INTEGRAL PEQUENO APRENDIZ
50 BERNARDO JOHNSON DE JESUS MORAES 28/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL ESPAÇO CRIANÇA II
51 BERNARDO MARCELINO MENDES 25/11/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
52 BERNARDO TOMAZ 05/05/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BRASILEIRINHOS II
53 BERNARDO VINICIUS DOS SANTOS RIVA 25/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
54 BETINA RIBEIRO MERIGHI 08/09/2015 GRUPO 3 INTEGRAL JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB
55 BIANCA CAMPANHARI 28/02/2016 GRUPO 3 TARDE MANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB
56 BRENDA MICAELLY BALIERO DE OLIVEIRA 27/05/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
57 BRIAN HENRIQUE RIAN DA SILVA 03/12/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CENTRO DE APRENDIZADO DOM JOSE GASPAR
58 BRYAN DE OLIVEIRA JESUS 11/03/2017 GRUPO 2 INTEGRAL EDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB
59 CAIO PUPO FERREIRA DE LIMA 16/10/2017 GRUPO 1 INTEGRAL ARTISTAS E ARTEIROS II
60 CARLOS DANIEL DA SILVA SANTOS 22/02/2016 GRUPO 3 INTEGRAL JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

Crianças chamadas de 18/06 a 19/08/2019
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61 CARLOS NICOLLAS CARDEAL DE ALMEIDA 22/08/2016 GRUPO 2 INTEGRAL HELENA GALIMBERTI EMEB
62 CESAR AUGUSTO DA SILVA MACHADO 19/05/2018 BERCARIO 1 TARDE TUTTI BAMBINI
63 CESAR AUGUSTO DE MACEDO NETO 27/12/2018 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
64 CHRISTOPHER SOUSA NIKEL 25/07/2015 GRUPO 3 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
65 CLARA FRAZANI ANDRADE 24/10/2015 GRUPO 3 TARDE BRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB
66 DANDARA DA SILVA OLIVEIRA VITORINO 22/07/2018 BERCARIO 1 TARDE CLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB
67 DANILO BALDUINO PIMENTA 14/05/2015 GRUPO 3 INTEGRAL JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB
68 DAVI CHAGAS VIZOTO VENERANDO 11/03/2017 GRUPO 2 INTEGRAL EDUCAR PARA O FUTURO III
69 DAVI FRANCISCO LUCAS 06/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
70 DAVI LUCCA FOGACA AZEVEDO 05/03/2016 GRUPO 3 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
71 DAVI MIGUEL DA SILVA ALVES 06/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB
72 DAVI MOREIRA DE JESUS 13/08/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
73 DAVI MOURA OLIVEIRA 29/11/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
74 DAVI OLIVEIRA SOUSA 21/06/2016 GRUPO 2 INTEGRAL GOTINHAS DO SABER
75 DAVI RODRIGUES CAMARGO 04/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
76 DAVI SOUZA RIZZI 30/05/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
77 DERICK FERREIRA ALMEIDA 25/01/2018 GRUPO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
78 DON CADORINI 16/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL CRESCER E APRENDER
79 ELIS RIBEIRO DOS SANTOS 09/03/2018 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
80 ELIS ROCHA DA SILVA 17/12/2018 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
81 ELISA MEZAVILA VIEIRA 05/02/2019 BERCARIO 1 TARDE CLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB
82 ELIZA MARIA PEREIRA RIBEIRO 08/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
83 ELIZABETH KANTER VASCONCELLOS ROVERI 31/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL MARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB
84 ELLOA ALMEIDA SILVA 16/04/2015 GRUPO 3 INTEGRAL NILSE MORAES LEITE EMEB
85 ELOA CARNEIRO CAMPOS 17/05/2017 GRUPO 1 INTEGRAL PEQUENO APRENDIZ
86 ELOA CONSTANTINO GENU REIS 04/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL ASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB
87 EMANUELLY VITORIA CUSTODIO DA SILVA 06/03/2019 BERCARIO 1 MANHÃ PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB
88 EMILLY VITORIA DOS SANTOS SANTANA 27/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL NAMAN TAYAR PROF EMEB
89 EMILLY VITORIA FERREIRA DA SILVA 17/05/2018 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
90 ENRICO VIDAL MILAN 06/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
91 ENZO DE SANTANA DIAN 30/08/2016 GRUPO 2 INTEGRAL LAR WILSON DE OLIVEIRA
92 ENZO EMANUELL SILVA PORTO DE OLIVEIRA 07/06/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BELLAS ARTES
93 ENZO FELIPE ARAUJO VARGEM 11/01/2016 GRUPO 3 MANHÃ APARECIDA BERNARDI DO AMARAL PROFA EMEB
94 ENZO GABRIEL ALMEIDA SOARES 14/10/2017 GRUPO 1 INTEGRAL WALDEMIR SAVOY PROF EMEB
95 ENZO GABRIEL DA SILVA MARTINS 24/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL GOTINHAS DO SABER
96 ENZO RODRIGUES DE OLIVEIRA 04/05/2017 GRUPO 1 INTEGRAL SEMENTINHAS DO SABER
97 ESTER PROENCA CORREIA DE SOUZA 27/10/2016 GRUPO 2 INTEGRAL FADAS E MAGOS I
98 ESTER VICTORIA DE GOES 21/07/2015 GRUPO 3 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
99 ESTER VITORIA SILVA SOUZA 01/09/2016 GRUPO 2 INTEGRAL TERECO TECO
100 ESTEVAN LUIZ RIBEIRO CAETANO 22/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
101 ESTHER SILVA MENDONCA 17/07/2018 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
102 FELIPE CARACCIOLO DE PAIVA NASCIMENTO 19/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BABY KIDS I
103 FELIPE DA SILVA FRANCISCO 13/02/2019 BERCARIO 1 MANHÃ TUTTI BAMBINI
104 GABRIEL BRAGA SOARES 11/08/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL MARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB
105 GABRIEL CARVALHO DA SILVA 02/01/2017 GRUPO 2 INTEGRAL FADAS E MAGOS I
106 GABRIEL HENRIQUE DE BRITO 20/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL NAMAN TAYAR PROF EMEB
107 GABRIEL LIMA COSTA 08/01/2019 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
108 GABRIEL LOBO BARBOZA 13/11/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
109 GABRIEL OLIVEIRA SABINO DA SILVA 03/12/2015 GRUPO 3 INTEGRAL NILSE MORAES LEITE EMEB
110 GABRIELA DE OLIVEIRA LIMA 18/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BRASILEIRINHOS
111 GABRIELLY DINIZ DA ROSA 02/08/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL NAMAN TAYAR PROF EMEB
112 GABRIELY MORAES RANGEL NASCIMENTO 15/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL BEBE E CIA
113 GABRIELY RODRIGUES BEMMI 23/01/2019 BERCARIO 1 MANHÃ TUTTI BAMBINI
114 GIOVANNA FERNANDES DOS SANTOS 31/03/2017 GRUPO 2 INTEGRAL IMAGINARIO KIDS
115 GRAZIELE CHRISTINA DA SILVA 09/03/2017 GRUPO 2 INTEGRAL MARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB
116 GUILHERME CAMARGO DA SILVA 25/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
117 GUILHERME DA SILVA XAVIER 30/09/2016 GRUPO 2 INTEGRAL NILSE MORAES LEITE EMEB
118 GUILHERME DE OLIVEIRA JACINTHO 28/10/2016 GRUPO 2 INTEGRAL ASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB
119 GUILHERME GOMES ARRUDA 02/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL RECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA
120 GUILHERME RODRIGUES MARTINS 26/07/2017 GRUPO 1 INTEGRAL ATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL
121 GUILHERME STRINGARI 29/04/2017 GRUPO 1 TARDE ESPAÇO LETRADO EDUCAÇÃO INFANTIL
122 GUILHERME TANOUE RISSATO 09/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL MARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB
123 GUSTAVO HENRIQUE MASCARENHAS 11/05/2016 GRUPO 2 INTEGRAL MARA BRAUN
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124 GUSTAVO HENRIQUE WILLIK GUALTER 06/02/2019 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
125 GUSTAVO PUPIM BUENO 14/02/2018 GRUPO 1 INTEGRAL RECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA
126 HEITOR AUGUSTO ARVANI 20/02/2017 GRUPO 2 INTEGRAL NAMAN TAYAR PROF EMEB
127 HEITOR BERTO CRUZ 15/04/2017 GRUPO 1 INTEGRAL NILSE MORAES LEITE EMEB
128 HEITOR CRISTOFARO 16/03/2018 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
129 HEITOR DA SILVA 25/01/2018 GRUPO 1 INTEGRAL MARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB
130 HEITOR DOS SANTOS GABRIEL 21/09/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL O SABOR DO SABER
131 HEITOR FELICIANO DE LIMA 24/09/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL O SABOR DO SABER
132 HEITOR FERREIRA DE SOUZA 28/11/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA
133 HEITOR GABRIEL DE SOUZA 09/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL O SABOR DO SABER
134 HEITOR GABRIEL SANTOS 06/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB
135 HEITOR SANTOS BONFIM 08/04/2018 BERCARIO 1 TARDE PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB
136 HELENA ARAUJO DE SOUZA 28/06/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL CRESCER E APRENDER
137 HELENA CERIGATTO ORLANDI 22/10/2016 GRUPO 2 INTEGRAL COLÉGIO VIDEIRINHA
138 HELENA DE SOUZA FLORINDO 02/01/2019 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
139 HELENA GODOY 05/07/2018 BERCARIO 1 MANHÃ TUTTI BAMBINI
140 HELENA TERESA ANDRADE VICENTIN 18/06/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL MEU PRIMEIRO PASSO
141 HELENA VALENTINA ALVES DOS SANTOS 18/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
142 HELLENA SOPHIA LOPES MARTINS 10/08/2016 GRUPO 2 INTEGRAL BRASILEIRINHOS
143 HELOISA BLITE SILVA 13/05/2015 GRUPO 3 MANHÃ DINA ROSETE ZANDONA CUNNINGHAN PROFA EMEB
144 HELOISA SILVA ZANELLI 20/09/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA
145 HELOISA WENY CARVALHO LEME 15/10/2017 GRUPO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
146 HENRIQUE MENEZES SANTANA 29/10/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL BRASILEIRINHOS
147 IBRAHIMOVIC XAVIER DE FREITAS 07/08/2016 GRUPO 2 INTEGRAL EDUCAR PARA O FUTURO III
148 IGOR SILVESTRE DE OLIVEIRA ALMEIDA 26/08/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BELLAS ARTES
149 INGRID GABRIELLY ALVES DOS SANTOS 17/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
150 INGRYD MIRANDA SILVA 30/03/2017 GRUPO 2 INTEGRAL ANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB
151 ISAAC BERNARDO PEREIRA RIBEIRO 24/02/2017 GRUPO 2 INTEGRAL FADAS E MAGOS I
152 ISAAC CANDEO MARIANO 05/04/2017 GRUPO 1 MANHÃ CLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB
153 ISAAC HENRIQUE OLIVEIRA MARTINS 04/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB
154 ISAAC PRADO VIEIRA 23/10/2016 GRUPO 2 INTEGRAL WILMA NALIN FAVARO EMEB
155 ISABELA SILVA DE OLIVEIRA 15/08/2015 GRUPO 3 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
156 ISABELLA GUT ARAUJO 07/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL MARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB
157 ISABELLA SOARES BOSSATO 23/10/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
158 ISABELLY CECILIA DA SILVA SOUZA 27/08/2015 GRUPO 3 INTEGRAL MARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB
159 ISABELLY FERNANDA DA COSTA SILVA 26/02/2017 GRUPO 2 INTEGRAL HELENA GALIMBERTI EMEB
160 ISABELLY GABRIELLA ALVES DOS SANTOS 17/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
161 ISADORA DE JESUS DA SILVA 01/03/2019 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
162 ISADORA TOMAS PEREIRA ANTONIO 24/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL MARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB
163 JOAO GABRIEL DO PRADO 22/05/2018 BERCARIO 1 TARDE TUTTI BAMBINI
164 JOAO MIGUEL DA SILVA SANTOS 19/01/2019 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
165 JOAO MIGUEL RIBEIRO DE SOUZA CORREA 05/06/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB
166 JOAO PEDRO ARCINI DE CARVALHO 20/04/2016 GRUPO 2 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
167 JOAO PEDRO VALINI ARAUJO 15/02/2016 GRUPO 3 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
168 JOAQUIM COSTA TORELLI 31/05/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BELLAS ARTES
169 JOAQUIM FERNANDO ARAUJO CARDOSO 06/11/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL JUJUKINHA II
170 JUAN CARDOSO 04/01/2018 GRUPO 1 INTEGRAL CRESCER E APRENDER
171 JULIA CARDOSO DE MARCHI 20/10/2017 GRUPO 1 INTEGRAL MARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB
172 JULIO FERNANDES MIRANDA PARREIRAS 26/06/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL ATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL
173 KATARINA BARROS HERMANO 26/12/2018 BERCARIO 1 MANHÃ PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB
174 KAUAN VINICIUS DOS SANTOS RIVA 25/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
175 KAUE BARRETO ZACARIAS 06/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CORDEIRINHOS
176 KYARA STEPHANIE ALMEIDA MENDES 27/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL COLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II
177 LARA SAMPAIO DE MOURA SANTOS GALINDO 11/08/2017 GRUPO 1 INTEGRAL LIGNUN
178 LARA VITORIA ARAUJO GOMES 05/04/2015 GRUPO 3 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
179 LARISSA RAFAELY DE OLIVEIRA 19/09/2015 GRUPO 3 MANHÃ CLOTILDE MAZZALI BOLLINI PROFA EMEB
180 LAURA BEATRIZ RODRIGUES IZIDIO 28/11/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
181 LAURA GUIMARAES NASCIMENTO 30/05/2018 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
182 LAURA LIZ SANTOS LUIZ 28/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
183 LAURA LOPES PODUSCHCO 17/07/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BELLAS ARTES
184 LAURA LUCHIM DE SOUZA 19/06/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
185 LAURA RODRIGUES ARAUJO 15/04/2017 GRUPO 1 INTEGRAL FADAS E MAGOS II
186 LAURIE OLIVEIRA GARCIA 07/09/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB
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187 LAVINIA DA CUNHA BRITO DIONIZIO 18/05/2017 GRUPO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
188 LEANDRO ALVES GENTIL 21/03/2018 GRUPO 1 INTEGRAL BABY KIDS I
189 LEONARDO DE LIMA RIBEIRO 23/04/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
190 LEVY LUCCA MALTA 07/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL CORDEIRINHOS
191 LIVIA LACERDA NOGUEIRA 16/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BEBE E CIA
192 LIVIA MANZATTO 08/06/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL MARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB
193 LIVIA MIRANDA ALCARDE 09/10/2017 GRUPO 1 INTEGRAL IMAGINARIO KIDS
194 LORENA CAROLINE FRANCO 05/07/2017 GRUPO 1 INTEGRAL ATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL
195 LORENA HERNANDEZ SILVA 18/06/2016 GRUPO 2 INTEGRAL MARIA GEMMA GENNARI CARTURAN PROFA EMEB
196 LORENA MORAES BARBOSA DEZANI 27/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL JUJUKINHA II
197 LORENZO DIAS DA SILVA SANTOS 26/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL NILSE MORAES LEITE EMEB
198 LORENZO FONTOLAN SILVA 25/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL PEQUENO APRENDIZ
199 LORENZO HENRIQUE MESSIAS DE SOUZA 14/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL MEU PRIMEIRO PASSO
200 LORENZO HENRIQUE SILVA ALMEIDA 09/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
201 LORENZO MARÇON DE SOUZA 16/08/2017 GRUPO 1 MANHÃ MARIA DE LOURDES GONCALVES BARROS PROFA EMEB
202 LORRAINE RAFFANTI DE AQUINO 03/05/2016 GRUPO 2 INTEGRAL FUTURA
203 LOUISE MIOSHI JULIANI 26/04/2019 BERCARIO 1 MANHÃ PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB
204 LUAN ALVES GENTIL 21/03/2018 GRUPO 1 INTEGRAL BABY KIDS I
205 LUANA MARIANO 16/04/2018 BERCARIO 1 TARDE CLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB
206 LUCAS FERNANDO DOS SANTOS 05/06/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
207 LUCAS LEONEL DA SILVA 26/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BELLAS ARTES
208 LUCAS SOUZA DE PAULA 01/03/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL MARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB
209 LUCAS SOUZA RIZZI 30/05/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
210 LUCCA DESTRO BOCANERA 17/11/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL BRASILEIRINHOS
211 LUCCA LIMA DE SOUSA LUCENA 16/02/2019 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
212 LUIS FELIPE MORAIS BARBOSA 22/11/2016 GRUPO 2 INTEGRAL LAR WILSON DE OLIVEIRA
213 LUIS GUSTAVO LAGO MESQUITA 20/07/2015 GRUPO 3 TARDE MARIA DE LOURDES GONCALVES BARROS PROFA EMEB
214 LUIS OTAVIO ALVES ARAUJO 27/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL IMAGINARIO KIDS
215 LUIZ ALBERTO AMARAL SILVA 21/11/2016 GRUPO 2 INTEGRAL LUCIRIO VALLI EMEB
216 LUIZ FELIPE FERREIRA MARTINS 28/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
217 LUIZA DURAES MARTINS 02/01/2019 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
218 MAISA DA SILVA OLIVEIRA 18/05/2018 BERCARIO 1 TARDE TUTTI BAMBINI
219 MANUELA DE MELO ELIAS 11/03/2018 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
220 MANUELLA DE SOUZA DINI 01/11/2015 GRUPO 3 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
221 MANUELLA FERNANDES DOS SANTOS 03/08/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL ESPACO CRIANCA
222 MANUELLY APARECIDA DO NASCIMENTO 12/10/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
223 MARCOS VINICIUS COLETA PORTO 26/03/2018 GRUPO 1 INTEGRAL ESPACO CRIANCA
224 MARIA ANTONELLA FERREIRA GOMES 28/10/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL RECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA
225 MARIA CLARA CRAIS NASCIMENTO 25/10/2016 GRUPO 2 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
226 MARIA CLARA MIGUEL DE OLIVEIRA 10/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB
227 MARIA CLARA RIZZIERI GUIMARAES 08/06/2016 GRUPO 2 INTEGRAL BRASILEIRINHOS II
228 MARIA CLARA TELES MACHADO 26/08/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL O SABOR DO SABER
229 MARIA EDUARDA FERRAZ BISCAINO 09/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL RECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA
230 MARIA EDUARDA MARQUES DE CARVALHO 18/05/2015 GRUPO 3 TARDE PATRICIA PIRES PROFA EMEB
231 MARIA HELENA SOUSA OLIVEIRA 18/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
232 MARIA LUISA DOS SANTOS MACEDO 23/01/2016 GRUPO 3 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
233 MARIA SOPHIA NUNES TAVARES 06/05/2016 GRUPO 2 INTEGRAL JUJUKINHA II
234 MARIAH SOUZA SANTOS 30/08/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL ESPACO CRIANCA
235 MATHEUS KAUAN BRITO GOMES 08/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
236 MATHEUS OLIVEIRA FERNANDES 05/02/2018 GRUPO 1 INTEGRAL SEMEAR
237 MATHEUS YURI DE OLIVEIRA PIRES 14/11/2015 GRUPO 3 INTEGRAL MARA BRAUN
238 MATHEUS ZHONG YU WU 04/03/2016 GRUPO 3 TARDE TUTTI BAMBINI
239 MELINA ANTUNES DA CRUZ 25/03/2017 GRUPO 2 INTEGRAL BELLAS ARTES
240 MELISSA DA CUNHA CARVALHO 09/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL MARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB
241 MELLYSSA CICERA CORDEIRO DA SILVA 21/08/2015 GRUPO 3 INTEGRAL NILSE MORAES LEITE EMEB
242 MIGUEL AUGUSTO PEREIRA DA SILVA 17/10/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
243 MIGUEL BICUDO ZANETI 20/05/2017 GRUPO 1 INTEGRAL ATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL
244 MIGUEL DE MEDEIROS 17/02/2018 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
245 MIGUEL GOMES DE SOUZA SANTOS 01/10/2016 GRUPO 2 INTEGRAL LAR WILSON DE OLIVEIRA
246 MIGUEL LIMA GUERRA 19/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL LUCIRIO VALLI EMEB
247 MIGUEL RODRIGUES DE ASSIS 07/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL CORDEIRINHOS
248 MIGUEL TORRES CAVALCANTE 04/03/2019 BERCARIO 1 TARDE PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB
249 MILENA MOURA ALCANTARA 27/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL ANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB
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250 MILLA MARIA LEAL DA SILVA 20/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL NAMAN TAYAR PROF EMEB
251 MILLENA SOUTTO DUARTE 24/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
252 MIRELLA SOUTTO DUARTE 24/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
253 MOISES AUGUSTO MORETTI FERREIRA 15/07/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CORDEIRINHOS
254 MOYSES GUSTAVO RIBEIRO ESPINHARA 21/06/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB
255 MURILLO JACOMASSI DE REZENDE 29/06/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CAMINHO DO SABER I
256 MURILO CORDEIRO DA SILVA 15/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
257 MURILO MACHADO MARTELOZO BIAZOLLI 07/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL CASINHA KIDS
258 NATANY GABRIELE MEDEIROS DA SILVA 05/01/2017 GRUPO 2 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
259 NATHAN COSTA SOUZA 29/04/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CAMINHO DO SABER II
260 NATHAN SOUSA DA ROCHA 10/02/2018 GRUPO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
261 NICOLAS MATHEUS RODRIGUES DAMIN 06/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB
262 NICOLLAS KAUAN MARTINS SOUSA 21/07/2016 GRUPO 2 INTEGRAL LAR WILSON DE OLIVEIRA
263 NICOLLE GABRIELLY ALVES DA CUNHA 15/05/2016 GRUPO 2 INTEGRAL ANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB
264 NICOLLY VICTORIA CARDOSO NUNES 10/10/2015 GRUPO 3 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
265 NOAH ANDRADE 12/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
266 NURYA SOPHYE DA SILVA OLIVEIRA 22/01/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL NAMAN TAYAR PROF EMEB
267 PAULO ANTONIO RODRIGUES MOREIRA 21/04/2016 GRUPO 2 INTEGRAL GIORDANO BRUNO
268 PAULO CESAR SANTOS LEITE 25/07/2017 GRUPO 1 INTEGRAL ATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL
269 PEDRO AUGUSTO SANTOS MOREIRA 01/09/2016 GRUPO 2 INTEGRAL MARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB
270 PEDRO HENRIQUE BUENO LOPES 14/02/2018 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
271 PEDRO HENRIQUE DE AQUINO SILVA 15/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL EDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB
272 PEDRO KAZUO RODRIGUES SHINZATO 08/10/2017 GRUPO 1 INTEGRAL LAPIS NA MAO
273 PEDRO RAPHANIE DE OLIVEIRA NEVES 15/04/2017 GRUPO 1 INTEGRAL COLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II
274 PEDRO SILVA SENA ANJOS 02/09/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
275 PEDRO TAFARELO CESAR DE MELO 27/06/2016 GRUPO 2 INTEGRAL FADAS E MAGOS I
276 PEDRO TRENTINO BARROS DA SILVA 02/12/2015 GRUPO 3 MANHÃ BRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB
277 PEDRO VERONA MARCOMINI 11/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL CENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD
278 PIETRA COSTA DE CAMARGO 25/11/2016 GRUPO 2 INTEGRAL EDUCAR PARA O FUTURO III
279 PIETRO HENRIQUE CHINCHINCOW 29/12/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
280 PIETRO PHILLIPE LIMA CAMPOS 02/08/2017 GRUPO 1 INTEGRAL ESPACO CRIANCA
281 PIETRO PRADO PELEGRINI 01/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL CENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD
282 RAFAELA VITORIA DE LIMA 31/08/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BABY KIDS II
283 RAGNAR MARINHO MARTINELLI ALVES 15/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BABY KIDS I
284 RAISSA MACEDO OLIVEIRA 05/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL NAMAN TAYAR PROF EMEB
285 RAUL ROSA BARRETO 23/09/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL PEDACINHO DO CEU II
286 REBECA GIULIA SANTOS 22/07/2017 GRUPO 1 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
287 RENATO GUERRA FRANCA 30/08/2015 GRUPO 3 TARDE MANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB
288 RIQUELMI PEREIRA DE MELO 02/11/2015 GRUPO 3 MANHÃ CLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB
289 RODRIGO ROMEIRO GODOY NETO 23/02/2016 GRUPO 3 TARDE LUIZ DE CARVALHO PROF EMEB
290 ROGER ROSSI DE CARVALHO FILHO 06/01/2018 GRUPO 1 INTEGRAL BALAO MAGICO
291 SAMUEL HENRIQUE DOS SANTOS 15/01/2017 GRUPO 2 INTEGRAL CORDEIRINHOS
292 SAMUEL MORAIS CORREA 04/07/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL NILSE MORAES LEITE EMEB
293 SARAH JANE DE CARVALHO 19/01/2018 GRUPO 1 INTEGRAL WILMA NALIN FAVARO EMEB
294 SARAH PINA TEATTO 09/10/2016 GRUPO 2 MANHÃ LUIZ DE CARVALHO PROF EMEB
295 SOFIA VIEIRA PEREIRA 26/05/2016 GRUPO 2 INTEGRAL CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO
296 SOPHIA CUNHA BATISTA 01/02/2018 GRUPO 1 INTEGRAL MARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB
297 SOPHIA MORIGUCHI OLIVEIRA 06/04/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
298 SOPHIA NEVES CALIAN 12/12/2017 GRUPO 1 INTEGRAL CRECHE MAE MEIMEI
299 SOPHIA VITORIA CONCEICAO COELHO 15/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL ARTISTAS E ARTEIROS II
300 SOPHIA VITORIA RAMOS DA SILVA 03/06/2015 GRUPO 3 INTEGRAL HILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB
301 TAINA MOREIRA MUNGO 11/01/2016 GRUPO 3 MANHÃ MANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB
302 THALIA MAITE TOZONI DE SOUZA PEREIRA 01/02/2018 GRUPO 1 INTEGRAL TERECO TECO
303 THEO GIACOMIM GOMES NASCIMENTO 05/02/2019 BERCARIO 1 MANHÃ TUTTI BAMBINI
304 THEO LOURENCO AFONSO 09/03/2018 GRUPO 1 INTEGRAL ESPACO CRIANCA
305 THEO LUCCA MESQUITA LACERDA 14/02/2019 BERCARIO 1 INTEGRAL BEBE E CIA
306 THEODORA DE NOVAES OLIVEIRA MOREIRA 25/12/2018 BERCARIO 1 MANHÃ COLÉGIO EVOLUÇÃO
307 THIAGO HEITOR SILVA MAIA 30/12/2015 GRUPO 3 INTEGRAL MARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB
308 THIAGO NUNES MARTONETO 25/04/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
309 THIAGO PEREIRA ABREU 23/05/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL NAMAN TAYAR PROF EMEB
310 VALENTIM CEZAR SILVA 18/12/2018 BERCARIO 1 TARDE PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB
311 VALENTINA MARIA OCON 05/02/2016 GRUPO 3 MANHÃ APARECIDA BERNARDI DO AMARAL PROFA EMEB
312 VALENTINA OLIVEIRA DOS SANTOS 23/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL ARTISTAS E ARTEIROS II
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313 VALLENTINA FERREIRA SILVA 29/02/2016 GRUPO 3 INTEGRAL MARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB
314 VICTOR GABRIEL SANTOS GOMES 07/12/2015 GRUPO 3 INTEGRAL MEU PRIMEIRO PASSO
315 VINICIUS SOUZA DA SILVA 14/10/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
316 VITORIA DIAS DOS ANJOS 19/12/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL CRESCER E APRENDER
317 YAGO PASSOS SUDRE 27/01/2018 GRUPO 1 INTEGRAL LUCIRIO VALLI EMEB
318 YAN DAVI DE ALENCAR LEITE 19/08/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
319 YARA PIOVESAN GOMES 29/05/2015 GRUPO 3 MANHÃ APARECIDA BERNARDI DO AMARAL PROFA EMEB
320 YASMIN AGATHA DE FARIA SANTOS 28/08/2018 BERCARIO 1 INTEGRAL ARTISTAS E ARTEIROS II
321 YASMIN AVELAR SILVA 15/09/2017 GRUPO 1 INTEGRAL WILMA NALIN FAVARO EMEB
322 YASMIN EMANUELLE DE JESUS ALENCAR 23/04/2019 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
323 YASMIN VITORIA RAZZO SIQUEIRA 15/01/2017 GRUPO 2 INTEGRAL LAR WILSON DE OLIVEIRA
324 YTALO DOS SANTOS MARTINS 28/08/2018 BERCARIO 1 TARDE COLÉGIO EVOLUÇÃO
325 YURI GABRYEL TOMAZ DA SILVA 04/11/2017 GRUPO 1 INTEGRAL BELLAS ARTES
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Data: 20/08/2019

08:36:23Hora:AC - Controle Acadêmico

Lista de Espera (em ordem de chamada)

ABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

23/12/2018JOAQUIM ALBERGONI DE LIMA 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

23/10/2018ISABELLA FRANCOSO GATTI 2 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

26/05/2018ARTHUR GABRIEL CONCEICAO PEREIRA 3 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

16/01/2019ISAAC MELO DELGADO 4 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

04/07/2018MICAELLY VITORIA CRUZ DA SILVA 5 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

07/10/2018YASMIN RIBERO DE MELO 6 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

24/04/2018ARTHUR VALDO SERRA 7 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

17/06/2018LUISA REIS DE GETULIO RIBEIRO 8 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

31/01/2019IAN SERAFIM BARROS 9 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

20/05/2018HENRIQUE VERTUAN RAMPASSO 10 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

26/04/2018PEDRO NUNES KURY 11 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

14/06/2018ENZO RODRIGUES DE SOUZA 12 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

17/04/2018EMANUEL HILTON ALVES 13 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

24/05/2018MANUELA DOS SANTOS CERVELIN 14 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

11/10/2018MATEUS RODRIGUES SIQUEIRA 15 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

09/06/2018JULIA SOUZA DE ALVARENGA 16 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

22/11/2018ISAAC BATISTA ZAGO 17 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

29/10/2018ANA JULIA CAMARGO MACHADO 18 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

22/02/2019ANTONIO MARIANO OMORI DA SILVA 19 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

10/07/2018MARIA ELIZA TEIXEIRA DA CUNHA 20 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

05/04/2019FELIPE MOROTOMI RENTAS 21 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

06/08/2018ELLIS BERTONI ALBACETE 22 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

22/05/2018LUCCA FALCI CARAM 23 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

21/03/2019GIOVANA DE TOLEDO MONEGATTO 24 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

13/04/2018LAURA BETIM MANOEL WHITEHEAD 25 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

20/05/2017MANUELLA BUENO 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

17/01/2018JOAO PASSOS RISSO 2 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

18/07/2017LIVIA NEVES SANTOS 3 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

18/08/2017GUSTAVO YURI DA SILVA 4 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

05/09/2017ALICE CEOLIN CONTINI 5 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

17/02/2018IGOR LUCAS FOGACA 6 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

21/03/2018DAVI ZARPON SARTORI 7 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

14/08/2017LUIZA GOMES SOUTO 8 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

09/09/2017LAURA MENDONCA DE MELO OLIVEIRA 9 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

19/05/2017HELENA GOMES BLOCH 10 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

14/03/2018DAVI DA SILVA PERLATTI 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

16/06/2017MANOELA ALBINO MAIA 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

05/10/2017LIVIA FERNANDES EVANGELISTA ALVARENGA 3 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

03/07/2017MARIA LUISA FRANCO ESCARABELIN 4 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

02/02/2018ISABELLA GONCALVES LUSA 5 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

14/06/2017RAUL MIGUEL RODRIGUES FIORAVANTE PEREIRA 6 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

27/11/2017MIGUEL HENRIQUE QUATROQUE DA SILVA 7 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

21/11/2017SARA COSTA LEMOS 8 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

04/08/2017MARIA JULIA SOUZA RODRIGUES DE ALMEIDA 9 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

10/04/2017JULIA OLIVEIRA DOS SANTOS 10 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

16/03/2018LORENA RODRIGUES HARADA 11 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

04/12/2017VINICIUS JACINTO MENEGUELI SANTOS 12 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

05/12/2017ANTONIO CHIARAMONTE ALENCAR 13 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB
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ABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

28/03/2018ISABELLA MARCHIORETO SILVA MACHADO DE 

OLIVEIRA

 14 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

28/03/2018GABRIEL MARCHIORETO SILVA MACHADO DE 

OLIVEIRA

 15 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

29/11/2017JOAQUIM CALLEGARI LUZ 16 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

16/11/2016HENRIQUE CARMIGNOLII 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

24/09/2016MARIA CECILIA FERREIRA ALEXANDRE 2 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

03/02/2017RAFAEL BADEM 3 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

26/12/2016GABRIELLA GANDRA SANTOS 4 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

08/03/2017MANUELA BELCHIOR MARTINS 5 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

23/11/2016ELIS MAIDA ALENCAR 6 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

20/06/2016LUCAS RUBENS AMOROSO ESTILINO 7 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

23/09/2016RAYHAN LOPES RIBEIRO COSTA 8 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

07/07/2016CAROLINE PISKE PACHECO 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

02/01/2017AIMEE RAGAGNIN VARGAS 2 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

10/01/2017MARINA JERONYMO 3 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

15/12/2016SAMUEL LEONARDO MEDEIROS ROCHA 4 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

16/07/2016TIAGO SPARAPAN ALBERGHINI 5 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

06/04/2016EMANUELE DOS SANTOS JACINTO DA SILVA 6 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

17/05/2016EMANUELI RISCHIOTTO DOURADO 7 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

17/06/2016ENZO MARTINS BERNI AMANCIO 8 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

31/01/2017LIVIA OLIVEIRA GIOLLO 9 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

08/12/2016LUCCA NUNES SILVA 10 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

06/03/2017ENZO HENRIQUE FREITAS MAGALHAES 11 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

01/08/2016LORENA RIBEIRO FERREIRA 12 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: TARDE

26/01/2016KAIK BALDUINO TURA 1 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

07/08/2015BENJAMIN CASCALDI ORTIZ 2 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

07/04/2015MATHEUS OCCOM DO NASCIMENTO 3 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEABIGAHIL ALVES FEU BORIM PROFA EMEB

ADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

02/07/2018MIGUEL ANGELO DEMASI 1 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

12/09/2018YASMIN NASCIBEM CALIXTO 2 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

03/08/2018LORENA LEITE ROCHA 3 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

27/11/2018THEO MIGUEL MAMONI PONTES 4 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

18/01/2019MAYZA OCTAVIANO DA SILVA 5 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

21/11/2018GABRIELA PINHO DE LIMA 6 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

26/09/2018MIGUEL SANTOS GASPARI 7 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

17/11/2018ALICE CARVALHO TOZZO 8 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

31/12/2018LUCCA MARIANO SOARES DE OLIVEIRA 9 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

12/12/2018BERNARDO EVANGELISTA SPONCHIADO 10 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

09/11/2018LUCAS VINICIUS VIEIRA SOUZA 11 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

16/08/2018CATARINA PASTRE SIMAO 12 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

11/06/2018HELOISE FERREIRA PENA 13 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

11/06/2018HELENA FERREIRA PENA 14 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

26/02/2019NOAH SOUZA MELO 15 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

18/04/2019HELENA LUIZA PEREIRA GURGEL 16 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

18/01/2019MATTEO DE LIMA BERNARDINELLI 17 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB
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ADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

07/10/2018HELENA DE FREITAS DE SOUZA 18 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

31/08/2018LORENZO DE OLIVEIRA CORREA 19 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

20/11/2018HELOISA DUTRA BARROS 20 BERCARIO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

GRUPO 1 - Integral

13/05/2017ARTHUR HENRIQUE CONSOLINI ALVES 1 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

20/01/2018MANUELA DE OLIVEIRA VASQUES 2 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

21/09/2017ISAAC HENRIQUE MELO FERREIRA 3 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

09/07/2017LORENZO SANTOS SILVA 4 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

25/12/2017PIETRA CARBONARI VIRIATO 5 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

17/01/2018LIVIA BEATRIZ RIBEIRO DE SOUZA 6 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

27/10/2017BENJAMIM JOSE DE OLIVEIRA PRETO 7 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

12/09/2017SOFIA CANDIDO ROMANO 8 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

20/08/2017LUCAS GABRIEL BUENO 9 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

02/02/2018DAVI MIGUEL ESCOBAR ROCHA 10 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

13/08/2017PEDRO HENRIQUE TRACANELLA DO NASCIMENTO 11 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

22/06/2017GUILHERME MARRETTO DE SOUSA CUNHA 12 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

17/06/2017ENZO ADRIANO BRITO DE SOUSA TORSONI 13 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

28/08/2017ANA BEATRIZ GONCALVES DE AMORIM 14 GRUPO 1 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

GRUPO 2 - Integral

19/01/2017IGOR ALVES DE AZEVEDO 1 GRUPO 2 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

17/01/2017MELLANY GOMES DE OLIVEIRA 2 GRUPO 2 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

09/03/2017SAMUEL DE SOUZA COSTA 3 GRUPO 2 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

13/09/2016DAPHYNE DIAS MARTINS 4 GRUPO 2 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

12/04/2016PEDRO ANDRE DOMINGUES SILVA 5 GRUPO 2 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

22/01/2017ISAC LORENZO VIZIGNANI 6 GRUPO 2 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

12/04/2016DAVI LOBO 7 GRUPO 2 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

GRUPO 3 - Integral

22/08/2015SAMUEL DUTRA BARROS 1 GRUPO 3 - IntegralADAIL DE OLIVEIRA LENHAIOLI PROFA EMEB

ALPHA KIDS

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

08/01/2018ANTHONY FERNANDES DA SILVA 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃALPHA KIDS

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

13/05/2016MANUELA ALONSO DA SILVA 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃALPHA KIDS

14/12/2016LUIZA OLIVEIRA SALLATTI 2 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃALPHA KIDS

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

01/11/2016MARCOS ANTONIO SANTANA DOS SANTOS JUNIOR 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEALPHA KIDS

ALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

03/05/2018CLARA ARGENTO MARQUES 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

03/05/2018TOMAS ARGENTO MARQUES 2 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

31/08/2018JOAQUIM HENRIQUE FERNANDES CARMO 3 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

19/09/2018VITORIA RICCO BARBOSA 4 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

21/02/2019DAVI STACKFLETH TEGA 5 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

04/10/2018LIVIA VIEIRA FRANCO FERNANDES 6 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

07/05/2018THEO SIQUEIRA OLIVEIRA 7 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

07/07/2018SOFIA MARASSI SANTOS 8 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

14/09/2018TITO LACERDA DO AMARAL 9 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

27/04/2018VALENTINA ALVES RIBEIRO 10 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

EDUCAÇÃO
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ALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

21/01/2019ESTELA SANTOS PEDROSO 11 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

22/01/2019FRANCISCO DA MATA RIGOLO 12 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

09/10/2018FELIPE BITTENCOURT PETROVICH 13 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

04/06/2018RAFAELA LUCIANO PICCHI SERRA 14 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

11/05/2018JOANA MARIA SALGADO DE VASCONCELOS 15 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

05/04/2018GAEL HENRIQUE PORTO 16 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

14/05/2018LAVINIA CARDOSO TURESSO 17 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

08/04/2018ISABELA ARGENTO MARCUSSI 18 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

23/03/2019NICOLAS CERVIGNE FURLAN 19 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

24/05/2018PEDRO SAVINO SCHWETER 20 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

07/11/2017LORENZO ZEQUIN OLIVEIRA 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

15/03/2018MARIA JULIA STOPA AMARAL 2 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

16/06/2017LAURA FLORENCIO MACEDO 3 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

02/05/2017MARIA CLARA DE SOUZA CARDOSO 4 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

28/11/2017ARTHUR CAMARGO ALEGRE 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

08/08/2017HEITOR JOSE FRANCO 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

21/08/2017PEDRO TRABACHINI SPOLADORE 3 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

29/06/2017VITOR RAFAEL DE SENE 4 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

24/02/2018NOAH GAEL MENDES ALVES 5 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

23/05/2017MARIA JULIA DA PAZ 6 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

03/01/2018MIGUEL FINCO RODRIGUEZ 7 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

14/03/2018LETICIA BERION DE OLIVEIRA 8 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

02/01/2018LEONARDO POBLET OLIVETI 9 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

04/11/2017GABRIEL ALVES DA SILVA 10 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

01/12/2017JULIA HELLENA SPERANDIO 11 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

27/07/2017JULIA ANDRADE FERRAZ 12 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

16/02/2018MUHAMMAD DE OLIVEIRA GARCIA 13 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

04/04/2017VINICIUS DIAS MELO 14 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

22/02/2018LUIZA PENA BASSETO 15 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

15/07/2017ARTHUR PINHA RODRIGUES 16 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

16/07/2017ISIS CAMPANARO DE LIMA BARCHETTA 17 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

11/08/2017LEONARDO SOUZA SANTANA VIEIRA 18 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

16/07/2017ISABELLI LOMBARDI CAVALCANTE 19 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

12/03/2017EDUARDA FERNANDES SANTOS 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

05/05/2016MURILO INOUE OTSUKI 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

02/09/2016LAURA GONCALVES SIMONETTO DOS SANTOS 2 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

24/04/2016MIRELLY VITTI 3 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

05/03/2017FELIPE GABRIEL DE OLIVEIRA 4 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

28/09/2016ALICE ALVES ZORZI 5 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEALVARINA BARBOSA MARTINS EMEB

ANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

21/07/2018HELLOISA DA SILVA DIAS 1 BERCARIO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

14/04/2019CLARA DA SILVA LUCAS 2 BERCARIO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

13/05/2018CAUA CODARIN CHELEGUINI 3 BERCARIO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

20/09/2018ANA JULIA DE CASTRO GUIMARAES 4 BERCARIO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

26/03/2019LUIZA RODRIGUES DIAS 5 BERCARIO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB
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ANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

GRUPO 1 - Integral

17/05/2017ANA CECILIA FAVARETO SANTOS 1 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

06/09/2017ALYCE MANOELA LIMA SANTANA 2 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

16/12/2017HEITOR APARECIDO BORSATTO DOS SANTOS 3 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

10/06/2017ALICE MARIA ZANETTI DOS SANTOS 4 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

17/02/2018LEVI LAZARO SANTOS TRINDADE 5 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

16/07/2017MARIA ISIS RODRIGUES DA SILVA 6 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

29/03/2018ELOA PAES DOS SANTOS 7 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

14/10/2017ISRAEL OLIVEIRA RODRIGUES 8 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

26/05/2017ALEXANDRE MIGUEL THEODORO 9 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

14/12/2017ANA VITORIA BAAD 10 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

25/11/2017GABRIEL LISBOA CARDOSO 11 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

02/01/2018ESTELA ALVES DE ALCANTARA 12 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

23/01/2018MARIA EDUARDA SIMIONE FERRARI GONCALVES 13 GRUPO 1 - IntegralANGELA RINALDI BAGNE PROFA EMEB

ANNA PONTES CHAGAS PROFA EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: TARDE

08/01/2016PEDRO LIMA ALMEIDA 1 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEANNA PONTES CHAGAS PROFA EMEB

ANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

BERCARIO 1 - Integral

13/04/2018LORENZO DUARTE DA SILVA 1 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

30/05/2018MIGUEL ALVES DE MELO 2 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

15/05/2018VALENTINA MANOELLY CASELATO 3 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

15/07/2018GUSTAVO DOS SANTOS MEDEIROS 4 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

23/04/2018GAEL BENICIO OLIVIO SILVA 5 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

24/04/2018RUAN SIQUEIRA RODRIGUES 6 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

03/04/2018LORENA MONTEIRO MORALES SILVA 7 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

11/09/2018ISABEL ALVES BOARETTO 8 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

31/07/2018MANUELLA DE OLIVEIRA SILVA LEAL 9 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

15/12/2018FABRICIO SANTOS MACIEL 10 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

25/11/2018LAVINIA DE CAMPOS GUERINO 11 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

05/01/2019MURILO PERIA CHIQUINI 12 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

04/11/2018MAITE BRAS DA SILVA 13 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

28/04/2018AYLA GRACIELLY CARVALHO PEREIRA 14 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

10/11/2018MURILO PEREIRA DOS SANTOS 15 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

30/01/2019HELOA VITORIA DE OLIVEIRA SOUZA 16 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

20/12/2018MARCELA ROCHA DOS SANTOS 17 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

04/07/2018HENRY RAPHAEL SILVA WALHERS 18 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

23/05/2018HELENA RAMOS ANDRADE 19 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

07/01/2019MATTEO AUGUSTO FERNANDES DOS SANTOS 20 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

07/01/2019VALENTIM AUGUSTO FERNANDES DOS SANTOS 21 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

05/07/2018MARIAH MANUELE CARNEIRO SAINTERVIL 22 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

12/03/2019HENRIQUE SANTOS DE MELO 23 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

05/02/2019ISAAC COUTINHO MENDES 24 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

16/02/2019ISABELLA CRISTINA MOREIRA CAMPOS 25 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

06/07/2018ARTHUR MARTONETO FERREIRA 26 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

14/08/2018MURILLO EMANUEL FALEIRO BORGES 27 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

09/04/2019MAITE CRODELINO FERNANDES 28 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

22/08/2018BENJAMIN DO NASCIMENTO PUPO 29 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB
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ANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

25/04/2018LORENZO HENRIQUE LIMA DE FRANCA 30 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

01/09/2018PEDRO MIGUEL DA SILVA ANDRADE 31 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

23/08/2018HEITOR BLITE DUARTE 32 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

15/06/2019NICOLE OHANA GOMES 33 BERCARIO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

GRUPO 1 - Integral

21/07/2017ENZO GABRIEL DIAS MARINHO 1 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

14/08/2017MIGUEL RODRIGUES 2 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

21/03/2018VICENTE GABRIEL DA SILVA DE MEDEIROS 3 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

03/01/2018OTAVIO BATISTA BERGAMO 4 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

22/01/2018HELOISA RIBEIRO SANTANA 5 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

31/01/2018ISABELLY VITORIA PEREIRA DA SILVA 6 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

06/04/2017ENZO GABRIEL DA SILVA TORESIM 7 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

13/05/2017JHONATA SALES OLIVEIRA 8 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

05/11/2017ALICE DE OLIVEIRA ALMEIDA 9 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

12/07/2017THEO DE CALDAS DANTAS 10 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

17/07/2017DEBORA HELOISA APARECIDA DE OLIVEIRA CRUZ 11 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

27/09/2017VITORIA GABRIELY MARTINS DA SILVA 12 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

24/08/2017ANA CLARA RODRIGUES SANTOS 13 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

30/07/2017FELIPE CALIL AZZONI 14 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

20/10/2017HELOISA DE SOUSA 15 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

26/12/2017LUIZ HENRIQUE SILVA MATOS 16 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

30/03/2018VALENTINA MARTINS OLIVEIRA 17 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

06/03/2018ANA CLARA OLIVEIRA DE JESUS 18 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

21/05/2017ENZO MIGUEL RODRIGUES 19 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

04/04/2017ARTHUR DE MORAIS SILVA 20 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

20/07/2017MOISES LEONARDO BARBATO MARTINEZ 21 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

08/10/2017JOAQUIM LUCAS DIAS GERMANO 22 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

25/10/2017HENRIQUE GABRIEL DE CASTRO GONCALVES 23 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

03/08/2017DAVI LUCCA ARAUJO SANTOS 24 GRUPO 1 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

GRUPO 2 - Integral

20/04/2016JOAO LUCAS MARQUEZIN FRANCA 1 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

15/06/2016MIGUEL FELIPE DOS SANTOS CARELI 2 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

15/06/2016VINICIUS YURI DOS SANTOS CARELI 3 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

29/11/2016PEDRO HENRIQUE ALVES DA SILVA 4 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

06/02/2017LORANE KAROLAYNNE DOS SANTOS 5 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

18/08/2016HYAN LUCCA SOUZA DE GODOI 6 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

21/04/2016EZEQUIEL HENRIQUE SOUZA LOPES 7 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

25/06/2016EVELYN SILVA SANTOS 8 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

04/08/2016LORENZO DE AMORIM E LIMA 9 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

09/08/2016YASMIM VITORIA PEREIRA DA SILVA 10 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

10/04/2016HELENA SOUZA DA SILVA 11 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

19/03/2017ENZO GABRIEL DE ALMEIDA AMANCIO 12 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

20/07/2016CARLOS EDUARDO GONCALVES SOUZA 13 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

17/01/2017BRAYAN HENRIQUE SILVA FELIPPE 14 GRUPO 2 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

GRUPO 3 - Integral

29/01/2016ARTHUR HENRIQUE BRITO 1 GRUPO 3 - IntegralANTONIO BRUNHOLI NETTO EMEB

AO PÉ DA LETRA

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

02/04/2016SAMUEL SOARES DOS SANTOS 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃAO PÉ DA LETRA

15/12/2016MARIA ALICE RODRIGUES BRASIL 2 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃAO PÉ DA LETRA
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ARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

03/06/2018ANA LIVIA MAGALHAES BRICKS 1 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

03/06/2018LAVINIA MAGALHAES BRICKS 2 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

10/10/2018LEONARDO NUNES MINGOTTI 3 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

09/05/2018ANA CECILIA CONCEICAO PEREIRA 4 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

27/09/2018VITORIA GABRIELA FERREIRA DA SILVA 5 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

08/12/2018MANUELLA MOREIRA DE OLIVEIRA 6 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

10/12/2018ISIS DA SILVA PIRES ARRUDA 7 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

25/06/2018GUSTAVO SALES DE LIMA 8 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

25/02/2019ALICE CAROLINE DOS SANTOS ARAUJO LIMA 9 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

26/05/2018MARIA CLARA MACIEL DE LIMA 10 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

23/01/2019ISABELLA DA SILVA SANTOS 11 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

18/04/2019DAVI LUCCA FERREIRA IANNACONE 12 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

03/03/2019HELLOA DA SILVA BRITO 13 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

14/05/2019ARTHUR MATHEUS MACHADO 14 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

03/01/2019LORENZO GOMES DOS SANTOS 15 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

14/01/2019EMANUEL MIGUEL DA COSTA REIS 16 BERCARIO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

GRUPO 1 - Integral

05/03/2018TAYNA AQUINO LIMA 1 GRUPO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

01/09/2017REBECA BATISTELA SILVA 2 GRUPO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

26/08/2017MARIA AMELIA CORREIA DE SOUZA 3 GRUPO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

07/09/2017HEITOR GOMES DOS SANTOS 4 GRUPO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

11/01/2018MIGUEL RIBEIRO CANDELLO 5 GRUPO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

27/03/2018MARESSA JULLYANNA DE SOUZA VENANCIO 6 GRUPO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

09/01/2018EMANUELLY CAROLINE BRITO NUNES 7 GRUPO 1 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

GRUPO 2 - Integral

06/09/2016MARIA EDUARDA BRITO NUNES 1 GRUPO 2 - IntegralARCINA APARECIDA NOGUEIRA BARBOZA PROFA EMEB

ARTISTAS E ARTEIROS II

BERCARIO 1 - Integral

09/07/2018BRYAN GOBATO CORREIA 1 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

03/05/2018MATHEUS SIMIONATO DE OLIVEIRA 2 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

05/05/2018GIOVANA FANTI CARNIO 3 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

04/10/2018ELENA ZAMPIERE SGARBI 4 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

21/05/2018JOAO PIOVESAN VICENTE 5 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

09/11/2018MELISSA BERNUCI GOTARDI 6 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

18/03/2019DAVI DA SILVA ANGELO 7 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

06/11/2018LORENZO HIAGO OLIVEIRA HORA 8 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

13/02/2019HEITOR DE LIMA ALEXANDRE 9 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

14/12/2018TYLER ANGEL GERMINI 10 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

13/07/2018VALENTINA BORGES PEDRO 11 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

20/03/2019MIGUEL DOMINGOS PEDRO SILVA 12 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

02/02/2019BIANCA GUTIERREZ GONCALVES 13 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

07/06/2019BENJAMIN ARAUJO OLIVEIRA 14 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

14/05/2019AYLLA BAGGIO DOS SANTOS 15 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

03/06/2018RAFAELLA ANDUTTA PIRES 16 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

03/07/2019SAMUEL ALEXANDRE ALVES MORENO 17 BERCARIO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

GRUPO 1 - Integral

04/11/2017SOPHIA SOUZA 1 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

19/11/2017RIAN CREMASCHI 2 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II
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ARTISTAS E ARTEIROS II

24/01/2018GUSTAVO DE VASCONCELOS 3 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

29/01/2018FERNANDO MENDES BERGAMO 4 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

20/11/2017ALICE RUIZ ESCOBAR 5 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

08/11/2017CECILIA CARVALHO SALES 6 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

08/02/2018LORENZO ROSA BIZERRA 7 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

19/08/2017LIVIA VIEIRA RAPHAEL 8 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

15/11/2017JOAO LOPES GATTAMORTA 9 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

08/11/2017VITOR ITIRO MORAES MATSUMOTO 10 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

20/06/2017MIGUEL TESTA 11 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

23/06/2017RAFAELA MOLINEIRO ROMERO 12 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

10/05/2017LEONARDO DE GODOY FERREIRA 13 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

01/05/2017MANUELA MARQUETTI EVANGELISTA 14 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

24/01/2018DAVI LORENZO JACOVETE LIBERATO 15 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

23/11/2017MURILLO GOMES BALDIN 16 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

20/09/2017HEITOR RAFAEL PEREIRA BORBUREMA 17 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

18/07/2017HELOISA MELLO MORAES 18 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

02/12/2017JOAO VITOR SILVA 19 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

29/05/2017BERNARDO MUNIZ MARQUES 20 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

18/03/2018CAIO SANTOS STASSI 21 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

18/08/2017BENICIO ARAUJO OLIVEIRA 22 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

20/10/2017ISABELLA MACHADO OLIVA 23 GRUPO 1 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

GRUPO 2 - Integral

16/08/2016NICOLLAS MAIA 1 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

21/10/2016ESTHER RAMOS BITENCOURT NASCIMENTO 2 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

19/01/2017FRANCISCO PEREIRA SILVA NETO 3 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

20/06/2016MIGUEL GAGLIARDI FONSECA 4 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

27/05/2016SOFIA VALENTINA DE OLIVEIRA 5 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

23/06/2016LAVINIA VINCOLETTO DOS SANTOS 6 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

23/03/2017ANDRESSA RADASSA FRANCO BRISOLLA DE 

CARVALHO

 7 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

05/09/2016EDUARDO VINICIUS RAMOS 8 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

06/11/2016ANA LUIZA ANDRADE LOURA 9 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

05/06/2016VALENTINA DIAS BARRIVIERA 10 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

10/12/2016DAVI LUCCA DA SILVA 11 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

23/09/2016MARIA FERNANDA RIETOW DA SILVA 12 GRUPO 2 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

GRUPO 3 - Integral

08/06/2015MELISSA CANOVA ALVES 1 GRUPO 3 - IntegralARTISTAS E ARTEIROS II

ASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

BERCARIO 1 - Integral

22/04/2018HEITOR FLORESTE RIBEIRO 1 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

04/06/2018SAMUEL ARAUJO MOLEIRO DE LIMA 2 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

08/06/2018PEDRO HENRIQUE VIANA 3 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

26/04/2018FELIPE GROPELO FONSECA 4 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

17/11/2018LARAH DE OLIVEIRA SOUZA 5 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

18/10/2018BENICIO BORGES DOS SANTOS 6 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

14/07/2018AMORA CALIXTO FALASCO 7 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

01/10/2018LARA DA SILVA ALVES 8 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

07/05/2018DAVI GABRIEL DE MATOS MELO 9 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

04/10/2018SAMUEL SILVA NOGUEIRA 10 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

09/10/2018ALICE GOMES DO MONTE 11 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB
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24/09/2018RYAN CAMARGO DECOL 12 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

04/01/2019JOAO MIGUEL DOS SANTOS BARROS 13 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

06/10/2018ISABELA MENDES DE OLIVEIRA 14 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

07/02/2019STEFANY ESTER DE SOUSA SILVA 15 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

07/04/2019MIGUEL DE SOUZA GARCIA 16 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

24/01/2019MIGUEL MACHADO LUIZ 17 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

18/10/2018GABRIEL HENRIQUE TORRES MENDES 18 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

12/06/2018MARIA CLARA MINGOTTI PELEGRINO 19 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

09/02/2019RAFAEL RAVAZZI PRADO 20 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

01/11/2018ALICE RODRIGUES DA SILVA 21 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

29/05/2019GABRIEL CAMPOS 22 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

01/04/2019HEITOR MEDEIROS DE SOUZA 23 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

12/04/2019BERNARDO PEREIRA DA SILVA 24 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

14/04/2019LUCAS MATIAS RIBEIRO 25 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

16/03/2019ISADORA ALVARENGA MARRETI 26 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

01/01/2019JULIA CURCIO VIEIRA 27 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

24/08/2018OLIVIA SANTOS IZIDORO 28 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

15/12/2018SOPHIA OLIVEIRA AMARAL 29 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

02/04/2019LIVIA MAGATON PANZARINI 30 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

05/04/2019MIGUEL MAGATON BEIJATO 31 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

25/06/2018DAVI LUCCA SILVA MAIA 32 BERCARIO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

GRUPO 1 - Integral

29/08/2017ELENA NAVAZELLI SILVA 1 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

18/10/2017GUILHERME DAL POGGETTO MOLINARI BRAIDO 2 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

09/01/2018EMILLY VITORIA NUNES DE SOUSA 3 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

13/10/2017DAVI CARDEAL DA MOTA 4 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

17/04/2017REBECCA GIRON PICAM 5 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

18/11/2017JUAN VICTOR DA SILVA CARVALHAES 6 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

24/02/2018ALANDA VITORIA CAVOLI 7 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

06/03/2018BARBARA MARQUES PEREIRA 8 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

26/07/2017IGOR SANTOS DO O 9 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

21/05/2017ENZO FERRARI SIMIONATO 10 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

19/12/2017LUIZ MIGUEL FREITAS SILVA 11 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

01/11/2017LIA PEREIRA VIEIRA MEYER LEME 12 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

25/10/2017ALLANA ISIS ARAUJO LOPES 13 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

06/04/2017GIOVANNA DE SOUZA GONCALVES 14 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

19/01/2018MANUELA DE SOUZA GARCIA 15 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

29/03/2018MARIA JOAQUINA QUINZOTE SILVA 16 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

14/02/2018ISAAC PEREIRA DE SOUZA 17 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

15/01/2018ALICE DE SOUZA MARTINS 18 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

14/04/2017ENRICO NOVOA VICENTE 19 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

31/10/2017GABRIEL ARCANJO FERREIRA 20 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

08/09/2017HELOISA HELENA RODRIGUES DA SILVA 21 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

30/08/2017ENZO RAFAEL DE JESUS VIEIRA 22 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

20/12/2017LORENZO IENNE GAZITO 23 GRUPO 1 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

GRUPO 2 - Integral

13/09/2016KETLYN CAROLYNE LIMA ALVES 1 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

14/10/2016HEITOR NASCIMENTO NORONHA 2 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

02/08/2016JOAO GUILHERME DE OLIVEIRA SILVA 3 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

20/01/2017PIETRO HENRIQUE PEREIRA VIEIRA DE SOUZA 4 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

26/01/2017HEITOR VALENTIM 5 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB
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22/11/2016OLIVIA NAVARRO GARCIA DE LIMA 6 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

17/03/2017KYRIA BICUDO PELISSOLI 7 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

20/01/2017ARTHUR JACINTO DA SILVA 8 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

25/08/2016MIGUEL CORDEIRO TOMAZI 9 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

28/08/2016ISADORA ZAMBERLAN MONTEIRO 10 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

23/11/2016GABRIEL GOULART DE ALMEIDA NEVES 11 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

04/05/2016FILIPE DE ALMEIDA VIEIRA 12 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

26/03/2017DAVI RICARDO NUNES BINI 13 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

09/11/2016ARTHUR REIS FERNANDINI 14 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

15/12/2016MARIA VITORIA LIMA ANTONIO 15 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

27/11/2016YAN GONCALVES DOS SANTOS MOTA 16 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

17/06/2016ALICIA MATOS BAIAO 17 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

21/01/2017KAUA GOMES MAGALHAES 18 GRUPO 2 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

GRUPO 3 - Integral

14/06/2015LUCAS MACHADO DE FARIAS 1 GRUPO 3 - IntegralASSUMPTA SEGANTIM NEGRI EMEB

ATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

BERCARIO 1 - Integral

04/04/2018JULIA YAMAGUCHI 1 BERCARIO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

30/06/2018ISABELLA MEDEIROS FONSECA 2 BERCARIO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

29/05/2018BENJAMIN FERREIRA COIMBRA 3 BERCARIO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

27/08/2018PIETRO MACEDO CUNHA 4 BERCARIO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

07/12/2018ANTHONY GABRIEL SPOLADORE DOMINGUES 5 BERCARIO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

26/03/2019MARIA VALENTINA RODRIGUES DE JESUS 6 BERCARIO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

12/06/2019JOAO MIGUEL MENEGATTI ALVES 7 BERCARIO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

21/02/2019ANA LIVIA SILVA GIMENE 8 BERCARIO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

GRUPO 1 - Integral

11/07/2017MARIA LUISA ALVES DOS SANTOS 1 GRUPO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

16/06/2017MARIA FERNANDA DA SILVA SANTOS 2 GRUPO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

23/02/2018BERNARDO PONTES DA SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

06/12/2017MIRELLA ROQUE SANTANA 4 GRUPO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

23/11/2017SARAH PEREIRA DE ALMEIDA 5 GRUPO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

20/05/2017EMANUEL NOBREGA RODRIGUES LOURO 6 GRUPO 1 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

GRUPO 2 - Integral

17/01/2017BIANCA MORETTO 1 GRUPO 2 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

19/10/2016YZADORA AGLIO FERREIRA 2 GRUPO 2 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

GRUPO 3 - Integral

01/02/2016LORENA PEREIRA DE ALMEIDA 1 GRUPO 3 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

31/12/2015GABRIELA PEREIRA DE SOUZA 2 GRUPO 3 - IntegralATIVA ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL

BABY KIDS I

GRUPO 1 - Integral

09/08/2017DAVI RODRIGUES FERREIRA 1 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS I

25/10/2017JULIA CASTRO DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS I

15/06/2017LORENA VITORIA ORTEGA CRISPIM 3 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS I

15/01/2018GABRIEL LOPES PUGA TREVISAN 4 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS I

11/07/2017NICOLAS GERALDI PICCOLO 5 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS I

BABY KIDS II

GRUPO 1 - Integral
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BABY KIDS II

09/05/2017LOURENCO BRISQUE MOREIRA 1 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS II

01/10/2017MANUELA PIPOLI DA ROSA 2 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS II

05/01/2018ENZO GABRIEL DIAS DA SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS II

27/11/2017ANTONY MIGUEL OLIVEIRA DOS ANJOS 4 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS II

29/11/2017MANUELA CECCATTI RIBEIRO 5 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS II

23/07/2017LORENZO MENDES DE OLIVEIRA 6 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS II

13/01/2018BERNARDO HENRYQUE AGUIAR 7 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS II

09/03/2018FELIPE TILGER BARBOSA 8 GRUPO 1 - IntegralBABY KIDS II

GRUPO 2 - Integral

20/11/2016LUCCA DE OLIVEIRA CAVALHEIRO 1 GRUPO 2 - IntegralBABY KIDS II

27/11/2016AYSLLA KEMILLY SANCHES NUNES 2 GRUPO 2 - IntegralBABY KIDS II

01/08/2016PEDRO LOURENCO REIS 3 GRUPO 2 - IntegralBABY KIDS II

20/10/2016MARIA LUIZA CAPPELLETTI VENAFRE DINIZ 4 GRUPO 2 - IntegralBABY KIDS II

27/12/2016ELISA BALDOVI BONATI LEITE 5 GRUPO 2 - IntegralBABY KIDS II

23/11/2016BRENO MASSUCATO ABRILE 6 GRUPO 2 - IntegralBABY KIDS II

GRUPO 3 - Integral

15/05/2015HELENA MARQUES DO NASCIMENTO 1 GRUPO 3 - IntegralBABY KIDS II

BALAO MAGICO

GRUPO 1 - Integral

29/05/2017MARILIA KOTTWITZ REIS 1 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

22/01/2018BERNARDO UEMA RIBEIRO 2 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

19/12/2017EMANUELLY APARECIDA DE SOUSA SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

16/04/2017VALENTINA RODRIGUES ARRUDA 4 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

04/08/2017MIGUEL TORRES GELINSKE BARBOSA 5 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

16/08/2017MIGUEL FELIPE PAES DE BARROS 6 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

01/02/2018JOAO MIGUEL VIEIRA COSTA 7 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

12/03/2018SOPHIA DOS SANTOS HONORIO 8 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

08/08/2017HEITOR PEDROSO BARBOSA 9 GRUPO 1 - IntegralBALAO MAGICO

GRUPO 2 - Integral

01/11/2016SOFIA RODRIGUES GONCALVES 1 GRUPO 2 - IntegralBALAO MAGICO

28/07/2016MURILO ALVES DO NASCIMENTO 2 GRUPO 2 - IntegralBALAO MAGICO

05/12/2016LAURA DETONI HESPANHOLETO 3 GRUPO 2 - IntegralBALAO MAGICO

21/09/2016MARIA HELOISA FELIX SAMPAIO 4 GRUPO 2 - IntegralBALAO MAGICO

17/10/2016BEATRIZ FERNANDA AVELINO 5 GRUPO 2 - IntegralBALAO MAGICO

03/09/2016ERICK GOMES DE AZEVEDO 6 GRUPO 2 - IntegralBALAO MAGICO

27/07/2016ANA LAURA DIAS MARTINS 7 GRUPO 2 - IntegralBALAO MAGICO

BEBE E CIA

BERCARIO 1 - Integral

09/05/2018ISABELLY MONTEIRO BRITO 1 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

27/04/2018MANUELI CAVALCANTE 2 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

25/08/2018VITOR FRANCISCO ROSA 3 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

28/06/2018TIAGO GOMES RIBEIRO FILHO 4 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

28/06/2018MANUELA GOMES RIBEIRO 5 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

26/09/2018ADRYAN CAMPOS CERQUEIRA 6 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

23/11/2018CRISTIAN EMANUEL DE SOUZA OLIVEIRA 7 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

08/09/2018VITORIA LOPES DA SILVA 8 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

06/12/2018MARINA DE OLIVEIRA GODOY 9 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

29/07/2018LUCCAS RYAN SILVA DE OMENA 10 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA
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BEBE E CIA

15/08/2018HEITOR CHAVES FREIRE 11 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

19/12/2018CAMILLE LIBERATO DUARTE 12 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

01/04/2019THALISSON VITOR ALVES DO PRADO 13 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

28/11/2018GUSTAVO PEREIRA ALVES 14 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

09/02/2019KIMBERLLY COSTA SILVA 15 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

05/08/2018HELOISA ELIAS SOUSA 16 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

20/08/2018ENZO GABRIEL SANTOS DE SOUSA 17 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

19/11/2018ANA LUIZA OLIVEIRA LIMA 18 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

19/02/2019LUCAS VINICIUS TELES DOS ANJOS 19 BERCARIO 1 - IntegralBEBE E CIA

GRUPO 1 - Integral

25/04/2017ANA VITORIA LACERDA DE ASSIS 1 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

14/09/2017HELOISA DELGEMO DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

25/03/2018CALEBE SOARES FERREIRA 3 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

18/09/2017DAVI DE FRANCA MAGALHAES 4 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

23/04/2017HELLOA CRISTINA SANTOS SOUSA 5 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

17/12/2017MARIA CLARA SOUZA CAMPOS 6 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

09/02/2018MURILLO DANIEL FARIAS CANTUARIA 7 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

21/11/2017MANUELLA SOUSA SILVA 8 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

13/01/2018GUILHERME BUENO DA SILVA 9 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

02/01/2018EMANUEL ARTHUR VISITACAO DOS SANTOS 10 GRUPO 1 - IntegralBEBE E CIA

GRUPO 2 - Integral

11/12/2016HELOIZE KAUARA BETIM LACERDA 1 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

01/09/2016DAVID LUIS CRUZ MOURA 2 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

30/10/2016LUAN VINICIUS MISAEL DE OLIVEIRA 3 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

01/04/2016LORENA TOLEDO DE ALMEIDA 4 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

07/06/2016ANA LARA DE PAULA SILVA 5 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

03/04/2016ANA CLARA DOS SANTOS LAZARINI 6 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

24/03/2017ANDRE HENRIQUE NUNES 7 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

15/04/2016MIGUEL RYU RODRIGUES GOTO 8 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

13/09/2016SARAH SOARES FERREIRA 9 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

11/12/2016PEDRO HENRIQUE DE LIMA 10 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

17/01/2017LUCAS HENRIQUE DOS SANTOS COSTA 11 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

18/06/2016ISABELY VITORIA RAMOS DOS REIS 12 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

07/10/2016ANTHONY PIERRE LAZARO CYRINO 13 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

05/01/2017SOPHIE AKEMI TAKAGAKI MARTINS 14 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

06/02/2017SOPHIA MANUELLA FERREIRA DE SOUZA 15 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

09/10/2016MANUELLA MIRANDA DA SILVA 16 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

25/02/2017ENZO NONATO MESSIAS 17 GRUPO 2 - IntegralBEBE E CIA

BELLAS ARTES

GRUPO 1 - Integral

09/12/2017LARA RIBEIRO 1 GRUPO 1 - IntegralBELLAS ARTES

29/04/2017EVERTON HENRIQUE FONSECA TELES DA SILVA 2 GRUPO 1 - IntegralBELLAS ARTES

12/02/2018HELENA SILVA JACOB 3 GRUPO 1 - IntegralBELLAS ARTES

04/10/2017YASMIN VITORIA DOS SANTOS FERREIRA 4 GRUPO 1 - IntegralBELLAS ARTES

GRUPO 2 - Integral

06/03/2017SARAH LORENA BARBOZA COSTA 1 GRUPO 2 - IntegralBELLAS ARTES

26/06/2016LARA ROSA SAMPAIO 2 GRUPO 2 - IntegralBELLAS ARTES

28/10/2016ALICE LEONES SILVA 3 GRUPO 2 - IntegralBELLAS ARTES

31/03/2017DAVI LORENZO ROCHA 4 GRUPO 2 - IntegralBELLAS ARTES

14/01/2017RAPHAEL SPANGHERO FERREIRA 5 GRUPO 2 - IntegralBELLAS ARTES

EDUCAÇÃO
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BENEDITA ALZIRA DE MORAES CAMUNHAS PROFA EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃ

04/10/2015DAVI HENRIQUE DO ESPIRITO SANTO ALMEIDA 1 GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃBENEDITA ALZIRA DE MORAES CAMUNHAS PROFA EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: TARDE

18/11/2015PEDRO HENRIQUE SILVA TOLEDO 1 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEBENEDITA ALZIRA DE MORAES CAMUNHAS PROFA EMEB

16/03/2016PIETRO ALVES RIBEIRO 2 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEBENEDITA ALZIRA DE MORAES CAMUNHAS PROFA EMEB

18/05/2015JULIA LIMA TERNEIRO DOS SANTOS 3 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEBENEDITA ALZIRA DE MORAES CAMUNHAS PROFA EMEB

11/02/2016LOUYSE COUTINHO BACHIEGA 4 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEBENEDITA ALZIRA DE MORAES CAMUNHAS PROFA EMEB

BRASILEIRINHOS

BERCARIO 1 - Integral

20/04/2018LUIZ MIGUEL TEIXEIRA DE SOUZA 1 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

11/06/2018HEITOR COSTA ANACLETO 2 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

24/07/2018JOAO PEDRO ALMEIDA SILVA RANIERY 3 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

14/04/2018ANTONELLA COUTINHO QUEIROZ 4 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

08/09/2018ISABELLA SANTOS VALENCA 5 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

07/04/2018KAMILLY VITORIA GOMES XAVIER 6 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

06/03/2019BEATRIZ CAROLINA DE SOUZA REIS 7 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

07/12/2018GUSTAVO LISANDRO GEDEU 8 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

04/09/2018ISAAC RAMOS LIMA 9 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

04/04/2018LUIZ TEOTONIO DE OLIVEIRA NETO 10 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

19/07/2018HELENA VICTORIA ROMELUS DE JESUS 11 BERCARIO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

GRUPO 1 - Integral

06/04/2017DOMENIQUE CRISTINAO DA CUNHA 1 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

07/06/2017LARA OLIVEIRA BEZERRA 2 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

22/12/2017MIRELA CRISTINA MOURA DIAS 3 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

02/06/2017GIOVANNA EDUARDA MARQUES DOS SANTOS 4 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

04/01/2018DAVI RODRIGUES DE OLIVEIRA 5 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

21/12/2017KLEVERTON JONATAN DA SILVA 6 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

25/05/2017MIGUEL OLIVEIRA SILVA 7 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

16/06/2017MARIA VICTORIA DE OLIVEIRA ALVES 8 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

21/03/2018LUIZ MESSIAS DA SILVA 9 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

02/11/2017MIGUEL CUSTODIO CORREA 10 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

26/03/2018THOMAS VIANA DE OLIVEIRA 11 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

24/03/2018BIANCA VITORIA DE AZEVEDO BRITO 12 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

08/07/2017ESTHER MARIA GABRIEL 13 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

11/12/2017RAUL SACER SILVA BATISTA 14 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

21/09/2017LORENZO BERNARDES HERTER DA CRUZ 15 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS

GRUPO 2 - Integral

30/11/2016ANA JULIA CRUZ DE SA 1 GRUPO 2 - IntegralBRASILEIRINHOS

22/06/2016MIGUEL YUKIO SOARES MIMURA 2 GRUPO 2 - IntegralBRASILEIRINHOS

25/11/2016RAFAELA CRISPIM CASSALHO ROSA 3 GRUPO 2 - IntegralBRASILEIRINHOS

06/04/2016LAVINIA PONTE FELIZE 4 GRUPO 2 - IntegralBRASILEIRINHOS

GRUPO 3 - Integral

20/04/2015ANNA LUIZA SANTANA PINHEIRO 1 GRUPO 3 - IntegralBRASILEIRINHOS

BRASILEIRINHOS II

GRUPO 1 - Integral

13/01/2018WENDEL GUERREIRO JUNIOR 1 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS II

02/10/2017LAURA LOBO CAZIMIRO 2 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS II

14/08/2017LERRINE EDUARDA COELHO GOMES DA SILVA ALVES 3 GRUPO 1 - IntegralBRASILEIRINHOS II
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BRASILEIRINHOS II

GRUPO 2 - Integral

05/06/2016MIGUEL SANTOS DUTRA 1 GRUPO 2 - IntegralBRASILEIRINHOS II

BRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

18/07/2017ROMEO GUT POLOTO 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

27/12/2017MANUELA FERNANDA DA SILVA 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

29/06/2017MARIA LUISA ANTUNES PEREIRA 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

16/09/2016DAVI FIRMINO DA SILVA 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

31/01/2017BEATRIZ SPRENGER ZANON 2 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

31/12/2016DAVI HENRIQUE ARAUJO SILVA 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

03/09/2016HEITOR SRAPMAN SALUM 2 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

06/01/2017ISABELLA DOS REIS 3 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

05/04/2016YGOR VENTURA NUNES GRANUCCI 4 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

05/09/2016MIGUEL MARIETTI CARVALHO 5 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

21/07/2016ENZO CESAR FERRARI 6 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEBRIGIDA GATTO RODRIGUES PROFA EMEB

CALEIDOSCÓPIO

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

11/08/2018LUCAS HILARIO ALVES FERREIRA 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECALEIDOSCÓPIO

24/11/2018SOPHIA DOTTA AGULHARI DE OLIVEIRA 2 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECALEIDOSCÓPIO

CAMINHO DO SABER I

GRUPO 2 - Integral

01/10/2016ISABELLA CRISTINA MAINARDI DE OLIVEIRA 1 GRUPO 2 - IntegralCAMINHO DO SABER I

22/04/2016REBECA ARVIGO MASCENA DE CARLI 2 GRUPO 2 - IntegralCAMINHO DO SABER I

22/08/2016ARTHUR MOREIRA ALVES 3 GRUPO 2 - IntegralCAMINHO DO SABER I

03/06/2016DAVI LUIZ FERREIRA DE JESUS 4 GRUPO 2 - IntegralCAMINHO DO SABER I

01/09/2016ARIEL DE OLIVEIRA ROCHA 5 GRUPO 2 - IntegralCAMINHO DO SABER I

CAMINHO DO SABER II

GRUPO 1 - Integral

07/02/2018HELLENA CORDEIRO SANTOS 1 GRUPO 1 - IntegralCAMINHO DO SABER II

29/12/2017ALICE SALES DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralCAMINHO DO SABER II

18/01/2018MANUELLA SOUZA FERNANDES 3 GRUPO 1 - IntegralCAMINHO DO SABER II

04/01/2018DAVI CALEBE ALVES DA SILVA 4 GRUPO 1 - IntegralCAMINHO DO SABER II

02/07/2017EMANUELLE GARCIA LIMA 5 GRUPO 1 - IntegralCAMINHO DO SABER II

06/02/2018EMANUELLY VICTORIA SILVA FERREIRA 6 GRUPO 1 - IntegralCAMINHO DO SABER II

01/07/2017DAVI ANDERSON RODA DE OLIVEIRA 7 GRUPO 1 - IntegralCAMINHO DO SABER II

18/11/2017PIETRO DE ALMEIDA 8 GRUPO 1 - IntegralCAMINHO DO SABER II

GRUPO 2 - Integral

25/10/2016MARIA EDNA CAROLINA BOAVENTURA 1 GRUPO 2 - IntegralCAMINHO DO SABER II

CARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

15/05/2018ANTONI DE PAULO 1 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB
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CARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

01/07/2018GABRIEL OLIVEIRA SILVA 2 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

26/07/2018YURI CARDOSO ASSIS 3 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

26/04/2018FERNANDA GAZOLA BAFFA 4 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

05/10/2018ELENA DE CARVALHO LOPES 5 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

24/11/2018ALICE CRISTINA BELMONTE DIAS 6 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

06/06/2018JULIA ALMEIDA FORTUNATO 7 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

30/10/2018MOISES DA SILVA SANTOS 8 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

30/09/2018MARIA SOFIA RODRIGUES MACHADO 9 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

21/12/2018VICTOR LUIS NOGUEIRA DOS SANTOS 10 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

30/07/2018LIVIA RODRIGUES LAZZARETTI 11 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

16/01/2019ALLANA ANDRADE DOS SANTOS 12 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

24/08/2018BERNARDO ESTEVES DE ALMEIDA 13 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

04/12/2018HELOISA BRANDAO COPETTE 14 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

23/08/2018PAOLA BEZERRA SOARES 15 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

31/10/2018VITOR DOS SANTOS 16 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

17/02/2019CHLOE BARBOSA SANTOS OLIVEIRA 17 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

26/01/2019PHELIPE RAFAEL DA SILVA 18 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

02/05/2018BARBARA DE QUEIROZ KUNTZ 19 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

18/01/2019MANUELA CAMPOS CARDOSO 20 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

02/10/2018ARTHUR PEREIRA DO NASCIMENTO 21 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

23/01/2019LORENA GONCALO 22 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

06/07/2018VALENTINA ZANCOPE CABRAL 23 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

21/06/2018EMANUEL NASCIMENTO ROCHA 24 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

14/05/2019HELOISA SANTOS TERTULIANO 25 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

08/08/2018NICOLAS GUILHERME COSTA NUNES 26 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

14/03/2019THIAGO GABRIEL REIS OLIVEIRA LEAO 27 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

20/04/2019PEDRO FERREIRA 28 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

08/04/2019MAITE BIANCHIN PEREIRA 29 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

20/02/2019MARIA CLARA FILIPPINI 30 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

24/07/2018CATARINA RIZZATO IASSIA 31 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

04/02/2019PIERRE COSTA SILVA 32 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

27/06/2019LUCCA MORAO PINHEIRO 33 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

21/03/2019ISABELLY VICTORIA PEREIRA 34 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

18/04/2018KAIKY EMANOEL DA SILVA SANTOS 35 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

21/07/2018KAUA SANTOS GONCALVES 36 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

22/03/2019SOPHIA SILVA DE ARAUJO 37 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

02/07/2019KENJI LOPES WATANOBE 38 BERCARIO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

GRUPO 1 - Integral

24/10/2017STELLA SENA DE SOUZA 1 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

13/07/2017ARTUR GOMES SIQUEIRA DAS NEVES 2 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

02/08/2017SAMUEL LEITE ROSSI 3 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

11/10/2017ALICE RAMOS 4 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

06/05/2017GABRIELA MACHADO HONORIO 5 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

16/05/2017MIGUEL FRANCO BUENO VENTURA 6 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

17/08/2017EMILLY PRADO PEREIRA 7 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

16/04/2017MARIA HELENA RIBEIRO SILVA 8 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

18/10/2017LUIZA DOS SANTOS BELARMINO 9 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

22/05/2017MURILO LIMA DE OLIVEIRA 10 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

07/07/2017NYCOLAS EMANOEL MACATRAO DOS SANTOS 11 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

24/03/2018FERNANDO GABRIEL BERGMANN ROCHA 12 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

01/10/2017MELISSA BORGES MORAES 13 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB
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CARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

04/07/2017SOPHIA OLIVEIRA TRINDADE DE SOUZA 14 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

29/11/2017ESTHER SILVA SOARES 15 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

08/12/2017LORENA MANOELA VIDAL DE OLIVEIRA 16 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

25/01/2018LAURA IVELLI DE OLIVEIRA DANTAS 17 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

16/12/2017GUILHERME HENRIQUE RAMOS DA SILVA 18 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

29/01/2018BENICIO VILLACA NARIMATSU CALLEGARI 19 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

10/12/2017LORENZO GABRIEL DE CARVALHO 20 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

04/11/2017SOPHIA GABRIELLE GOMES DOS SANTOS 21 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

15/03/2018SAMUEL DA COSTA LINS 22 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

17/09/2017VALENTINA SILVA GUTNIK 23 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

22/12/2017HELOISA KYARA PEREIRA MOTA 24 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

23/10/2017ANA CLARA LOURENCAO 25 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

28/04/2017THEO BEZERRA PIRES 26 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

25/11/2017ANTONELA PASTRO SCARANCE 27 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

20/01/2018HELOISA STOCO 28 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

10/04/2017CLARICE BUENO REGINATO 29 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

30/04/2017VICTOR FRANCISCO SANTANA SENA 30 GRUPO 1 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

GRUPO 2 - Integral

17/05/2016VALENTINA FERREIRA DA SILVA 1 GRUPO 2 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

28/06/2016LORENNA KRIEGER 2 GRUPO 2 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

12/01/2017JOSE FILIPO BRAGA PESSOA 3 GRUPO 2 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

28/07/2016EMILLY CREPALDI CARDOSO 4 GRUPO 2 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

17/09/2016PEDRO MORAES LUZ 5 GRUPO 2 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

11/04/2016BERNARDO DA SILVA SILVESTRE 6 GRUPO 2 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

22/06/2016MANUELLY SOUZA FRACHINI 7 GRUPO 2 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

27/09/2016DHAYNARA VITORIA LIMA DE OLIVEIRA 8 GRUPO 2 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

GRUPO 3 - Integral

18/05/2015HELOISA MORILHA SAVINI 1 GRUPO 3 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

18/07/2015ADRIAN GONCALVES ALMEIDA 2 GRUPO 3 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

11/02/2016GABRIELA FERREIRA CATUNDA 3 GRUPO 3 - IntegralCARLA ANDRESSA DE OLIVEIRA SINIGALIA EMEB

CASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO

GRUPO 2 - Integral

28/12/2016HELLOYSA DOS SANTOS 1 GRUPO 2 - IntegralCASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO

16/11/2016DANIEL SILVA DE OLIVEIRA 2 GRUPO 2 - IntegralCASA DA CRIANCA N. SRA. DO DESTERRO

CASINHA KIDS

BERCARIO 1 - Integral

28/06/2018ENZO GABRIEL DE SOUZA XAVIER 1 BERCARIO 1 - IntegralCASINHA KIDS

23/09/2018LAURA FACHIN 2 BERCARIO 1 - IntegralCASINHA KIDS

05/04/2018JOABE MARQUES PORTELA 3 BERCARIO 1 - IntegralCASINHA KIDS

08/05/2018VALENTINA PEREIRA AZEVEDO 4 BERCARIO 1 - IntegralCASINHA KIDS

08/08/2018CONRADO SILVA CORREIA 5 BERCARIO 1 - IntegralCASINHA KIDS

05/10/2018ISIS VASCONCELOS DA SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralCASINHA KIDS

05/10/2018PEDRO VASCONCELOS DA SILVA 7 BERCARIO 1 - IntegralCASINHA KIDS

16/05/2019MAYTE SILVA LEAL 8 BERCARIO 1 - IntegralCASINHA KIDS

GRUPO 1 - Integral

09/06/2017LARISSA GONCALVES ARAUJO 1 GRUPO 1 - IntegralCASINHA KIDS

01/09/2017GEORGE DAVI SANTOS LEAO 2 GRUPO 1 - IntegralCASINHA KIDS

02/07/2017FERNANDA MARTI LAVINHATI 3 GRUPO 1 - IntegralCASINHA KIDS
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CASINHA KIDS

23/01/2018DAVI EIJI MENDONCA MARQUES 4 GRUPO 1 - IntegralCASINHA KIDS

GRUPO 2 - Integral

25/06/2016EDUARDA DE OLIVEIRA MILAN 1 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS

15/12/2016DAVI YURI LIMA RIOS 2 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS

CASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

GRUPO 1 - Integral

09/08/2017DAVI PAIXAO NASCIMENTO 1 GRUPO 1 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

24/11/2017LORENZO NOBRE SOUZA 2 GRUPO 1 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

31/01/2018LUCCA DE ALMEIDA BERNARDES 3 GRUPO 1 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

23/04/2017LORENA LOPES DA SILVA 4 GRUPO 1 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

GRUPO 2 - Integral

26/09/2016SOPHIA SANTOS DA SILVA 1 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

06/04/2016THAYLA SANTOS PEREIRA 2 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

31/03/2017HENRY ZUCCATI TEIXEIRA 3 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

08/07/2016PEDRO RAFAEL LEME ALVES 4 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

11/01/2017MARIA JULIA MENDES BORGES 5 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

07/04/2016ALICE DOS SANTOS SANTANA 6 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

24/10/2016RUAN SILVA XAVIER 7 GRUPO 2 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

GRUPO 3 - Integral

23/08/2015LUCAS ACCORSI CORREIA 1 GRUPO 3 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

23/10/2015BRYAN DA SILVA MATOS 2 GRUPO 3 - IntegralCASINHA KIDS - UNIDADE SANTA GEOVANA

CENTRO DE APRENDIZADO DOM JOSE GASPAR

GRUPO 2 - Integral

03/10/2016MIGUEL MATOS MERCURIO 1 GRUPO 2 - IntegralCENTRO DE APRENDIZADO DOM JOSE GASPAR

CENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

BERCARIO 1 - Integral

18/04/2018SOPHIA SILVA DE FREITAS 1 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

06/07/2018MARIA CLARA BELCHIOR MENDES 2 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

06/06/2018MIGUEL HENRIQUE LAVIERI 3 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

20/06/2018THALES LIMA RODRIGUES 4 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

26/05/2018RAUL MACHADO MEIRELES 5 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

29/05/2018GAEL CAMPOS VERDI SACENTE 6 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

05/07/2018ISADORA MANUELA NASCIMENTO LERIANO 7 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

07/11/2018GIOVANNA MARCHI BORGONOVI 8 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

02/07/2018LUANA APARECIDA DA SILVA BARBOSA 9 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

19/04/2018MIRELLA VITORIA BELOTI DOS REIS 10 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

09/08/2018ALICE ROQUE TRISTAO 11 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

06/08/2018RAVI LUCCAS DA SILVA BARROS 12 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

07/10/2018VALENTINA MARIA BELINA 13 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

17/05/2018LIVIA HELENA DINI 14 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

15/04/2018THEO MARTINEZ LARA 15 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

13/03/2019DANTE AURELIO ROGANTI SCALCO 16 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

15/06/2018MAYA PEREIRA VAZ 17 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

12/12/2018MARIA FERNANDA DOS SANTOS CARVALHO 18 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

17/05/2019GABRIEL VERONA DOS SANTOS 19 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

07/06/2019SAULO DUARTE BASTOS 20 BERCARIO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

GRUPO 1 - Integral

EDUCAÇÃO

http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/


Prefeitura 
de Jundiaí

Imprensa Oficial do Município de Jundiaí
Edição 4599 | 21 de agosto de 2019

jundiai.sp.gov.br Assinado Digitalmente

Página 43

Data: 20/08/2019

08:36:23Hora:AC - Controle Acadêmico

Lista de Espera (em ordem de chamada)

CENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

20/08/2017CASSIE ACUIO PORFIRIO 1 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

17/11/2017LAIS COUTINHO FERREIRA 2 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

30/11/2017ELENA JORGE CARPIM 3 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

24/04/2017SOPHYA BEATRIZ DE SOUSA SANTOS 4 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

08/09/2017ANNA JULIA DE OLIVEIRA RAPHAEL 5 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

19/03/2018GABRIEL RODRIGUES DE OLIVEIRA 6 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

17/08/2017YOHAN BORATO MAFRA 7 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

14/01/2018THEO OLIVEIRA LIMA 8 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

30/12/2017ANNA LUIZA MARCHI BORGONOVI 9 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

19/09/2017LAURA XAVIER MARIANO LOPES 10 GRUPO 1 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

GRUPO 2 - Integral

25/03/2017PEDRO FRIGE DO CARMO 1 GRUPO 2 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

31/10/2016ISABELA GIRALDELLI DORETTO 2 GRUPO 2 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

12/08/2016MELYSSA VITORIA SOARES 3 GRUPO 2 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

19/11/2016PIETRO MUNIZ SIQUEIRA 4 GRUPO 2 - IntegralCENTRO DE EDUCACAO INFANTIL PINGO DE GENTE S/C LTD

CINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

18/11/2018GUSTAVO MARQUES LIMA 1 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

26/02/2019LUCAS VALENTIM AGUIAR BALTAZAR 2 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

31/10/2018JASMINE AUGUSTIN 3 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

14/03/2019ALEXANDRE FERNANDES BASTO 4 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

21/03/2019MIGUEL DE SOUZA OLIVEIRA 5 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

01/03/2019TIAGO HENRIQUE FERREIRA DOS REIS 6 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

29/12/2018GEORGES LEON MAGY CORRILAN 7 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

28/04/2019DAVI DE CARVALHO LOURO 8 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

12/05/2018SOPHIA EMANUELLY DA MOTA SUHETT 9 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

28/05/2018SOFIA VITORIA DA SILVA NORATO 10 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

15/04/2019ISABELA DE SOUSA FACCO 11 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

31/05/2019ISIS GARCIA PRENHOLATO 12 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

27/05/2019MARIA ANITA TARICIO FAVARATO 13 BERCARIO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

GRUPO 1 - Integral

27/11/2017PEDRO HENRIQUE DA SILVA UTRILIA 1 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

01/11/2017BENJAMIN MIGUEL DA SILVA FONSECA 2 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

22/11/2017PIETRA GONCALVES DE SOUZA 3 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

28/06/2017LIVIA GABRIELLY PEREIRA DA SILVA 4 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

11/04/2017SARAH GIMENES DE MORAIS 5 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

11/04/2017HELOISA GIMENES DE MORAIS 6 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

19/05/2017LUIZ FABIANO DE MELO SALTORATO 7 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

19/05/2017ANA LAURA DE MELO SALTORATO 8 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

10/05/2017ENZO CORDEIRO NEVES 9 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

06/12/2017DAVI TOFFANI SIMONETTO 10 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

25/02/2018JOAO PEDRO DE FREITAS DOS SANTOS 11 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

11/05/2017PHELIPE OTAVIO GONCALVES DE SOUSA 12 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

19/07/2017JOAO PEDRO SANTOS SILVA 13 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

20/06/2017JOSE HENRIQUE BALDIN VILAS BOAS TEODORO 14 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

18/10/2017MILLENA GABRIELLY PALHARES DE SOUZA 15 GRUPO 1 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

GRUPO 2 - Integral

10/04/2016BERNARDO GONCALVES LIMA 1 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

26/05/2016MARCOS WELLINGTON MOREIRA MARASSATO 2 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

26/05/2016WYLYAN HENRIQUE ALVES FELIX 3 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

EDUCAÇÃO
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CINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

23/02/2017RYAN MIGUEL DA SILVA SALOMAO 4 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

19/05/2016ELOA VITORIA SANTOS PEREIRA 5 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

28/03/2017PYETRA EMANUELLY DA SILVA MOREIRA 6 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

23/02/2017LUIS GUSTAVO DA SILVA RODRIGUES 7 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

18/01/2017ENZO GABRIEL DA SILVA BRANDO 8 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

06/02/2017LUYD RAPHAEL LIMA DE FRANCA 9 GRUPO 2 - IntegralCINIRA CARDONA MAZZALI PROFA EMEB

CLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

12/06/2018ALICE SILVA ARRUDA 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

28/05/2018MARIA LUISA MAES 2 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

10/05/2018SOFIA MARTINEZ DO NASCIMENTO 3 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

26/02/2019FELIPE AUGUSTO DOS SANTOS 4 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

08/02/2019JOAO AUGUSTO BARBOSA ODONI 5 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

23/04/2019MATEUS BIAZOTTI LIMA 6 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

04/06/2017LUCAS VIEIRA BORCAL 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃCLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

29/11/2017EMANUELLY DE JESUS 2 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃCLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

26/04/2017NEENCY BAGINI DE TOLEDO 3 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃCLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

24/11/2017LEONARDO CARTIER GUIO 4 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃCLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

14/01/2018CATARINA ROCHA LIMA MINHARRO 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

14/03/2018HELOISA RODRIGUES PIMENTA 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

06/10/2017ENZO BENTO DELGADO 3 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

04/05/2017DOMINIC SOUZA TELLES 4 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

02/10/2017MATHEUS CORREA FERREIRA 5 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

17/03/2018HELOISA DE SOUZA RUYZ CARDOSO 6 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

15/08/2017KELVIN ARTHUR BUENO QUEIROZ DE LIMA 7 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

19/07/2016MIRELA ROMANIN NAVARRO 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃCLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

05/04/2016HELENA NANTES PEREIRA CALLEGARI 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

22/02/2017RAFAELA DO VALLE SILVA 2 GRUPO 2 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

21/03/2017MARINA PADOVANI ZANNI 3 GRUPO 2 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

21/03/2017LUISA PADOVANI ZANNI 4 GRUPO 2 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

10/10/2016LEONARDO GODOY DOS ANJOS 5 GRUPO 2 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

17/02/2017YAN NIERO COSTA 6 GRUPO 2 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

07/07/2016SOFIA ELIAS DE FRANCA 7 GRUPO 2 - Meio-período: TARDECLEONICE ADOLPHO DE FARIA PROFA EMEB

CLOTILDE MAZZALI BOLLINI PROFA EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃ

21/03/2016MARIA FERNANDA FORATORI MORAES 1 GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃCLOTILDE MAZZALI BOLLINI PROFA EMEB

20/08/2015LAIS TERRA COSTODIO 2 GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃCLOTILDE MAZZALI BOLLINI PROFA EMEB

COLÉGIO EVOLUÇÃO

BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃ

07/10/2018YSIS DE MELO 1 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃCOLÉGIO EVOLUÇÃO

26/08/2018GIOVANNA DE ALMEIDA VAZ ANDREUCCETTI 2 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃCOLÉGIO EVOLUÇÃO

18/09/2018IAGO PRADO PEREIRA 3 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃCOLÉGIO EVOLUÇÃO
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COLÉGIO EVOLUÇÃO

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

17/05/2018JULIA FIORE DE OLIVEIRA 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDECOLÉGIO EVOLUÇÃO

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

29/11/2017ELIS ARMAS DO NASCIMENTO 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃCOLÉGIO EVOLUÇÃO

21/01/2018VICTOR LOURENCO RODRIGUES 2 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃCOLÉGIO EVOLUÇÃO

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

13/02/2018LUCAS SOUZA DE ALMEIDA 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECOLÉGIO EVOLUÇÃO

11/11/2017JADE FERNANDES SOUZA 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDECOLÉGIO EVOLUÇÃO

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

12/09/2016BRYAN ANTONIO SANT ANNA 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃCOLÉGIO EVOLUÇÃO

COLEGIO LINCE

BERCARIO 1 - Integral

22/04/2018VITOR BAPTISTUCCI CHACCUR 1 BERCARIO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

15/12/2018VINICIUS FERREIRA RICARDO 2 BERCARIO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

04/01/2019THEO DONALISIO MAZARO 3 BERCARIO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

17/01/2019HELOISA SOARES QUINELATO 4 BERCARIO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

17/01/2019MATHEUS SOARES QUINELATO 5 BERCARIO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

08/04/2019ARIELA RIBEIRO DOS SANTOS 6 BERCARIO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

05/06/2018ALICE GOTTARDO DA SILVA 7 BERCARIO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

22/03/2019LORENZO LAMARCA ESCAPIN MOTA 8 BERCARIO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

GRUPO 1 - Integral

13/06/2017LUCCA GOMES GAINO 1 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

01/10/2017REBECCA ELIZA FREITAS 2 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

26/07/2017BEATRIZ PARAVATTI AOKI 3 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

06/10/2017LAURA HUY YUN TAM MENCONI 4 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO LINCE

GRUPO 2 - Integral

21/12/2016MAITE DE TOLEDO RODRIGUES 1 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO LINCE

18/01/2017VICENTE CARNIVALLE SILVA MELILLO 2 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO LINCE

28/10/2016LIVIA BAPTISTUCCI CHACCUR 3 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO LINCE

03/05/2016LORENZO GABRIEL DO PRADO PICARELLO 4 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO LINCE

22/03/2017ISAAC RESCHIOTO DOS SANTOS 5 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO LINCE

COLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

GRUPO 1 - Integral

15/10/2017JOAO LUCAS RABELO 1 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

27/05/2017CECILIA DE SOUZA THIERIZI 2 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

09/11/2017FILIPE RIBEIRO MERGULHAO 3 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

13/09/2017PALOMA ALVES DE OLIVEIRA 4 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

07/02/2018PEDRO GABRIEL GAVILHA SILVA 5 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

06/06/2017CLARICE SILVA FROES 6 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

12/06/2017JOAO MIGUEL SILVA ROCHA 7 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

04/03/2018LUIZA JULIATTI LENSO 8 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

14/06/2017ALLANA ARAUJO NAKAMA 9 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

29/06/2017ALICE DE OLIVEIRA SILVA 10 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

09/09/2017SAMUEL FELIPE FERREIRA DE MORAIS 11 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

21/06/2017ENZO GABRIEL BARRETO CARMELIN 12 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

30/03/2018ELOISA LOPES FERNANDES 13 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

23/03/2018ARTHUR VINICIUS DA SILVA OLIVEIRA 14 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

17/03/2018MARIANA CAROLINE ALBUQUERQUE PEREIRA 15 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II
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COLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

12/01/2018RAFAEL FERRAZ BARBOSA 16 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

06/04/2017ANALU RAIMUNDO DA COSTA 17 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

12/07/2017TAYLOR RICARDO DEFAVARI BINGAZZOLLI 18 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

28/12/2017FELIPE PATROCINIO GONCALVES 19 GRUPO 1 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

GRUPO 2 - Integral

31/07/2016MIGUEL FELIPE ARAUJO BATISTA 1 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

01/08/2016MIGUEL GUIRALDI CALEFI 2 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

19/03/2017ARTHUR ADJAN FERREIRA DE MOURA 3 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

14/04/2016MARIA CLARA DE SOUZA THOMAZ 4 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

18/02/2017MATHEUS HENRIQUE RIBEIRO CHAGAS 5 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

22/07/2016DAVI CUNHA LACERDA 6 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

04/11/2016JOAO MANOEL DE NORONHA PIRES 7 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

02/12/2016LORENA VITORIA GERMANO ALVES 8 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

14/08/2016SOFIA MAGALHAES DA SILVA 9 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

21/11/2016ALICE VIEIRA SOUZA 10 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

26/09/2016ALLICE MANUELA CORREIA DA SILVA 11 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

25/02/2017MARIA ALICE DA SILVA SANTOS 12 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

15/04/2016PEDRO LUIZ PINTO 13 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

29/04/2016ENZO GUSTAVO SILVA VERONEZ 14 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

10/01/2017MILLENA ROSA DA SILVA 15 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

16/11/2016BERNARDO AQUILA ALMEIDA NUNES 16 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

18/07/2016VALENTINA MIGUEL OLIVARES 17 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

11/12/2016JULIA VALENTINA CAROLLA 18 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

19/01/2017DAVI CARDOZO TEIXEIRA 19 GRUPO 2 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

GRUPO 3 - Integral

08/01/2016PEDRO SILVA MARQUESIN 1 GRUPO 3 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

28/09/2015YASMIN DOS SANTOS CHAGAS 2 GRUPO 3 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

17/05/2015ARTHUR NICOLAS PARANHOS MANHA 3 GRUPO 3 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

13/04/2015NICOLI APARECIDA OLIVATTO 4 GRUPO 3 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

29/07/2015WALLACE SAMUEL ELIAS RIBEIRO 5 GRUPO 3 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

19/03/2016DAVI LUCAS DE OLIVEIRA BRITO 6 GRUPO 3 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

02/12/2015KELVYN GABRIEL MORAES DE SOUZA 7 GRUPO 3 - IntegralCOLEGIO SAO VICENTE DE PAULO - UNIDADE II

COLÉGIO VIDEIRINHA

BERCARIO 1 - Integral

19/04/2018HELENA ALVES DE OLIVEIRA 1 BERCARIO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

GRUPO 1 - Integral

26/06/2017SARAH FERREIRA ARAUJO 1 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

21/05/2017MARIA LUISA DOS SANTOS 2 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

11/08/2017EMANUEL FERNANDES CLEMENTE 3 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

15/07/2017PIETRO QUAGLIATO NAVARRO 4 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

18/10/2017HENRIQUE GENOVA MARQUES 5 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

22/05/2017GUSTAVO VASCONCELOS CASTELLI 6 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

14/10/2017JOAO PEDRO BONANOME OLIVEIRA 7 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

02/11/2017LUAN DUTRA DE OLIVEIRA 8 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

27/11/2017MARIA EDUARDA RODRIGUES DE OLIVEIRA 9 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

17/01/2018JOAO PEDRO QUIRINO DA SILVA CRUZ 10 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

12/12/2017ARTHUR DI MICHELE MOLION 11 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

03/11/2017ANA CLARA LONGHI DE SOUZA 12 GRUPO 1 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

GRUPO 2 - Integral

28/12/2016EMAUNUELLY KAROLINI BERNARDO VIEIRA 1 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA
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COLÉGIO VIDEIRINHA

03/05/2016BENJAMIN CAMARGO DOS SANTOS 2 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

22/03/2017JOAO FRAGOSO BENTIVEGNA 3 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

07/03/2017GABRIEL CREPALDI AREAS DE MARCO 4 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

11/05/2016CAMILLE SOARES DE OLIVEIRA 5 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

20/09/2016MANUELA CALDERON COUTO 6 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

26/07/2016DANIEL SORDI BITTENCOURT FERREIRA 7 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

08/02/2017OLIVIA TEDESCO DE MOURA 8 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

20/04/2016JOSE MIGUEL SOUSA OLIVEIRA 9 GRUPO 2 - IntegralCOLÉGIO VIDEIRINHA

CORDEIRINHOS

BERCARIO 1 - Integral

20/04/2018PABBLO VICTORIO BARUK SANTOS ALVES 1 BERCARIO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

10/09/2018THOMAS TALAZZO LEHTO 2 BERCARIO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

10/10/2018JOAQUIM DI PIETRO GARO 3 BERCARIO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

19/12/2018MANUELLA SIMOES DA COSTA 4 BERCARIO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

23/05/2019ALLANA SANTOS BELISARIO 5 BERCARIO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

10/12/2018FRANCISCO COSTA TORELLI 6 BERCARIO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

GRUPO 1 - Integral

20/08/2017ENZO DE SOUZA FRANCA 1 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

10/11/2017LORENZO LEITE LIMA 2 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

22/11/2017ISAAC KAIQUE FERREIRA 3 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

10/11/2017LORENZO DA SILVA RODRIGUES 4 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

08/09/2017ANA LIVIA MOURA LOPES DE OLIVEIRA 5 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

27/09/2017DAVI LUCAS DE LIMA GRACA 6 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

01/08/2017SARAH EMANUELLY DA SILVA 7 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

11/10/2017RHYAN MIGUEL SANTANA ZEN 8 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

15/05/2017JOAO PEDRO CUSTODIO MARTINS 9 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

24/06/2017MARIA CLARA STACKFLETH 10 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS

GRUPO 2 - Integral

15/06/2016MIGUEL RIBEIRO FIGUEIREDO 1 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

16/09/2016KAUE HENRIQUE COSTA SANTOS 2 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

16/02/2017JOAO FELIPE DE OLIVEIRA MARQUES 3 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

05/09/2016ISAQUE JESUS DE SANTANA JUNIOR 4 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

25/11/2016IGLECIO MARQUES DE ARAUJO FILHO 5 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

09/10/2016MIRELLA CAMILY BARBOSA DA SILVA 6 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

19/08/2016SOPHIA EMANUELLY MARTINS MARQUES 7 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

27/12/2016WALLACE MOISES RODRIGUES DE SOUZA 8 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

22/12/2016LUIZ FABIO CORREA GONCALVES 9 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS

GRUPO 3 - Integral

07/12/2015PIETRO BARBOSA SANTANA 1 GRUPO 3 - IntegralCORDEIRINHOS

CORDEIRINHOS II

GRUPO 1 - Integral

23/02/2018MILENA MURARI RUFINO 1 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS II

29/11/2017ELOAH GABRIELLY DOS SANTOS TELES 2 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS II

19/04/2017MIGUEL BARBOSA ZAFRA 3 GRUPO 1 - IntegralCORDEIRINHOS II

GRUPO 2 - Integral

29/06/2016ARTHUR SOUZA SIQUEIRA 1 GRUPO 2 - IntegralCORDEIRINHOS II

CRECHE MAE MEIMEI
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CRECHE MAE MEIMEI

BERCARIO 1 - Integral

24/09/2018JOAO PEDRO RODRIGUES PONTES 1 BERCARIO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

06/01/2019BRENO RODRIGUES GOMES 2 BERCARIO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

11/12/2018ISABELLA BEATRIZ OLIVEIRA CAMPOS 3 BERCARIO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

04/09/2018ANA CLARA BERNARDINO 4 BERCARIO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

22/11/2018MURILO ANTUNES DOS SANTOS 5 BERCARIO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

27/03/2019PEDRO ANDRADE LEONEL 6 BERCARIO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

GRUPO 1 - Integral

25/01/2018LUIZA MARIA OROZIMBO MOLINARI 1 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

10/05/2017HELENA SABINO RAIA 2 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

08/03/2018MARINA FERNANDES DE OLIVEIRA BARRILLARI 3 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

11/03/2018COSME RAVI SAMPAIO CARDOSO 4 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

26/09/2017ANTONELLA SGARBI CODARIN 5 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

24/01/2018ROGERIO RIBEIRO PENHOLATO 6 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

23/06/2017MARIA CLARA CONDE DE ABREU PEREIRA 7 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

14/09/2017JULIA CASTELHANO BERTANI 8 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

03/04/2017GABRIELE CARDOSO CASTELI 9 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

25/05/2017MARIA JULIA LUCIO DE CARVALHO 10 GRUPO 1 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

GRUPO 2 - Integral

04/09/2016FELIPE FERNANDES FERRARESI 1 GRUPO 2 - IntegralCRECHE MAE MEIMEI

CRESCER E APRENDER

BERCARIO 1 - Integral

20/07/2018NICOLAS ANHOLON ESPINA 1 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

23/04/2018LIVIA ANDRADE SACCHETTO 2 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

27/05/2018MURILO COPETTE ZORZI 3 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

05/08/2018MIRELLA OLIVEIRA CAETANO 4 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

05/12/2018IZADORA RIBEIRO MARTINS 5 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

30/06/2018HELENA TIRITAN OLIVEIRA 6 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

16/12/2018PIETRO SPONCHIADO 7 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

13/09/2018BEATRIZ DOS SANTOS PIMENTA MOURA 8 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

23/09/2018MURILO CANDIDO MAGALHAES 9 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

20/01/2019LAURA BARROS ALVES 10 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

02/04/2019ARTHUR FERREIRA CESAR 11 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

10/02/2019ISABELLA BEATRIZ MARQUES FELIX 12 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

17/04/2019CLARA SOUSA CABALLERO 13 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

17/06/2018FELIPE MAGALHAES SIMOES 14 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

14/02/2019MARIA HELOISA GOMES BISPO 15 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

31/01/2019EMANUELLY LAVINIA OLIVEIRA 16 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

06/10/2018ENZO DE AZEVEDO LUCENA 17 BERCARIO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

GRUPO 1 - Integral

11/10/2017ANNA SOPHIA SOARES BORGES 1 GRUPO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

12/07/2017ANTHONY KAUAN DE SOUZA 2 GRUPO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

20/10/2017BENICIO REZZAGHI FALHA BASSIAL LEVITRE 3 GRUPO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

11/04/2017HENRY POSSE CALDERON 4 GRUPO 1 - IntegralCRESCER E APRENDER

GRUPO 2 - Integral

24/03/2017JOAO LUCAS DE OLIVEIRA MORAES 1 GRUPO 2 - IntegralCRESCER E APRENDER

03/11/2016VICENZO SILVEIRA VAL 2 GRUPO 2 - IntegralCRESCER E APRENDER

22/08/2016LAURA SANTANA BASTOS 3 GRUPO 2 - IntegralCRESCER E APRENDER

02/01/2017ENRICO SAMPAIO PRATTA 4 GRUPO 2 - IntegralCRESCER E APRENDER

EDUCAÇÃO
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CRESCER E APRENDER

23/06/2016NICOLE AUGUSTO SILVEIRA 5 GRUPO 2 - IntegralCRESCER E APRENDER

28/01/2017ALICE OLIVEIRA COELHO 6 GRUPO 2 - IntegralCRESCER E APRENDER

DINA ROSETE ZANDONA CUNNINGHAN PROFA EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: TARDE

12/02/2016HELENA JESUS OLIVEIRA 1 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEDINA ROSETE ZANDONA CUNNINGHAN PROFA EMEB

01/07/2015ARTHUR BARBOSA DA SILVA 2 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEDINA ROSETE ZANDONA CUNNINGHAN PROFA EMEB

EDUCAR PARA O FUTURO III

BERCARIO 1 - Integral

05/05/2018ENRICO MALUF RUAS 1 BERCARIO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

17/09/2018ANTHONY FELIPE BARBOSA 2 BERCARIO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

04/08/2018SAMANTA BARROQUEL GOYS 3 BERCARIO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

08/09/2018BRENO DEL MOURA SANTOS 4 BERCARIO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

GRUPO 1 - Integral

09/12/2017VITOR HUGO LIMA DE SANTANA 1 GRUPO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

05/07/2017ANA JULIA HEMEL SANTOS 2 GRUPO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

29/03/2018HUGO PRUDENCIO DE SOUZA 3 GRUPO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

16/11/2017DAVI ROBERTO OLIVEIRA 4 GRUPO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

23/03/2018ALICE SENA DE OLIVEIRA 5 GRUPO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

24/07/2017THIAGO GAZITO DOS SANTOS 6 GRUPO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

03/03/2018KAIQUE LUCCA PERREIRA DA SILVA 7 GRUPO 1 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

GRUPO 2 - Integral

11/12/2016BIANCA DOS SANTOS BORGES 1 GRUPO 2 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

04/11/2016MELISSA GABRIELLY MAGALHAES BARBOSA 2 GRUPO 2 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

03/12/2016LORENA CARVALHO NUNES DOS SANTOS 3 GRUPO 2 - IntegralEDUCAR PARA O FUTURO III

EDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

GRUPO 1 - Integral

01/06/2017ARTHUR FERNANDES 1 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

20/05/2017GABRIEL FABRICIO DA SILVA 2 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

09/05/2017MARIA LUISA FIORANTE 3 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

04/10/2017LORENZO MAGALHAES DOS SANTOS 4 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

13/01/2018GUSTAVO DA SILVA JULIO 5 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

26/01/2018VITORIA XAVIER BATISTELA 6 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

07/04/2017LUIZ ANTHONIO DA SILVA SOUZA 7 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

07/10/2017YASMIM ALENCAR FERNANDES 8 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

08/06/2017MANUELLA BEATRIZ ROBERTO NASCIMENTO 9 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

13/07/2017ALLANA RIBEIRO RODRIGUES 10 GRUPO 1 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

GRUPO 2 - Integral

19/08/2016WANDERSON GABRIEL SOUZA GONCALVES 1 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

11/09/2016HENRIQUE ALVES SANCHES 2 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

11/07/2016ISABELLA BONEQUINI CONTE 3 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

29/03/2017ANNA LETICIA NUNES JANSEN 4 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

09/04/2016RAFAELA ANZILIERO ANGOTTI 5 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

01/04/2016SAMUEL MARIM GUIMARAES DE SOUZA 6 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

27/12/2016ALICE MARIA PINTO DAVID 7 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

30/04/2016BENJAMIN MAXWELL RAMOS DE ARRUDA PRETTI 8 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

24/06/2016NICOLAS ANDRADE PRADO 9 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

02/12/2016LETICIA LEME FAZOLI 10 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB
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EDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

17/01/2017HELENA DE CASTRO NEVES 11 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

27/09/2016ISAAC LUIZ CODOLO 12 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

09/06/2016DAVI BRITO FAGUNDES 13 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

12/11/2016LIVIA DE OLIVEIRA SOUZA 14 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

23/03/2017GUILHERME FIALHO 15 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

09/03/2017ANA BEATRIZ ANTONIO FERREIRA 16 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

27/05/2016DAVI DA SILVA CARVALHO 17 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

23/11/2016LORENZO GABRIEL DOS SANTOS BATISTA 18 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

13/09/2016REBECA PINHEIRO FERREIRA DAS MERCES 19 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

31/12/2016RAVI MO MELGES 20 GRUPO 2 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

GRUPO 3 - Integral

23/05/2015ANTHONY DE SOUZA BARROS 1 GRUPO 3 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

04/09/2015DAVI DOS ANJOS GARONE 2 GRUPO 3 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

04/08/2015MIRELLA ELOYSA EMIDIO DA SILVA 3 GRUPO 3 - IntegralEDWARD ALEIXO DE PAULA DR EMEB

ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

BERCARIO 1 - Integral

16/08/2018MIKAELA FERNANDES DE CARVALHO OLIVEIRA 1 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

19/10/2018BERNARDO HERNANDES 2 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

23/05/2018LIVIA GABRIELLY DE OLIVEIRA FERNANDES 3 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

09/11/2018MELISSA PERLATTI MACENA 4 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

02/05/2018NICOLAS CONRADT POLETI 5 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

26/09/2018JULIA NICOLE DE SOUSA SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

25/11/2018YASMIN BRASIL MARQUES 7 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

11/08/2018MIGUEL FABBRI 8 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

09/10/2018MARIA ELIS OLIVEIRA DO PARAISO CARDOSO 9 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

20/05/2018HEITOR EMANUEL NASCIMENTO OLIVEIRA 10 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

12/01/2019EMILLY GEOVANNA DE CARVALHO 11 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

23/07/2018ANNE DE MEDEIROS NOGUEIRA 12 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

05/09/2018MARIANA KAROLINA DA SILVA 13 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

25/01/2019NICOLAS HENRIQUE MENICALLI 14 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

13/01/2019LUCAS SILVA DAMIAO 15 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

08/03/2019LORENZO LIMA LOPES 16 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

22/01/2019OLIVIA ROVERI PASSAFINI 17 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

20/12/2018SOPHYA VITORIA ANDRADE DE OLIVEIRA 18 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

11/08/2018ANA JULIA ALVES NUNES 19 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

19/03/2019TAYLON JOSE RODRIGUES DA SILVA 20 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

08/02/2019SOPHIA DO PRADO ALVES 21 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

13/09/2018ANA BEATRIZ CARQUEIJA AMORIM CARVALHO 22 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

03/10/2018LEONARDO DIAS MARTINELI 23 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

30/09/2018ELOA CRISTINA SILVA DE SOUZA 24 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

19/09/2018ELOA DE SENA ALVES 25 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

18/04/2019PEDRO TONUCCI CARRARA 26 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

29/10/2018CAUAN HENRIQUE DE PAULA ALMEIDA 27 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

08/04/2019OLIVER MONTEIRO WURZBACHER 28 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

10/03/2019HELENA SANTOS AMORIM 29 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

09/07/2018BRYAN LOPES DA HORA 30 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

24/03/2019WESLLEY JEAN DE ALMEIDA SANTOS 31 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

18/09/2018ELOAH MARI CONCEICAO DE ALMEIDA 32 BERCARIO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

GRUPO 1 - Integral

02/04/2017LORENZO CALEBE MOSQUEIRO 1 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

EDUCAÇÃO
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ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

18/09/2017RAUL GUIROTTI VOGEL DE ARAUJO 2 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

05/09/2017FLAVIA WASHLEY FALCAO FERRER 3 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

11/11/2017VALENTINA CAVALLARO FERREIRA 4 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

25/04/2017ALICE RODRIGUES BRUSSOLO 5 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

08/01/2018MANUELLA DO NASCIMENTO NOGUEIRA 6 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

01/03/2018ARTHUR RIBEIRO DA SILVA 7 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

19/05/2017LAIS CIRINO ALCANTARA 8 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

30/05/2017OTTO FERREIRA E FERREIRA 9 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

06/10/2017MARIA ALICE SANTOS DO NASCIMENTO 10 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

25/08/2017PEDRO GABRIEL DE SOUSA ANDRADE 11 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

28/02/2018HELLOISA EMANUELLY VIEIRA AGOSTINHO 12 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

24/01/2018HEITOR DE LAMADRIX LOPES DOS SANTOS 13 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

14/08/2017ALICE DE CAMARGO ROSEIRA 14 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

04/07/2017LORENA AURELIO GODOY DE OLIVEIRA 15 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

08/09/2017LIVIA LORIAN SCHIMDT 16 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

29/07/2017MATEUS TEIXEIRA DE LIMA TENREIRO 17 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

26/06/2017GUILHERME ALVES RODRIGUES 18 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

29/08/2017PEDRO DA SILVA FLAVIO 19 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

22/07/2017BERNARDO NOGUEIRA VAZ 20 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

05/09/2017JOAQUIM DE SOUZA SALLES 21 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

30/03/2018JUAN PIETRO DE ALMEIDA SANTOS 22 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

20/10/2017SOPHIA OLIVEIRA DAMAZIO 23 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

21/02/2018ISABELLY VALENTINA VIEIRA ORESTES 24 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

25/06/2017ALICE MATOS 25 GRUPO 1 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

GRUPO 2 - Integral

17/05/2016LORENZO GOES VIEIRA 1 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

18/02/2017GIULIA DELBONI TONELLI 2 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

06/06/2016RAFAELA LIMA ARAUJO 3 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

12/12/2016AYRON MACHADO COSTA 4 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

27/09/2016VALENTINA UCHOA RODRIGUES 5 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

14/06/2016OLGA BUDAU GOMES 6 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

27/12/2016ALEXANDRE MIGUEL FERREIRA DA SILVA 7 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

24/02/2017LAURA RIBEIRO AMORIM 8 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

06/01/2017LOUISE ROYALTY BRITO 9 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

17/05/2016ALICE DE OLIVEIRA SANTOS 10 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

20/05/2016SOFIA VITORIA DE MORAES TESSARI 11 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

19/05/2016MIGUEL BRAYNER GOMES OLIVEIRA 12 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

15/10/2016ARTHUR MALPAGA SILVEIRA 13 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

28/03/2017LORENZO GOMES DE ANDRADE 14 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

03/09/2016AMANDA LAIS SILVA VERONEZI 15 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

14/08/2016REBECCA CONCEICAO DE ALMEIDA 16 GRUPO 2 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

GRUPO 3 - Integral

12/08/2015HELOISA FERREIRA BRANDAO 1 GRUPO 3 - IntegralESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL MINHA CASINHA I

ESPACO CRIANCA

BERCARIO 1 - Integral

27/11/2018NATALLY DE OLIVEIRA DA SILVA SANTANA 1 BERCARIO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

21/09/2018MARIA VITORIA DE OLIVEIRA PAULINO 2 BERCARIO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

21/08/2018HELOISA PRADO DOS SANTOS 3 BERCARIO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

03/02/2019BERNARDO CARNIO DE ALMEIDA 4 BERCARIO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

EDUCAÇÃO
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ESPACO CRIANCA

06/01/2019MARIA GABRIELLY CARNEIRO DOS SANTOS 5 BERCARIO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

01/03/2019MANUELA CAMARGO RODRIGUES 6 BERCARIO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

31/07/2018GABRIEL RODRIGUES DE OLIVEIRA 7 BERCARIO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

GRUPO 1 - Integral

16/05/2017ANA CLARA DE OLIVEIRA PEGO 1 GRUPO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

03/12/2017GABRIEL LUCHETTI LOVATTI 2 GRUPO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

11/11/2017DAVI ROSSI PRETEROTTI 3 GRUPO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

10/07/2017FELIPE ALMEIDA HIPOLITO DOS SANTOS POMILIO 4 GRUPO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

08/01/2018ANA BEATRYS ANYONIO 5 GRUPO 1 - IntegralESPACO CRIANCA

GRUPO 2 - Integral

20/12/2016PEDRO FERREIRA MORETTI BATISTA 1 GRUPO 2 - IntegralESPACO CRIANCA

20/01/2017DAVI JESUS ALVES CHAGAS 2 GRUPO 2 - IntegralESPACO CRIANCA

31/03/2017PIETRO LUIS DO NASCIMENTO SILVA 3 GRUPO 2 - IntegralESPACO CRIANCA

09/09/2016DAVI CARNIO DE ALMEIDA 4 GRUPO 2 - IntegralESPACO CRIANCA

ESPAÇO CRIANÇA II

BERCARIO 1 - Integral

24/04/2018MIGUEL SELLEGUIM DE OLIVEIRA COELHO 1 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

05/08/2018PIETRO MOLENA DE MEDEIROS 2 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

17/09/2018ANA CLARA WHITNEY HERNANDA BONHEUR LOUIS 3 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

28/10/2018MANUELA VITORIA VIEIRA CALIXTO 4 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

30/08/2018ISAAC MICHELOTTI DE SOUSA NALINI 5 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

07/04/2018HELENA DE SOUSA PEDROSO 6 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

31/05/2018LORENNA LIZ HELFSTEIN 7 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

06/03/2019MURILO PALHARES BALESTRIN 8 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

23/04/2018MURILLO LUIZ DOS SANTOS 9 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

18/04/2019ARTHUR DO CARMO LIMA 10 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

20/05/2019HELENA ARAUJO DE FARIA 11 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

28/08/2018LAURA FARIA 12 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

09/04/2019GIULIA AGUIAR OLAIA 13 BERCARIO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

GRUPO 1 - Integral

01/02/2018VITTOR EMANUEL PEREIRA MARIANO 1 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

19/12/2017LUAN FELIPE SILVA AGUILAR 2 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

11/05/2017MIGUEL YAN SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

19/07/2017ELISA RAMOS MENDES 4 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

19/07/2017LEONARDO RAMOS MENDES 5 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

16/05/2017MARIA LUIZA ZANDONA 6 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

08/01/2018LIVIA TRALDI GOMES 7 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

19/03/2018EMANUELLY BEZERRA DA SILVA 8 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

11/09/2017CECILIA MARCIANO ALONSO 9 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

11/09/2017HEITOR MARCIANO ALONSO 10 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

01/12/2017ENRICO MERLIN SILVA 11 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

04/09/2017MELISSA TCHORNOBAY DE CARVALHO 12 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

29/10/2017BERNARDO GABRIEL PONTES SCHIMIT 13 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

30/08/2017ARTHUR CANOVA MARIANO 14 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

18/11/2017AMANDA FERREIRA GOMES 15 GRUPO 1 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

GRUPO 2 - Integral

30/05/2016HALLANA AYA FUGII SIQUEIRA 1 GRUPO 2 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

17/03/2017DAVI FELIPE DE OLIVEIRA ARRUDA 2 GRUPO 2 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

09/06/2016NICOLLAS IVANILDO BARBOSA DE SOUZA 3 GRUPO 2 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

15/07/2016CAUE MIGUEL CARVALHO SANTOS 4 GRUPO 2 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

EDUCAÇÃO
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ESPAÇO CRIANÇA II

24/05/2016ANA JULIA ALVES LAVORENTI 5 GRUPO 2 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

21/07/2016MANUELA OLIVEIRA SANTANA DO NASCIMENTO 6 GRUPO 2 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

GRUPO 3 - Integral

07/01/2016SAMUEL CARVALHO ROSTAIZER 1 GRUPO 3 - IntegralESPAÇO CRIANÇA II

ESPACO FELIZ

GRUPO 1 - Integral

11/04/2017BRYAN EGMOM BERNADI SOARES 1 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

13/10/2017NICOLAS COSTA LUNA 2 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

22/01/2018RIAN COSTA FARIAS 3 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

01/03/2018THEO EMIDIO DE ALMEIDA SOUSA 4 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

11/05/2017MIRELA FONTE BASSO QUEIROZ 5 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

07/11/2017SARAH SILVA DE ALMEIDA 6 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

17/05/2017AZALIA FROTA BEZERRA 7 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

27/02/2018VITOR NUNES BABOSA 8 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

21/02/2018ENZO GABRIEL PEIXOTO DE OLIVEIRA 9 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

13/01/2018YASMIN GOMES DE CARVALHO BALTHAZAR 10 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

10/07/2017SAMUEL DAS CHAGAS CAPISTRANO 11 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

01/08/2017SAMUEL MIRANDA DE MOURA 12 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

06/04/2017KEVIN LUCCA CARVALHO DOS REIS 13 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

07/07/2017ALICE PIMENTEL DOS SANTOS 14 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

06/12/2017ALLANA REBECCA DE SOUSA RIVERA CAMARGO 15 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

09/04/2017KALEB FERREIRA DA CUNHA 16 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

10/03/2018MANUELLA MOURA RAMALHO 17 GRUPO 1 - IntegralESPACO FELIZ

GRUPO 2 - Integral

17/10/2016KAUAN GABRIEL DE LIMA TEIXEIRA 1 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

17/05/2016CAROLINY FELEX FERREIRA DA SILVA 2 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

12/06/2016HENRIQUE GABRIEL DE CASTRO LOPES 3 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

28/03/2017ISMAEL ANTONIO DA SILVA 4 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

30/06/2016VALENTINA RIGHI CARDOSO 5 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

08/06/2016MANUELA SEGANTINI 6 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

12/07/2016VALENTINA BASTOS MUNIZ 7 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

20/02/2017JOAO VITOR OLIVEIRA 8 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

08/02/2017LUCAS RAMON DA SILVA 9 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

10/10/2016MANUELLA LAURENTINO RODRIGUES 10 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

08/09/2016LUIZ OTAVIO SALES FERREIRA 11 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

21/04/2016DAVI PIETRO FIRMO DE MORAIS 12 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

13/10/2016LORENA LOPES DA SILVA 13 GRUPO 2 - IntegralESPACO FELIZ

GRUPO 3 - Integral

07/10/2015FELIPE HENRIQUE DA SILVA VICENTE 1 GRUPO 3 - IntegralESPACO FELIZ

20/02/2016MIKAELLY VITORIA DOS REIS SANTOS 2 GRUPO 3 - IntegralESPACO FELIZ

ESPAÇO LETRADO

BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃ

25/04/2018HELOISA FORMICO DE OLIVEIRA 1 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃESPAÇO LETRADO

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

25/04/2018SOPHIA EMANUELLY DOS SANTOS 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEESPAÇO LETRADO

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

27/07/2017HEITOR NERIS FELPA 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃESPAÇO LETRADO

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

EDUCAÇÃO
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ESPAÇO LETRADO

04/07/2017LUIS GABRIEL SILVA DE ASSIS 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEESPAÇO LETRADO

04/07/2017CARLOS HENRIQUE SILVA DE ASSIS 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEESPAÇO LETRADO

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

18/04/2016GIOVANA DIAS DOS SANTOS 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃESPAÇO LETRADO

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

31/08/2016LARISSA BORIERO CARVALHO 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEESPAÇO LETRADO

07/01/2017ENZO GABRIEL MARTINS BARBOSA 2 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEESPAÇO LETRADO

GRUPO 3 - Meio-período: TARDE

15/07/2015LIVIA PULCHERIO SANTOS 1 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEESPAÇO LETRADO

FADAS E MAGOS I

GRUPO 2 - Integral

16/10/2016LIVIA MESSIAS AZEVEDO 1 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

09/06/2016HELOISA DIANA DAMASCENO 2 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

10/03/2017CELIO HENRIQUE SANTOS OLIVEIRA 3 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

25/05/2016HEITOR MACIEL ALVES 4 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

18/07/2016LIVIA BEATRIZ DA SILVA JONJOBI 5 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

27/08/2016RYCKELMY HENRIQUE SANTANA FERREIRA DA SILVA 6 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

16/05/2016VITORIA EMANUELLY CUSTODIO FERREIRA 7 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

19/01/2017LETICIA VITORIA LOPES 8 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

11/02/2017ENRIQUE AMORIM SOUZA 9 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS I

FADAS E MAGOS II

BERCARIO 1 - Integral

23/05/2018KAUAN LOURENCO DA SILVA 1 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

25/07/2018ISABELLY CAROLINY PINTO 2 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

13/11/2018GIOVANA DE SOUSA SILVA 3 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

13/01/2019HELOYSA SILVA SANTOS 4 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

11/03/2019NADJA FERNANDA ALVES MELLO 5 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

02/04/2019VALENTINNA XAVIER SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

16/07/2018HELENA CORDEIRO DA SILVA 7 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

03/09/2018VICTOR HUGO SILVA FERREIRA 8 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

12/02/2019HELOISA LEITE SANT'ANNA 9 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

27/10/2018BRENDHA OLIVEIRA DE CARVALHO 10 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

26/04/2019LUANA TOLENTINO DE PAULA 11 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

26/04/2019LORENA TOLENTINO DE PAULA 12 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

01/06/2019VITOR DE MELO E SILVA 13 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

31/07/2018LUIZA GUEDES NARCIZO 14 BERCARIO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

GRUPO 1 - Integral

19/06/2017EMILY VITORIA DE OLIVEIRA LOPES 1 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

15/08/2017ARTHUR LIMA DIAS 2 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

26/11/2017VALENTINA RAPHAELI SAO JOSE 3 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

02/01/2018LORENZO NATHAN BATISTA DE SOUZA 4 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

14/06/2017NAYA COSTA REIS 5 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

19/01/2018ENZO GABRIEL BORGES CLAUDINO 6 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

03/05/2017GIANLUCCA FERREIRA ROCHA 7 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

07/09/2017JULIA RODRIGUES CORDEIRO 8 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

20/06/2017PIETRA NEGRI MARCON 9 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

10/01/2018ANALU PARDIM CERQUEIRA 10 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

11/12/2017LIVIA HENRIQUE DO ESPIRITO SANTO 11 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II
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FADAS E MAGOS II

11/05/2017VALENTINA JACOB BERTOLUCCI 12 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

26/05/2017LUIS HEITOR FABRES ALMEIDA 13 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

16/01/2018VITOR CRISOSTOMO SOUSA SANTOS 14 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

25/04/2017LARA FERNANDA OLIVEIRA FLORENCIO 15 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

22/08/2017ANA CLARA NASCIMENTO DA SILVA 16 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

09/05/2017CELINE VICTORIA NUNES VILELA 17 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

03/11/2017JOSE ADRYAN RAMALHO DE OLIVEIRA 18 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

28/02/2018HELENA GOTTARDO TRIMBOLI 19 GRUPO 1 - IntegralFADAS E MAGOS II

GRUPO 2 - Integral

28/10/2016LUARA SOPHIA MARQUES DA SILVA 1 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS II

15/02/2017DANILO DA SILVA LIMA 2 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS II

25/04/2016GABRIEL DE SOUZA ROZAO 3 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS II

23/01/2017HELENA BUENO DE OLIVEIRA 4 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS II

30/01/2017SOPHIA BELLI ALVES DA SILVA 5 GRUPO 2 - IntegralFADAS E MAGOS II

FUTURA

BERCARIO 1 - Integral

10/04/2018THEO AUGUSTO FERREIRA GOMES 1 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

21/11/2018HELENA HEGEDUS BORGHI 2 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

09/11/2018GIULIA DOS SANTOS ROVEDA 3 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

30/04/2018MOISES SOUZA DE ALMEIDA 4 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

14/12/2018MANUELLA PINHEIRO DOS SANTOS 5 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

12/11/2018ENRICO DE LIMA PIRES 6 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

12/06/2018HELOISA OLIVEIRA MACEDO 7 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

14/04/2018LORENZO ROVERI CAMARGO 8 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

17/04/2018MELISSA TAVARES DIAS 9 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

03/08/2018LUCCA RIBEIRO DE LIMA 10 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

19/08/2018MARIA HELOISA DOMINGOS DOS SANTOS 11 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

22/01/2019KAUAN FELIPE COSTA LIMA 12 BERCARIO 1 - IntegralFUTURA

GRUPO 1 - Integral

25/05/2017ENZO DAVI BATISTA DE LIMA 1 GRUPO 1 - IntegralFUTURA

10/02/2018DAVI VILAS BOAS TAVARES 2 GRUPO 1 - IntegralFUTURA

29/03/2018HENRIQUE CLEMENTE DA SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralFUTURA

29/03/2018LAURA CLEMENTE DA SILVA 4 GRUPO 1 - IntegralFUTURA

06/04/2017MALU DE ARAUJO PORFIRIO 5 GRUPO 1 - IntegralFUTURA

02/04/2017MIRELLA NUNES DA SILVA 6 GRUPO 1 - IntegralFUTURA

29/01/2018HELENA LAURA MARTINS 7 GRUPO 1 - IntegralFUTURA

27/12/2017PEDRO COSTA DE ANDRADE 8 GRUPO 1 - IntegralFUTURA

GRUPO 2 - Integral

06/05/2016MARIAH LEWIS BORGES 1 GRUPO 2 - IntegralFUTURA

25/04/2016STHEFANY KAUANE DOS SANTOS LIMA 2 GRUPO 2 - IntegralFUTURA

GIORDANO BRUNO

BERCARIO 1 - Integral

28/04/2018ALICIA DIAS BONET 1 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

23/05/2018BETINA QUEIROZ FREITAS 2 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

26/06/2018DAVI MIGUEL CAMPOS SILVA 3 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

11/08/2018LAURA CRISTINA ALEGRO 4 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

14/01/2019DAVI LUCAS FILHO SANTOS 5 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

26/04/2018JOAO PEDRO ALVES DOS SANTOS 6 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO
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GIORDANO BRUNO

18/05/2018PEDRO SZABO GARCIA 7 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

10/11/2018FRANCISCO DE ARAUJO SANTOS 8 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

09/11/2018DAVI MARTINS BARBOSA 9 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

05/09/2018MURILO ROCHA DE FREITAS 10 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

13/07/2018ARTHUR JOSE ASPAS SOUZA DE BRITO 11 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

13/09/2018YAGO HENRIQUE BARBAN FILHO 12 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

29/03/2019ELOA VIEIRA DA SILVA 13 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

02/04/2019ISABELLY MARIA FERREIRA DA SILVA 14 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

31/08/2018OTTO MELO BORGES 15 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

24/12/2018GUILHERME ANDRADE PINTO 16 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

14/05/2019TIAGO BERGHI 17 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

01/05/2019VALENTINA DE OLIVEIRA PARIZI 18 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

22/04/2019OLIVIA GRANDISOLI 19 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

23/04/2019PEDRO MAURO ESPOLADOR 20 BERCARIO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

GRUPO 1 - Integral

18/08/2017PEDRO HENRIQUE BUGOAS PIRES 1 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

02/05/2017GUILHERME LUIZ ROSA 2 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

07/01/2018BEATRIZ MERLO GIUSTI 3 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

29/11/2017ARTHUR MIGUEL PENA SIQUEIRA 4 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

14/01/2018THOMAS MAIA DE OLIVEIRA AMORIM 5 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

05/11/2017PYETRO HENRIQUE SENA PASSOS 6 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

08/03/2018MIGUEL DA SILVA BARBOSA 7 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

20/01/2018LARA SOFIA NASCIMENTO TORRES 8 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

12/10/2017ENZO BATISTA DE SOUZA 9 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

16/06/2017PEDRO DE FIGUEIREDO LAMBERT 10 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

16/03/2018MIGUEL HESSEL DOS SANTOS 11 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

28/04/2017ALICE MARTINS BECATTI 12 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

08/09/2017ELOA DE JESUS APARECIDO 13 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

22/02/2018VITORIA EVANGELISTA DA SILVA 14 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

29/06/2017PEDRO LUCCA MORAES DE SOUZA 15 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

28/03/2018SOPHIA PEREIRA BESSA 16 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

09/10/2017XUMARRA ESTHER DE DORESTANT 17 GRUPO 1 - IntegralGIORDANO BRUNO

GRUPO 2 - Integral

28/07/2016NICHOLAS ANGIOLUCCI DE OLIVEIRA 1 GRUPO 2 - IntegralGIORDANO BRUNO

26/11/2016DAVI SAMPAIO DE ARRUDA SILVA 2 GRUPO 2 - IntegralGIORDANO BRUNO

27/03/2017VICTORIA ELIADY DE SOUZA BARBOSA 3 GRUPO 2 - IntegralGIORDANO BRUNO

11/03/2017DAVI LUCCA GOMES MIGUEL 4 GRUPO 2 - IntegralGIORDANO BRUNO

22/03/2017SOPHIA GABRIELLY ROBERTA DA SILVA 5 GRUPO 2 - IntegralGIORDANO BRUNO

21/08/2016MIGUEL SILVA SAMPAIO 6 GRUPO 2 - IntegralGIORDANO BRUNO

GRUPO 3 - Integral

06/02/2016THEO MELO BORGES 1 GRUPO 3 - IntegralGIORDANO BRUNO

GIRA SOL

GRUPO 1 - Integral

12/01/2018CATARINA LIGORIO VARANDAS 1 GRUPO 1 - IntegralGIRA SOL

04/11/2017MANUELLA ALVES DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralGIRA SOL

31/12/2017ALANA CAVALCANTE LUBENOW 3 GRUPO 1 - IntegralGIRA SOL

14/06/2017LAURA PELLEGRINO 4 GRUPO 1 - IntegralGIRA SOL

GOTINHAS DO SABER
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GOTINHAS DO SABER

GRUPO 1 - Integral

17/02/2018LAURA MUNIZ MAXIMIANO 1 GRUPO 1 - IntegralGOTINHAS DO SABER

06/01/2018BERNARDO DIAS ROCHA PAFUMI 2 GRUPO 1 - IntegralGOTINHAS DO SABER

HELENA GALIMBERTI EMEB

GRUPO 2 - Integral

16/09/2016LORENA MUNIZ LOPES 1 GRUPO 2 - IntegralHELENA GALIMBERTI EMEB

11/02/2017SOFIA DE AZEVEDO DAVID 2 GRUPO 2 - IntegralHELENA GALIMBERTI EMEB

24/09/2016HELOA SANTOS 3 GRUPO 2 - IntegralHELENA GALIMBERTI EMEB

HILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

21/07/2018MIGUEL OLIVEIRA DA CUNHA 1 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

14/07/2018EMANUEL MILAGRES DOS REIS 2 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

28/09/2018MANUELA DE SOUZA SILVA 3 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

25/04/2018LORENA MARTINS DE ANGELIS 4 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

06/07/2018ALEIA RAMOS PERRASSOLLI 5 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

13/09/2018ANTHONY OLIVEIR SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

07/10/2018ALICE SANTOS DE OLIVEIRA 7 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

14/11/2018HELOIZA PIRES DE MEDEIROS 8 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

02/04/2018ALICE CATARINA OLIVEIRA 9 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

09/12/2018DAVI VINICIUS SANTIAGO PERINA 10 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/07/2018LEANDRO FIGUEIREDO CARDOSO 11 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

05/02/2019LUCCA CADETE BARROS 12 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/07/2018CAIQUE SILVA SANTANA 13 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

19/10/2018YURI RIKELME LACERDA SANTANA 14 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

28/04/2018PIETRO COSTA RODRIGUES SANTOS 15 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

29/11/2018MATHEUS RODRIGUES SANTOS 16 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

10/03/2019LUISA SILVA CARVALHO 17 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

02/08/2018ENZO MIGUEL SANTOS DA SILVA 18 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

31/12/2018YURI CARVALHO COUTO 19 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

11/07/2018LUCAS DOS SANTOS QUEIROZ 20 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

18/04/2019BERNARDO RIBEIRO 21 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

17/01/2019LORENA SOUSA CAMPOS 22 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

28/03/2019MIGUEL DOS REIS CARREL 23 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

23/02/2019DAVI DE OLIVEIRA LOPES 24 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

28/02/2019YTALO PACCINI BORGES 25 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/05/2019FERNANDA ALICE PEREIRA BOAVA 26 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

23/12/2018LUCAS DE OLIVEIRA SILVA 27 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

04/10/2018LAURA FIORESE DE ANDRADE 28 BERCARIO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

GRUPO 1 - Integral

12/08/2017LAURA OLIVEIRA DA SILVA 1 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

10/05/2017ESTHER DA SILVA MARTINS 2 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

08/08/2017JONATHAN KALLEB SILVA DE MELO 3 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

17/07/2017EZEQUIEL BRITO MENDES 4 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

27/01/2018ENZO MIGUEL LUQUES LOPES 5 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/07/2017THAIS EMANUELLI AMANCIO DE ANGELIS 6 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

10/11/2017MIGUEL VICTOR CASSEMIRO 7 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/01/2018LUAN EVANGELISTA DE OLIVEIRA 8 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/05/2017ISABELLY VITORIA BEHRENS ESTEVAO 9 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB
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HILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

08/02/2018SOPHIA CORDEIRO DOS SANTOS 10 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

19/05/2017THOMAS MURILO LACERDA DA SILVA 11 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

19/03/2018LUCAS AUGUSTO QUEIROZ SANTOS 12 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

01/11/2017MARIA LUIZA PORTO DE OLIVEIRA 13 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

07/07/2017ANTHONNY COSTA MENDES 14 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

04/09/2017ISABELLY KEROLIN DE OLIVEIRA 15 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

04/06/2017GEZIEL OLIVEIRA DA SILVA 16 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

22/05/2017LUCAS DA PAIXAO DONA REAL 17 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

11/02/2018NICOLLY DE OLIVEIRA LIMA 18 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/01/2018ESTELA SUZART BARBOSA DE JESUS 19 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/09/2017HAGATA GABRIELLY DA SILVA MENDONCA 20 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

10/06/2017SAGE DAHANA JOSEPH 21 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

04/02/2018VITORIA VELASCO DE OLIVEIRA 22 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

14/12/2017LAURA VITORIA SILVA RUY 23 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

17/02/2018VICTOR HUGO OLIVEIRA SILVA 24 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

08/07/2017ALLANA PETRICELI DOS SANTOS 25 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

13/03/2018ANGELINE SABRINA DOS SANTOS MAIA 26 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

25/10/2017DAVI LISBOA RODRIGUES 27 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

23/04/2017MIRYAN DOS SANTOS OLIVEIRA MARQUES SILVA 28 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

28/06/2017WENDSON EXUMAT 29 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

16/06/2017BRENO DINIZ DE JESUS 30 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

28/09/2017MARIA FLOR GONCALVES MATIAS 31 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

19/12/2017MIGUEL GUIMARAES VIEIRA 32 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

08/01/2018VICTOR AUGUSTO ANTUNES PRESOTO 33 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

28/01/2018RONALDO PIRES RODRIGUES JUNIOR 34 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

05/06/2017BEATRIZ MENDES DE MORAIS 35 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

26/08/2017LEONARDO MIRANDA DE OLIVEIRA 36 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

13/03/2018MARIA FERNANDA GONCALVES DOS SANTOS 37 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

13/03/2018LUIZA FURLAN FABRI 38 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

21/02/2018CHRISTIAN FERNANDES DE OLIVEIRA 39 GRUPO 1 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

GRUPO 2 - Integral

08/08/2016MARIA BEATRIZ PEREIRA DOS SANTOS 1 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

02/09/2016NICOLAS GABRIEL DANE ALENCAR 2 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

26/02/2017ARTHUR VINICIUS DE ABREU 3 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

03/12/2016LOHANNE ISABELLY RODRIGUES DA FONSECA 4 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

24/01/2017MARIA VITORIA DE OLIVEIRA BARROS 5 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

02/08/2016MARIA CLARA SANTOS BEZERRA 6 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

21/04/2016HELOISA FRANCO BARBOSA 7 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

15/12/2016PEDRO LUCAS ALVES MORAIS 8 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

25/05/2016LARA RIBEIRO DE LIMA 9 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

20/10/2016HEITOR SEBASTIAN RODRIGUES CASSEMIRO 10 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

04/07/2016LORENZO ALEXANDRE FREDO 11 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

28/10/2016BENJAMIN PEREIRA CAPELA 12 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

07/07/2016KAUE BRITO BROLESI 13 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

10/05/2016ENZO GABRIEL RODRIGUES DA SILVA 14 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

27/06/2016PEDRO GABRIEL SOUZA BATISTA 15 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

15/09/2016KAUA HENRIQUE LIMA VIOLETTI 16 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

30/12/2016GAEL SOUZA RIBEIRO 17 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

16/06/2016DAVI MIGUEL DE OLIVEIRA SANTOS 18 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

18/02/2017ANA BEATRIZ SOUZA NEVES 19 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

05/12/2016RODRIGO VITOR ALVES CHAVES 20 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB
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HILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

18/03/2017BEATRIZ FERNANDA DA SILVA DE ABREU 21 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

14/04/2016DAVI LUCCA CAMPOS DOS SANTOS 22 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

12/05/2016HEITOR DOMICIANO PRADO 23 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

08/03/2017REBECCA VITORIA PERREIRA DE JESUS 24 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

07/10/2016ALICE FIORESI 25 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

14/10/2016LUCAS HENRIQUE KISS DE CAMARGO 26 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

11/11/2016ARIANE REBECCA PERINA 27 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

02/09/2016ANGELICA MACHADO ZOMIGNAN 28 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

01/03/2017DAVI LUCCA FELIX BARROS 29 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

05/02/2017ENZO HENRIQUE MELO DE OLIVEIRA 30 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

31/01/2017MOISES MARCOS RIBEIRO DA SILVA 31 GRUPO 2 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

GRUPO 3 - Integral

29/01/2016LORENA VITORIA RAMOS MATEUS 1 GRUPO 3 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

02/05/2015DAVI PETRICELI DOS SANTOS 2 GRUPO 3 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

04/07/2015LORENNA ROCHA ZANCHIN 3 GRUPO 3 - IntegralHILDA MARIA ALVES PASCHOALOTTO PROFA EMEB

IMAGINARIO KIDS

BERCARIO 1 - Integral

06/09/2018FELIPE MARTIM LOPES 1 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

01/08/2018RUACH URIAH AMADO NONATO 2 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

01/03/2019ANA VITORIA COELHO FRANCO 3 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

03/08/2018CAETANO ARAUJO LOPES 4 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

25/10/2018OLIVIA FELICIO MANGILI 5 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

19/03/2019ALICE DOS ANJOS RODRIGUES 6 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

02/08/2018BERNARDO NAVIGLI OLIVEIRA MOURA 7 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

10/02/2019SAMUEL REZZAGHI DE LIMA 8 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

23/02/2019VALENTIM LIMA DE OLIVEIRA 9 BERCARIO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

GRUPO 1 - Integral

08/12/2017PEDRO  OLIVEIRA RODRIGUES 1 GRUPO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

18/05/2017ENRIQUE DOBARRO 2 GRUPO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

29/06/2017MIGUEL MELO DE VASCONCELOS 3 GRUPO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

22/12/2017LUIZA CAO GAZZOLA 4 GRUPO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

23/05/2017MIGUEL HENRIQUE DA SILVA RIBEIRO 5 GRUPO 1 - IntegralIMAGINARIO KIDS

GRUPO 2 - Integral

05/01/2017BERNARDO MACHADO DE SOUZA 1 GRUPO 2 - IntegralIMAGINARIO KIDS

06/09/2016LORENZO MACEDO DE SOUZA 2 GRUPO 2 - IntegralIMAGINARIO KIDS

INSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

GRUPO 1 - Integral

31/07/2017LUANA VITORIA DA SILVA 1 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

30/05/2017LETICIA GALVAO DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

05/06/2017ITALO VIEIRA FELIX 3 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

21/08/2017ISABELE MORAES DAMASCENO 4 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

27/11/2017GUILHERME VIEIRA BETAMELO 5 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

26/01/2018MARIA EDUARDA LEPORE DOS SANTOS 6 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

08/01/2018BERNARDO DE SOUZA PICOLO 7 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

19/11/2017GABRIEL WILHELM BAGNE 8 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

16/08/2017DAWAN GUILHERME DA SILVA 9 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

22/02/2018ELLIZ IDEHAMA DE SOUZA PINTO 10 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

19/04/2017JEAN PIETRO GIAQUETTO ANUNCIACAO 11 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

EDUCAÇÃO
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INSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

03/01/2018DAVI SANT ANNA PASSARELLI 12 GRUPO 1 - IntegralINSTITUTO JUNDIAÍ DE EDUCAÇÃO INFANTIL

JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

BERCARIO 1 - Integral

25/04/2018BERNARDO MARTINS OLIVEIRA 1 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

15/06/2018MARYAH FERREIRA CIPRIANO 2 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

13/06/2018DAVI LUCCA LIMA FONTANA 3 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

23/05/2018KAUAN ROSSI VIDAL 4 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

16/04/2018LEONARDO FONSECA PALONE 5 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

27/08/2018ALICE DA SILVA NUNES 6 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

28/09/2018LUCAS GABRIEL TORRES SANTOS 7 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

27/04/2018ESTEVAN DE OLIVEIRA SILVA 8 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

22/12/2018DAVI LUIZ SOARES COSTA 9 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

28/08/2018GABRIEL FELIX RAMOS BERALDO 10 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

16/04/2018DANIEL DOS SANTOS FERREIRA 11 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

16/01/2019LIVIA RAMOS RIGUEIRA 12 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

05/11/2018NICOLLY GABRIELI MONTEIRO CAETANO 13 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

06/07/2018MOISES DA SILVA NOVAIS 14 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

05/06/2018JOAO PEDRO SOARES DA SILVA 15 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

02/10/2018LORENA FONCECA DE OLIVEIRA 16 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

14/11/2018DAVI LUCCA DE PAULA AMANCIO 17 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

24/01/2019MARIA LAURA MERCIANO MENDES 18 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

24/01/2019ISAIAS HENRIQUE MELO DOS SANTOS 19 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

30/11/2018HELOISA BARBOSA RODRIGUES 20 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

18/08/2018HEITOR LORENZO SILVA FELISBERTO 21 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

02/10/2018MICHAEL HENRIQUE CARVALHO DA SILVEIRA 22 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

27/07/2018HELENA DE OLIVEIRA ALVES 23 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

06/11/2018KAUAN DOS SANTOS CLEMENTE 24 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

25/05/2018ALICE RODRIGUES GOMES 25 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

17/10/2018ANTONIO CARLOS SILVA MACEDO 26 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

03/11/2018JADE ALMEIDA 27 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

27/01/2019THEODORO CABRINI BELLI 28 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

05/04/2019RYAN GARCIA RODRIGUES DE AGUIAR 29 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

23/07/2018ARTHUR GABRIEL FERRAZ SANTOS 30 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

08/06/2019MAITE LOPES CARVALHO 31 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

07/03/2019LETICIA CARVALHO DOS SANTOS 32 BERCARIO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

GRUPO 1 - Integral

12/05/2017LAISA ALVES DOS SANTOS 1 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

25/10/2017MARIA LIZ SANCHES ROVERSE 2 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

10/09/2017LIVIA MARIA MARTINS PAZ 3 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

08/09/2017BENICIO SOARES COSTA 4 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

12/09/2017NICOLY DOS SANTOS FERREIRA 5 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

16/08/2017ELOA VITORIA DIAS 6 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

18/09/2017MONIQUE DE FREITAS CANDIDO 7 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

20/11/2017ENZO PEREIRA JESUS DA SILVA 8 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

05/08/2017MIGUEL BRANDAO DE OLIVEIRA 9 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

18/04/2017GABRIELLY BARBOSA FARIAS 10 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

01/12/2017LUISA TOLEDO 11 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

08/07/2017LORENA VITORIA DUARTE OLIVEIRA 12 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

21/06/2017BRYAN HENRIQUE BENTO FROES 13 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

05/11/2017LORENA GABRIELLY OLIVEIRA 14 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

EDUCAÇÃO
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JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

23/01/2018PEDRO LUCAS PINHEIRO DO NASCIMENTO 15 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

21/01/2018NATHALY FAUSTINO RAMOS 16 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

27/03/2018DANIELLY VITORIA DA SILVA NASCIMENTO 17 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

07/08/2017LEVI MIGUEL MARTINS BACELAR 18 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

06/01/2018ELISA SANTOS VEIGA 19 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

14/04/2017JOAO MIGUEL SOARES CHAVES 20 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

12/04/2017PAULO CESAR ALVES RAMADA FREITAS 21 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

22/04/2017MARIA CANDIDO ANHOLON 22 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

20/07/2017VALENTINA FERREIRA GUELFI 23 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

17/12/2017GABRIEL HENRIQUE ALVES FREIRE 24 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

11/05/2017ALICE DA SILVA FAVERO 25 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

19/03/2018ANTHONNY SAMUEL DE SOUZA LIMA 26 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

09/04/2017MARIA HELENA DE LIMA 27 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

05/03/2018DAVI MIGUEL SILVA GOMES 28 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

26/04/2017LARA MANUELA SILVA 29 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

10/12/2017HELENA BARROS DA CRUZ 30 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

07/02/2018LEVY LUCCA SOUSA CARRIEL 31 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

04/10/2017BEATRYZ RODRIGUES FURTOSO 32 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

16/12/2017ENZO GABRIEL DA SILVA CORREA 33 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

11/07/2017MARIA VALENTINA SANTANA DE OLIVEIRA 34 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

07/09/2017GIOVANNA XAVIER PIRES 35 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

07/10/2017ARTHUR LUCCA OCTAVIANO SIVESTRE 36 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

23/07/2017HEITOR VIEIRA VIANA 37 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

17/05/2017NOAH ENRICK SOUZA DO CARMO 38 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

12/05/2017HELENA DOMINGUES TOLEDO 39 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

29/05/2017ENRICO DE LUCENA SOUZA 40 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

29/05/2017ENZO DE LUCENA SOUZA 41 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

07/10/2017SAMUEL MIGUEL GIAROLLA SILVA 42 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

01/12/2017MONALYSA DA PAZ RODRIGUES 43 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

03/11/2017ALICE ESTREMEIRA DOS SANTOS 44 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

09/02/2018LAURA ANTONELLA MARCOS OLIVEIRA 45 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

29/11/2017DANIEL FELIPE SANTOS CASTRO VICENTINI 46 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

04/08/2017ANA LAURA ROSA LIMA 47 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

02/05/2017MARCIO ANTONIO DE GOUVEA LIMA JUNIOR 48 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

04/06/2017DYLAN PIETRO OLIVEIRA DE ALMEIDA 49 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

08/03/2018YURI SOARES DOS SANTOS 50 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

30/05/2017ANA JULIA ALVES DE LIMA 51 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

19/09/2017BARBARA MORANO DE SOUZA 52 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

09/09/2017ISABELLY DA SILVA LOPES 53 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

25/05/2017SOFIA RODRIGUES DA SILVA 54 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

07/11/2017HELOISA SANTOS DA SILVA 55 GRUPO 1 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

GRUPO 2 - Integral

30/08/2016ISABEL BARBOSA DULIANEL 1 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

06/06/2016DENIS DOS SANTOS 2 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

30/09/2016ISABELA GONCALVES BORGES 3 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

21/04/2016MATHEUS SOUZA JACCHI 4 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

15/08/2016ANGELO MIGUEL DOS ANJOS HENRIQUE 5 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

15/04/2016THEO BARBOZA ALVES 6 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

09/04/2016LIZ FOGACA BARBARINI 7 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

14/04/2016EMANUELY CAETANO FRANCISCO 8 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

10/06/2016ANELISA DA PAZ RODRIGUES 9 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB
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JOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

27/08/2016GUILHERME MARTINS DE SOUZA 10 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

01/06/2016MIGUEL AUGUSTO SILVA BALERO 11 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

04/07/2016LUCAS SANTOS ILDEFONSO 12 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

09/12/2016VINICIUS CANDIDO DE SOUZA 13 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

05/08/2016ISABELY ALMEIDA SOUZA 14 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

30/03/2017INGRYD MIRANDA SILVA 15 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

13/10/2016MARIA ISABEL MAASS DOS SANTOS 16 GRUPO 2 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

GRUPO 3 - Integral

24/05/2015MATHEUS HENRIQUE SILVA ALBINO 1 GRUPO 3 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

12/05/2015ARTHUR CANDIDO BORALI 2 GRUPO 3 - IntegralJOAO FERNANDES NETO PROF EMEB

JUJUKINHA I

BERCARIO 1 - Integral

15/05/2018EMANUELLE BATISTA 1 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA I

GRUPO 1 - Integral

19/06/2017LAIS MARIA VENANCIO ARAUJO 1 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

17/01/2018ETHAN CABRERA ALVES 2 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

15/01/2018GABRIEL HENRIQUE CAVALCANTE DIAS 3 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

18/09/2017GUSTAVO RODRIGO BARBOSA 4 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

26/05/2017MIRELLA ARAUJO DE ALULAS 5 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

30/10/2017LUCAS CORREA OLER 6 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

22/06/2017LUIZA CARVALHO BORGES 7 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

01/05/2017ALICE MAGALHAES GOMES 8 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

05/11/2017HENRIQUE DE MORAES SILVA 9 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

23/02/2018GIOVANNI HANNA SANTOS GUIMARAES 10 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA I

GRUPO 2 - Integral

03/11/2016AYLLA SOPHIA DOS SANTOS 1 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

05/05/2016RAFAELLA FACANHA CZERNUCHA BARBOSA 2 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

03/01/2017HIAGO LIMA DOS SANTOS 3 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

11/08/2016VICTOR HUGO BRUNO BACARO 4 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

05/04/2016LUCAS GABRIEL MINEIRA GHIRALDI 5 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

29/03/2017RAQUEL VITORIA LOPES DOS SANTOS 6 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

28/10/2016MESSI LORRAN RIBEIRO DE SOUZA 7 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

08/02/2017CARLA KAMILY DA SILVA 8 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

24/03/2017DAVI ROSSI DOS SANTOS 9 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

28/09/2016ALICE RUIZ MOTTA 10 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

19/08/2016MARIA EDUARDA DA SILVA COSTA 11 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

29/06/2016MANUELA CORREIA DE SOUZA 12 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA I

GRUPO 3 - Integral

07/05/2015HELOISA PEREIRA CASAS NOVAS 1 GRUPO 3 - IntegralJUJUKINHA I

20/04/2015CAIO DA SILVA NUNES 2 GRUPO 3 - IntegralJUJUKINHA I

JUJUKINHA II

BERCARIO 1 - Integral

19/07/2018LAIS MORETTI 1 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

13/07/2018ISABELLY SOPHIA ZAVANI 2 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

08/08/2018THEO ARAUJO RIBEIRO 3 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

09/11/2018ELOISA VITORIA DOS SANTOS 4 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

17/11/2018KAUAN DA SILVA LIMA SOARES 5 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

19/10/2018YARA BARBOSA DA SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II
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JUJUKINHA II

19/12/2018GUILHERME RODRIGUES DA SILVA 7 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

07/11/2018VALLENTINA SOPHIA DE ALMEIDA TALPO 8 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

23/02/2019EDUARDO ALVES RIBEIRO DA SILVA PEREIRA 9 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

15/02/2019SOFIA RODRIGUES DE FARIA 10 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

30/10/2018LIVIA ANTUNES PESSOA 11 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

18/05/2018LORENZO ANDRADE LOPES 12 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

22/10/2018MURILO NASCIMENTO GONCALVES 13 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

04/07/2018VITOR LUCENA CARVALHO 14 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

12/08/2018INGRID EDUARDA MENDES DE ARAUJO 15 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

06/05/2019HEITOR LOURENCO MACEDO 16 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

20/05/2019MAITE CAMPOS OLIVEIRA 17 BERCARIO 1 - IntegralJUJUKINHA II

GRUPO 1 - Integral

27/06/2017MILENY ALMAGRO VIEIRA 1 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA II

15/08/2017NYCOLAS BRAZ SILVA 2 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA II

30/08/2017MARIA CLARA PINTO DE VASCONCELOS 3 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA II

10/01/2018DAVI TOLENTINO ABREU 4 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA II

27/12/2017DAVI LUCCA SILVA RODRIGUES 5 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA II

23/09/2017DAVI HENRIQUE DE SOUZA CASSAO 6 GRUPO 1 - IntegralJUJUKINHA II

GRUPO 2 - Integral

16/06/2016VALENTINA LUCENA CARVALHO 1 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA II

08/02/2017IVAN PEDRO FERREIRA FREITAS 2 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA II

14/08/2016DAVI EMANUEL GUEDES ONGARELLI SILVA 3 GRUPO 2 - IntegralJUJUKINHA II

GRUPO 3 - Integral

03/08/2015ALICE RIBEIRO DE CASTRO 1 GRUPO 3 - IntegralJUJUKINHA II

20/12/2015ANTONY MIGUEL DIVINO BATISTA 2 GRUPO 3 - IntegralJUJUKINHA II

KINGS KIDS

BERCARIO 1 - Integral

02/04/2018MIGUEL CASTELI CAMARGO DOS SANTOS 1 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

04/07/2018HECTOR GAEL SILVA COUTINHO DINIZ 2 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

18/10/2018BERNARDO SANTOS DE SOUZA 3 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

31/07/2018GIOVANNA SENE FREIRE 4 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

06/01/2019GUSTAVO LOPES VIEIRA 5 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

21/09/2018DULCE MARQUES SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

23/10/2018AGATHA DESANGIACOMO DE SOUZA CLINI 7 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

14/12/2018DANIEL GONCALVES MARTINS 8 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

15/06/2018JULIO CARVALHO IANNARELLA 9 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

18/01/2019SARA CECILIA DA SILVA SANTOS 10 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

06/03/2019HELENA FERREIRA DA SILVA 11 BERCARIO 1 - IntegralKINGS KIDS

GRUPO 1 - Integral

27/04/2017LORENNA LARA TEIXEIRA DA SILVA 1 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

13/09/2017ZAYRA LOPES MORIKUNI 2 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

14/12/2017GIOVANA LUQUES LUZ 3 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

15/06/2017DERICK DOS SANTOS BARBOZA 4 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

17/01/2018GABRIEL GAGLIARDI VINGILIS 5 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

10/06/2017LORENA GABRIELLY DE OLIVEIRA RIBEIRO 6 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

17/05/2017GIOVANA MORASCO DE CAMARGO 7 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

01/11/2017MIGUEL CANDIDO KELER 8 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

04/04/2017THALLYS HENRIQUE SILVA PORTO 9 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

05/03/2018SOPHIA DA SILVA TOMAZ 10 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

09/01/2018LUIZA GONCALVES DE ANDRADE 11 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS
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KINGS KIDS

19/03/2018LAURA VALENTINA LIMA FERREIRA SANTOS 12 GRUPO 1 - IntegralKINGS KIDS

GRUPO 2 - Integral

07/10/2016VINICIUS WOIJCZAK 1 GRUPO 2 - IntegralKINGS KIDS

27/02/2017JOAO MIGUEL DE OLIVEIRA PETRIN 2 GRUPO 2 - IntegralKINGS KIDS

16/04/2016GABRIELA VICENTE DE SOUZA 3 GRUPO 2 - IntegralKINGS KIDS

13/07/2016ALICE ROBELLO AVERSANO 4 GRUPO 2 - IntegralKINGS KIDS

20/12/2016JOAO VITOR PERONI DA SILVA 5 GRUPO 2 - IntegralKINGS KIDS

05/12/2016AYSLA VITORIA PAZ GABRIEL 6 GRUPO 2 - IntegralKINGS KIDS

06/09/2016EMANUELLY DE CASTRO 7 GRUPO 2 - IntegralKINGS KIDS

23/08/2016PIETRO LUCAN CAVOLI DA ROSA 8 GRUPO 2 - IntegralKINGS KIDS

GRUPO 3 - Integral

17/08/2015MARIANA MORASCO DE CAMARGO 1 GRUPO 3 - IntegralKINGS KIDS

LAPIS NA MAO

BERCARIO 1 - Integral

19/12/2018THEO COSTA QUIXABEIRA 1 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

15/09/2018MELISSA VITORIA REIS CUSTODIO 2 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

03/11/2018HENRIQUE RODRIGUES 3 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

28/09/2018CLARISSE PEREIRA NUNES 4 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

13/02/2019ICARO DE SOUZA SILVA 5 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

06/12/2018BENJAMIM LORENZO FAGANELO 6 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

24/02/2019MARIA HELLENA SOUZA BRAZ 7 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

25/03/2019MANUELA MOREIRA SARTORI 8 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

02/09/2018NICOLLY VITORIA SANTOS DE GODOY 9 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

16/01/2019CAROLINE FREDDO MOMESSO 10 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

24/05/2018KETLEN CLEANY DE SOUZA SILVA 11 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

22/04/2019ARTHUR RIVAS LOPES 12 BERCARIO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

GRUPO 1 - Integral

12/09/2017GUSTAVO NASCIBEM PAES LEME 1 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

27/01/2018ESTEVAO LUCIO ARAUJO 2 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

10/03/2018GUSTAVO RODRIGUES ALVES 3 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

25/11/2017RAUL BARROS DOS SANTOS 4 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

12/09/2017OLIVER KALEL ALVES DE OLIVEIRA 5 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

19/04/2017EMANUELLY SABINO CAVALHEIRO 6 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

03/01/2018LUANA CRISTINA PUPIM MORAES 7 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

10/08/2017ENZO GABRIEL DE MOURA 8 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

02/02/2018LUANA PESSOA FERREIRA DOS SANTOS 9 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

25/05/2017HEITOR PEREIRA DE SOUZA 10 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

30/09/2017BEATRIZ LORENA LUIZ 11 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

20/06/2017RICARDO LUIS INSERRA BELLANTI DE ARAUJO 

CASADIO LOUTFI

 12 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

17/04/2017ISIS BITENCOURT PEREIRA 13 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

26/03/2018VINICIUS DE OLIVEIRA PASSOS 14 GRUPO 1 - IntegralLAPIS NA MAO

GRUPO 2 - Integral

14/01/2017MIGUEL MALAQUIAS DOS SANTOS 1 GRUPO 2 - IntegralLAPIS NA MAO

05/12/2016LARISSA PAVAO 2 GRUPO 2 - IntegralLAPIS NA MAO

LAR ANALIA FRANCO

GRUPO 1 - Integral

06/07/2017MARIA LUIZA BARBOSA DE SOUZA 1 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO
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LAR ANALIA FRANCO

22/03/2018JOAO VICTOR DE SOUZA VAZ PINTO 2 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

09/05/2017BERNARDO CEFALO DE CARVALHO 3 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

01/05/2017ANA VITORIA FERREIRA DA SILVA 4 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

06/08/2017SOPHIA GONCALVES MACIEL 5 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

24/04/2017ANA CLARA FERREIRA CABRAL 6 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

19/12/2017ARTHUR RAFAEL DE SOUZA NERIS 7 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

07/09/2017ELISA OLIVEIRA FRANCA 8 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

12/12/2017ALICE CHAMORRO GAGLIAZZO LACERDA 9 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

11/11/2017MANUELA GONCALVES LIMA 10 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

04/07/2017IGNACIO ANDRES VIRGUEZ MORENO 11 GRUPO 1 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

GRUPO 2 - Integral

08/11/2016MANUELA DE ALMEIDA TONELLI 1 GRUPO 2 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

14/12/2016URI COLIN YOSHINAGA 2 GRUPO 2 - IntegralLAR ANALIA FRANCO

LAR GALEAO COUTINHO

GRUPO 2 - Integral

05/07/2016DAVI RONCOLATO DOS SANTOS 1 GRUPO 2 - IntegralLAR GALEAO COUTINHO

LIGNUN

BERCARIO 1 - Integral

12/06/2018LIZ LOPES DE OLIVEIRA 1 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

29/07/2018MURILO PAVARIN CORDEIRO 2 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

16/07/2018LUAN RAMOS DAL MORA 3 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

09/10/2018SARAH MORETTI PEREIRA 4 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

01/08/2018MANUELA CRADDOCK CARATA 5 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

03/12/2018VALENTIM FINCO DE OLIVEIRA 6 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

20/07/2018CECILIA SANTOS DA CRUZ 7 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

31/07/2018MARIA JULIA SRAPMAN VELOSO 8 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

25/09/2018ARTHUR ROLIM DA SILVA 9 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

13/03/2019LIVIA ALVES PEREIRA 10 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

06/04/2019PEDRO AMORIM DORIA 11 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

17/01/2019ETTORE FERREIRA LUNARDAO 12 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

08/05/2018IRIS SILVA MEZZARANA 13 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

08/05/2018LIZ SILVA MEZZARANA 14 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

01/06/2018MARIA HELENA AZZI BARBOSA 15 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

27/04/2019ALEXIA DE SOUZA TEIXEIRA SOUTO 16 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

10/05/2019ENRICO BUENO TREVISAN 17 BERCARIO 1 - IntegralLIGNUN

GRUPO 1 - Integral

04/06/2017LUIZA ALMEIDA MAZER 1 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

09/08/2017LUIZA TONDATI BIROLIN 2 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

28/04/2017OLIVIA NUNES TRALDI DE OLIVEIRA 3 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

11/03/2018GIOVANNI DE SA OLIVEIRA 4 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

09/12/2017ENZO LUCCA MARTINS 5 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

12/11/2017ANNA RODRIGUES DA SILVA 6 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

26/01/2018HELENA NEGRIZZOLI JORGE DE OLIVEIRA NUNES 7 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

04/07/2017MATHEUS RODRIGUES 8 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

05/01/2018ELIS LACERDA DA MATA 9 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

28/03/2018LORENA RAMOS OLIVEIRA 10 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

17/04/2017HENRIQUE SOARES 11 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

31/08/2017ISABEL CALTRAN SUZART 12 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN
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LIGNUN

21/04/2017NOAH DA SILVA TORRES FERREIRA 13 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

01/09/2017ISABELLA PAIXAO DE FARIAS 14 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

03/10/2017JOAO PAULO SAUANDAG DE SOUSA 15 GRUPO 1 - IntegralLIGNUN

GRUPO 2 - Integral

19/05/2016BERNARDO EBOLI LOPES 1 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

22/02/2017LORENA LIS MACIEL DE CARVALHO 2 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

25/11/2016GABRIEL LOPES FERREIRA 3 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

25/11/2016ALICE LOPES FERREIRA 4 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

13/11/2016MURILO KANCZEWSKI TORRICELLI 5 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

21/05/2016ALICE COELHO BORCAL 6 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

08/03/2017EVERTON KAUAN ESTEVAM MARTINS 7 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

12/02/2017LIVY CANDIDO SERENINI 8 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

04/02/2017MIGUEL PORCARI FERREIRA 9 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

03/10/2016ANA BEATRIZ CANHA DUARTE ARMELIM 10 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

01/01/2017LIVIA ANTONIETTA ANTUNES BONANOMI LUZ 11 GRUPO 2 - IntegralLIGNUN

GRUPO 3 - Integral

06/05/2015LUCAS RAMOS DAL MORA 1 GRUPO 3 - IntegralLIGNUN

LUCIRIO VALLI EMEB

BERCARIO 1 - Integral

03/05/2018LAURA BEATRIZ FRANCISCO NEVES 1 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

13/04/2018ANA BEATRIZ ANDRADE PORFIRIO DIAS 2 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

03/09/2018JONAS GAEL BRANDAO DE CAMARGO 3 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

07/09/2018ANTHONY GABRIEL ROSA 4 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

15/08/2018DAVI LUCCA DE SOUZA 5 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

31/07/2018JOAO FELIPE CARVALHO 6 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

14/04/2018NYCOLAS SCRIMIM 7 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

20/05/2018ALICE DOS SANTOS BORGES 8 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

24/06/2018JOAO GABRIEL CARVALHINHO DE LIMA 9 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

08/11/2018ZOE SOUZA DO NASCIMENTO 10 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

07/01/2019VITOR FELIPE DE SOUZA RIBEIRO 11 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

07/03/2019ALICE PEREIRA DE CAMARGO 12 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

26/11/2018ALICE DE OLIVEIRA SILVA 13 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

27/08/2018SAMARA MARCELLY PEREIRA CARDOSO 14 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

24/08/2018MELISSA CIZOTTO MARTINEZ 15 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

09/03/2019MARIA CLARA SOUSA DO ESPIRITO SANTO 16 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

19/03/2019HEITOR AKIRA OGATHA 17 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

08/02/2019EMANOEL DA SILVA SOARES 18 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

13/02/2019BERNARDO HENRIQUE DIAS DA CRUZ 19 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

23/11/2018LIS ALMEIDA MASSAGARDI 20 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

09/03/2019LORENZO ALVES PEREIRA 21 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

02/03/2019GUILHERME GARCIA DE MEDEIROS GALVAO 22 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

01/06/2018GUSTAVO GOBBO ZAMUNER 23 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

11/03/2019AGATHA STEPHANIE DE MELO GARCIA 24 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

15/09/2018MIKAELLY VICTORIA CAVALCANTE DE LIMA 25 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

21/09/2018MARIA CLARA GERONA DE OLIVEIRA 26 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

04/06/2019HEITOR BITENCOURT SILVA 27 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

31/07/2018MANUELLA SUBIRES CASTRO ALVES 28 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

11/05/2019ESTHER SANTANA DE SOUZA 29 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

11/04/2019HEITOR RODRIGUES FURLAN 30 BERCARIO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB
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LUCIRIO VALLI EMEB

GRUPO 1 - Integral

10/04/2017ENZO ZANATA PELLEGI 1 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

01/07/2017JULIA FERRAZ RAMOS 2 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

24/12/2017CLARA PEREIRA DE GODOY 3 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

19/08/2017CHRISTIAN TIEGO DE SIQUEIRA SERAFIM 4 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

26/05/2017MELISSA YASMIM ALVES OLIVEIRA 5 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

27/06/2017JOAO LUCAS FRANCO BARBOSA 6 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

21/03/2018GAEL SANTOS DE ALMEIDA 7 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

13/03/2018NICOLAS WILLIAM ROSA 8 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

16/02/2018FELIPE MARCOS DA SILVA 9 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

07/04/2017CECILIA SILVEIRA RODRIGUES 10 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

31/03/2018YSADORA MOURA DOS SANTOS 11 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

02/06/2017ALICE DA SILVA CRUZ 12 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

14/05/2017LORENA VITORIA DA SILVA ROCHA 13 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

08/02/2018ALICE MARCHESINI SILVA 14 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

09/02/2018MAYTE DOS ANJOS DE SOUZA 15 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

15/06/2017AGATHA LORENA VIANA DA SILVA 16 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

26/10/2017YASMIN ABRANTES RODRIGUES 17 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

03/01/2018DAVI MIGUEL GROSSELI OLIVEIRA 18 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

22/01/2018CARLOS EDUARDO MARTINELI JUNIOR 19 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

05/04/2017ISABELLA FLOR OLIVEIRA 20 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

07/04/2017FRANCELLY NEIDJE DERINOR AUGUSTE 21 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

29/12/2017ELLOAH VITORIA DA SILVA TASSIOTTO 22 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

27/03/2018LIVIA MOLEZ 23 GRUPO 1 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

GRUPO 3 - Integral

27/03/2016MATHEUS LUCCA RAMOS 1 GRUPO 3 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

14/03/2016GUSTAVO ROCHA DA SILVA 2 GRUPO 3 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

17/11/2015SOPHIA LOREN FLOR DA SILVA 3 GRUPO 3 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

01/04/2015NATHAN SOUZA SILVA 4 GRUPO 3 - IntegralLUCIRIO VALLI EMEB

LUIZ BARBARO EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃ

17/12/2015MIGUEL ANTONIO PRETO 1 GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃLUIZ BARBARO EMEB

16/12/2015DAVI LUCA DE SOUZA GONCALVES 2 GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃLUIZ BARBARO EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: TARDE

24/03/2016LUCAS VIEIRA DE MATOS FILHO 1 GRUPO 3 - Meio-período: TARDELUIZ BARBARO EMEB

15/07/2015ABIEZER DOS SANTOS SELIS 2 GRUPO 3 - Meio-período: TARDELUIZ BARBARO EMEB

02/10/2015MARIA CLARA DE PAULA FERRARI 3 GRUPO 3 - Meio-período: TARDELUIZ BARBARO EMEB

28/12/2015ISADORA DA SILVA FACCIOLI 4 GRUPO 3 - Meio-período: TARDELUIZ BARBARO EMEB

LUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

20/03/2018THABATA BEATRIZ CAUM GONCALO 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDELUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

01/02/2018LIVIA OLIVEIRA ALVES 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDELUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

21/11/2017MARIA CLARA TOROLHO PEDRO 3 GRUPO 1 - Meio-período: TARDELUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

16/12/2017THEO FERNANDES GARCIA 4 GRUPO 1 - Meio-período: TARDELUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

19/07/2016ANNALIZ DIAS MELO 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDELUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

29/08/2016SOPHIA CARVALHO TENORIO 2 GRUPO 2 - Meio-período: TARDELUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

23/06/2016MATHEUS LEME ROSSI 3 GRUPO 2 - Meio-período: TARDELUIZ DE CARVALHO PROF EMEB
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LUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

03/11/2016DEBORA RODRIGUES VIANA DOS SANTOS 4 GRUPO 2 - Meio-período: TARDELUIZ DE CARVALHO PROF EMEB

MANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

02/06/2017LARA FRANCO FREDERICO 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

08/03/2018SOPHIA CUSTODIO BERTINI 2 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

22/05/2017MARIETA ARINS TARINI 3 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

20/01/2018LIS HELENA PENTEADO SARDAO 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

18/11/2017IAN BAIALUNA FERREIRA 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

10/05/2017LAIS LOPES SANTOS 3 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

01/01/2018MARIA ALICE PORTO SITTA 4 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

08/09/2017BERNARDO LAPENTA DIAS 5 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

18/05/2017MARIA FERNANDA VETORI TEIXEIRA 6 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃ

24/08/2016OLIVIA DALOCA ACACIO 1 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

07/08/2016ALICE EMANUELLE MORAES DE OLIVEIRA 2 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

04/10/2016CECILIA COSTA MARTINS 3 GRUPO 2 - Meio-período: MANHÃMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

15/02/2017ISABELA ALVES SILVA SAMPAIO DE OLIVEIRA PENA 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

03/02/2017BRANDON MASCHIO ANDREATI 2 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

24/06/2016CHRISTOPHER NOAH DE LIMA GABRIEL 3 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

12/11/2016HENRIQUE OSTROCK BIANCHI 4 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

11/10/2016BEATRIZ JUSTINO GAMBINI 5 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

24/03/2017AURORA DE GENARO GORINO 6 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

29/06/2016ENZO TARICIO 7 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEMANOEL ANIBAL MARCONDES PREF EMEB

MARA BRAUN

BERCARIO 1 - Integral

29/06/2018ALICE SILVA MENEGUETTI 1 BERCARIO 1 - IntegralMARA BRAUN

GRUPO 1 - Integral

09/05/2017NICOLLY EMANUELE AMBROSIO GARCIA 1 GRUPO 1 - IntegralMARA BRAUN

25/10/2017VINICIUS MARTINS MARCELINO 2 GRUPO 1 - IntegralMARA BRAUN

14/10/2017ISADORA MIRANDA GIATTI 3 GRUPO 1 - IntegralMARA BRAUN

13/07/2017MARIA CLARA STEFANIN COELHO 4 GRUPO 1 - IntegralMARA BRAUN

04/05/2017MURILO PEIXOTO SANTOS 5 GRUPO 1 - IntegralMARA BRAUN

03/06/2017GABRIELLY ALVES FERREIRA 6 GRUPO 1 - IntegralMARA BRAUN

MARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

BERCARIO 1 - Integral

14/09/2018LORENA ELOA BRITO SANTOS 1 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

21/05/2018BERNARDO PONTES DE SOUZA 2 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

02/06/2018SOPHIA LOPES RODRIGUES 3 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

03/12/2018LARISSA DE OLIVEIRA ROLIM 4 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

10/04/2019WALEF DA SILVA SANTOS 5 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

29/04/2019JOAO LUCAS LOPES DA SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

16/04/2018NATHALLY FERREIRA ALVES 7 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

04/10/2018HEITOR MIGUEL ANSELMO DE CAMPOS 8 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

15/05/2019PYETRO HENRIQUE DA SILVA SOUSA 9 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

24/05/2019DRIELLE SILVA PIOVESAN 10 BERCARIO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB
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MARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

GRUPO 1 - Integral

05/05/2017FERNANDA ADERICK CALDEIRA 1 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

13/03/2018ENZO GABRIEL RODRIGUES 2 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

11/05/2017ISAQUE PEREIRA RODRIGUES 3 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

08/05/2017SERGIO HENRIQUE CHAGAS SOARES 4 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

17/07/2017GABRIELLY MARTINS ARAUJO 5 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

01/04/2017ANA ALICE MANUELLA DA SILVA 6 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

05/02/2018EMILLY SANTANA DO AMARAL 7 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

25/07/2017MATHEUS RIBEIRO DO NASCIMENTO 8 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

25/01/2018ISABELLY KAROLAINE CORDEIRO DE SOUZA 9 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

07/06/2017LUCAS GABRYEL SOARES COSTA 10 GRUPO 1 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

GRUPO 2 - Integral

06/06/2016ADRIEL DO NASCIMENTO AURELIANO 1 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

11/02/2017LORRANI CONCEICA OLIVEIRA 2 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

08/12/2016ISABELLY VITORIA DA SILVA VIEIRA 3 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

25/11/2016ARTHUR DE SOUZA BRANCO 4 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

01/02/2017LUIZ GUSTAVO DE BRITO MORAES 5 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

16/01/2017HELOISA VITORIA NOGUEIRA RAMOS 6 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

08/01/2017SOPHIA RODRIGUES DA SILVA 7 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

13/06/2016THAYNA VITORIA MACIEL DA SILVA 8 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

27/03/2017VICTORIA TEIXEIRA PEREIRA 9 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

27/06/2016FELIPE ELIAS ALVES DOS SANTOS 10 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

26/12/2016MARIA FLOR DA SILVA CASAGRANDE 11 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

28/03/2017EDUARDO JUNIO DOS SANTOS REIS 12 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

04/10/2016LUAN OTAVIO MERENCIANO SANTOS 13 GRUPO 2 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

GRUPO 3 - Integral

04/10/2015PEDRO HENRIQUE TEIXEIRA PEREIRA 1 GRUPO 3 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

07/03/2016MAGNE MATHEUS BRITO SOUZA 2 GRUPO 3 - IntegralMARIA APARECIDA SILVA CONGILIO PROF EMEB

MARIA DE LOURDES GONCALVES BARROS PROFA EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

23/02/2018DANIEL DORTI DA SILVA 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEMARIA DE LOURDES GONCALVES BARROS PROFA EMEB

14/12/2017MATIAS LUDUVICE ORFAO 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEMARIA DE LOURDES GONCALVES BARROS PROFA EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃ

15/11/2015BRYAN MARTINS BAPTISTA 1 GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃMARIA DE LOURDES GONCALVES BARROS PROFA EMEB

MARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

13/06/2018MARIAH LUIZA MONTEIRO 1 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

23/07/2018SHAMUEL AUGUSTO GONCALVES 2 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

26/07/2018JOSE ARTHUR DE SOUZA SILVA 3 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

28/07/2018MIGUEL CABRAL GOMES GERONIMO 4 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

19/06/2018RAFAEL YURI DA CRUZ BARROS 5 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

27/04/2018HEITOR SACRAMENTO SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

09/09/2018JOAO MIGUEL DA SILVA BARBOSA 7 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

08/11/2018SAMUEL ROCHA DE OLIVEIRA 8 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

07/10/2018DAVI JOSE DE LIMA 9 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

01/11/2018PEDRO BARROS MASO 10 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

12/02/2019ALICE MULLER DA SILVA 11 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

22/01/2019HEITOR GABRIEL SOARES MEDEIROS 12 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB
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MARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

20/12/2018ANDREY RAFHAEL SANTOS 13 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

20/12/2018ANTHONY MIGUEL SANTOS 14 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

03/04/2018PAOLA PANTAROTO BRAZAO 15 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

15/11/2018FRANCISCO FREGOLENTE GASPARINI 16 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

03/04/2018MATHEUS BALESTRIM LOPES 17 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

15/01/2019ISADORA KAJFES DE LIMA 18 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

13/10/2018EMANUEL CARLOS ALMEIDA DA SILVA 19 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

13/12/2018OLIVIA CARNEIRO ALEXANDRINO 20 BERCARIO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

GRUPO 1 - Integral

06/09/2017ANA LAURA SACAGNI DE MELLO 1 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

08/11/2017DANILO SANTOS SILVA 2 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

03/08/2017MYLLENA MATHEUS BOAVENTURA LIMA SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

17/05/2017KARINE ISABELLY RODRIGUES 4 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

16/07/2017EMMANUEL GALDINO DA COSTA SANTOS 5 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

26/10/2017CLARISSA CAUM 6 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

01/02/2018ALICE SILVA DA FONSECA 7 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

09/08/2017CAMYLE SOFIA DE OLIVEIRA JULIANO 8 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

09/06/2017OLIVIA ZANATTA CATALA 9 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

17/03/2018ANA CLARA DE OLIVEIRA 10 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

19/02/2018ISADORA BARRETO ROQUE 11 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

19/02/2018HELOISA BARRETO ROQUE 12 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

20/01/2018LIVIA ROSA SILVEIRA AMARAL 13 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

28/07/2017SOPHIA VITORIA DA SILVA CARDOSO 14 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

28/04/2017DAVI AMARAL FERREIRA DA SILVA 15 GRUPO 1 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

GRUPO 2 - Integral

02/06/2016CRISTAL ROSA DE OLIVEIRA LOPEZ 1 GRUPO 2 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

18/08/2016FERNANDO ASAFE DE PAULA 2 GRUPO 2 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

13/09/2016ANGELA GOMES TININIS 3 GRUPO 2 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

GRUPO 3 - Integral

20/05/2015SARA ZANATTA CATALA 1 GRUPO 3 - IntegralMARIA DE TOLEDO PONTES PROFA EMEB

MARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

27/05/2018KAUAN HENRIQUE LIMA 1 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

14/08/2018ANA LAURA DE SOUZA PEIXOTO 2 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

05/06/2018SOPHIA SANTOS FERREIRA 3 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

21/06/2018CECILIA MARIA DE CARLI 4 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

23/11/2018RAFAEL GARCIA BERNARDO 5 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

21/12/2018ARTHUR GABRIEL RODRIGUES ZANICHELLI 6 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

18/02/2019DAVI LUIZ PATRICIO CARVALHO 7 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

19/02/2019MIGUEL VICENTE TINEL 8 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

25/01/2019DANILO DOS SANTOS NUNES 9 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

13/11/2018YASMIN VITORIA MATHIAS DE OLIVEIRA 10 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

16/04/2019MARIA EDUARDA ROCHA 11 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

24/10/2018LARA BEATRIZ CRUZ BERNARDES 12 BERCARIO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

GRUPO 1 - Integral

06/02/2018JOAO PEDRO NASCIMENTO MAFRA 1 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

23/08/2017DAVI MIGUEL GONZAGA MAFRA 2 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

26/02/2018ANA JULIA DE SOUZA SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

14/03/2018LUIS FELIPE DE OLIVEIRA SANTOS 4 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

22/04/2017MILENA APARECIDA DE OLIVEIRA 5 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB
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MARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

21/01/2018LUCCA CLAYTON RAMIRO DE CARVALHO 6 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

23/03/2018HELLENA VITORIA PATRICIO OLIVEIRA 7 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

27/05/2017ANNA LAURA BARBOSA DE JESUS 8 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

25/05/2017MARIA EDUARDA SANTOS BIANCHI 9 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

15/05/2017ELOAH CRISTINA MOURA LINS 10 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

16/05/2017HELOISA BATISTA DOS SANTOS 11 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

15/02/2018MARIANE SANTANA PIRES 12 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

12/06/2017LORENA VITORIA GOMES DE LIMA 13 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

20/07/2017ALANNA ALVES SANTIAGO 14 GRUPO 1 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

GRUPO 2 - Integral

07/07/2016ANA LAURA ALMEIDA DE SOUZA 1 GRUPO 2 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

13/02/2017SOPHIA JACOBSEN POTENTE 2 GRUPO 2 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

10/06/2016LIVIA ALVES SANTIAGO 3 GRUPO 2 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

15/03/2017DAVI LUIZ CARDOSO NUNES 4 GRUPO 2 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

17/08/2016ARTHUR ALVES DE OLIVEIRA 5 GRUPO 2 - IntegralMARIA ELIZABETH DE O FRANCA DA SILVA PROFA EMEB

MARIA GEMMA GENNARI CARTURAN PROFA EMEB

GRUPO 2 - Integral

02/06/2016HELENA BARBOSA BELLINTANI 1 GRUPO 2 - IntegralMARIA GEMMA GENNARI CARTURAN PROFA EMEB

18/12/2016MIGUEL CASTRO SANTOS 2 GRUPO 2 - IntegralMARIA GEMMA GENNARI CARTURAN PROFA EMEB

14/02/2017EMANUELLY FUMACHE DA SILVA 3 GRUPO 2 - IntegralMARIA GEMMA GENNARI CARTURAN PROFA EMEB

MARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

10/08/2018CARLOS EDUARDO NEVES DOS SANTOS 1 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

25/10/2018RAFAELA DE CARVALHO CARDOSO 2 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

22/04/2018MATHEUS CORAINE TORRES 3 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

20/10/2018KAMILLY VITORIA SILVA DIAS 4 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

23/06/2018JOAO MIGUEL RAMOS GERMANO 5 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

12/05/2018LORENA PACHECO PAVANELLI 6 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

08/04/2018HELLOA VITORIA PUERTAS PINHEIRO 7 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

14/10/2018ABNER FADHL NASCIMENTO 8 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

16/01/2019LORENA GABRIELA FERNANDES 9 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

30/07/2018JOAO VITOR BOSSATO GARCIA 10 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

12/12/2018MANUELLA MACEDO DE ALMEIDA 11 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

05/01/2019JULIA DE SOUZA MENDES 12 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

01/07/2018JOAO PEDRO MOSCAO 13 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

04/04/2018SAMUEL JESUS MEDIS DE OLIVEIRA 14 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

24/08/2018ELLOAH EMANUELLY BOSSATO DOS PASSOS 15 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

17/03/2019LARA FRANCISCA RAYMUNDO LOPES 16 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

22/04/2019EMANUEL HENRIQUE DA SILVA CANDIDO 17 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

02/11/2018ANTHONY MICHAEL DE SOUZA RODRIGUES 18 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

22/03/2019DAVI LUCCA DOS SANTOS RAMOS 19 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

07/12/2018MATHEUS PAVAM DOS SANTOS 20 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

05/05/2019SOPHIA YSADORA SALLES NUNES 21 BERCARIO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

GRUPO 1 - Integral

21/04/2017ERICK EDUARDO GRIMES SILVA 1 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

24/12/2017SARAH FERNANDA FRANCO POLLINI 2 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

13/07/2017MARIA JULIA BUENO DE OLIVEIRA 3 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

15/06/2017ARTHUR HENRIQUE FERREIRA DA SILVA 4 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB
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MARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

24/06/2017LAURA MARTINS CARDOSO 5 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

13/03/2018JOAO LUCCA CARVALHO RODRIGUES 6 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

13/08/2017DAVI ANTONIO SOUSA SILVA 7 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

08/08/2017BEATRIZ VITORIA FERNEDA DE CAMPOS 8 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

08/12/2017MAITE SALES DE SOUZA 9 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

07/07/2017JONATHAS DE FREITAS 10 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

21/11/2017HELLOA SANTOS ABREU 11 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

03/11/2017MARIA ISADORA BARRETO MENDES CEZAR 12 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

26/12/2017LORENA NEVES BUENO 13 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

22/12/2017GIOVANNA PIRES COSTA BISPO 14 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

29/11/2017MANUELA BUENO ZECHIN 15 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

11/07/2017ELISA MARIA GOMIDES 16 GRUPO 1 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

GRUPO 2 - Integral

29/12/2016JULIA DA ROCHA BASILIO 1 GRUPO 2 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

24/02/2017MIGUEL MARTINS GONCALVES 2 GRUPO 2 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

24/01/2017SARAH ALEXIA DE LIMA GOMES BARDI 3 GRUPO 2 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

25/07/2016NICOLLAS HENRIQUE AIO MARTINS 4 GRUPO 2 - IntegralMARIA THEREZA DE A PONTES E NOGUEIRA PROFA EMEB

MARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

BERCARIO 1 - Integral

22/10/2018ELISA RIBEIRO DE CAMPOS 1 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

07/06/2018BRYAN RODRIGUES DE JESUS 2 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

28/08/2018LORENA DE BARROS PANETTA 3 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

30/04/2018GABRIELLY HELOISA DOS SANTOS 4 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

05/11/2018ALANA PASCERI OLIVEIRA 5 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

22/01/2019ARTHUR GARBIM EGYDIO 6 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

22/01/2019ALICE GARBIM EGYDIO 7 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

12/02/2019HENRIQUE COSTA COUTINHO 8 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

02/12/2018GABRIELLY FERNANDA SILVEIRA 9 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

18/07/2018VALENTINA DOS SANTOS MORAES 10 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

29/05/2018VICTORIA LETICIA DE LIMA SILVA 11 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

13/06/2018HEITOR ANTONIO GONCALVES DE OLIVEIRA 12 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

20/09/2018SOFIA GUEDES ALGUSTO 13 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

10/08/2018ARTHUR OLIVEIRA DOS SANTOS 14 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

07/01/2019MANOEL SANTOS 15 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

11/05/2018ARTHUR CORDEIRO LIBERAL ROCHA 16 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

17/04/2018LORENA DA SILVA MARQUES 17 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

29/06/2018HEITOR DELBEN FERREIRA 18 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

22/01/2019MARIA FLOR LUCENA CAMARGO 19 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

24/05/2018PEDRO HENRIQUE CAVALCANTE 20 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

25/02/2019ELIZABETH MAIA 21 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

19/12/2018HENRY GABRIEL DE BRITO MARQUES 22 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

10/03/2019LORENZO CAVICHIOLLI JARDIM 23 BERCARIO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

GRUPO 1 - Integral

27/12/2017GUSTAVO DE MOURA ROSARIO 1 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

27/12/2017GUILHERME DE MOURA ROSARIO 2 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

06/09/2017LUARA CONSTANT DE LIMA 3 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

17/02/2018EMILLY KAMILLY DE OLIVEIRA MARQUES 4 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

14/10/2017JOSE FERNANDO ALVES DA SILVA 5 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

27/06/2017HELOAH ALESSANDRA DA SILVA 6 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

07/03/2018ELOISA RAFAELA SANTOS SILVA 7 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB
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MARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

07/03/2018LARISSA MANOELA SANTOS SILVA 8 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

31/03/2018MIKE ANDRADE ALVES 9 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

19/01/2018ARTHUR ALVES FREITAS 10 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

01/11/2017DIMITRY FURLANI TIGRE 11 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

06/05/2017YARA ALONSO DA SILVA 12 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

14/02/2018KAUA FELIPE DE FREITAS MORON 13 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

24/12/2017DAVI MIGUEL OLIVEIRA ALVES 14 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

16/07/2017JORDAO PEREIRA DOS SANTOS 15 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

03/11/2017LAURA OLIVEIRA DA SILVA 16 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

04/03/2018PEDRO HENRIQUE CARVALHO SANTOS 17 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

02/08/2017LIVIA BARBOSA VITORINO DA SILVA 18 GRUPO 1 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

GRUPO 2 - Integral

11/03/2017LORENNA RODRIGUES CORDEIRO 1 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

11/07/2016PEDRO HENRIQUE NUNES DE MEDEIROS 2 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

30/04/2016KAUE ANDRADE ALVES 3 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

06/08/2016ISAAC SILVA MIRANDA 4 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

15/12/2016THAIEMY GABRIELLA ROSARIO DE MOURA 5 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

28/01/2017ADRYAN FIGUEREDO DAMASCENA 6 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

15/05/2016PEDRO HENRIQUE DE LIMA MOTA 7 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

30/04/2016MELISSA SANTOS CAMARGO 8 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

28/06/2016LUAN RIQUELMI DO CARMO RIBEIRO 9 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

12/09/2016YURI SAMUEL OLIVEIRA DA SILVA 10 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

03/09/2016LIVIA CRISTINA DA SILVA 11 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

14/06/2016LEONARDO ANTONIO PEREIRA SANTOS 12 GRUPO 2 - IntegralMARTHA BURGOS PEREIRA DA SILVA EMEB

MEU PRIMEIRO PASSO

BERCARIO 1 - Integral

05/04/2018SCARLETT SILVA SANCHES 1 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

08/05/2018ISABELA DE FREITAS GATTAMORTA 2 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

27/07/2018MIRELA VIEIRA 3 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

07/09/2018LIVIA PEGORARO SOARES DE CAMPOS 4 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

24/05/2018GABRIEL FELIPE DA ROSA 5 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

21/07/2018HELOISA DE SOUZA MAXIMINIANO 6 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

20/06/2018LARA GONCALVES DE OLIVEIRA SILVA 7 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

05/06/2018HENRY VICTOR SILVEIRA ROMUALDO 8 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

09/05/2018JOAO GUILHERME DOS SANTOS MOTA 9 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

27/03/2019VICTORIA RAPHAELE DA SILVA FONSECA 10 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

10/12/2018MARIA ALICE DE ALMEIDA PRADO AMADI 11 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

31/01/2019LEAH SOPHIA CALIXTO DA SILVA 12 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

22/03/2019PEDRO HEN TEDDE 13 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

22/03/2019LAURINCE DAVI MARKENSON 14 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

23/03/2019BERNARDO MAGOGA LEITE 15 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

31/07/2018LORENA RODRIGUES DE SOUZA 16 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

03/04/2019OLIVER GABRIEL DA SILVA 17 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

11/04/2018JOAQUIM LEAL XAVIER 18 BERCARIO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

GRUPO 1 - Integral

13/09/2017HEITOR RUIZ DE SOUZA 1 GRUPO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

18/08/2017MILLENA SOUZA MONTEIRO 2 GRUPO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

15/11/2017VALENTINA CIARAMELLO SANTIAGO 3 GRUPO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

13/09/2017RAUL SOUSA DE HOLANDA WISCH 4 GRUPO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO
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MEU PRIMEIRO PASSO

04/05/2017DANIEL LUCAS FLOR DOS SANTOS 5 GRUPO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

04/10/2017HELENA FREIRE MANZANOS 6 GRUPO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

13/03/2018LAYRA EMANUELLE SANTOS BASILIO 7 GRUPO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

24/03/2018HENRY NUNES SANTOS 8 GRUPO 1 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

GRUPO 2 - Integral

15/01/2017JENYFER GALDINO DOS SANTOS 1 GRUPO 2 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

05/05/2016LEONARDO DE FREITAS GATTAMORTA 2 GRUPO 2 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

22/02/2017DAVI LUIZ LIRA OLIVEIRA 3 GRUPO 2 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

27/07/2016BERNARDO FRANCO IGNACIO 4 GRUPO 2 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

10/11/2016ISABELLA BATISTA DA SILVA 5 GRUPO 2 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

20/03/2017DANIELE DIAS ROSSETO 6 GRUPO 2 - IntegralMEU PRIMEIRO PASSO

NAMAN TAYAR PROF EMEB

BERCARIO 1 - Integral

28/04/2018LORENA MARIA NASCIMENTO MARTINS 1 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

05/04/2018GABRIELY MARQUESIN PEREIRA 2 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

21/07/2018ANA SOPHIA DA SILVA 3 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

03/03/2019LEONARDO RODRIGUES DE MORAES 4 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

20/11/2018MATHEUS RODOLFO ADORNO DE LIMA 5 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

05/02/2019JOSE DAVI PEREIRA TABOGA 6 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

26/01/2019ELISA VIEIRA RIBEIRO 7 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

23/04/2019RAUL PEREIRA CARDOSO DE MELO 8 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

04/09/2018EVERTON CRISTIANO FERREIRA RODRIGUES 9 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

13/06/2018YAN BRENDON DOS SANTOS 10 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

15/02/2019MIQUEIAS SOUSA LIMA 11 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

30/03/2019HENRIQUE HONORIO RODRIGUES 12 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

19/05/2018ENZO GABRIEL FERRAZ 13 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

28/05/2019ENZO TECOLO DE CARVALHO 14 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

17/05/2019WOODENSKY VILODAS 15 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

10/08/2018VINICIUS FERNANDES TOZZO 16 BERCARIO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

GRUPO 1 - Integral

28/03/2018CECILIA LAFURIA 1 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

24/03/2018JULIA VITORIA DUTRA DA SILVA 2 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

20/06/2017ANA JULIA DIAS GONCALVES 3 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

09/05/2017EDUARDO FIORE MENUCHI 4 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

19/03/2018ENZO GABRIEL FLORENCIO DA SILVA 5 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

28/09/2017MARIA CLARA ALVES DE MORAES 6 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

24/03/2018PEDRO ANTHONNYCORAINE DUARTE 7 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

05/08/2017ADYLON LOPES SEVERIANO 8 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

05/05/2017HANDRA EMANUELLY PINA SANTOS 9 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

16/03/2018LIVIA GABRIELLY OLIVEIRA RIBEIRO 10 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

23/06/2017NICOLAS PEREIRA PINHEIRO 11 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

18/03/2018LIVIA MACHADO PEREIRA 12 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

24/02/2018BENICIO GENARI 13 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

09/07/2017MARIA LUISA FERRAZ GUILHERMINO 14 GRUPO 1 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

GRUPO 2 - Integral

26/12/2016MARIA JULIA RODRIGUES ARAUJO 1 GRUPO 2 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

10/01/2017ANANDA BRITO TOMEONI 2 GRUPO 2 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

12/03/2017THEO VICTOR NONTEIRO ROCHA 3 GRUPO 2 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

22/02/2017NICOLAS GOMES BARBOSA 4 GRUPO 2 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

27/12/2016ANA LETICIA VASCONCELOS SAVAGET 5 GRUPO 2 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

EDUCAÇÃO

http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/


Prefeitura 
de Jundiaí

Imprensa Oficial do Município de Jundiaí
Edição 4599 | 21 de agosto de 2019

jundiai.sp.gov.br Assinado Digitalmente

Página 75

Data: 20/08/2019

08:36:23Hora:AC - Controle Acadêmico

Lista de Espera (em ordem de chamada)

NAMAN TAYAR PROF EMEB

20/09/2016MIGUEL HENRIQUE RAMIRO SILVA 6 GRUPO 2 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

06/10/2016VICTOR GABRIEL DE OLIVEIRA SANTOS 7 GRUPO 2 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

31/01/2017HUGGO GABRIEL POLINI ALVES 8 GRUPO 2 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

GRUPO 3 - Integral

30/01/2016GABRIEL LUCAS BERBEL 1 GRUPO 3 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

16/12/2015EMANUELLE CRISTINA FERREIRA RODRIGUES 2 GRUPO 3 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

10/03/2016ALEXANDRE DOS SANTOS NOGUEIRA 3 GRUPO 3 - IntegralNAMAN TAYAR PROF EMEB

NILSE MORAES LEITE EMEB

BERCARIO 1 - Integral

25/05/2018MARIANA ANTUNES BALEEIRO 1 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

06/06/2018MARIA JULIA OLIVEIRA SANTOS 2 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

18/04/2018MIGUEL DE ARAUJO SOUZA 3 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

01/04/2018ISABELLA DA SILVA FERNANDES 4 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

18/08/2018HEITOR ALVES DOS SANTOS 5 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

26/07/2018BENJAMIM BRAYAN ROSENDO DA SILVA 6 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

09/08/2018LARISSA SOARES NOVAIS 7 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

21/08/2018HENRIQUE MORAES DA SILVA 8 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

30/05/2018GABRIELLE DA SILVA TAMBORIM 9 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

23/10/2018ALANA VANJURA HRECEU 10 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

04/10/2018MURILO DA COSTA MARTINS 11 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

18/07/2018BEATRIZ LIMA SOARES 12 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

16/07/2018ISABELLA DOS SANTOS SILVA 13 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

19/08/2018ARTHUR CRUZ ROCHA 14 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

04/05/2018JOAO JOAQUIM ARAUJO NETO 15 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

30/09/2018RAYSSA SOUSA DE ALMEIDA 16 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

19/10/2018JONATHAN PEREIRA MARQUES 17 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

23/08/2018CAE GABRIELA ALVES DOS SANTOS GOMES 18 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

25/08/2018LAVINIA MANUELLA BURANELO NOBRE 19 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

10/11/2018HELENA CAYRES DE MELO 20 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

22/12/2018MIGUEL PATRIGNANI 21 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

14/11/2018HEITOR MATOS SILVA 22 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

23/12/2018LORENA CONSTANTINO FERREIRA 23 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

28/08/2018ABNER LINO DE JESUS SILVA 24 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

09/02/2019MATHEUS DASCANIO DOS SANTOS 25 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

26/04/2018LORENNA OLIVEIRA ARAUJO 26 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

03/08/2018NICOLLY VILCHES DE MORAES 27 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

27/12/2018MANUELA DE SOUSA FIGUEIREDO 28 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

03/04/2019MIKAEL OLIVEIRA ZUIN 29 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

01/12/2018LORENA VITORIA IENNE DAS NEVES 30 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

12/09/2018ARTHUR AUGUSTO DE SOUZA MENDES 31 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

02/01/2019ESTHER EMANUELLY RODRIGUES DE MORAIS 32 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

20/11/2018DAVI LUCCA VIEIRA SANTOS 33 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

07/05/2018ELISA ORMELESI SILVA 34 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

15/03/2019MARIA EDUARDA NOGUEIRA DE ABREU 35 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

12/02/2019SOPHIA VITORIA FOGACA AZEVEDO 36 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

28/04/2018MELISSA LUIZA MEDEIROS 37 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

24/04/2019GUILHERME HENRIQUE MODESTO 38 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

26/11/2018DAVI LUCCA SILVA SOUSA 39 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

28/05/2019DAVI PEREIRA LELIS DE PONTES 40 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB
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08/02/2019ANA LAURA CAMPOS DE AQUINO 41 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

14/04/2018PIETRO MENEZES DA SILVA 42 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

04/12/2018LAURA COSTA OLIVEIRA 43 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

05/04/2019MANUELA BELARMINO DIAS 44 BERCARIO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

GRUPO 1 - Integral

22/11/2017VINICIUS DE LIMA AMARAL 1 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

29/08/2017LIVIA SOFIA DOS SANTOS SOUZA 2 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

27/09/2017MICAELE PINHEIRO DA SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

25/07/2017JULIO CESAR DA FONSECA CELESTINO 4 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

05/05/2017ANA CLARA DA SILVA CARVALHO 5 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

17/11/2017EMANUELLY LUIZA BARROS 6 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

03/04/2017THOMAS FEITOZA GONCALO VIANA 7 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

15/05/2017BERNARDO PEREIRA GONSALES 8 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

28/02/2018ARTHUR ALVES FERREIRA LIMA 9 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

01/12/2017MATHEUS SAMUEL FERREIRA FRANCO 10 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

01/03/2018ISABELLA CRISTINA GARCIA ALVES 11 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

11/07/2017MIGUEL VIEIRA DA SILVA 12 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

21/06/2017JUNIO BALESTRIN 13 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

24/11/2017GABRIEL MAKES DE JESUS SILVA 14 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

21/06/2017ARTHUR PEREIRA DE ARAUJO 15 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

19/04/2017LARA RIBEIRO FARIAS 16 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

30/04/2017SARAH DE SOUZA LACERDA 17 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

29/04/2017HEITOR HENRIQUE LEITE DE LIMA 18 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

27/05/2017DAVI LUIZ DA SILVA LIRA 19 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

14/04/2017HELOISA ALVES SCARELLI 20 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

25/10/2017ANA CLARA GONCALVES CARDOSO 21 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

23/10/2017RUAN OLIMPIO LIMA DA SILVA 22 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

22/11/2017MILENA OLIVEIRA DE JESUS 23 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

28/08/2017ENZO LOPES LACERDA 24 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

07/03/2018LUIIZ LEONARDO DE SOUZA 25 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

27/03/2018LORENA COLASSANTE D'ALMEIDA 26 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

28/12/2017LARA GABRIELLY BATISTA SOUZA 27 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

01/12/2017LARA BENEVIDES DA SILVA 28 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

16/02/2018MARIANA SANTOS VIEIRA 29 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

22/09/2017LUCAS LORENZO RODRIGUES OLIVEIRA 30 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

29/01/2018MAJU ANDRADE 31 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

17/06/2017BRENO DOS SANTOS TEIXEIRA 32 GRUPO 1 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

GRUPO 2 - Integral

07/10/2016NATHAN MIGUEL MATOS SILVA 1 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

08/12/2016ISABELLA ELENNA ALVES PIMENTA 2 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

20/04/2016DAVI LUCAS DE ALMEIDA ARAUJO 3 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

21/01/2017LIVIA SILVA RIBEIRO 4 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

08/11/2016BENJAMIN FERNANDES NETTO 5 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

02/12/2016HENRY GABRIEL LINS DE ARAUJO SALES 6 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

25/02/2017DAVI LORENZO SCHITINI DA SILVA 7 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

22/09/2016VICTOR LORENZO ALVES CRUZ 8 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

05/12/2016LUCAS BARBOSA DE SOUZA 9 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

25/07/2016ANTONY GABRIEL LIMA FERREIRA 10 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

31/08/2016ANTHONNY HENRY SOUZA NUNES 11 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

17/05/2016GUILHERME ROCHA GUIMARAES 12 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

11/11/2016GABRIEL GUEDES BARBOSA DA SILVA 13 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB
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11/11/2016GUSTAVO GUEDES BARBOSA DA SILVA 14 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

27/02/2017ALICE OHANA ALVES DE SOUSA 15 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

30/01/2017GUILHERME SANTOS ALVES 16 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

11/09/2016VALENTINA CERQUEIRA NORATO 17 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

01/01/2017DANIELLY VITORIA SANTOS GOMES 18 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

01/03/2017SOPHIA SILVA DE PAULA 19 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

29/01/2017MATHEUS SILVA FERREIRA 20 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

22/10/2016VALENTINA BAPTISTA BERTAGNON 21 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

07/06/2016LUIZ MIGUEL CORREA DA SILVA 22 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

24/11/2016ALICIA PROENCA CANDIDO 23 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

06/10/2016ANA CLARA MARTINS MIGUEL 24 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

18/02/2017LUIZ FRANCISCO MARIANO DE LIMA 25 GRUPO 2 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

GRUPO 3 - Integral

10/11/2015MURILO GARCIA BELCULFINE ANTONIO 1 GRUPO 3 - IntegralNILSE MORAES LEITE EMEB

O SABOR DO SABER

BERCARIO 1 - Integral

02/06/2018YASMIM ELOA GALVAO DO NASCIMENTO 1 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

27/09/2018PEDRO LUCCA MORAIS E SILVA 2 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

26/09/2018JOHN WESLEY RIBEIRO AZEVEDO 3 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

07/05/2018ALICE MENDONCA DE VELLIS 4 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

03/08/2018SAMUEL VICTOR CALDEIRA MORAES 5 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

26/06/2018ISABELLA DA SILVA OLIVEIRA 6 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

25/11/2018ISABELE MARTINS RODER 7 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

08/05/2018GABRIEL VALE PRADO 8 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

08/03/2019LORENNA BEATRIZ DA SILVA POLINI 9 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

15/11/2018MIGUEL HENRIQUE DA SILVA 10 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

07/03/2019RAPHAELLA BIAZOTO DOS SANTOS 11 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

01/12/2018ALLYSSON HENRICK CAVALLINI NOGUEIRA 12 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

12/05/2019LORENZO RODRIGUES BRAVO 13 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

05/12/2018GIOVANNA MORELATTO DECOL 14 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

04/07/2019VALENTINA LEITE PACHECO 15 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

24/04/2018JENNIFER LORRRANY IGLEZIAS DOS SANTOS 16 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

15/04/2018CATARINA MOREIRA RODRIGUES 17 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

23/05/2019ARTHUR KIILL MACEDO 18 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

20/02/2019LUIZA LEITE BUENO 19 BERCARIO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

GRUPO 1 - Integral

20/06/2017KAUA SILVA DE OLIVEIRA 1 GRUPO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

14/06/2017ISABELLA GANDRA DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

14/08/2017MIGUEL VIEIRA ARCOS 3 GRUPO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

23/03/2018YASMIN HERMENEGILDO DE CARVALHO 4 GRUPO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

07/08/2017GIULIA LUMIATI DE SOUZA 5 GRUPO 1 - IntegralO SABOR DO SABER

GRUPO 2 - Integral

24/05/2016VICTOR HUGO ESTEFANELI SANTOS 1 GRUPO 2 - IntegralO SABOR DO SABER

28/01/2017JOAO MIGUEL CARVALHO SILVA 2 GRUPO 2 - IntegralO SABOR DO SABER

OWEN ZILIO PROF EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃ

23/10/2015ISABELI SOMINI COCHITO 1 GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃOWEN ZILIO PROF EMEB

13/07/2015SARAH FERNANDA PEREIRA LOPES CARDOSO 2 GRUPO 3 - Meio-período: MANHÃOWEN ZILIO PROF EMEB
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PATRICIA PIRES PROFA EMEB

GRUPO 3 - Meio-período: TARDE

03/08/2015ISABELLY MARTINS DIAS DE SOUZA 1 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEPATRICIA PIRES PROFA EMEB

30/10/2015ARTHUR DE ARAUJO SILVA 2 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEPATRICIA PIRES PROFA EMEB

07/08/2015MARIA PAULA IMIDIO DE FARIA 3 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEPATRICIA PIRES PROFA EMEB

20/11/2015KRISTIN FERREIRA GOMES DE SA 4 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEPATRICIA PIRES PROFA EMEB

28/01/2016LIVIA TEOFILO OLIVEIRA 5 GRUPO 3 - Meio-período: TARDEPATRICIA PIRES PROFA EMEB

PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

BERCARIO 1

22/05/2018NATHAN ASAF PIRES DA SILVA NUNES 1 BERCARIO 1PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

23/06/2018LARA BARRETO 2 BERCARIO 1PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃ

01/10/2018LAVINIA DUTRA BORGES 1 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

30/05/2018BEATRIZ RUELA DUARTE 2 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

14/09/2018ALICE MARIA GOMES RODRIGUES 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

14/02/2019MURILO DE OLIVEIRA ALBINO 2 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

02/06/2018MURILO MONTANHINI DE FREITAS 3 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

18/02/2019PEDRO MARIN VERRONE 4 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

GRUPO 1

15/10/2017MARINA CONSENTINO BROTTO 1 GRUPO 1PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

15/11/2017CRISTAL BRAGGION 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

26/12/2017BERNARDO MARTINS DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

13/06/2017LUCAS SALAS MARTINS 3 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

30/03/2018ANTONIO SOUZA CORTEZIA 4 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

25/02/2018ALICIA VITORIA SILVA DE SOUZA 5 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

10/02/2018HENRIQUE VALLI SILVA 6 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

20/12/2017VITOR GESQUI LIBERATO 7 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

30/10/2017LUAN FERREIRASOUZA 8 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

09/02/2018LEONARDO DONA TOREZIN 9 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

24/11/2017LAVINIA MACIEL VITACHI 10 GRUPO 1 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

GRUPO 2

10/06/2016ENZO PUGLIERO MARCHESIN 1 GRUPO 2PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

27/12/2016LUARA GABRIELLY DA SILVA 2 GRUPO 2PAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

16/12/2016GABRIEL EDUARDO RODRIGUES LOPES 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

25/10/2016MARCELO HENRIQUE GARDINO DA SILVA 2 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

20/08/2016PEDRO RECCHIA CIRILO 3 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

07/09/2016JULIA MARIN VERRONE 4 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEPAULO GONCALVES DE MELLO EMEB

PEDACINHO DO CEU II

BERCARIO 1 - Integral

13/06/2018RUAN LUCCA QUIRINO DOS REIS 1 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

11/01/2019HUGO LEAO CAMPOS 2 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

13/11/2018MIGUEL SILVA BEZERRA 3 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

28/10/2018ISIS MANUELA DE OLIVEIRA 4 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

22/02/2019MANUELLA VICTORIA DE LIMA SANTOS 5 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

30/06/2018ELOIZY OLIVEIRA DOS SANTOS 6 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

23/08/2018ISAAC RODRIGUES SOUZA 7 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II
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PEDACINHO DO CEU II

13/10/2018MIGUEL DOS SANTOS 8 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

05/08/2018MARIA LUIZA RAMOS DOS SANTOS 9 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

29/01/2019GAEL SCATAMBULI PARANHOS 10 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

03/05/2018ENZO DE ALMEIDA SIQUEIRA 11 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

08/06/2018LEANDRO MARCANO MAGALHAES 12 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

01/09/2018VALENTINA ALVES DE MEDEIROS 13 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

18/07/2018JOAO LUCCAS DERACO ANZOLIN 14 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

06/02/2019RAFAEL FELIPE DA SILVA 15 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

27/02/2019LORENA EUGENIO CORREA AUGUSTO 16 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

03/05/2018KAMILLY FERNANDA MACEDO DA SILVA 17 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

22/07/2018CLAUDIO PIERRE DESARME 18 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

26/12/2018MIRELLA CARNEIRO DE OLIVEIRA PINHEIRO 19 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

15/08/2018GABRIEL DOS SANTOS SILVA 20 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

08/01/2019EDUARDA RAFAELA PEREIRA FERMINO 21 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

12/05/2019NATHALLY GABRIELE RODRIGUES AMORIM 22 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

17/04/2019STELLA MIGUEL ABREU DE LIMA 23 BERCARIO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

GRUPO 1 - Integral

03/03/2018KELLVYN ESTEVAM DE OLIVEIRA 1 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

12/05/2017ALEXYA VITORIA PEREIRA DA SILVA 2 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

24/05/2017MARIA JULIA TOSO PATERLINE 3 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

26/05/2017ISABELLA DOS SANTOS PEREIRA 4 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

10/03/2018ARTHUR CARNEIRO DE OLIVEIRA PINHEIRO 5 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

20/08/2017HENRY LOHAN DE MOURA MACHADO 6 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

13/12/2017LORENA SALES TOLENTINO 7 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

14/08/2017AGATHA PEIXOTO DOS REIS 8 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

18/03/2018BRAYAN HENRIQUE SILVEIRA EVANGELISTA 9 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

12/01/2018ALLAN DA SILVA 10 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

04/02/2018THEO HENRIQUE DOS SANTOS PINA 11 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

09/01/2018ENZO DANILO DA SILVA ARCANJO 12 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

13/07/2017ANA CLARA DANTAS DA SILVA 13 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

15/04/2017MATHEUS HENRIQUE RODRIGUES FERREIRA 14 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

21/02/2018SOPHIA FRASNELI DOS SANTOS 15 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

07/03/2018DAVI DA SILVA DE OLIVEIRA 16 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

18/01/2018ARTHUR DE SOUZA FERNANDES 17 GRUPO 1 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

GRUPO 2 - Integral

21/03/2017MANUELLA FERMINO SILVA ANDRADE 1 GRUPO 2 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

13/08/2016NICOLAS MIGUEL DE SOUZA GOMES 2 GRUPO 2 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

12/11/2016MARIA HELOISA SCHIMITH FIGUEIREDO 3 GRUPO 2 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

13/02/2017HELOISA HELENA DA CRUZ ACUNHA 4 GRUPO 2 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

14/02/2017SOPHIA ALICE SOUZA SILVA 5 GRUPO 2 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

26/08/2016PAULA HELOA GONCALVES DA SILVA 6 GRUPO 2 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

16/07/2016GABRIELLY BASILIO VIEIRA 7 GRUPO 2 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

25/07/2016LEONARDO FALCHINETI DERACO 8 GRUPO 2 - IntegralPEDACINHO DO CEU II

PEQUENO APRENDIZ

GRUPO 1 - Integral

12/04/2017MIGUEL PEREIRA ALVES 1 GRUPO 1 - IntegralPEQUENO APRENDIZ

21/02/2018RENAN CAETANO DA CONCEICAO 2 GRUPO 1 - IntegralPEQUENO APRENDIZ

03/05/2017CESAR VIEIRA GRANADO 3 GRUPO 1 - IntegralPEQUENO APRENDIZ

GRUPO 2 - Integral

24/06/2016GUSTAVO BENEDITO RAZZE CARVALHO 1 GRUPO 2 - IntegralPEQUENO APRENDIZ
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PEQUENO APRENDIZ

22/03/2017AYRA VALENTINE SANTANA CARVALHO 2 GRUPO 2 - IntegralPEQUENO APRENDIZ

PEQUENO APRENDIZ II

BERCARIO 1 - Integral

14/05/2018SARAH SABINO REIS SANTOS 1 BERCARIO 1 - IntegralPEQUENO APRENDIZ II

08/11/2018ROGERIO ALBERTO FERREIRA DA SILVA 2 BERCARIO 1 - IntegralPEQUENO APRENDIZ II

GRUPO 1 - Integral

19/11/2017JOAO LUCAS ROCHA MACHADO 1 GRUPO 1 - IntegralPEQUENO APRENDIZ II

28/01/2018EMMA MATIUCCI LEAO 2 GRUPO 1 - IntegralPEQUENO APRENDIZ II

GRUPO 2 - Integral

21/01/2017JOAO MIGUEL DE OLIVEIRA SOUZA 1 GRUPO 2 - IntegralPEQUENO APRENDIZ II

06/12/2016MARIA APARECIDA FELIX OLIVEIRA 2 GRUPO 2 - IntegralPEQUENO APRENDIZ II

30/05/2016GIOVANNA GABRIELA FERNANDES 3 GRUPO 2 - IntegralPEQUENO APRENDIZ II

06/01/2017MALU BRIALES MENIZ LIMA 4 GRUPO 2 - IntegralPEQUENO APRENDIZ II

PICOLÉ

BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃ

11/12/2018MARIA CLARA RODRIGUES AGORRETA 1 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃPICOLÉ

03/02/2019PEDRO HENRIQUE JERONIMO DE ALMEIDA 2 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃPICOLÉ

29/07/2018CLARA PIROLLA DE SOUZA 3 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃPICOLÉ

11/09/2018ANTONIA SELES BATISTA 4 BERCARIO 1 - Meio-período: MANHÃPICOLÉ

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

05/04/2018MARIA CLARA ALVES DA CONCEICAO 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEPICOLÉ

29/09/2018JOAQUIM PEGORETTI HARANO 2 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDEPICOLÉ

GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃ

13/05/2017ATHENA SIQUEIRA SAMPAIO 1 GRUPO 1 - Meio-período: MANHÃPICOLÉ

GRUPO 2 - Meio-período: TARDE

11/04/2016MIGUEL ENZO BARBATI SANTOS 1 GRUPO 2 - Meio-período: TARDEPICOLÉ

RECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

BERCARIO 1 - Integral

04/06/2019JOAO PEDRO GALDINO FELIX 1 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

GRUPO 1 - Integral

25/08/2017HENZO GABRYEL DA SILVA LIMA 1 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

12/04/2017DIANA AURORA LIMA PRESTES VASCONCELOS 2 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

21/02/2018LORENA ANIQUIARICO DE JESUS 3 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

21/03/2018JUAN CARLOS AUBENE RAYMOND 4 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

30/05/2017LORENZO OLIVEIRA TEZZAN 5 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

03/03/2018LORENNA SOUSA LIMA 6 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

18/08/2017DIEGO LUCCA SOUZA CORREA 7 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

27/05/2017ARTHUR BRAYAN MARTINS RAMOS 8 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL ALGODAO DOCE S/C LTDA

RECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

BERCARIO 1 - Integral

11/05/2018LIVIA CHAGAS 1 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

04/08/2018JOAO AUGUSTO MAXIMIANO DE SOUZA 2 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

21/05/2018JOAQUIM GOLDONI FERREIRA VELASQUEZ 

REBOREDO

 3 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

03/05/2018THOMAS RAFAEL FUMACHE GONCALVES 4 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

25/10/2018PIETRO DA COSTA SILVA 5 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

EDUCAÇÃO
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RECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

01/09/2018PIERRE ALVES DE JESUS 6 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

10/04/2018HELENA PRESOTO STUANI 7 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

26/07/2018NOAH GABRIEL DOS SANTOS SANCHES 8 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

29/10/2018ALEXANDRE RIGOLO BIANCHIN 9 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

21/03/2019LORENA ELLOA SILVA SOUZA 10 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

28/08/2018AUGUSTO GAIGHER DE OLIVEIRA 11 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

16/04/2019ELIZA MANUELA BUENO 12 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

15/05/2019MARIANE AZZONI 13 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

23/02/2019MELISSA VITORIA DE SOUZA SANTOS 14 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

12/07/2018MARIA LUIZA ALVES DE OLIVEIRA 15 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

22/06/2018HELOISA LIMA FRANCISCAO 16 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

04/11/2018NICOLAS SANTOS HEMEL 17 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

13/08/2018LAURA MARCHI GALLI 18 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

13/08/2018SOPHIA MARCHI GALLI 19 BERCARIO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

GRUPO 1 - Integral

06/09/2017ISAAC FERRAZ FERRARI 1 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

02/09/2017ANNA SOPHIA PALMEIRA DENCATI 2 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

16/07/2017JULYA NASCIBEM BULL 3 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

11/04/2017ANGELLINA OLIVEIRA ARAUJO 4 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

13/04/2017VALENTINA RODRIGUES BARBOSA 5 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

13/04/2017ALICE RODRIGUES BARBOSA 6 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

16/12/2017LORENA DINIZ FERREIRA 7 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

19/09/2017BRYAN GABRIEL DA SILVA DIAS 8 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

07/03/2018LAYSLA RAFAELA MODESTO DA SILVA 9 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

26/09/2017LUIS GUSTAVO MACHADO DA SILVA 10 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

15/07/2017ANTONELLA BALESTRIN JOLLO 11 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

06/09/2017ISAQUE GABRIEL AIO RODRIGUES 12 GRUPO 1 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

GRUPO 2 - Integral

07/11/2016LORENZO LUCA CORREA 1 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

03/11/2016RYAN DANIEL RIBEIRO ALVES 2 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

03/06/2016SAMUEL GONCALVES BROLLO 3 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

03/09/2016ALICE MARTINS LOURENCO 4 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

03/09/2016BRYAN DANIEL MESSIAS SUDRE 5 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

03/04/2016ENRICO SOUZA ORTIZ 6 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

10/05/2016LEANDRO ALVES DE MOURA FILHO 7 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

24/06/2016JOAQUIM JOSE DE TOLEDO FONTE BASSO 8 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

05/03/2017IARA LAIS BUENO 9 GRUPO 2 - IntegralRECANTO INFANTIL CURUMIM S/C LTDA

REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

BERCARIO 1 - Integral

18/10/2018WILSAMAICKA AUGUSTIN 1 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

20/10/2018CALEB OLIVEIRA PERANDINI 2 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

08/09/2018ANA CECILIA FERNANDES QUITERIO 3 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

04/01/2019LEONARDO MANZATTO SILVA 4 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

21/04/2018LORENA VITORIA DE CASTRO MESSIAS 5 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

30/06/2018ELOAH OLIVEIRA SANTOS 6 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

18/04/2018ARTHUR DE ALMEIDA CARVALHO 7 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

17/09/2018ARTHUR RAMOS DIAS 8 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

09/05/2019HARRY CAMPOS SILVA 9 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

09/11/2018PIETRO AUGUSTO SILVA FERREIRA 10 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB
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REYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

14/05/2019DAVI MIGUEL OLIVEIRA SILVA 11 BERCARIO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

GRUPO 1 - Integral

04/11/2017ANA VICTORIA MARQUES NASCIMENTO DA SILVA 1 GRUPO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

06/01/2018LETICIA NEVES PEREIRA 2 GRUPO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

23/09/2017GABRIEL FELIPE RIBEIRO SILVA 3 GRUPO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

27/11/2017HEITOR JUNIO MAIA BARBOSA 4 GRUPO 1 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

GRUPO 2 - Integral

23/07/2016LETICIA SOUSA SILVA 1 GRUPO 2 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

24/02/2017ADRYAN JOSE DA SILVA CRUZ 2 GRUPO 2 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

17/11/2016JOAO LUCAS DE LIMA SALVADOR 3 GRUPO 2 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

03/05/2016ALICE DE OLIVEIRA SANTOS 4 GRUPO 2 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

GRUPO 3 - Integral

19/01/2016IKARO GUSTAVO SILVA PEREIRA 1 GRUPO 3 - IntegralREYNALDO DE MONTALVAO BASILE EMEB

SABER KIDS

GRUPO 1 - Integral

12/01/2018RYAN ZAC DA SILVA JARDIM 1 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

01/01/2018LORENA DOS SANTOS CALDEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

09/06/2017AGATHA DE SOUZA FERNANDES 3 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

25/04/2017MARIA JULIA CREPALDI COLCERNIANI BRAGA 4 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

26/05/2017DAVID ULYSSES CUSTODIO VIEIRA JUNIOR 5 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

06/11/2017MARCOS VINICIUS CANDIDO DA SILVA 6 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

11/07/2017MARIA EDUARDA PRESTES KARNER 7 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

11/01/2018BIANCA FERNANDA FERREIRA GONCALVES 8 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

04/12/2017MARIA JULIA ARAUJO DEL CISTIA 9 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

21/05/2017YASMIN LOUISE COELHO 10 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

29/08/2017MIGUEL LIMA DOS SANTOS 11 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

29/08/2017ANDRE LIMA DOS SANTOS 12 GRUPO 1 - IntegralSABER KIDS

GRUPO 2 - Integral

10/09/2016LUIZA ARAUJO DE OLIVEIRA 1 GRUPO 2 - IntegralSABER KIDS

23/03/2017ENRICO BARBIERI LOBERTO 2 GRUPO 2 - IntegralSABER KIDS

02/01/2017ANTHONY DE MEDEIROS NOGUEIRA 3 GRUPO 2 - IntegralSABER KIDS

22/02/2017BENJAMIN VITORINO BARRETTO 4 GRUPO 2 - IntegralSABER KIDS

22/02/2017SARAH VITORINO BARRETTO 5 GRUPO 2 - IntegralSABER KIDS

GRUPO 3 - Integral

27/01/2016LUANA DA SILVA FIORANTI 1 GRUPO 3 - IntegralSABER KIDS

18/03/2016MIGUEL FERNANDES NOGUEIRA 2 GRUPO 3 - IntegralSABER KIDS

SEMEAR

BERCARIO 1 - Integral

29/04/2018LARA PEREIRA DE JESUS 1 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

15/06/2018ELIAS HENRIQUE PEREIRA DA SILVA 2 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

23/06/2018ANA LUIZA DA SILVA 3 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

18/04/2018MARIA VALENTINA PEREIRA DE SOUZA 4 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

07/08/2018VITORIA DA SILVA UTRILIA 5 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

30/07/2018GIOVANA RAFAELA MATOS DE ARAUJO 6 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

30/07/2018RAFAEL AUGUSTO MATOS DE ARAUJO 7 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

26/05/2018LORENA VALENTINA DOS SANTOS MACEDO 8 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

30/08/2018MARIA FLOR MENDES BUENO 9 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

18/10/2018VITOR SILVA DIAS 10 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR
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SEMEAR

21/05/2018EDUARDO OLIVA 11 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

04/02/2019LORENA DONATO 12 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

22/10/2018KEMILLY NICOLE DE SOUZA 13 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

04/03/2019ENZO VINICIUS LIMA ARAUJO 14 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

25/06/2018GEYZON MATHEUS DA SILVA SANTOS 15 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

13/05/2019SAMUEL SANCHES GARCIA 16 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

01/10/2018MYLLENA GABRIELLY PROCOPIO DE OLIVEIRA 17 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

22/07/2018ANALICE RODRIGUES SILVA 18 BERCARIO 1 - IntegralSEMEAR

GRUPO 1 - Integral

03/10/2017NIKOLLAS BARBOSA CRUZ 1 GRUPO 1 - IntegralSEMEAR

13/05/2017DANIEL RIQUELME GOMES PIOVEZAN 2 GRUPO 1 - IntegralSEMEAR

11/05/2017HELLENA EMANUELY PIEDADE CARVALHO 3 GRUPO 1 - IntegralSEMEAR

14/05/2017ALICE MAGALHAES JOLLO 4 GRUPO 1 - IntegralSEMEAR

27/07/2017HELOISA CORAINE DA SILVA 5 GRUPO 1 - IntegralSEMEAR

16/02/2018MARIA VALENTINA MARIANO DE OLIVEIRA 6 GRUPO 1 - IntegralSEMEAR

GRUPO 2 - Integral

29/04/2016PAULO ISERN BRAGA 1 GRUPO 2 - IntegralSEMEAR

16/04/2016ISABELLY VITORIA MARTINS SANTOS 2 GRUPO 2 - IntegralSEMEAR

29/03/2017MANOELA CLAUDINO BARBOSA 3 GRUPO 2 - IntegralSEMEAR

23/03/2017KENNEDY KAUAN DE MELLO UTRILIA 4 GRUPO 2 - IntegralSEMEAR

28/11/2016LORENA DE AGUIAR RODRIGUES 5 GRUPO 2 - IntegralSEMEAR

11/02/2017GUILHERME FERREIRA ZANATA 6 GRUPO 2 - IntegralSEMEAR

26/02/2017LAURA ESTER MOTA DE SOUZA 7 GRUPO 2 - IntegralSEMEAR

04/05/2016MISAEL FILIPE CRUZ OLIVEIRA 8 GRUPO 2 - IntegralSEMEAR

SEMENTINHAS DO SABER

GRUPO 1 - Integral

27/07/2017MIGUEL RODRIGUES CAROLLA 1 GRUPO 1 - IntegralSEMENTINHAS DO SABER

TERECO TECO

BERCARIO 1 - Integral

20/04/2018ARTHUR MARQUESIN GARCIA 1 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

01/09/2018JULIA CALDAS MARIN 2 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

01/12/2018MIGUEL DINIZ DESSIO 3 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

16/05/2018ARTHUR ALVES 4 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

28/12/2018LEVI GONCALVES ZANATTA 5 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

22/05/2018YURI RODRIGO SOUSA VAZ 6 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

10/05/2018RAUL GIMENES PILLER 7 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

13/06/2018BENICIO DOROTEU PARENTE 8 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

17/01/2019ESTELA HOEHNE BENEZATTO 9 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

02/02/2019BERNARDO ROQUE MURATA 10 BERCARIO 1 - IntegralTERECO TECO

GRUPO 1 - Integral

09/11/2017PAOLLA OLIVEIRA 1 GRUPO 1 - IntegralTERECO TECO

11/05/2017RAFAEL OLIVEIRA ASSUNCAO 2 GRUPO 1 - IntegralTERECO TECO

18/10/2017MIGUEL SANTANA FERREIRA LIMA 3 GRUPO 1 - IntegralTERECO TECO

02/01/2018FELIPE LUIZ FAVARETO GALERA 4 GRUPO 1 - IntegralTERECO TECO

13/01/2018VALENTINA FANCHINI SOUZA 5 GRUPO 1 - IntegralTERECO TECO

12/06/2017LARA NASCIMENTO FERREIRA 6 GRUPO 1 - IntegralTERECO TECO

28/08/2017MARIA JULIA DE OLIVEIRA CONSTANTINO 7 GRUPO 1 - IntegralTERECO TECO

21/10/2017MANUELLA DE MELO BOA 8 GRUPO 1 - IntegralTERECO TECO

EDUCAÇÃO

http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/


Prefeitura 
de Jundiaí

Imprensa Oficial do Município de Jundiaí
Edição 4599 | 21 de agosto de 2019

jundiai.sp.gov.br Assinado Digitalmente

Página 84

Data: 20/08/2019

08:36:23Hora:AC - Controle Acadêmico

Lista de Espera (em ordem de chamada)

TERECO TECO

GRUPO 3 - Integral

11/11/2015ALICE FERRAZ RISSO 1 GRUPO 3 - IntegralTERECO TECO

TUTTI BAMBINI

BERCARIO 1 - Meio-período: TARDE

20/11/2018MAYLA CAMPOS RODRIGUES 1 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDETUTTI BAMBINI

20/11/2018MELISSA CAMPOS RODRIGUES 2 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDETUTTI BAMBINI

21/08/2018EDUARDO COLMENERO ISAAC 3 BERCARIO 1 - Meio-período: TARDETUTTI BAMBINI

GRUPO 1 - Meio-período: TARDE

16/05/2017NICOLAS DE TORRES ARAUJO 1 GRUPO 1 - Meio-período: TARDETUTTI BAMBINI

29/12/2017VALENTINA DE SORDI JESUS 2 GRUPO 1 - Meio-período: TARDETUTTI BAMBINI

29/12/2017MIGUEL DE SORDI JESUS 3 GRUPO 1 - Meio-período: TARDETUTTI BAMBINI

WALDEMIR SAVOY PROF EMEB

BERCARIO 1 - Integral

01/06/2018MURILO FELIX MARINHO 1 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

02/07/2018CAUANNY PEREIRA GOMES 2 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

07/09/2018SAMUEL SILVA NOVAES MANTOVANI 3 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

19/04/2018STELA RAMALHO CRUZ 4 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

18/09/2018EDUARDA SILVA LEAL 5 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

12/07/2018NICOLLY JESUS DIAS 6 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

04/09/2018SAVIO HENRIQUE MARTINS MESQUITA 7 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

11/12/2018LORENA DE SOUSA LOPES 8 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

14/09/2018ELOA ROSA MENEGOSSI 9 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

23/07/2018HELENA PEREIRA ARMOND 10 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

29/11/2018DANIEL MANTUANI FELIX 11 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

29/05/2018ISABELLY CAROLINE DIAS DA SILVA 12 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

10/03/2019LORENA GESMONDE SANTOS 13 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

26/10/2018PHILIPPE KENNEDY CALLEGARI DOS SANTOS 14 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

23/08/2018MELISSA NUNES DE CAMARGO 15 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

30/07/2018SARA GUERINO DUTRA 16 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

09/03/2019ALICIA ISABELLA SILVA DIAS 17 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

31/10/2018ISADORA CARENHA RIBAS 18 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

24/06/2018STEFANY VITORIA FERREIRA SILVA 19 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

03/12/2018MYRELLA VITORIA DUARTE DA SILVA 20 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

06/02/2019HENRIQUE GABRIEL BARBOZA DA SILVA 21 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

25/10/2018FELIPE MIGUEL MORAIS FRANCO 22 BERCARIO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

GRUPO 1 - Integral

10/11/2017DAVI LUCCA CAMARGO DA CRUZ 1 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

30/04/2017JOAO PEDRO SILVA DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

10/07/2017JOAO MIGUEL ANTUNES TEIXEIRA 3 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

14/06/2017GUILHERME SILVA NASCIMENTO 4 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

29/09/2017NATANY XAVIER SANTOS 5 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

20/04/2017ALLANA AZEVEDO LOPES 6 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

28/06/2017LUCAS GABRIEL RODRIGUES DO NASCIMENTO 7 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

13/06/2017ARTHUR ALMEIDA VILEFORT 8 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

10/10/2017MIGUEL HENRIQUE MENDONCA DE ALMEIDA 9 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

16/10/2017ANA LAURA DA SILVA PEREIRA 10 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

14/01/2018MARIA LUISA SOARES DE BARCELOS 11 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

04/12/2017JOAQUIM DIAS LEMES VARELA 12 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB
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WALDEMIR SAVOY PROF EMEB

08/02/2018ANA LUISA DE OLIVEIRA FREITAS 13 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

17/12/2017AMON RAFAEL CHAGAS RODRIGUES 14 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

28/02/2018LUCAS STEFANELI SANTA ROSA 15 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

11/06/2017MATHEUS ARAUJO SILVA 16 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

22/10/2017HELOA CORREIA CHANCHENCOW 17 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

12/07/2017LUCAS FALCAO SANTOS 18 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

05/04/2017THAYSSA VITORIA DE OLIVEIRA DIAS 19 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

08/01/2018LARISSA CAMPANELI DE OLIVEIRA 20 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

26/11/2017ESTHER GONCALVES DE ARAUJO 21 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

07/03/2018NICOLAS BERNARDO LIMA SANTOS 22 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

08/04/2017SAMUEL ALBUQUERQUE FERREIRA 23 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

25/01/2018MARTIN HAMASAKI TOYAMA REIS 24 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

02/03/2018JOAO MIGUEL ARCHANJO DE SOUZA 25 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

21/01/2018GUILHERME RAEL PEREIRA 26 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

17/03/2018LORENZO LOPES FURZATTO 27 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

22/05/2017ANA LIVIA ALMEIDA DIAS 28 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

17/08/2017ARTHUR CRUZ SANTOS 29 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

29/05/2017JESSICA VITORIA ROSANTI 30 GRUPO 1 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

GRUPO 2 - Integral

13/10/2016LORENZO SOARES EMERICK 1 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

07/08/2016SAMUEL LUIZ CALIXTO BEZERRA 2 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

18/05/2016GABRIELA AKEMI MOTIZUKI FUENTES 3 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

02/03/2017ANA LUISA BELTRAME DOS SANTOS 4 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

14/05/2016EMANUELLY FERREIRA DOS SANTOS 5 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

15/01/2017ESTELA SANTOS DE OLIVEIRA 6 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

17/05/2016DERICK LUCCA SILVA MORAIS 7 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

23/09/2016NOAH AUGUSTO VECHIATTO 8 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

21/12/2016MARIA CLARA SILVA AMORIM 9 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

24/03/2017HELOISA FERNANDES DE OLIVEIRA 10 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

14/04/2016ALICE TSIFTZOGLOU BRAGA FERREIRA 11 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

12/03/2017LARA TEODORO NASCIMENTO 12 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

28/12/2016DAVI HENRYQUE DORELLO MONTECALVO 13 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

02/11/2016AYLLA MARIA LIMA TAVARES 14 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

06/06/2016ALANA FERREIRA OLIVEIRA 15 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

19/05/2016MIGUEL BERTINI COSTA 16 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

21/10/2016LUCCA MIGUEL CONEJERO SANTOS 17 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

20/02/2017HENDRIK HENRIQUE MOYSES LOPES 18 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

14/02/2017VICTOR HUGO SILVEIRA MARTINS 19 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

12/02/2017THEO AUGUSTO DOS REIS SANTOS 20 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

25/01/2017DOUGLAS BUENO DE GODOY 21 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

07/10/2016FELIPE FURLANI TIGRE 22 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

25/02/2017LIVIA ANJOS FERNANDES 23 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

04/09/2016JOAO MIGUEL DOS SANTOS BARBOSA 24 GRUPO 2 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

GRUPO 3 - Integral

06/07/2015LUCAS GABRIEL LEITE ALVES 1 GRUPO 3 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

18/09/2015KEROLLYN MARTINS EVANGELISTA 2 GRUPO 3 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

27/02/2016IZABELA REIS 3 GRUPO 3 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

10/03/2016MIGUEL NUNES DE CAMARGO 4 GRUPO 3 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

24/02/2016DAVI LINDOLFO CAPATTO 5 GRUPO 3 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

09/03/2016ARTHUR FAGUNDES PARENTE 6 GRUPO 3 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB

12/04/2015BEATRIZ GABRIELLY SANTOS ROCHA 7 GRUPO 3 - IntegralWALDEMIR SAVOY PROF EMEB
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WILMA NALIN FAVARO EMEB

BERCARIO 1 - Integral

22/09/2018LUCAS HENRIQUE BOAVENTURA 1 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

18/07/2018MARIA CECILIA BUENO MACIEIRA DE CASTRO 2 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

29/04/2018ENRICO FERNANDES CAMARGO 3 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

25/07/2018LORENA DE SA SOUZA 4 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

28/11/2018SARAH SOFIA DE SOUSA 5 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

14/02/2019MURILO HENRIQUE ALVES DE SOUZA 6 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

08/01/2019RENZO ARAUJO 7 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

13/04/2019PEDRO HENRIQUE RAMOS DA COSTA 8 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

12/06/2018NICOLAS CANDIDO DA SILVA 9 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

18/02/2019CLARA GODOY REIS 10 BERCARIO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

GRUPO 1 - Integral

06/11/2017GIULIA LOPES SCHIAVINATO 1 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

10/01/2018PIETRO FERNANDES DE OLIVEIRA 2 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

23/01/2018HELOISA PRAXEDES PEREIRA 3 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

25/12/2017MIGUEL DE JESUS SANTANA 4 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

11/01/2018GABRIEL SANTOS BAIAO DE OLIVEIRA 5 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

23/10/2017ESTEVAN DE OLIVEIRA SOUZA 6 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

09/07/2017PEDRO LUCAS TIBURCIO QUINTINO 7 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

27/05/2017MARIA EDUARDA DE OLIVEIRA RODRIGUES 8 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

16/01/2018ANA JULIA SILVA SODRE 9 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

15/03/2018LEONARDO CABRAL MARTINS 10 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

20/08/2017DOUGLAS SANTOS DA SILVA JUNIOR 11 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

16/06/2017LORENA ESPOLADOR BATISTA 12 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

20/05/2017THIAGO LORENZO DE SOUSA MAESTRELLO 13 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

04/12/2017ESTHER GEOVANA SANTANA PEREDA DA SILVA 14 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

02/11/2017KALUANA DECLOEDT SIQUEIRA 15 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

21/01/2018MELISSA VITORIA RAMOS ALVES 16 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

17/06/2017ANA LAURA FLORENCIO 17 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

06/03/2018SAMUEL VIVALDINI RAVELI 18 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

10/02/2018ENZO GABRIEL PEDROZO LIMA 19 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

18/12/2017NICOLY BEATRIZ BARBOZA 20 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

19/08/2017EULALIA SANTANA PASSOS 21 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

19/01/2018SARAH JANE DE CARVALHO 22 GRUPO 1 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

GRUPO 2 - Integral

02/02/2017KAUAN VITOR SOUZA DA SILVA 1 GRUPO 2 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

23/06/2016JOAO LORENZO DE SA SOUZA 2 GRUPO 2 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

09/09/2016GUILHERME BARRETO BRETERNITZ 3 GRUPO 2 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB

21/05/2016LORENZZO MAGOGA DOS SANTOS 4 GRUPO 2 - IntegralWILMA NALIN FAVARO EMEB
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ADMINISTRAÇÃO
OUTROS DETALHES ACERCA DOS PROCEDIMENTOS DE 
COMPRAS, CUJO RESUMO DO ATO ESTÁ SENDO  PUBLICADO 
NESTA EDIÇÃO NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO VIGENTE, ESTÃO 
NO SITE www.jundiai.sp.gov.br – LINK “COMPRA ABERTA” (NO 
CASO DE COMPRAS ELETRÔNICAS) OU NOS RESPECTIVOS 
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS.

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: ANTIBIOTICOS DO BRASIL LTDA. 
PROCESSO Nº 16674-2/2019. ASSINATURA: 06/08/2019. OBJETO: 
Fornecimento futuro de COBERTURA PARA CURATIVO COM 
ALGINATO DE CALCIO E PRATA,CEFAL. VALOR(ES): Item(ns): 1 
- CEFALEXINA 500 MG  COMPRIMIDO/CAPSULA-REGISTRO NO 
MINISTERIO DA SAUDE-PRAZO DE VALIDADE MINIMO DE 12 MESES 
A PARTIR DA DATA DA-ENTREGA-.-* CONSTAR NA EMBALAGEM: 
MARCA/CNPJ E CÓDIGO DE BARRAS *- MARCA: KEFORAL - R$ 
0.2300 POR COMPRIMIDO - COTA PRINCIPAL.1 - CEFALEXINA 
500 MG  COMPRIMIDO/CAPSULA-REGISTRO NO MINISTERIO DA 
SAUDE-PRAZO DE VALIDADE MINIMO DE 12 MESES A PARTIR 
DA DATA DA-ENTREGA-.-* CONSTAR NA EMBALAGEM: MARCA/
CNPJ E CÓDIGO DE BARRAS *- MARCA: KEFORAL - R$ 0.2300 
POR COMPRIMIDO - COTA RESERVADA. MODALIDADE: PREGÃO 
ELETRÔNICO Nº 140/2019. PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) 
meses. PROPONENTES: 24.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: AZULPHARMA DISTRIBUIDORA 
DE MEDICAMENTOS LTDA EPP. PROCESSO Nº 16674-2/2019. 
ASSINATURA: 06/08/2019. OBJETO: Fornecimento futuro de 
COBERTURA PARA CURATIVO COM ALGINATO DE CALCIO E 
PRATA,CEFAL. VALOR(ES): Item(ns): 2 - DIPIRONA SODICA 500MG/
ML  FR-GOTAS (10ML)-REGISTRO NO MINISTERIO DA SAUDE-
PRAZO DE VALIDADE MINIMO DEVERA SER DE 12 MESES A PARTIR-
DA DATA DA ENTREGA-*CONSTAR NA EMBALAGEM:MARCA/
CNPJ E CODIGO DE BARRAS*- MARCA: FARMACE - R$ 0.6600 
POR FRASCO - COTA RESERVADA. MODALIDADE: PREGÃO 
ELETRÔNICO Nº 140/2019. PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) 
meses. PROPONENTES: 24.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO 
DE JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: CLASSMED - PRODUTOS 
HOSPITALARES EIRELI - EPP. PROCESSO Nº 16674-2/2019. 
ASSINATURA: 06/08/2019. OBJETO: Fornecimento futuro de 
COBERTURA PARA CURATIVO COM ALGINATO DE CALCIO E 
PRATA,CEFAL. VALOR(ES): Item(ns): 3 - TIAMINA CLORIDRATO 300 
MG  CMP-.-* CONSTAR NA EMBALAGEM: MARCA/CNPJ E CODIGO 
DE BARRAS *- MARCA: HIPOLABOR - R$ 0.1900 POR COMPRIMIDO 
- COTA PRINCIPAL.3 - TIAMINA CLORIDRATO 300 MG  CMP-.-* 
CONSTAR NA EMBALAGEM: MARCA/CNPJ E CODIGO DE BARRAS 
*- MARCA: HIPOLABOR - R$ 0.1900 POR COMPRIMIDO - COTA 
RESERVADA.4 - SULFATO FERROSO EQUIVALENTE A 40 MG  DRG-
DE FERRO ELEMENTAR-.-* CONSTAR NA EMBALAGEM: MARCA/
CNPJ E CODIGO DE BARRAS *- MARCA: VITAMED - R$ 0.0361 POR 
DRAGEA - COTA PRINCIPAL.4 - SULFATO FERROSO EQUIVALENTE A 
40 MG  DRG-DE FERRO ELEMENTAR-.-* CONSTAR NA EMBALAGEM: 
MARCA/CNPJ E CODIGO DE BARRAS *- MARCA: VITAMED - R$ 
0.0361 POR DRAGEA - COTA RESERVADA. MODALIDADE: PREGÃO 
ELETRÔNICO Nº 140/2019. PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) 
meses. PROPONENTES: 24.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: COLOPLAST DO BRASIL LTDA. 
PROCESSO Nº 16674-2/2019. ASSINATURA: 06/08/2019. OBJETO: 
Fornecimento futuro de COBERTURA PARA CURATIVO COM 
ALGINATO DE CALCIO E PRATA,CEFAL. VALOR(ES): Item(ns): 
6 - COBERTURA PARA CURATIVO COM ALGINATO DE CÁLCIO 
E PRATA-DEVENDO SER ESTÉRIL E RECORTÁVEL.-TAMANHO 
APROXIMADO 10 CM X 10 CM.-COBERTURA PRIMÁRIA, INDICADO 
EM ULCERAÇÕES CRÔNICAS-VASCULOGÊNICAS, ÚLCERA 
POR PRESSÃO, NEUROPÁTICA ( DIABÉTICA-E HANSENÍASE ) E 
LESÕES TRAUMÁTICAS.-COMPOSTO POR ALGINATO DE CÁLCIO 
E PRATA, PODENDO CONTER-CARBOXIMETILCELULOSE (CMC) 
E ÁCIDO MANURÔMICO.-EM CONTATO COM EXSUDATO FORMA 
UM GEL HIDROFÍLICO, NÃO-ADERENTE, DE FÁCIL REMOÇÃO, 
(ATRAUMÁTICO E INDOLOR),-PROPORCINANDO MEIO ÚMIDO E 
DESBRIDAMENTO AUTOLÍTICO.-EMBALAGEM ACONDICIONADA 
INDIVIDUALMENTE EM PAPEL GRAU-CIRÚRGICO COM ABERTURA 
EM PÉTALA.-TRAZER EXTERNAMENTE DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, 

PROCEDÊNCIA,-LOTE, MÉTODO E DATA DE ESTERILIZAÇÃO, 
DATA E ORIENTAÇÃO DE-USO EM PORTUGUÊS.-REGISTRO NO 
MINISTÉRIO DA SAÚDE E NA ANVISA COMO CLASSE-RISCO 3 
(PRODUTO DESTINADO A FERIDAS).-O PRAZO DE VALIDADE 
MÍNIMO DEVE SER DE 12 MESES A PARTIR-DA DATA DA ENTREGA.- 
MARCA: COLOPLAST - R$ 19.0000 POR PECA - COTA PRINCIPAL.6 
- COBERTURA PARA CURATIVO COM ALGINATO DE CÁLCIO E 
PRATA-DEVENDO SER ESTÉRIL E RECORTÁVEL.-TAMANHO 
APROXIMADO 10 CM X 10 CM.-COBERTURA PRIMÁRIA, INDICADO 
EM ULCERAÇÕES CRÔNICAS-VASCULOGÊNICAS, ÚLCERA 
POR PRESSÃO, NEUROPÁTICA ( DIABÉTICA-E HANSENÍASE ) E 
LESÕES TRAUMÁTICAS.-COMPOSTO POR ALGINATO DE CÁLCIO 
E PRATA, PODENDO CONTER-CARBOXIMETILCELULOSE (CMC) 
E ÁCIDO MANURÔMICO.-EM CONTATO COM EXSUDATO FORMA 
UM GEL HIDROFÍLICO, NÃO-ADERENTE, DE FÁCIL REMOÇÃO, 
(ATRAUMÁTICO E INDOLOR),-PROPORCINANDO MEIO ÚMIDO E 
DESBRIDAMENTO AUTOLÍTICO.-EMBALAGEM ACONDICIONADA 
INDIVIDUALMENTE EM PAPEL GRAU-CIRÚRGICO COM ABERTURA 
EM PÉTALA.-TRAZER EXTERNAMENTE DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, 
PROCEDÊNCIA,-LOTE, MÉTODO E DATA DE ESTERILIZAÇÃO, 
DATA E ORIENTAÇÃO DE-USO EM PORTUGUÊS.-REGISTRO NO 
MINISTÉRIO DA SAÚDE E NA ANVISA COMO CLASSE-RISCO 3 
(PRODUTO DESTINADO A FERIDAS).-O PRAZO DE VALIDADE 
MÍNIMO DEVE SER DE 12 MESES A PARTIR-DA DATA DA ENTREGA.- 
MARCA: COLOPLAST - R$ 19.0000 POR PECA - COTA RESERVADA. 
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 140/2019. PRAZO DE 
VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) meses. PROPONENTES: 24.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: CRISMED COMERCIAL HOSPITALAR 
LTDA. PROCESSO Nº 16674-2/2019. ASSINATURA: 06/08/2019. 
OBJETO: Fornecimento futuro de COBERTURA PARA CURATIVO 
COM ALGINATO DE CALCIO E PRATA,CEFAL. VALOR(ES): Item(ns): 
7 - PREDNISONA 5MG COMPRIMIDO:-BLISTER FRACIONAVEL/
PICOTADO-ACONDICIONADO DE FORMA UNITARIZADA, ONDE 
CADA UNIDADE DE-COMPRIMIDO SEJA DELIMITADA POR PICOTE 
E CONTENHA AS-SEGUINTE INFORMAÇÕES: NOME DO PRINCIPIO 
ATIVO, DOSAGEM,-LOTE E VALIDADE.-REGISTRO NO MINISTÉRIO 
DA SAÚDE-PRAZO DE VALIDADE MINIMO DE 12 MESES A 
PARTIR DA DATA DE-ENTREGA.-CONSTAR NA EMBALAGEM: 
MARCA/CNPJ, CÓDIGO DE BARRAS E A-EXPRESSÃO PROIBIDA 
VENDA AO COMÉRCIO- MARCA: PREDCORT/VITAMEDIC - R$ 
0.1001 POR COMPRIMIDO - COTA PRINCIPAL.7 - PREDNISONA 
5MG COMPRIMIDO:-BLISTER FRACIONAVEL/PICOTADO-
ACONDICIONADO DE FORMA UNITARIZADA, ONDE CADA UNIDADE 
DE-COMPRIMIDO SEJA DELIMITADA POR PICOTE E CONTENHA 
AS-SEGUINTE INFORMAÇÕES: NOME DO PRINCIPIO ATIVO, 
DOSAGEM,-LOTE E VALIDADE.-REGISTRO NO MINISTÉRIO DA 
SAÚDE-PRAZO DE VALIDADE MINIMO DE 12 MESES A PARTIR 
DA DATA DE-ENTREGA.-CONSTAR NA EMBALAGEM: MARCA/
CNPJ, CÓDIGO DE BARRAS E A-EXPRESSÃO PROIBIDA VENDA 
AO COMÉRCIO- MARCA: PREDCORT/VITAMEDIC - R$ 0.1001 
POR COMPRIMIDO - COTA RESERVADA. MODALIDADE: PREGÃO 
ELETRÔNICO Nº 140/2019. PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) 
meses. PROPONENTES: 24.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: CRISTALIA PRODUTOS QUÍMICOS 
FARMACEUTICOS LTDA.. PROCESSO Nº 16674-2/2019. ASSINATURA: 
06/08/2019. OBJETO: Fornecimento futuro de COBERTURA 
PARA CURATIVO COM ALGINATO DE CALCIO E PRATA,CEFAL. 
VALOR(ES): Item(ns): 8 - PREDNISONA 20MG COMPRIMIDO:-
BLISTER FRACIONAVEL/PICOTADO-ACONDICIONADO DE 
FORMA UNITARIZADA, ONDE CADA UNIDADE DE-COMPRIMIDO 
SEJA DELIMITADA POR PICOTE E CONTENHA AS-SEGUINTE 
INFORMAÇÕES: NOME DO PRINCIPIO ATIVO, DOSAGEM,-LOTE 
E VALIDADE.-REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE-PRAZO DE 
VALIDADE MINIMO DE 12 MESES A PARTIR DA DATA DE-ENTREGA.-
CONSTAR NA EMBALAGEM: MARCA/CNPJ, CÓDIGO DE BARRAS 
E A-EXPRESSÃO PROIBIDA VENDA AO COMÉRCIO- MARCA: 
CRISTÁLIA/CRISPRED 20MG - R$ 0.2210 POR COMPRIMIDO 
- COTA PRINCIPAL.8 - PREDNISONA 20MG COMPRIMIDO:-
BLISTER FRACIONAVEL/PICOTADO-ACONDICIONADO DE 
FORMA UNITARIZADA, ONDE CADA UNIDADE DE-COMPRIMIDO 
SEJA DELIMITADA POR PICOTE E CONTENHA AS-SEGUINTE 
INFORMAÇÕES: NOME DO PRINCIPIO ATIVO, DOSAGEM,-LOTE 
E VALIDADE.-REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE-PRAZO DE 
VALIDADE MINIMO DE 12 MESES A PARTIR DA DATA DE-ENTREGA.-
CONSTAR NA EMBALAGEM: MARCA/CNPJ, CÓDIGO DE BARRAS 
E A-EXPRESSÃO PROIBIDA VENDA AO COMÉRCIO- MARCA: 
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CRISTÁLIA/CRISPRED 20MG - R$ 0.2210 POR COMPRIMIDO - COTA 
RESERVADA. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 140/2019. 
PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) meses. PROPONENTES: 24.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: FARMA 2 PRODUTOS PARA SAUDE 
LTDA EPP. PROCESSO Nº 16674-2/2019. ASSINATURA: 06/08/2019. 
OBJETO: Fornecimento futuro de COBERTURA PARA CURATIVO COM 
ALGINATO DE CALCIO E PRATA,CEFAL. VALOR(ES): Item(ns): 5 - 
IBUPROFENO 50MG/ML SOLUCAO ORAL- MARCA: NATULAB - R$ 
1.0800 POR FRASCO - COTA PRINCIPAL.5 - IBUPROFENO 50MG/ML 
SOLUCAO ORAL- MARCA: NATULAB - R$ 1.0800 POR FRASCO - COTA 
RESERVADA. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 140/2019. 
PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) meses. PROPONENTES: 24.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES 
LTDA. PROCESSO Nº 16674-2/2019. ASSINATURA: 06/08/2019. 
OBJETO: Fornecimento futuro de COBERTURA PARA CURATIVO 
COM ALGINATO DE CALCIO E PRATA,CEFAL. VALOR(ES): Item(ns): 
2 - DIPIRONA SODICA 500MG/ML  FR-GOTAS (10ML)-REGISTRO NO 
MINISTERIO DA SAUDE-PRAZO DE VALIDADE MINIMO DEVERA 
SER DE 12 MESES A PARTIR-DA DATA DA ENTREGA-*CONSTAR 
NA EMBALAGEM:MARCA/CNPJ E CODIGO DE BARRAS*- MARCA: 
GENÉRICO (FARMACE) - R$ 0.6500 POR FRASCO - COTA PRINCIPAL. 
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 140/2019. PRAZO DE 
VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) meses. PROPONENTES: 24.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: ARAMED COMERCIAL HOSPITALAR 
EIRELI-ME. PROCESSO Nº 20481-6/2019. ASSINATURA: 07/08/2019. 
OBJETO: Fornecimento futuro de BOLSA PARA UROSTOMIA, 
RECORTÁVEL, TRANSPARENTE; SIST DE IRRI. VALOR(ES): Item(ns): 5 
- BOLSA P/UROSTOMIA,CONVEXA,RECORTAVEL,TRANSPARENTE, 
15A43MM-DISPOSITIVO PARA UROSTOMIA RETRAIDA-
EMBALAGEM: CAIXA 10 UN-DRENAVEL-SEM ADESIVO 
MICROPOROSO-CONFECCIONADA EM PLASTICO MACIO, 
SILENCIOSO-MALEAVEL-ANTI  ODOR-FORMATO ANATOMICO-FACE 
DE POLIESTER NÃO TECIDO-PERMITIR A PERSPIRAÇÃO DA PELE-
VALVULA ANTI  REFLUXO E DISPOSITIVO DE VEDAÇÃO NA EXTRE-
MIDADE A PROVA DE VAZAMENTOS-CONECTOR UNIVERSAL PARA 
BLOSA DE PERNA E CAMA-COMPOSTA POR RESINA SINTETICA 
EM ESPIRAL,POR NO MINIMO UM-HIDROCOLOIDE, EM FORMA DE 
ANEL-EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTRENAMENTE DADOS 
DE ROTULAGEM-CONFORME PORTARIA M.S.SVS DE 23/12/96, 
ANEXO 4- MARCA: COLOPLAST - R$ 470.0000 POR CAIXA - COTA 
RESERVADA.7 - BARREIRA PROTETORA DE PELE EM TIRA-
PARA USO EXTERNO, PARA PREENCHIMENTO DE CAVIDADES E 
DOBRAS-CUTANEAS AO REDOR DO ESTOMA-CONFECCIONADA 
EM CARBOXIMETILCELULOSE SÓDICA, ASSOCIADA A-PECTINA 
E OXIDO DE ZINCO-SEM ALCOOL-EMBALAGEM INDIVIDUAL, EM 
FILME TERMOPLASTICO, COM ABERTURA-EM PETALAS-DEVERA 
CONTER EXTERNAMENTE DADOS DE ROTULAGEM CONFORME-
PORTARIA M.S. SVS N.01 DE 23/12/96, ANEXO 4- MARCA: COLOPLAST 
- R$ 8.2000 POR PECA - COTA RESERVADA.9 - PLACA PROTETORA 
ADESIVA PARA PERIOSTOMA 10 X 10 CM-DEVE MANTER A PELE 
PERIOSTOMAL SECA E PROTEGIDA-FLEXIVEL, ELASTICA E MACIA-
COMPOSTA DE CARBOXIMETILCELULOSE SODICA, DIÓXIDO DE 
TI-TÂNIO E FILME DE POLIURETANO-MEDINDO 10 X 10 CM-CAIXA 
COM 10 UNIDADES-EMBALAGEM DEVE CONTER EXTERNAMENTE 
DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME MS SVS N.01, DE 23/12/96, 
ANEXO IV.- MARCA: COLOPLAST - R$ 220.0000 POR CAIXA - COTA 
RESERVADA. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 162/2019. 
PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) meses. PROPONENTES: 5.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: CIRURGICA CALIFORNIA EIRELI ME. 
PROCESSO Nº 20481-6/2019. ASSINATURA: 07/08/2019. OBJETO: 
Fornecimento futuro de BOLSA PARA UROSTOMIA, RECORTÁVEL, 
TRANSPARENTE; SIST DE IRRI. VALOR(ES): Item(ns): 1 - BOLSA 
PARA UROSTOMIA, RECORTAVEL, TRANSPARENTE, ATE 
45M-CONFECIONADA EM PLASTICO MACIO, SILENCIOSO-
ANTIODOR-HIPOALERGENICA-DE FORMATO ANATOMICO-COM 
BARREIRA PROTETORA DE PELE-COMPOSTA POR RESINA 
SINTETICA E ADESIVO DE 3ª GERACAO-EMBALAGEM DEVERA 
CONTER EXTERNAMENE DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME 
PORTARIA M.S. SVS DE 23/12/96, ANEXO 4- MARCA: CONVATEC 
/ FLEXI-DRESS - R$ 30.0000 POR PECA - COTA PRINCIPAL.1 - 

BOLSA PARA UROSTOMIA, RECORTAVEL, TRANSPARENTE, 
ATE 45M-CONFECIONADA EM PLASTICO MACIO, SILENCIOSO-
ANTIODOR-HIPOALERGENICA-DE FORMATO ANATOMICO-COM 
BARREIRA PROTETORA DE PELE-COMPOSTA POR RESINA 
SINTETICA E ADESIVO DE 3ª GERACAO-EMBALAGEM DEVERA 
CONTER EXTERNAMENE DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME 
PORTARIA M.S. SVS DE 23/12/96, ANEXO 4- MARCA: CONVATEC 
/ FLEXI-DRESS - R$ 30.0000 POR PECA - COTA RESERVADA.6 
- BOLSA PARA COLOSTOMIA/ILEO, OPACA, RECORTAVEL, ATE 
70MM-DRENAVEL-CONFECCIONADA EM PLASTICO MACIO, 
SILENCIOSO-ANTIODOR-HIPOALERGENICA-DE FORMATO 
ANATOMICO-COM BARREIRA PROTETORA DE PELE-COM FILTRO 
DE CARVÃO ATIVADO-COMPOSTA POR RESINA SINTETICA, POR 
NO MINIMO UM HIDROCO-LOIDE, EM FORMA DE ANEL-MEDINDO 
1,5 CM ALEM DA ABERTURA INDICADA,COM OU SEM ADE-SIVO 
DE 3ª GERACAO-EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTERNAMENTE 
DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME PORTARIA M.S.SVS N.01 DE 
26/12/96, ANEXO 4- MARCA: CONVATEC / FLEXI-DRESS - R$ 11.9400 
POR PECA - COTA PRINCIPAL.6 - BOLSA PARA COLOSTOMIA/ILEO, 
OPACA, RECORTAVEL, ATE 70MM-DRENAVEL-CONFECCIONADA 
EM PLASTICO MACIO, SILENCIOSO-ANTIODOR-HIPOALERGENICA-
DE FORMATO ANATOMICO-COM BARREIRA PROTETORA DE PELE-
COM FILTRO DE CARVÃO ATIVADO-COMPOSTA POR RESINA 
SINTETICA, POR NO MINIMO UM HIDROCO-LOIDE, EM FORMA DE 
ANEL-MEDINDO 1,5 CM ALEM DA ABERTURA INDICADA,COM OU 
SEM ADE-SIVO DE 3ª GERACAO-EMBALAGEM DEVERA CONTER 
EXTERNAMENTE DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME PORTARIA 
M.S.SVS N.01 DE 26/12/96, ANEXO 4- MARCA: CONVATEC / FLEXI-
DRESS - R$ 11.9400 POR PECA - COTA RESERVADA. MODALIDADE: 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 162/2019. PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 
12 (doze) meses. PROPONENTES: 5.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: COLOPLAST DO BRASIL LTDA. 
PROCESSO Nº 20481-6/2019. ASSINATURA: 07/08/2019. OBJETO: 
Fornecimento futuro de BOLSA PARA UROSTOMIA, RECORTÁVEL, 
TRANSPARENTE; SIST DE IRRI. VALOR(ES): Item(ns): 2 - SISTEMA 
DE IRRIGACAO INTESTINAL:-DESCRIÇÃO:-. IRRIGADOR 
CONFECCIONADO EM PLASTICO TRANSPARENTE-CAPACIDADE 
DE NO MÍNIMO 1.500 L E NO MAXIMO 2.000 L-DOTADO DE 
DISPOSITIVO DE CONTROLE DE FLUXO-DE FACIL MANEJO-COM 
DUAS GRAVAÇÕES ENTRE AS POSIÇÕES:-.”TOTALMENTE ABERTA” 
E “TOTALMENTE FECHADA”-DEVE ERMITIR UMA PERFEITA 
VISUALIZAÇÃO DO FLUXO-CONE DISPOSITIVO PARA INSERCAO 
AO OSTOMA CONFECCIONA-DO EM PVC MALEÁVEL-ATOXICO 
SUAVE-DESTACÁVEL-FACIL DE LIMPAR-. MANGA DE IRRIGACAO 
EM PLÁSTICO DE TEXTURA FIRME-MALEÁVEL, TRANSPARENTE, 
ANTIODOR-COM ABERTURA NA PARTE SUPERIOR-COM 
COMPRIMENTO MÍNIMO DE 80CM-COM SUPORTE PARA A MANGA-
.-*OBS: A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE 
DADOS DE-ROTULAGEM CONFORME PORTARIA MS SVS N.01, 
FR 23/12/96,-ANEXO IV-.-* CONSTAR NA EMBALAGEM: MARCA/
CNPJ E CODIGO DE BARRAS *- MARCA: COLOPLAST - R$ 300.0000 
POR PECA - COTA PRINCIPAL.2 - SISTEMA DE IRRIGACAO 
INTESTINAL:-DESCRIÇÃO:-. IRRIGADOR CONFECCIONADO EM 
PLASTICO TRANSPARENTE-CAPACIDADE DE NO MÍNIMO 1.500 L 
E NO MAXIMO 2.000 L-DOTADO DE DISPOSITIVO DE CONTROLE 
DE FLUXO-DE FACIL MANEJO-COM DUAS GRAVAÇÕES ENTRE AS 
POSIÇÕES:-.”TOTALMENTE ABERTA” E “TOTALMENTE FECHADA”-
DEVE ERMITIR UMA PERFEITA VISUALIZAÇÃO DO FLUXO-CONE 
DISPOSITIVO PARA INSERCAO AO OSTOMA CONFECCIONA-DO 
EM PVC MALEÁVEL-ATOXICO SUAVE-DESTACÁVEL-FACIL DE 
LIMPAR-. MANGA DE IRRIGACAO EM PLÁSTICO DE TEXTURA 
FIRME-MALEÁVEL, TRANSPARENTE, ANTIODOR-COM ABERTURA 
NA PARTE SUPERIOR-COM COMPRIMENTO MÍNIMO DE 80CM-COM 
SUPORTE PARA A MANGA-.-*OBS: A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER 
EXTERNAMENTE DADOS DE-ROTULAGEM CONFORME PORTARIA 
MS SVS N.01, FR 23/12/96,-ANEXO IV-.-* CONSTAR NA EMBALAGEM: 
MARCA/CNPJ E CODIGO DE BARRAS *- MARCA: COLOPLAST 
- R$ 300.0000 POR PECA - COTA RESERVADA.5 - BOLSA P/
UROSTOMIA,CONVEXA,RECORTAVEL,TRANSPARENTE, 15A43MM-
DISPOSITIVO PARA UROSTOMIA RETRAIDA-EMBALAGEM: 
CAIXA 10 UN-DRENAVEL-SEM ADESIVO MICROPOROSO-
CONFECCIONADA EM PLASTICO MACIO, SILENCIOSO-MALEAVEL-
ANTI  ODOR-FORMATO ANATOMICO-FACE DE POLIESTER NÃO 
TECIDO-PERMITIR A PERSPIRAÇÃO DA PELE-VALVULA ANTI  
REFLUXO E DISPOSITIVO DE VEDAÇÃO NA EXTRE-MIDADE A 
PROVA DE VAZAMENTOS-CONECTOR UNIVERSAL PARA BLOSA 
DE PERNA E CAMA-COMPOSTA POR RESINA SINTETICA EM 
ESPIRAL,POR NO MINIMO UM-HIDROCOLOIDE, EM FORMA DE 
ANEL-EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTRENAMENTE DADOS 

ADMINISTRAÇÃO
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DE ROTULAGEM-CONFORME PORTARIA M.S.SVS DE 23/12/96, 
ANEXO 4- MARCA: COLOPLAST - R$ 470.0000 POR CAIXA - COTA 
PRINCIPAL.7 - BARREIRA PROTETORA DE PELE EM TIRA-PARA 
USO EXTERNO, PARA PREENCHIMENTO DE CAVIDADES E 
DOBRAS-CUTANEAS AO REDOR DO ESTOMA-CONFECCIONADA 
EM CARBOXIMETILCELULOSE SÓDICA, ASSOCIADA A-PECTINA 
E OXIDO DE ZINCO-SEM ALCOOL-EMBALAGEM INDIVIDUAL, EM 
FILME TERMOPLASTICO, COM ABERTURA-EM PETALAS-DEVERA 
CONTER EXTERNAMENTE DADOS DE ROTULAGEM CONFORME-
PORTARIA M.S. SVS N.01 DE 23/12/96, ANEXO 4- MARCA: COLOPLAST 
- R$ 8.2000 POR PECA - COTA PRINCIPAL.9 - PLACA PROTETORA 
ADESIVA PARA PERIOSTOMA 10 X 10 CM-DEVE MANTER A PELE 
PERIOSTOMAL SECA E PROTEGIDA-FLEXIVEL, ELASTICA E MACIA-
COMPOSTA DE CARBOXIMETILCELULOSE SODICA, DIÓXIDO DE 
TI-TÂNIO E FILME DE POLIURETANO-MEDINDO 10 X 10 CM-CAIXA 
COM 10 UNIDADES-EMBALAGEM DEVE CONTER EXTERNAMENTE 
DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME MS SVS N.01, DE 23/12/96, 
ANEXO IV.- MARCA: COLOPLAST - R$ 220.0000 POR CAIXA - COTA 
PRINCIPAL. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 162/2019. 
PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) meses. PROPONENTES: 5.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO 
DE JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: MAX MEDICAL COM. PRODS. 
MEDICOS E HOSPIT. LTDA.. PROCESSO Nº 20481-6/2019. 
ASSINATURA: 07/08/2019. OBJETO: Fornecimento futuro de BOLSA 
PARA UROSTOMIA, RECORTÁVEL, TRANSPARENTE; SIST DE 
IRRI. VALOR(ES): Item(ns): 4 - BOLSA PARA COLOSTOMIA E 
FLANGE, OPACA, 44 MM-CONFECCIONADA EM PLASTICO MACIO, 
SILENCIOSO-ANTIODOR-HIPOALERGENICA-DE FORMATO 
ANATOMICO-PROVIDA DE ARO DE ENCAIXE A FLANGE DE 
SUA RESPECTIVA PLACA-EMBALAGEM DEVERA CONTER 
EXTERNAMENTE DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME PORTARIA 
M.S. SVS N.01 DE 23/12/96, ANEXO 4- MARCA: HOLLISTER 
- R$ 21.7900 POR PECA - COTA PRINCIPAL.4 - BOLSA PARA 
COLOSTOMIA E FLANGE, OPACA, 44 MM-CONFECCIONADA EM 
PLASTICO MACIO, SILENCIOSO-ANTIODOR-HIPOALERGENICA-DE 
FORMATO ANATOMICO-PROVIDA DE ARO DE ENCAIXE A FLANGE 
DE SUA RESPECTIVA PLACA-EMBALAGEM DEVERA CONTER 
EXTERNAMENTE DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME PORTARIA 
M.S. SVS N.01 DE 23/12/96, ANEXO 4- MARCA: HOLLISTER - R$ 
21.7900 POR PECA - COTA RESERVADA.8 - PLACA PARA ESTOMIA, 
CONVEXA, PRECORTADA, 16MM-BASE ADESIVA CONVEXA PARA 
UTILIZAÇÃO EM ESTOMAS RETRAIDOS-FLANGE DE 44 MM-DE 
FORMATO ANATOMICO-COMPOSTA POR RESINA SINTETICA, POR 
NO MINIMO UM HIDROCO-LOIDE-ADESIVO HIPOALERGENICO, 
FLEXIVEL E GAS PERMEAVEL-EMBALAGEM DEVE CONTER 
EXTERNAMENTE DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME MS SVS 
N.01, DE 23/12/96, ANEXO IV.- MARCA: HOLLISTER - R$ 72.5000 
POR PECA - COTA PRINCIPAL.8 - PLACA PARA ESTOMIA, CONVEXA, 
PRECORTADA, 16MM-BASE ADESIVA CONVEXA PARA UTILIZAÇÃO 
EM ESTOMAS RETRAIDOS-FLANGE DE 44 MM-DE FORMATO 
ANATOMICO-COMPOSTA POR RESINA SINTETICA, POR NO MINIMO 
UM HIDROCO-LOIDE-ADESIVO HIPOALERGENICO, FLEXIVEL E 
GAS PERMEAVEL-EMBALAGEM DEVE CONTER EXTERNAMENTE 
DADOS DE ROTULAGEM-CONFORME MS SVS N.01, DE 23/12/96, 
ANEXO IV.- MARCA: HOLLISTER - R$ 72.5000 POR PECA - COTA 
RESERVADA. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 162/2019. 
PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) meses. PROPONENTES: 5.
 

EXTRATO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. INTERESSADO: MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ. DETENTOR DA ATA: ANTONIO ITAMAR DE LIMA E CIA 
LTDA ME. PROCESSO Nº 21096-1/2019. ASSINATURA: 19/08/2019. 
OBJETO: Fornecimento futuro de GRAMA ESMERALDA - RP - UGISP. 
VALOR(ES): Item(ns): 1 - GRAMA ESMERALDA- MARCA: YTA - R$ 
2.0500 POR M2 - COTA PRINCIPAL.1 - GRAMA ESMERALDA- MARCA: 
YTA - R$ 2.0500 POR M2 - COTA RESERVADA. MODALIDADE: 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 167/2019. PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA: 
12 (doze) meses. PROPONENTES: 4.
 

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
TERMO DE PRORROGAÇÃO III E REAJUSTE CONTRATUAL II, que 
se faz ao Contrato  Nº 173/16 celebrado com fundamento no art. 57, 
inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93. CONTRATANTE: MUNICÍPIO 
DE JUNDIAÍ. CONTRATADA: NOGUEIRA E NOGUEIRA JÚNIOR 
LTDA. PROCESSO: nº 11.823-6/16. ASSINATURA: 14/08/19. VALOR 
TOTAL: R$ 838.360,32. OBJETO: LOCAÇÃO DE VEÍCULOS MÉDIOS 
COM MOTORISTAS, DESTINADOS À UNIDADE DE GESTÃO DE 
PROMOÇÃO DA SAÚDE. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO nº 
126/16. ASSUNTO: Prorrogado por 12 (doze) meses e adequação do 

valor contratual. 

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
CONTRATO  Nº 073/19. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE JUNDIAÍ. 
CONTRATADA: TRANSPARKLIMP EIRELI ME. PROCESSO: nº 
13.079-7/19. ASSINATURA: 19/08/19.  VALOR TOTAL:R$ 5.750.000,00.  
OBJETO: FORNECIMENTO DE CONCRETO BETUMINOSO USINADO 
A QUENTE, FAIXA IV. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO nº 
111/19. PRAZO DE VIGÊNCIA: 60 DIAS. Proponentes: 11.

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
CONTRATO  Nº 074/19. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE JUNDIAÍ. 
CONTRATADA: ARISTIDES PADILHA NETO ME. PROCESSO: nº 
13.079-7/19. ASSINATURA: 14/08/19.  VALOR TOTAL:R$ 7.734.555,00.  
OBJETO: FORNECIMENTO DE CONCRETO BETUMINOSO USINADO 
A QUENTE, FAIXA IV. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO nº 
111/19. PRAZO DE VIGÊNCIA: 60 DIAS. Proponentes: 11.

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
CONTRATO  Nº 072/19. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE JUNDIAÍ. 
CONTRATADA: CASTRO SILVA SERVIÇOS TERCEIRIZADOS 
LTDA. PROCESSO: nº 14.945-8/19. ASSINATURA: 19/08/19.  VALOR 
TOTAL:R$ 167.700,00.  OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
PORTARIA NÃO INFORMATIZADA, NO IMÓVEL LOCADO PELO 
MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, ONDE ESTÁ INSTALADA A INCUBADORA 
DE EMPRESAS, DESTINADA À UNIDADE DE GESTÃO DE 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA. 
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO nº 130/19. PRAZO DE 
VIGÊNCIA: 12 MESES. Proponentes: 15.

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
TERMO DE PRORROGAÇÃO V, que se faz ao Contrato  Nº 202/14 
celebrado com fundamento no art. 57, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93. 
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ. CONTRATADA: CSJ 
CONSULTORIA LTDA. PROCESSO: nº 10.771-3/14. ASSINATURA: 
08/08/19. VALOR GLOBAL: R$ 212.932,80. OBJETO: PRESTAÇÃO 
DE SERVIÇOS POR MEIO INFORMATIZADO, DE RASTREAMENTO 
DE CAÇAMBAS VISANDO A GESTÃO SUSTENTÁVEL DE RESÍDUOS 
DA CONSTRUÇÃO CIVIL E RESÍDUOS VOLUMOSOS, COM 
FORNECIMENTO DE MATERIAIS/EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA 
TÉCNICA ESPECIALIZADA, DESTINADO À UNIDADE DE GESTÃO 
DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS. MODALIDADE: 
CONCORRENCIA nº 3/14. ASSUNTO: Prorrogado por 90 (noventa) dias. 

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
TERMO DE PRORROGAÇÃO III, que se faz ao Contrato  Nº 197/16 
celebrado com fundamento no art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93. 
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ. CONTRATADA: CLEAN 
MEDICAL COMERCIO DE EQUIPTOS.HOSPIT.LTDA-EPP. PROCESSO: 
nº 20.032-3/16. ASSINATURA: 14/08/19. VALOR TOTAL: R$ 9.576,00. 
OBJETO: LOCAÇÃO DE 01 (UM) DESFIBRILADOR/CARDIOVERSOR 
COM MONITOR E MARCA-PASSO TRANSCUTÂNEO COM TODOS 
OS ACESSÓRIOS NECESSÁRIOS, PARA ATENDIMENTO MÓVEL DE 
URGÊNCIA, DESTINADO À UNIDADE DE GESTÃO DE PROMOÇÃO 
DA SAÚDE. MODALIDADE: CONVITE nº 164/16. ASSUNTO: Prorrogado 
por 12 meses. 

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
TERMO DE PRORROGAÇÃO II E REAJUSTE CONTRATUAL, que se 
faz ao Contrato  Nº 062/17. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ. 
CONTRATADA: DANILO MIQUELETTO E OUTRO. PROCESSO: nº 
12.766-4/17. ASSINATURA: 14/08/19. VALOR MENSAL: R$ 1.650,00. 
OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA RUA PASCHOAL 
BORTOLO N.140, JARDIM CURRUPIRA, NESTA CIDADE, DESTINADO 
A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE CURRUPIRA, CUJO ÓRGÃO É A 
UNIDADE DE GESTÃO DE PROMOÇÃO DA SAÚDE. FUNDAMENTO 
LEGAL DA CONTRATAÇÃO: ARTS.24, X, C/C 26, DA LEI FEDERAL 
N.8666/93. ASSUNTO: Prorrogado por 12 (doze) meses e adequação 
do valor contratual. 

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
TERMO DE PRORROGAÇÃO, que se faz ao Contrato  Nº 102/18 
celebrado com fundamento no art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 
8.666/93. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ. CONTRATADA: 
ORTOPEDIA BIOTECNICA LTDA EPP. PROCESSO: nº 08.269-
3/18. ASSINATURA: 19/08/19. VALOR GLOBAL ESTIMATIVO: R$ 
246.099,99. OBJETO: FORNECIMENTO DE PRÓTESES E ÓRTESES, 
CONFORME PRESCRIÇÃO MÉDICA, DESTINADAS À UNIDADE 
DE GESTÃO DE PROMOÇÃO DA SAÚDE. MODALIDADE: PREGÃO 
ELETRÔNICO nº 40/18. ASSUNTO: Prorrogado por 12 (doze) meses. 

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
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TERMO DE PRORROGAÇÃO IV, que se faz ao Contrato  Nº 189/15 
celebrado com fundamento no art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93. 
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ. CONTRATADA: AIR 
LIQUIDE BRASIL LTDA. PROCESSO: nº 19.451-0/15. ASSINATURA: 
09/08/19. VALOR GLOBAL: R$ 18.942,00. OBJETO: LOCAÇÃO DE 
EQUIPAMENTO COUGH ASSIST MACHINE, PARA CONTINUIDADE 
NO ATENDIMENTO AO MANDADO JUDICIAL, CUJO ÓRGÃO GESTOR 
É A UNIDADE DE GESTÃO DE PROMOÇÃO DA SAÚDE. FUND LEGAL 
DA CONTRATAÇÃO: ART. 24, INCISO V, C/C ART. 26, AMBOS DA LEI 
FEDERAL 8.666/93. ASSUNTO: Prorrogado por 12 (doze) meses. 

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
CONTRATO  Nº 067/19. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE JUNDIAÍ. 
CONTRATADA: PROERT MANUTENÇÃO PREDIAL EIRELI. 
PROCESSO: nº 12.239-8/19. ASSINATURA: 19/08/19.  VALOR 
GLOBAL:R$ 171.686,67.  OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
PINTURA DA UNIDADE ESCOLAR, EMEB PROF.JUDITH ALMEIDA 
CURADO ARRUDA, SITUADA NA RUA JOSÉ S. MACHADO, 500 - 
CIDADE NOVA 1, NESTA CIDADE. MODALIDADE: CONVITE-OBRAS 
nº 5/19. PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 DIAS. Proponentes: 13.

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS
CONTRATO  Nº 069/19. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE JUNDIAÍ. 
CONTRATADA: WANX CONSTRUTORA LTDA. PROCESSO: nº 
12.240-6/19. ASSINATURA: 19/08/19.  VALOR GLOBAL ESTIMADO:R$ 
266.811,16.  OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA 
DE CALHAS E MANUTENÇÃO DE TELHADOS EM UNIDADES 
ESCOLARES E COMPLEXO ARGOS. MODALIDADE: CONVITE-
OBRAS nº 7/19. PRAZO DE VIGÊNCIA: 360 DIAS. Proponentes: 06.

EXTRATO DE EMPENHO
EMPENHO Nº 23152/2019 CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ 
(PMJ).   CONTRATADA: ELIZABETE MONTEIRO ALVES ME VALOR 
TOTAL R$ 209,00 OBJETO: AQ. ARTIGOS DE ESCRITORIO - UGADS 
DESTINADO UNID. GESTÃO DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLV. 
SOCIAL, CONVENIO: MDS/PROGRAMA PRIMEIRA INFANCIA SUAS 
COMPRA DIRETA Nº 1700/2019.

EXTRATO DE EMPENHO
EMPENHO Nº 23551/2019 CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ 
(PMJ).  CONTRATADA: REFRIJUND PECAS E EQU.PARA REF.LTDA-
EPP VALOR TOTAL R$ 3462,00 OBJETO: AQ. PECAS E MANUTENCAO 
CAMARA FRIA - UGPS DESTINADO UNIDADE DE GESTÃO DE 
PROMOÇÃO DA SAÚDE, CONVENIO: TETO FINANCEIRO DE 
EPIDEMIOLOGIA E CONTROLE DE DOENCAS.BANCO DO BRASIL 
C/C 9886-8 BANCO 154 COMPRA DIRETA Nº 1772/2019.

EXTRATO DE EMPENHO
EMPENHO Nº 23552/2019 CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ 
(PMJ).  CONTRATADA: REFRIJUND PECAS E EQU.PARA REF.LTDA-
EPP VALOR TOTAL R$ 4200,00 OBJETO: AQ. PECAS E MANUTENCAO 
CAMARA FRIA - UGPS DESTINADO UNIDADE DE GESTÃO DE 
PROMOÇÃO DA SAÚDE, CONVENIO: TETO FINANCEIRO DE 
EPIDEMIOLOGIA E CONTROLE DE DOENCAS.BANCO DO BRASIL 
C/C 9886-8 BANCO 154 COMPRA DIRETA Nº 1772/2019.

ATO DO PREGOEIRO
De 20/08/2019

PREGÃO ELETRÔNICO PE 161/19 – Fornecimento de mistura para o 
preparo de ovos mexidos, sob o Sistema de Registro de Preços.   
Processo nº. 20.158-0/19

Face ao que consta dos autos, resolvemos: 

I -  Desclassificar a empresa Maziero Indústria e Comércio de Creme 
para Chantilly, devido ao produto ofertado desatender as especificações, 
conforme análise técnica pela Unidade de Gestão de Educação;

II - Inabilitar a empresa Biotec Indústria e Comércio de Alimentos Ltda, 
por desatender ao exigido no item 9 do edital, deixando de apresentar 
a documentação no prazo legal concedido e a empresa MDM Comércio 
de Intermediação de Produtos Alimentícios Ltda., por desatender ao item 
5.1 do Anexo I, deixando de apresentar o D.R.E. 

III – REVOGAR a presente licitação devido ao valor ofertado pela 
próxima licitante estar substancialmente acima do estimado.  

ÉRIKA MELATO FRARE ROVERI
Pregoeira

ATO DE ADJUDICAÇÃO

PREGÃO ELETRONICO 183/19 – Fornecimento de medicamentos 
(Omeprazol, Nitrazepam, Valproico Acido e outros), sob Sistema de 
Registro de Preços, destinados à Unidade de Gestão de Promoção 
da Saúde. Processo Adm. 22.907-8/2019. 
Face ao que consta dos autos, após nossa análise da documentação de 
habilitação, e a análise dos documentos de Qualificação Financeira pela 
Unidade de Gestão de Governança e Finanças ,e também,  considerando 
que não houve intenção de recurso, RESOLVEMOS:
I - INABILITAR as empresas Partner Farma Distribuidora de Medicamentos 
Ltda, por desatender o item 09, deixando de apresentar o atestado de 
capacidade técnica e os documentos de qualificação financeira, Sani 
Medicamentos Eireli, por desatender o item 5.2 do anexo I do edital, 
deixando de  apresentar os documentos de Qualificação Financeira e 
Medicom Eireli,  por desatender o item 9, deixando de apresentar os 
documentos de habilitação.
II - Desclassificar a proposta da Drogafonte Ltda, para o item 04 por 
desatender a exigência do edital no tocante a proposta de preço, e 
Josiane Cristina Fusco Carraro, item 03 cota reservada, por apresentar 
valor superior a 10% em relação ao menor preço final para a cota 
principal do referido item, nos termos do item 7.2.1., “a” do Edital.
V - ADJUDICAR o objeto da presente licitação às empresas abaixo por 
atenderem às exigências do edital,  inclusive quanto aos requisitos de 
habilitação.
-AGLON COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA, item 03, cotas 
principal e reservada.
- CIRURGICA BIOMEDICA EIRELI, item  04 cotas principal e reservada.
- NDS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOSLTDA, item 05 cotas 
principal e reservada.
- PHARMALAB INDUSTRIA FARMACEUTICA S/A. item 01 cotas 
principal e resevada.
- CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA, item 
02 cotas principal e  reservada.

GERMANO HELIO SGARIONI
Pregoeiro

ATO DE ADJUDICAÇÃO
de 19 de agosto de 2019

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 205/19 – aquisição de caminhão pipa 6x2 
com capacidade de 10.000 litros, zero km, destinados à Unidade de 
Gestão de Infraestrutura e Serviços Públicos.
Processo Administrativo nº 24.239-4/19.
Face ao que consta dos autos, após análise da documentação 
apresentada, da análise técnica do órgão competente e considerando 
que não houve intenção de recurso no prazo concedido, RESOLVEMOS:
I – ADJUDICAR o objeto da presente licitação à empresa MERCALF 
DIESEL LTDA, que atendeu as exigências da licitação, inclusive quanto 
aos requisitos de habilitação.

MÁRCIA DE OLIVEIRA BAPTISTELLA
Pregoeira

ATO DE ADJUDICAÇÃO
de 14 de agosto de 2019

Pregão Eletrônico nº 209/19 – Fornecimento de material hospitalar 
(seringas descartáveis), sob o Sistema de Registro de Preços.  Processo 
Administrativo nº 24.942-3/19.

Face ao que consta dos autos, após análise da documentação de 
habilitação, da análise da Unidade de Gestão de Promoção da Saúde 
acerca do documento técnico e da amostra e, considerando que não 
houve intenção de recurso no prazo concedido RESOLVEMOS:

I – DESCLASSIFICAR propostas das empresas TUPIRATINS 
MATERIAIS ESCOLARES EIRELI-ME (itens 01 e 02 – cotas reservadas), 
LABETECH PRODUTOS PARA LABORATÓRIOS E HOSPITAIS 
EIRELI-EPP (itens 01 e 02 – cotas reservadas), FARMA 2 PRODUTOS 
PARA SAÚDE LTDA-EPP (itens 01 e 02 – cotas reservadas), RCV DO 
BRASIL EIRELI-ME (itens 01 e 02 – cotas reservadas), CLASSMED 
– PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI-EPP (itens 01 e 02 – cotas 
reservadas), MARQUES MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS 
LTDA (itens 01 e 02 – cotas reservadas), nos termos do item 7.2.1., 
“a”, do Edital, por apresentarem valores superiores a 10% em relação 
aos menores valores finais das cotas principais,  CIRÚRGICA SÃO 
JOSÉ LTDA (item 01 – cota principal), foi desclassificada  por deixar de 
apresentar a amostra, desatendendo o item 5.1. do Anexo I e DUPAC 
COMERCIAL EIRELI-EPP (item 01 – cota reservada) por deixar de 
apresentar o catálogo e amostra, desatendendo o item 5.1. do Anexo 
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I e (item 02 – cota reservada), nos termos do item 7.2.1., “a”, do Edital, 
por apresentar valor superior a 10% em relação ao menor valor final da 
cota principal.

II – ADJUDICAR o objeto da presente licitação à empresa abaixo, por 
atender às exigências do edital, inclusive quanto aos requisitos de 
habilitação e técnico:

GRANDESC MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI: Itens 01 e 02 (cotas 
principais e reservadas).

NEURI JOSE ANZOLIN
Pregoeiro

ATO DE ADJUDICAÇÃO
De 19/08/2019

PREGÃO ELETRÔNICO PE 210/19 – Fornecimento de toalhas (banho e 
rosto), edredom e lençóis, sob o Sistema de Registro de Preços.      
Processo nº. 24.406-9/19

Face ao que consta dos autos, após análise do documento apresentado, 
da análise técnica das amostras pela Unidade de Gestão de Educação, 
e considerando que não houve intenção de recurso no prazo legal 
concedido, RESOLVEMOS:

I – Desclassificar a proposta da empresa Elo Têxtil Ltda. EPP, nos itens 
01 e 02, por desatender ao item 5.1 do Anexo I, deixando de apresentar 
amostra dos produtos ofertados. 

II – ADJUDICAR o objeto da presente licitação às empresas abaixo, por 
apresentarem os menores preços e atenderem às exigências do edital, 
inclusive quanto aos requisitos de habilitação.

- Condafe Comércio de Roupas. Ltda. (itens 03, 04 e 05 – cota principal 
e reservada);
- Calux Comercial Eireli EPP (item 01 – cota principal e reservada); 
- Di Blasio & Cia Ltda. EPP (item 02 – cota principal e reservada)

ÉRIKA MELATO FRARE ROVERI
Pregoeira

ATO DE ADJUDICAÇÃO
de 14 de agosto de 2019

Pregão Eletrônico nº 221/18 – Aquisição de medicamentos (nimodipina, 
valsartan, entacapone, leflunomide e outros), para atendimento a 
Mandados Judiciais, destinados à Unidade de Gestão de Promoção da 
Saúde.  Processo Administrativo nº 24.763-3/19 

Face ao que consta dos autos, após análise da documentação de 
habilitação e, considerando que não houve intenção de recurso no prazo 
concedido RESOLVEMOS:

I – DESCLASSIFICAR a proposta da empresa Partner Farma Distrb de 
Medicamentos Eireli-Epp, no tocante ao item 8, por cotar produto com 
unidade de medida divergente ao solicitado em edital.
II – DECLARAR fracassado o item 08 devido não haver licitante 
participante classificado.
III – DECLARAR deserto os itens 02, 06, 07, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29, 31, 32 e 33 por ausência de 
proposta.
IV – ADJUDICAR o objeto da presente licitação às empresas abaixo, por 
atenderem às exigências do edital, inclusive quanto aos requisitos de 
habilitação e técnicos:

- CONTROLLPHARMA COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA-ME: 
item 04;
- PARTNER FARMA DISTRB DE MEDICAMENTOS EIRELI-EPP: itens 
03, 05, 10, 25 e 30;
- YANNIS MEDICAMENTOS EIRELI-EPP: itens 01 e 09.

ELIZÂNGELA AP. EFIGÊNIO
Pregoeira

ATO DE ADJUDICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 223/2019 – Fornecimento de medicamentos 
(Nicergolina, Piracetam e outros). Para atendimento de Mandado 
Jundicial, destinados a Unidade de Gestão da Promoção da Saúde, 
Processo Administrativo nº 24.854-0/2019-1.
Face ao que consta dos autos, após análise da documentação de 

habilitação apresentada, e considerando que não houve intenção de 
recurso no prazo concedido RESOLVEMOS:
I – Declarar deserto os itens 01, 02, 03, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 13, 
14, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 36  e 37, por 
ausência de proposta.
II– ADJUDICAR o objeto da presente licitação às empresas abaixo, que 
atenderam as exigências da licitação, inclusive quanto aos requisitos de 
habilitação:
- YANNIS COMERCIO DE MEDICAMENTOS EIRELI EPP, ITENS 
04,15,27 e 35.
- EDERA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA EPP, ITENS 12 
e 26.
- PARTNER FARMA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIELI EPP, 
ITENS 15 e 17.

GERMANO HELIO SGARIONI
Pregoeiro

ATO DE CLASSIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2019 – Execução de obra de reabilitação 
de área pública no Parque Residencial Jundiaí – Parque Cerrado, sito na 
Avenida Eunice Cavalcante de Souza Queiroz, s/n – Alup 7, Loteamento 
Residencial Jundiaí, nesta cidade.
Processo Administrativo nº 18.760-7/19
A CMHJL – Comissão Municipal de Habilitação e Julgamento de 
Licitações, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, reunida nesta data e,
Considerando a análise técnica das propostas pela Unidade de Gestão 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, constante às fls. 473/474,
RESOLVE:
a) DESCLASSIFICAR a proposta da licitante RW Engenharia Eireli 
Epp, uma vez que deixou de apresentar valor unitário para execução 
do serviço constante no item 5.19 da planilha orçamentária (repintura de 
faixas de até 10cm – borracha clorada), deixando de atender a cláusula 
8.2.3. do Edital;
b) CLASSIFICAR a proposta da empresa habilitada, conforme segue:

Empresa Valor
FBF Construções e Serviços Eireli R$301.182,13

b) ADJUDICAR o objeto desta licitação à empresa FBF Construções 
e Serviços Eireli, por ofertar o menor preço e atender às cláusulas 
editalícias. 
O prazo de lei para interposição de recurso é de 5 (cinco) dias, a contar 
desta publicação. 

Jundiaí, 20 de agosto de 2019.
NEURI JOSÉ ANZOLIN

ERIKA MELATO FRARE ROVERI
SÔNIA MARIA OLIVEIRA LEITE COLASANTO

LAÉRCIO BARADEL
ELIETE BRUZA MOLINO

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 134/2019 – Aquisição de espingarda 
calibre 12, destinada à Unidade de Gestão de Segurança Municipal. 
HOMOLOGO a empresa abaixo conforme Processo Adm. 15.898-
8/2019.

- AMANTINO COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA, (R$ 62.720,00).
PAULO SÉRGIO DE LEMOS GIACOMELLI STEL

Gestor da Unidade de Segurança Municipal

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO 
	
Pregão Eletrônico nº 141/19 – Aquisição de uniforme (camisa manga 
curta masculina e feminina; calça masculina e feminina; camiseta básica 
e boné), destinados à Unidade de Gestão de Segurança Municipal, 
HOMOLOGADO às empresas abaixo, conforme processo administrativo 
nº. 16.801-1/19.

- F.A. VILANI-ME....................................................R$ 18.337,20
- RASUT CONFECÇÕES LTDA-EPP..................R$ 152.060,00
- WALDIR NARDI-ME............................................R$ 12.950,00

       PAULO S L GIACOMELLI STEL

ADMINISTRAÇÃO

http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/


Prefeitura 
de Jundiaí

Imprensa Oficial do Município de Jundiaí
Edição 4599 | 21 de agosto de 2019

jundiai.sp.gov.br Assinado Digitalmente

Página 92

    Gestor de Segurança Municipal
 

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO 
	
Pregão Eletrônico nº 198/19 – aquisição de 06 (seis) veículos leve 
1.0 Flex, zero Km, destinado à Unidade de Gestão de Infraestrutura 
e Serviços Públicos, HOMOLOGADO à empresa abaixo, conforme 
processo administrativo nº 24.006-7/19

- VOLKSWAGEN DO BRASIL IND VEICULOS AUTOMOTORES LTDA: 
item 01 (cotas principal e reservada)...........................................................
R$ 244.200,00.  

Adilson Rodrigues Rosa
Gestor da Unidade de Infraestrutura

e Serviços Públicos 

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 200/19 - Fornecimento de mesa em MDP 
para refeitório, conjugada em 6 lugares, sob o Sistema de Registro 
de Preços. HOMOLOGADO à empresa abaixo, conforme Processo 
Administrativo nº 24.127-1/2019

-LOJA DA ESCOLA LTDA: item 01- (R$ 680,00/peça) - cota principal e 
reservada.

TIAGO TEXERA
Gestor da Unidade de Gestão de Promoção da Saúde

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 201/19 – Fornecimento de estante 
de aço com 06 prateleiras, sob o Sistema de Registro de Preços. 
HOMOLOGADO à empresa abaixo, conforme Processo Administrativo 
nº 24.128-9/19:

- I.J. LANZA MÓVEIS EIRELI-EPP: Item 01 (R$ 420,00/peça) – cota 
principal e reservada.

DANIELA AP. PAGANINI
Respondendo pela Unidade de Gestão de

Promoção da Saúde

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO
	
Pregão Eletrônico nº 216/19 Aquisição de trave para futsdal 
desmontável e tabelas de basquete, destinados à Unidade de Gestão 
de Esportes e Lazer. HOMOLOGADO às empresas abaixo, conforme 
processo administrativo nº. 24.629-6/2019.
-CENTURY COMERCIAL EIRELI ME, (R$ 15.587,00).
- G.A. DA COSTA – ESPORTES ME, (R$ 42000,00).
- RAPINI EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS LTDA EPP, (R$ 24980,00).

(LUIZ ANTONIO TRIENTINI) 
GESTOR DA UNIDADE DE ESPORTES E LAZER.

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA 
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 072/19
Processo nº 25.082-7/19
Órgão Gestor: Unidade de Gestão de Esporte e Lazer
Objeto: Reforma e manutenção de calhas.
Face ao que consta dos autos, resolvemos ADJUDICAR o objeto desta 
licitação à empresa DUTRA COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – ME 
(item 01), por ofertar o menor valor e por atender às exigências da Carta-
Convite.

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA 
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 073/19
Processo nº 25.365-6/2019
Órgão Gestor: Unidade de Gestão de Educação
Objeto: Aquisição de sabonete e outros.
Face ao que consta dos autos, resolvemos:

I – DESCLASSIFICAR as propostas das empresas abaixo:
- F.H.C. DE OLIVEIRA ME: 
a) ITEM 01: Por não apresentar o devido catálogo/ficha técnica ou 
outro elemento que comprove o atendimento ao objeto, ficando assim 
desclassificadas consoante ao item 1 do Anexo I – alínea “b”;

- LÓTUS COMÉRCIO DE MERCADORIAS LTDA EPP:
a) ITEM 02: O catálogo apresentado não possui as informações 
necessárias, conforme fls. 96, ficando assim desclassificada consoante 
ao item 1 do Anexo I – alínea “c”;
- NAIARA D ARC ALMEIDA SANTANA:
a) ITENS 02 e 04: O catálogo apresentado não possui as informações 
necessárias, conforme fls. 96, ficando assim desclassificada consoante 
ao item 1 do Anexo I – alínea “c”;
- NOS@LIG PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA EPP:
a) ITEM 02: Por apresentar valor incompatível com o valor de referência, 
consoante o item 6.6 do Edital;
- FOX IND. E COM. DE MAT. MED. E HOSP. EIRELI – EPP:
a) ITEM 04: Por não apresentar o devido catálogo/ficha técnica ou 
outro elemento que comprove o atendimento ao objeto, ficando assim 
desclassificadas consoante ao item 1 do Anexo I – alínea “b”;
- DI BLASIO E CIA LTDA ME:
a) ITEM 04: O catálogo apresentado não possui as informações 
necessárias, conforme fls. 96, ficando assim desclassificada consoante 
ao item 1 do Anexo I – alínea “c”;
- LABTECH PRODS. PARA LABORAT. E HOSPITAIS EIRELI LTDA:
a) ITEM 04: Por não apresentar o devido catálogo/ficha técnica ou 
outro elemento que comprove o atendimento ao objeto, ficando assim 
desclassificadas consoante ao item 1 do Anexo I – alínea “b”;
- TECHPEL SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA:
a) ITEM 04: O catálogo apresentado não possui as informações 
necessárias, conforme fls. 96, ficando assim desclassificada consoante 
ao item 1 do Anexo I – alínea “c”;
- CRH EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA:
a) ITEM 04: Por não apresentar o devido catálogo/ficha técnica ou 
outro elemento que comprove o atendimento ao objeto, ficando assim 
desclassificadas consoante ao item 1 do Anexo I – alínea “b”;
- TUPIRATINS MATERIAIS ESCOLARES EIRELI ME:
a) ITEM 04: Por apresentar valor incompatível com o valor de referência, 
consoante o item 6.6 do Edital;
- DROGARIA RELUZ LTDA ME:
a) ITEM 05: Por não apresentar o devido catálogo/ficha técnica ou 
outro elemento que comprove o atendimento ao objeto, ficando assim 
desclassificadas consoante ao item 1 do Anexo I – alínea “b”;
- ELIZABETE MONTEIRO ALVES ME:
a) ITENS 02 e 05: Por apresentar valor incompatível com o valor de 
referência, consoante o item 6.6 do Edital;

II – ADJUDICAR o objeto desta licitação às empresas abaixo, por 
atenderem as exigências do Edital e ofertarem os menores preços:
- ELIZABETE MONTEIRO ALVES ME: Item 01; 
- F.H.C. DE OLIVEIRA ME: Itens 02 e 04;
- TECHPEL SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA: Item 03;
- DI BLASIO E CIA LTDA ME: Item 05.

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA 
DIVISÃO DE COMPRAS 

Convite nº 074/19
Processo nº 25.602-2/2019
Órgão Gestor: Unidade de Gestão de Educação
Objeto: Aquisição de substrato e farelo de mamona.
Face ao que consta dos autos, resolvemos:

I – DESCLASSIFICAR a proposta da empresa: F.H.C. DE OLIVEIRA 
ME no item 02, por estar incompatível com os valores de referência, 
consoante ao item 6.4 do Edital.

II – ADJUDICAR o objeto desta licitação às empresas abaixo, por 
apresentarem os menores valores, condizentes com aqueles praticados 
no mercado:
- DI BLASIO E CIA LTDA ME (item 01);
- PAN AMERICANA DISTRIBUIDORA LTDA EPP (item 02). 

CONCORRÊNCIA Nº 007/19
EDITAL Nº 21, de 20 de agosto de 2.019

ÓRGÃO: Município de Jundiaí OBJETO: Execução de obra de 
pavimentação e drenagem na Avenida Caetano Fagundes, Bairro 
Champirra e na Av. Julius Pauli – Bairro Ivoturucaia, nesta cidade. 
DISPONIBILIDADE DO EDITAL NA ÍNTEGRA: o edital (grátis) na íntegra, 
com todos os seus anexos, encontra-se disponível no “site” www.jundiai.
sp.gov.br (acessar o link “Licitações/ Compra Aberta – Consulta de 
Licitações – Concorrência) ou mediante pagamento de R$ 10,00 (dez 
reais), no Paço Municipal “Nova Jundiaí”, Departamento de Compras 
Governamentais – 4º andar – Ala Norte, de 2ª a 6ª feira, das 09:00 às 
18:00 horas VISITA TÉCNICA: mediante prévio agendamento no horário 
das 09:00 às 16:00 horas, por meio do telefone (11) 4589-8471, até o dia 

ADMINISTRAÇÃO
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útil anterior a entrega dos envelopes ENCERRAMENTO: 24 de setembro 
de 2.019, às 14:00 horas ABERTURA: 14:30 horas do mesmo dia.	

(ALEXANDRE CASTRO NUNES)
Diretor do Departamento de Compras Governamentais

MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ
EDITAL DE CONCURSO Nº 014/19, de 20 de Agosto de2.019 

OBJETO: “SELEÇÃO DE 24 (VINTE E QUATRO) CURTAS � 
METRAGENS QUE FARÃO PARTE DO 2º FESTIVAL DE CURTAS-
METRAGENS DE JUNDIAÍ” 

ÓRGÃO INTERESSADO: Unidade de Gestão de Cultura

DISPONIBILIDADE DO EDITAL NA ÍNTEGRA: O Edital estará 
disponibilizado, na íntegra, no site www.cultura.jundiai.sp.gov.br/editais 
(grátis) ou poderá ser adquirido no Paço Municipal “Nova Jundiaí”, 
Departamento de Compras Governamentais – 4º andar, ala norte, de 
2ª a 6ª feira, das 09:00 às 18:00 horas, pelos interessados, mediante o 
pagamento de R$ 10,00 (dez reais). 

INSCRIÇÕES: As inscrições deverão ser realizadas no site https://
cultura.jundiai.sp.gov.br/festivaldecurtas/, no período de 22 de agosto de 
2019 até às 23 horas e 59 minutos do dia 05 de outubro de 2019,  em 
conformidade com o previsto no item 2 do Edital.

MARCELO PERONI
Gestor da Unidade de Cultura

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 204/19
OBJETO: Prestação de serviços especializados para capacitação, 
supervisão clínico-institucional e supervisão de rede, nos serviços que 
compõem a Rede de Atenção Psicossocial (RAPS) do Município de 
Jundiaí, destinados à Unidade de Gestão de Promoção da Saúde.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site www.
jundiai.sp.gov.br - link “Licitações/Compra Aberta – Acesso ao Sistema – 
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 09:30 horas do 
dia 05 de setembro de 2.019. 
Pregoeiro(a) responsável: GERMANO HÉLIO SGARIONI

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 256/19
OBJETO: Aquisição de aparelhos de musculação (adutor-abdutor com 
sistema de alavancas, extensor de glúteos com sistema de alavancas, 
anilhas e outros), destinados à Unidade de Gestão de Esporte e Lazer.
 ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site www.
jundiai.sp.gov.br - link “Licitações/Compra Aberta – Acesso ao Sistema – 
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 09:00 horas do 
dia 03 de setembro de 2.019. 
Pregoeiro(a) responsável: JOSÉ MARIA BUENO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 258/19
OBJETO: Fornecimento de Lápis preto n.2, canetas esferográficas, 
régua plástica e outros, sob o Sistema de Registro de Preços.
 ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site www.
jundiai.sp.gov.br - link “Licitações/Compra Aberta – Acesso ao Sistema – 
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 09:30 horas do 
dia 04 de setembro de 2.019. 
Pregoeiro(a) responsável: GERMANO HÉLIO SGARIONI

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 263/19
OBJETO: Aquisição piso vinilico poliesportivo, 100 % PVC, para 
readequação de quadra do anexo Claudemir Santinato no CECE Dr. 
Nicolino de Luca (Bolão), destinados à Unidade de Gestão de Esporte 
e Lazer.
 ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site www.
jundiai.sp.gov.br - link “Licitações/Compra Aberta – Acesso ao Sistema – 
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 13:30 horas do 
dia 04 de setembro de 2.019. 
Pregoeiro(a) responsável: SÔNIA MARIA OLIVEIRA LEITE COLASANTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 264/19
OBJETO: Fornecimento de medicamentos (Filgrastima, Omalizumabe 
e outros), para atendimento a Mandados Judiciais, sob o Sistema de 
Registro de Preços.
 ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site www.
jundiai.sp.gov.br - link “Licitações/Compra Aberta – Acesso ao Sistema – 
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 09:00 horas do 
dia 04 de setembro de 2.019. 
Pregoeiro(a) responsável: HELOISA KLEMM SCARPIM
DISPONIBILIDADE DOS EDITAIS NA ÍNTEGRA: www.jundiai.sp.gov.
br (entrar no link “Licitações/Compra Aberta” – Consulta de Licitações 

– Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico - Editais/Anexos) - 
grátis, ou no Paço Municipal “Nova Jundiaí”, Departamento de Compras 
Governamentais – 4º andar, de 2ª a 6ª feira, das 09:00 às 18:00 horas, 
mediante o pagamento de R$ 10,00 (dez reais) cada ABERTURA DA 
PROPOSTA COMERCIAL: logo após o término do seu encaminhamento 
SESSÃO DE LANCES: o início da sessão de lances dar-se-á a partir 
de até 10 (dez) minutos após a abertura e classificação ou não das 
propostas.

ALEXANDRE CASTRO NUNES
Diretor do Departamento de Compras Governamentais

ATO DE CLASSIFICAÇÃO/DESCLASSIFICAÇÃO

CONVITE OBRAS Nº 004/2019 – Construção de pista de skate no CECE 
Helena Cestari – Bowl da Uva – Vila Comercial.
Processo Administrativo nº 11.749-7/2019.
A CMHJL – Comissão Municipal de Habilitação e Julgamento de 
Licitações, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de 
suas atribuições legais, e;
Considerando a análise técnica da Unidade de Gestão de Infraestrutura 
e Serviços Públicos constante dos autos, às fls. 227/228;
RESOLVE:
I – DESCLASSIFICAR a proposta das empresas abaixo mencionadas:
-CADROCH CONSTRUTORA LTDA.: Por deixar de apresentar as 
declarações exigidas nos itens 4.3.5.1.; 4.3.5.2.; 4.3.5.4.; e 4.3.5.5. do 
Edital;
-JOÃO PAULO RALLO NUNES (J. NUNES CONSULTORIA): Por não 
apresentar as declarações exigidas nos itens 4.3.5.1.; 4.3.5.2.; 4.3.5.4.; 
e 4.3.5.5. do Edital, bem como, apresentar em sua composição de BDI, 
o percentual da taxa de risco, fora dos valores limítrofes constantes no 
Acórdão 2.622/2013 do Tribunal de Contas da União;
-EDIFIX MANUTENÇÃO CIVIL E CONSERVAÇÃO EIRELI: Por não 
indicar BDI e Leis Social na planilha orçamentária; não apresentar 
cronograma físico e financeiro; desatendendo assim, os itens 5.7 e 5.8 
do Edital e itens 4.3.1. e 4.3.3. do Anexo I do Edital, bem como deixar 
de apresentar a composição do BDI, conforme exigido no item 4.3.4. do 
Anexo I do edital, e a declaração, de que trata o item 4.3.5.4. do Edital;
-WANX CONSTRUTORA LTDA.: Por deixar de apresentar a declaração 
exigida no item 4.3.5.4. do edital, e sua composição de BDI, apresentar 
inconformidades em relação aos valores limítrofes constantes no 
Acórdão 2.622/13 do Tribunal de Contas da União, para: Taxa de risco; 
Despesas Financeiras; Taxa de lucro. Ainda, os valores referentes ao 
ISS (3,00%), não correspondem aos estabelecidos para contratações de 
obras públicas no município (fixados em 1,00%) e o percentual referente 
ao INSS não condiz com valores fixados para os regimes previdenciários 
onerados ou desonerados, para contratos dessa natureza.
-AMP EMPREITEIRO ME: Por deixar de apresentar juntamente com a 
proposta os documentos exigidos em Edital.
-VEIGA LOPES LTDA.: Por apresentar planilha orçamentária e 
cronograma físico e financeiro sem assinaturas, conforme exigido 
nos itens 4.3.1. e 4.3.3. do Anexo I do Edital  e deixar de apresentar a 
declaração exigida no item 4.5.3.4. do Edital.
II – Diante do exposto, com fundamento no art. 48, § 3º da Lei Federal 
8.666/93, fica concedido a todas as licitantes o prazo de 3 (três) dias 
úteis para apresentação de novas propostas, escoimadas as causas de 
desclassificação, podendo, inclusive, ser ofertados preços diferentes 
dos inicialmente apresentados.
III – Face a impossibilidade de prosseguimento do certame por meio 
do sistema do Compra Aberta, daremos seguimento na licitação na 
forma presencial. Sendo assim, as licitantes deverão apresentar as 
novas propostas em invólucros lacrados, identificados como Convite 
Obras nº 004/19, devendo constar o nome e endereço da proponente, 
junto à Unidade de Gestão de Administração e Gestão de Pessoas / 
Departamento de Compras Governamentais, no Paço Municipal, à Av. 
da Liberdade, s/nº - 4º andar - Bloco Norte, Vila Jardim Botânico, até às 
18:00 horas do dia 26 de agosto de 2.019, sendo que a abertura dar-se-á 
às 14h30 do dia 28 de agosto de 2019.

Jundiaí, 20 de agosto de 2019.
NEURI JOSÉ ANZOLIN

Presidente da CMHJL em substituição

DESPACHO DE DECISÃO DE PENALIDADE DO DIRETOR DO 
DEPARTAMENTO DE COMPRAS GOVERNAMENTAIS, DATADO DE 

14.08.2019

Pregão Eletrônico nº 128/2019 (Processo nº 14.851-8/2019) – Objeto: 
Fornecimento de placa em alumínio composto para sinalização vertical, 
sob o Sistema de Registro de Preços, destinados a Unidade de Gestão 
de Mobilidade e Transporte – Processo de Penalização nº 25.745-
9/2019.
Considerando os transtornos causados pela empresa ACM ALCOPLA 

ADMINISTRAÇÃO

http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.cultura.jundiai.sp.gov.br
https://cultura.jundiai.sp.gov.br/festivaldecurtas/
https://cultura.jundiai.sp.gov.br/festivaldecurtas/


Prefeitura 
de Jundiaí

Imprensa Oficial do Município de Jundiaí
Edição 4599 | 21 de agosto de 2019

jundiai.sp.gov.br Assinado Digitalmente

Página 94

COM. DE CHAPAS METALICAS EIRELI EPP, inscrita no CNPJ sob 
nº 07.275.870/0001-12, estabelecida no município de Atibaia/SP, 
devidamente relatados no processo supra;
Considerando que as razões de defesa prévia, apresentadas em 
resposta ao Ofício nº 194/2019, recebido em 02/08/2019, após análise 
pelos órgãos competentes desta Prefeitura, não tiveram o condão de 
alterar a decisão de penalização anteriormente proferida, conforme 
elementos de fls. 57 dos autos; 
Considerando as manifestações contidas nos autos sobre a matéria, as 
quais acolho, na íntegra, por seus próprios fundamentos;
DECIDO pela aplicação da pena de “Advertência”, com fundamento 
previsto no Item 16.3.A do Edital e inciso I, Art. 87 da Lei Federal 
8.666/93.

ALEXANDRE CASTRO NUNES
Diretor do Departamento de Compras Governamentais

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 220/19 - Aquisição de plotter ref. HP 
Designjet, destinados à Unidade de Gestão de Mobilidade e Transporte, 
HOMOLOGADO à empresa abaixo, conforme Processo Administrativo 
nº 24.765-8/19:
- ANDRE LUIZ KRIECHLE POTIENS-ME..............R$ 21.999,98

SILVESTRE EDUARDO ROCHA RIBEIRO 
Gestor da Unidade de Mobilidade e Transporte

ADMINISTRAÇÃO

IPREJUN
EXTRATO DE EMPENHO

Empenho: 520/2019
Contratante: Instituto de Previdência do Município de Jundiaí-IPREJUN
Contratada: Pedro Henrique Rallo Nunes - CNPJ 32.121.631/0001-55
Valor: R$ 71.885,12 (Setenta e um mil, oitocentos e oitenta e cinco reais 
e doze centavos)
Objeto: Serviços de fiscalização, supervisão e acompanhamento 
das obras de construção do prédio de escritórios sede do Instituto de 
Previdência do Município de Jundiaí. 
Modalidade: Convite – Art. 23, I, “a”

OBS: RETIFICA EXTRATO PUBLICADO EM 16/08/2019
	   			 

JOÃO CARLOS FIGUEIREDO
Diretor Presidente

                                                                   
PORTARIA Nº  551 DE 19 DE AGOSTO  DE 2019

Resolve conceder a servidora SANDRA MARA ZAMUR, Técnico de 
Enfermagem, pertencente ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J., 
Auxílio-Doença por 30 (trinta) dias, de 14/07/2019 a 12/08/2019, 
revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº  552 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve conceder Complementação de Pensão por Morte, em 
cumprimento ao Processo Judicial nº 0011442-21.2014.8.26.0309 à Sra. 
TEREZA MARIA TEGA VERDIANI portadora do CPF nº  555.279.738-
87, PIS nº 1006155798-3, em razão do falecimento do ex-servidor 
inativo DAIVES VERDIANI ocorrido em 05/08/2012 portador do CPF nº 
038.398.008-97, PIS nº 1004484114-8 à partir de 06/08/2012, revogadas 
as disposições em contrário.

PORTARIA Nº  553 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve conceder a servidora KATIA APARECIDA SIMONETTI 
FERNANDES, Professor de Educação Básica I, pertencente ao quadro 
de pessoal estatutário da P.M.J., Auxílio-Doença por 30 (trinta) dias, de 
06/08/2019 a 04/09/2019, revogadas as disposições em contrário.

PROCESSO ADMINISTRATIVO :10.107-1/2.018

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DE REGISTRO DE PREÇOS

Objeto : AÇÚCAR REFINADO, COCO RALADO E OUTROS - RP - UGE
Item Código Descrição Un. Tipo Pr. Unit. Marca Fornecedor Vencimento

Pregão Eletrônico: 61 / 2.018
Prorrogação

1 9.259 ACUCAR REFINADO, PACOTE COM 1 KG KG a Entregar 1,8600 GUARANI GABEE FOODS COMERCIO DE ALIMENTOS E 26/08/2019

1 9.259 ACUCAR REFINADO, PACOTE COM 1 KG KG a Entregar 1,7200 CARAVELAS TERRAO COMERCIO E REPRESENTACOES E 26/08/2019

2 9.335 COCO RALADO DESIDRATADO, EM EMBALAGEM C PCT a Entregar 2,7000 APTI BARRA DO TURVO IND. E COM. DE ALIMEN 26/08/2019

3 9.357 MAIONESE, EMBALAGEM DE 500 G A 01 KG KG a Entregar 4,6500 MESA DNA COMERCIO E REPRESENTACOES EIR 26/08/2019

4 9.377 LEITE DE COCO, GARRAFA COM 200 ML PC a Entregar 1,8900 MENINA DNA COMERCIO E REPRESENTACOES EIR 26/08/2019

5 69.325 MILHO VERDE EM CONSERVA, LATA DE 01 A 03 K KG a Entregar 4,3200 STELLA DORO DNA COMERCIO E REPRESENTACOES EIR 26/08/2019

6 69.327 SELETA DE LEGUMES EM CONSERVA, LATA COM LTA a Entregar 10,0400 PREDILECTA BARRA DO TURVO IND. E COM. DE ALIMEN 26/08/2019

7 69.457 MAIONESE, EMBALAGEM DE 02 A 03 KG. KG a Entregar 4,9800 SOYA DNA COMERCIO E REPRESENTACOES EIR 26/08/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO :6.905-2/2.019

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DE REGISTRO DE PREÇOS

Objeto : INSULINA ASPART, INSULINA GLARGINA E OUTROS - MJ - RP - UGPS
Item Código Descrição Un. Tipo Pr. Unit. Marca Fornecedor Vencimento

Pregão Eletrônico: 65 / 2.019
Prorrogação

1 41.915 INSULINA ASPART 100 UI/ML (3 ML) AMP a Entregar 27,5000 NOVORAPID PROVIP DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTD 13/05/2020

1 41.915 INSULINA ASPART 100 UI/ML (3 ML) AMP a Entregar 26,0000 NOVO NORDISK COSTA CAMARGO COM. DE PRODUTOS HO 13/05/2020

2 58.482 INSULINA DETEMIR 100UI/ML EM CANETA INJETO FR a Entregar 54,8000 NOVO NORDISK COSTA CAMARGO COM. DE PRODUTOS HO 13/05/2020

2 58.482 INSULINA DETEMIR 100UI/ML EM CANETA INJETO FR a Entregar 56,3000 LEVEMIR FLEXPEN PROVIP DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTD 13/05/2020

3 59.154 INSULINA GLARGINA EM CANETA DESCARTAVEL ( PC a Entregar 55,4600 LANTUS SOLOSTAR SANOFI MEDLEY FARMACÊUTICA LTDA 13/05/2020

4 75.979 INSULINA GLULISINA 100UI/ML COM CANETA DES PC a Entregar 19,4300 APIDRA SOLOSTAR SANOFI MEDLEY FARMACÊUTICA LTDA 13/05/2020

PORTARIA Nº  554 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve conceder a servidora LUCIANA DE LIMA TEIXEIRA, Agente de 
Serviços Operacionais, pertencente ao quadro de pessoal estatutário 
da P.M.J., Auxílio-Doença por 90 (noventa) dias, de 10/08/2019 a 
07/11/2019, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº  555 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve conceder a servidora ANA LUCIA DOS SANTOS MINGOTTI, 
Agente de Desenvolvimento Infantil, pertencente ao quadro de 
pessoal estatutário da P.M.J., Auxílio-Doença por 90 (noventa) dias, de 
14/08/2019 a 11/11/2019, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº  556 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve prorrogar o Auxílio-Doença concedido a servidora LUCIA 
APARECIDA DE SOUZA, Cozinheiro, pertencente ao quadro de pessoal 
estatutário da P.M.J., por 60 (sessenta) dias, de 22/08/2019 a 20/10/2019, 
revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº  557 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve prorrogar o Auxílio-Doença concedido ao servidor EDENILSON 
TARISSIO, Agente de Serviços Operacionais, pertencente ao quadro de 
pessoal estatutário da P.M.J., por 120 (cento e vinte) dias, de 21/08/2019 
a 18/12/2019, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº  558 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve prorrogar o Auxílio-Doença concedido ao servidor ROBERTO 
CARAKAS, Motorista de Veículos Pesados, pertencente ao quadro de 
pessoal estatutário da P.M.J., por  90 (noventa) dias, de 18/08/2019 a 
15/11/2019, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº  559 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve prorrogar o Auxílio-Doença concedido a servidora MARIA 
HELENA FONSECA BAIALUNA, Assistente de Administração, 
pertencente ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J., por 20 (vinte) 
dias, de 25/07/2019 a 13/08/2019, revogadas as disposições em 
contrário.
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IPREJUN

CIJUN
COMPANHIA DE INFORMATICA DE JUNDIAÍ - CIJUN

CNPJ Nº 67.237.644/0001-79
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 117/2019

Torna-se público, para conhecimento dos interessados, que na sala 
de Reuniões da Unidade I da CIJUN, situada na Av. da Liberdade, s/
n°, Paço Municipal, 1º Andar, Ala Sul, CEP 13.214-900, Jundiaí – SP, 
no dia 03 de setembro de 2019 às 09h00 será realizado o Pregão 
Presencial nº. 117/2019, do tipo “menor valor global”, para: Contratação 
de empresa especializada para fornecimento de Solução de Fabric 
Datacenter e Switches de Distribuição e Acesso, utilizando topologia 
Spine-Leaf, contemplando: os hardwares, as licenças de software, 
o suporte, a garantia, a instalação, a configuração e o repasse de 
conhecimento,  conforme especificações definidas e demais condições 
do Termo de Referência, Anexo I. A contratação ocorrerá de acordo com 
as normas contidas na Lei Federal n.º 10.520, de 17 de julho de 2002, Lei 
Federal nº 13.303, de 30 de junho de 2016, pelos Decretos Municipais n.º 
28.043, de 19 de fevereiro de 2019 e nº 26.852, de 21 de março de 2017, 
pelo Regulamento Interno de Licitações e Contratos da CIJUN, pela Lei 
Complementar Federal nº 123/06 e alterações posteriores, bem como, 
nas cláusulas contidas no Edital. O Edital estará disponível, na íntegra, 
com todos os seus Anexos, no “site” www.cijun.sp.gov.br, ou poderá ser 
adquirido na Unidade I da CIJUN no endereço supracitado, das 9h às 
16h, pelos interessados. Os envelopes “PROPOSTA” e “DOCUMENTOS 
DE HABILITAÇÃO” deverão ser entregues até o dia 03 de setembro 
de 2019 às 09h00, impreterivelmente, junto a Pregoeira e Equipe de 
Apoio da CIJUN, no endereço supracitado. Ato contínuo se procederá à 
ABERTURA dos envelopes. Todas as demais comunicações relativas ao 
presente procedimento serão divulgadas no site www.cijun.sp.gov.br e 
na Imprensa Oficial do Município de Jundiaí.

Jundiaí, 14 de agosto de 2019.
Amauri Marquezi de Luca

Diretor Presidente

COMPANHIA DE INFORMATICA DE JUNDIAÍ - CIJUN
CNPJ Nº 67.237.644/0001-79

EXTRATO DE EDITAL

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N° 002/2019, de 14 de agosto 
de 2019. OBJETO: Aquisição de licenças, pelo menor preço global, 
de softwares Microsoft Visual Studio que compõem o IDE - Ambiente 
Integrado de Desenvolvimento de Software, através do Contrato Select 
Professional Plus Government, com garantia de atualização - Software 
Assurance (SA) por 36 (trinta e seis) meses e MSDN - (Microsoft Developer 
Network), conforme condições, quantidades, exigências e estimativas 
estabelecidas no Termo de Referência, Anexo I. DISPONIBILIDADE DO 
EDITAL NA ÍNTEGRA: Sistema Compra Aberta:  https://compraaberta.
jundiai.sp.gov.br/licitacoes  – Modalidade: Pregão Eletrônico / Unidade 
Compradora: CIJUN /  Situação: Recebendo Propostas /  Exercício 

da Compra:  2019 / Nº da Compra: 002, na sede da CIJUN – situada 
à Av. da Liberdade, s/n° - Paço Municipal - 1º Andar - Ala Sul - CEP 
13.214-900 - Jundiaí - SP - de 2ª a 6ª feira, das 09:00 às 11:00 
horas e das 14:00 às 16:30 horas, ou no site da CIJUN: www.cijun.
sp.gov.br. ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: 
Sistema Compra Aberta (   https://compraaberta.jundiai.sp.gov.br/
licitacoes/    Modalidade:  Pregão Eletrônico /  Unidade Compradora: 
CIJUN / Situação: Recebendo Propostas / Exercício da Compra: 2019 
/  Nº da Compra: 002), até o horário da abertura, que dar-se-á no dia 04 
de setembro de 2019 às 9h00. SESSÃO DE LANCES: o início da sessão 
de lances dar-se-á a partir de até 10 (dez) minutos após a abertura e 
classificação ou não das propostas. Todas as demais comunicações 
relativas à esta licitação serão divulgadas no portal da companhia: www.
cijun.sp.gov.br, na Imprensa Oficial do Município de Jundiaí.

Jundiaí, 14 de agosto de 2019.
Amauri Marquezi de Luca

Diretor Presidente

COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE JUNDIAÍ - CIJUN
CNPJ: 67.237.644/0001-79
EXTRATO DE CONTRATO

2º ADITIVO que se faz ao contrato nº 0010/2018, firmado entre a 
COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE JUNDIAÍ – CIJUN e a empresa 
ZTEC Tecnologia para o Desenvolvimento de Cidades Ltda. Processo 
SEI CIJ.00158/2018 / SGPR 0010/2018. Objeto: prestação de serviço 
de controle e gestão de prédios corporativos  do município, incluindo 
treinamento, código fonte e manutenção,  conforme as especificações 
e características técnicas descritas no Termo de Referência. Assunto: 
Prorroga a vigência por 180 (cento e oitenta) dias, a contar de 16 de 
agosto de 2019.

Jundiaí, 14 de agosto de 2019.
AMAURI MARQUEZI DE LUCA

Diretor Presidente

COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE JUNDIAÍ - CIJUN
CNPJ: 67.237.644/0001-79
EXTRATO DE CONTRATO 

Termo de Prorrogação III do Contrato nº 036/2016 e SEI nº 0073333, que 
se faz entre a COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE JUNDIAÍ – CIJUN e 
a empresa Eccellenza Monitoramento de Sistemas de Segurança Eireli. 
Processo SEI CIJ.01443/2016. Dispensa de Licitação. Objeto: Prestação 
de Serviço de Vigilância Eletrônica, denominado Monitoramento Remoto 
de Sistemas de Alarmes Computadorizados de Pronta Resposta 
por 24 (vinte e quatro) horas, 7 (sete) dias por semana, manutenção 
e configuração do sistema de alarme já existente no local, para a 
supervisão à distância da normalidade física do prédio, instalações, 
móveis, equipamentos e documentos constantes nas dependências 
do imóvel onde funciona a Unidade II da Companhia de Informática 
de Jundiaí – CIJUN. Valor Global: R$1.440,00 (um mil, quatrocentos e 
quarenta reais). Vigência: 01/09/2019. Assinatura: 14/08/2019.

Jundiaí, 14 de agosto de 2019.
AMAURI MARQUEZI DE LUCA

Diretor Presidente

CIJUN

DAE
PORTARIA N.º 059, DE 19 DE AGOSTO DE 2019.

ARMANDO MIETTO JÚNIOR, DIRETOR ADMINISTRATIVO da DAE 
S.A. – ÁGUA E ESGOTO, no uso de suas atribuições legais e face ao 
que consta no processo administrativo DAE N.º 2172-3/2019,

RESOLVE:

Artigo 1º - PRORROGAR o prazo para conclusão dos trabalhos da 
Comissão de Sindicância Administrativa, designada através da Portaria 
DAE N.º 047 de 26/06/2019, por mais 90 dias, conforme autorizado às 
folhas 27 dos autos. 

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revo-
gadas as disposições em contrário.

ARMANDO MIETTO JÚNIOR
Diretor Administrativo

PORTARIA Nº  560 DE 20 DE AGOSTO  DE 2019
Resolve prorrogar o Auxílio-Doença concedido ao servidor WILLIAM 
MARCIO MAÇANEIRO, Motorista de Veículos Pesados, pertencente 
ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J., por  11 (onze) dias, de 
30/07/2019 a 09/08/2019, revogadas as disposições em contrário.

JOÃO CARLOS FIGUEIREDO
Diretor Presidente 

  
PORTARIA  N° 549  DE 14 DE AGOSTO DE 2019

RESOLVE conceder as servidoras abaixo relacionadas, pertencente ao 
quadro de pessoal estatutário, Salário-Maternidade pelo período de 120 
(cento e vinte) dias:

NOME                                                          A PARTIR                            
Brenda Helora T. Couto	                                    15/07/2019                                                                  
Sheila Ap. Marques da C Braz		                                 22/07/2019
Ana Paula Angioleto Gut		                                  22/07/2019 	
		                                                                                                                        
Eldice Ferreira S do Carmo                                                     30/07/2019
Tarsila Ferreira C Belixior	 ‘		                   30/072019
Valéria Barros Zanchin                                                           31/07/2019                                             	
                	                                                                                                                                                                        
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.

              João Carlos Figueiredo
               Diretor Presidente do Iprejun
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Extrato de Contrato
Dispensa nº 0436/2019

Contratante: DAE S/A – ÁGUA E ESGOTO
Contratada: OUVIDOR DIGITAL SERVIÇOS DE INFORMÁTICA EIRELI.
Contrato nº 078/2019, assinado em 06/08/2019, Processo DAE nº 
2.818/2019.
Objeto: CONTRATAÇÃO DE CANAL PARA ACOLHIMENTO E 
TRANSMISSÃO DE DENÚNCIAS.
Valor: R$ 20.347,92
Prazo: 12 meses
Classificação dos recursos: 8.4.1.08 – Diretoria de Conformidade e 
Gestão de Riscos (DCR).

Armando Mietto Junior
Diretor Administrativo

Modo de Disputa Aberto 004/2019
Homologação

O Diretor Administrativo da DAE S/A faz saber que, no Modo de Disputa 
Aberto nº 004/2019, para aquisição de computadores, notebooks, es-
tabilizadores e nobreaks, foi proferida a seguinte decisão pelo Diretor 
Presidente em 19/08/2019: “Adjudico e homologo o objeto deste cer-
tame às licitantes vencedoras: Itens 01; 02; 03; 04; 05; 06; 07 e 08: 
INTERQUATTRI INFORMÁTICA E TELECOMUNICAÇÕES LTDA, pelo 
valor total de R$ 596.200,00 e Item 10: WORKMATE COMÉRCIO E 
SERVIÇOS EIRELI EPP pelo valor total de R$ 5.395,00. Resta fracas-
sado o Item 09.

19/08/2019
Armando Mietto Junior
Diretor Administrativo

Pregão Presencial nº 064/2019
Edital de 12/08/2019

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VÁLVULAS, TUBOS E CONEXÕES EM 
FO.FO. TIPO: Menor preço por Lote. ABERTURA: às 09:30 do dia 
09/09/2019. LOCAL PARA RETIRADA DO EDITAL: No site http://com-
praabertadae.jundiai.sp.gov.br (acessar o link Editais) gratuitamente.

Jundiaí, 14 de agosto de 2019

Armando Mietto Junior
Diretor Administrativo

Extrato de Apostilamento

Licitação: Dispensa nº 128/16 – Processo nº 307/2016 - Contrato nº 
DAE-CO/2016 6495
Contratante: DAE S/A – ÁGUA E ESGOTO
Contratada: CPFL COMERCIALIZAÇÃO BRASIL S.A.
Apostilamento aprovado em 13/08/2019
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SUPRIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA. 
1º Apostilamento que se faz ao contrato nº DAE-CO/2016 6495 para 
complemento de previsão contratual para uso da flexibilidade de 10%, o 
que corresponde ao valor de R$ 1.876.187,77.

14/08/2019
Armando Mietto Junior
Diretor Administrativo

DAE

PROMOÇÃO DA SAÚDE
EDITAL Nº 370, DE 19 DE AGOSTO DE 2019

A Gerente da Vigilância Sanitária da Unidade de Gestão de Promoção da 
Saúde do Município de Jundiaí – Estado de São Paulo, no uso de suas 
atribuições legais:

Comunica o deferimento de Solicitação de Avaliação de Projetos – Laudo 
Técnico de Avaliação LTA, em atendimento ao Anexo I da Portaria CVS 
15, de 26 de Dezembro de 2002.

Nº LTA: 034/2019
Data Deferimento: 14/08/2019
Razão Social: ODOUS ODONTOLOGIA LTDA
C.N.P.J.: 24.933.171/0001-31
Endereço: Rua Mário Borin, 500 - sala 72 – Vila Virgínia – Jundiaí - SP
Cep: 13209-030
Tipo de Estabelecimento: CLÍNICA ODONTOLÓGICA – TIPO 1

Resp. Legal: SILMARA SIMIONE POPPE LACERDA
Resp. Téc.: Projeto: GABRIEL FERIGATO TOFFOLO
Crea/SP nº: 5062684602

                                      Adriana Swain Müller	  
Gerente – Divisão de Vigilância Sanitária 
Departamento de Vigilância em Saúde

UGPS/PMJ

EDITAL Nº 422, DE 20 DE AGOSTO DE 2019.

A Gerente da Vigilância Sanitária da Unidade de Gestão de Promoção da 
Saúde do Município de Jundiaí – Estado de São Paulo, no uso de suas 
atribuições legais,

Faz saber que, de acordo com o estabelecido nos artigos 92, 110, 
111, 112, inciso I e 122, inciso XI e XIX, da Lei Estadual nº 10.083, de 
23/09/1998 – Código Sanitário do Estado de São Paulo – lavrou-se em 
31 de julho de 2019, para o estabelecimento abaixo identificado, o Auto 
de Imposição de Penalidade de Advertência, pelo motivo, a saber:

Por expor à venda/ comercializar produtos de interesse a saúde sem 
a manutenção dos padrões de qualidade, identidade e segurança, 
evidenciando pelo Laudo de Análise Fiscal nº 3802.IP.0/2018/IOM/
FUNED, referente ao produto: Shampoo Calêndula/ pH neutro – 
marca: Lorys Baby – Lote 656591 – Validade 05/2020, com resultado 
insatisfatório para os ensaios de determinação de pH e análise de 
rotulagem, conforme o Auto de Infração nº 1431, lavrado em 05/07/2019.

INDÚSTRIA E COMÉRCIO SANTA THEREZA LTDA.
C.N.P.J.: 46.303.855/0001-92
Avenida Luiz Pellizzari, 500 – Distrito Industrial - Jundiaí – SP
CEP: 132013-073
PROCESSO Nº 24.025-7/2019

Jundiaí, 20 de agosto de 2019.

                             ADRIANA SWAIN MÜLLER	  
Gerente – Divisão de Vigilância Sanitária 
Departamento de Vigilância em Saúde

UGPS/PMJ

PROMOÇÃO DA SAÚDE

FACULDADE DE MEDICINA DE JUNDIAÍ
RETIFICAÇÃO

NA EDIÇÃO Nº 4591, DE 02 DE AGOSTO DE 2019, NA PORTARIA 
FMJ- 130/2019, de 31/07/2019

 Onde se lê:
“

Processo Nome
216/11 Claudemir de Camargo

”
- Leia-se:
“

Processo Nome
222/12 Claudemir de Camargo

”
EDITAL FMJ- 028/2019

TRANSFERÊNCIA DE ALUNOS DE MEDICINA – 2o SEMESTRE DO 
1º ANO – 2019

RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA ESCRITA APÓS ANÁLISE 
RECURSAL

A Profª Drª CÉLIA MARTINS CAMPANARO, Diretora em Exercício da 
Faculdade de Medicina de Jundiaí, autarquia municipal de Jundiaí, 
Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando as normas estabelecidas pelo Edital FMJ- 028/2019, de 
04/07/2019 e de 26/07/2019;

1. DIVULGA o resultado definitivo da prova escrita, realizada no dia 
06/08/2019 para o Concurso de Transferência de 2019, com a apreciação 
de recursos interpostos, de acordo com normas estabelecidas pelo edital 
acima referido, conforme segue:
Relação de candidatos que interpuseram recurso contra o resultado final 
da prova escrita:

RG Candidatos Resultado Nota final
54.644.227-4 BEATRIZ AGUIAR 

DELASTA Indeferido 5,05

http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://compraabertadae.jundiai.sp.gov.br/
http://compraabertadae.jundiai.sp.gov.br/
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37.267.369-7 GABRIELA PACCI 
CANDINI

Deferido 
Parcialmente 3,95

48.333.056-5 GABRIELLE PUPO 
VIEIRA Indeferido 3,0

39.787.593-9 LETICIA ROSSI 
PINHEIRO Indeferido 4,45

28.985.044-7 MARCO AURÉLIO 
PASSOS DA COSTA Indeferido 4,75

50.189.511-5 MARCOS VINÍCIUS 
RAMOS SALES

Deferido 
Parcialmente 6,2

2. De acordo com as condições previstas no Edital FMJ- 028/2019, de 
04/07/2019, “5. Do processo seletivo: 5.2.3. A prova terá valor de 0 a 10 
pontos. Serão desclassificados do processo seletivo os candidatos que 
obtiverem nota inferior a 6,0 (seis) pontos.”
3. Ficam mantidas todas as demais condições do concurso previstas no 
Edital FMJ- 028/2019, de 04/07/2019 e de 26/07/2019.
4. Para que não se alegue desconhecimento, faz publicar o presente 
Edital na Imprensa Oficial do Município de0 Jundiaí e no site da 
Faculdade para divulgação.
Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos catorze dias do mês 
de agosto de dois mil e dezenove (14/08/2019).-

PROFª DRª CÉLIA MARTINS CAMPANARO
Diretora em Exercício

EDITAL FMJ- 028/2019
TRANSFERÊNCIA DE ALUNOS DE MEDICINA – 2o SEMESTRE DO 

1º ANO – 2019
RESULTADO FINAL

A Profª Drª CÉLIA MARTINS CAMPANARO, Diretora em Exercício da 
Faculdade de Medicina de Jundiaí, autarquia municipal de Jundiaí, 
Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando: 1) As normas estabelecidas pelo Edital FMJ- 028/2019, 
de 04/07/2019;
2) O relatório apresentado pela Comissão Especial que julgou o concurso 
e classificou um candidato para transferência ao 2º semestre do 1º ano 
– 2019 desta Faculdade;

1. TORNA PÚBLICO o RESULTADO do Concurso para admissão de 
alunos, POR TRANSFERÊNCIA, no 2º semestre de 2019, conforme 
abaixo, sendo convocado o candidato classificado para requerer a 
matrícula no 2º semestre do 1º ano médico, dentro do prazo de 2 (dois) 
dias, a partir de 19 de agosto de 2019, apresentando a documentação 
exigida, pagando o valor estabelecido da mensalidade, assinando o 
respectivo contrato de prestação de serviços e documento concordando 
com as condições da matrícula, que será tornada efetiva após 
homologação pelo Conselho Técnico Administrativo desta Faculdade:
2. Foi aprovado e classificado o seguinte candidato:

NOME MÉDIA FINAL
MARCOS VINICIUS RAMOS SALES 6,2

3. Se o candidato não efetuar sua matrícula no prazo estipulado será 
considerado desistente da vaga.
4. Para que não se alegue desconhecimento, faz publicar o presente 
Edital na Imprensa Oficial do Município de Jundiaí e no site da Faculdade 
para divulgação.
Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos catorze dias do mês 
de agosto de dois mil e dezenove (14/08/2019).-

PROFª DRª CÉLIA MARTINS CAMPANARO
Diretora em Exercício

EDITAL FMJ- 036/2019, de 19/08/2019
ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO DE 2020

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

O Prof. Dr. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO, Diretor da Faculdade de 
Medicina de Jundiaí, autarquia municipal de Jundiaí, Estado de São 
Paulo, no uso de suas atribuições legais,

FAZ SABER que o PROCESSO SELETIVO DE 2020 para o PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DA FACULDADE 
DE MEDICINA DE JUNDIAÍ será realizado de acordo com as seguintes 
normas:

  I - CURSO E VAGAS
NOME DO PROGRAMA – CIÊNCIAS DA SAÚDE – ÁREA DE 

CONCENTRAÇÃO EM SAÚDE HUMANA
NÍVEL: MESTRADO ACADÊMICO
Nota: 03
NÍVEL: DOUTORADO
Nota: 04
- Linhas de Pesquisa em: 1) Saúde da Mulher e Saúde Reprodutiva;
2) Saúde da Criança e do Adolescente;
3) Saúde do Adulto e do Idoso.
Vagas: MESTRADO ACADÊMICO – 15 (quinze) para alunos regulares;
15 (quinze) para estágio probatório.

DOUTORADO – 10 (dez) para alunos regulares.
Duração do Curso: MESTRADO ACADÊMICO:  24 meses
DOUTORADO: 48 meses

II - RECONHECIMENTO DO PROGRAMA
MESTRADO ACADÊMICO
Programa recomendado pela CAPES (Coordenação de Aperfeiçoamento 
de Pessoal do Ensino Superior), em 16 de dezembro de 2010; Portaria 
MEC nº 656/2017 – Publicado no DOU de 23/05/2017
DOUTORADO
Programa recomendado pela CAPES (Coordenação de Aperfeiçoamento 
de Pessoal do Ensino Superior), em 25 abril de 2016; Portaria MEC nº 
259/2017 – Publicado no DOU de 16/02/2017.

III - LOCAL DE FUNCIONAMENTO DO PROGRAMA
Sede da Faculdade: Rua Francisco Telles nº 250 – Jundiaí-SP.
Hospitais próprios e conveniados, serviço Primário de Saúde (UBS), 
outros Serviços de Saúde e Laboratórios de Pesquisa.

IV - CORPO DOCENTE E ESTRUTURA CURRICULAR
A estrutura curricular, as linhas de pesquisa e o corpo docente dos 
Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu estão disponíveis na 
página da Internet www.fmj.br, clicar em cursos.

 V - PERÍODO DE INSCRIÇÕES
As inscrições serão realizadas de 16 de setembro a partir das 9h a 25 
de outubro até às 15h, exclusivamente via INTERNET: http://www.fmj.br.

VI - TAXA DE INSCRIÇÃO
A taxa de inscrição é de R$ 180,00 (cento e oitenta reais) a ser recolhida 
através de pagamento via boleto.
Em nenhuma hipótese será devolvida a taxa de inscrição.
O boleto bancário para pagamento da taxa será impresso após o 
preenchimento da ficha.

VII - EFETIVAÇÃO DA INSCRIÇÃO
1) As inscrições serão feitas somente pela Internet: http://www.fmj.br e 
serão efetivadas após o pagamento da taxa de inscrição, no valor de 
R$ 180,00 (cento e oitenta reais), preenchimento da ficha de inscrição e 
envio pela internet dos documentos exigidos no item 2.
2) DOCUMENTOS EXIGIDOS:
2.1) MESTRADO ACADÊMICO
a) Projeto de Pesquisa (máximo 10 páginas) contendo: título, nome 
do autor e orientador; introdução com justificativa e objetivo; método; 
resultados esperados ou obtidos e 10 referências bibliográficas – fonte 
nº 11, espaço simples, times new roman.
O Projeto deve ser submetido online no momento da inscrição.
b) Currículo Lattes atualizado (disponível para preenchimento no site 
www.cnpq.br – Plataforma Lattes).
Submeter no momento da inscrição somente o link para acesso do 
currículo.
c) Cópia do diploma de graduação.
d) Histórico escolar da graduação.
e) Comprovante de submissão do trabalho ao Comitê de Ética em 
Pesquisa de Instituição credenciada, apenas para rematrículas. 

2.2) DOUTORADO
a) Projeto de Pesquisa (máximo 10 páginas) contendo: título, nome 
do autor e orientador; introdução com justificativa e objetivo; método; 
resultados esperados ou obtidos e 10 referências bibliográficas – fonte 
nº 11, espaço simples, times new roman.
O Projeto deve ser submetido online no momento da inscrição.
b) Currículo Lattes (disponível para preenchimento no site www.cnpq.
br – Plataforma Lattes).
Submeter no momento da inscrição somente o link para acesso do 
currículo.
c) Cópia do diploma de graduação.
d) Histórico escolar da graduação.
e) Comprovante de submissão do trabalho ao Comitê de Ética em 
Pesquisa de Instituição credenciada. 
f) Cópia do Diploma do Mestrado ou ATA da defesa ou Declaração de 

FACULDADE DE MEDICINA DE JUNDIAÍ

http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.fmj.br
http://www.fmj.br/
http://www.fmj.br
http://www.cnpq.br
http://www.cnpq.br
http://www.cnpq.br


Prefeitura 
de Jundiaí

Imprensa Oficial do Município de Jundiaí
Edição 4599 | 21 de agosto de 2019

jundiai.sp.gov.br Assinado Digitalmente

Página 98

Conclusão.
g) Cópia do Histórico Escolar do Mestrado.
h) Cópia do(s) trabalho(s) publicado(s) no Curso de Mestrado ou 
anteriores.
i) Certificado de proficiência de conclusão ou em andamento de uma 
Língua Estrangeira, preferencialmente inglês, emitido por escola ou 
órgão oficial. No momento da inscrição anexar certificado. Caso não 
possuir, anexar declaração de “não proficiência”.
3) Os documentos devem ser anexados no momento do preenchimento 
da ficha de inscrição no site da FMJ (www.fmj.br).
4) A inscrição implica o reconhecimento e a aceitação pelo candidato das 
condições totais previstas neste Edital.
5) Após preenchimento da ficha de inscrição, envio dos documentos e 
pagamento do boleto, será emitido um login e senha para acessar o 
status da inscrição.

VIII - PROCESSO SELETIVO:
a) O Processo Seletivo para o Programa de Pós-Graduação de 2020 da 
Faculdade de Medicina de Jundiaí será realizado pela Comissão de Pós-
Graduação (CPG-FMJ), com referendo da Coordenação dos Cursos, 
sendo que para a classificação dos candidatos inscritos serão levados 
em consideração os seguintes critérios:
1) Relevância do projeto apresentado: o projeto deve estar 
preferencialmente inserido nas linhas de pesquisa dos professores da 
FMJ e ter a anuência de um orientador oficial do Programa de Pós-
Graduação da FMJ. Terão preferência os projetos em andamento, com 
potencial para publicação em periódicos altamente qualificados e com 
suporte por agências de fomento. 
2) Qualidade do currículo do candidato: serão avaliados os artigos 
publicados em periódicos qualificados; apresentação de trabalhos em 
eventos científicos ou congressos; aulas e palestras ministradas. Os 
candidatos que estiverem inseridos em instituições ligadas ao ensino 
e à pesquisa, e que tenham disponibilidade para desenvolvimento de 
pesquisa de forma regular terão preferência.
3) Distribuição de alunos por linhas de pesquisa: a distribuição dos 
candidatos será eqüitativa entre as três linhas do Curso da FMJ, de 
acordo com a disponibilidade de cada orientador do Programa.
4) Entrevista e provas de proficiência em Língua Portuguesa e 
Inglesa: Ficará a critério da CPG e da Coordenação a convocação de 
candidatos para avaliação pessoal.

IX - DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS
Os resultados serão divulgados a partir de 13 de dezembro de 2019, 
através do site da Faculdade de Medicina de Jundiaí: www.fmj.br.

X - MATRÍCULAS
a) Os candidatos classificados, de acordo com as vagas oferecidas, 
farão matrícula no período de 13 a 24 de janeiro de 2020, das 08:30 
às 11:30 horas e das 13:30 às 17:00 horas, na Secretaria de Pós-
Graduação da FMJ, localizada no 2º andar do prédio sede da Faculdade, 
à rua Francisco Telles nº 250 – Vila Arens – Jundiaí-SP.
b) Por ocasião da matrícula, serão exigidos os seguintes documentos:
1. Cópia da Cédula de Identidade - 1 via;
2. Cópia do Título de Eleitor - 1 via;
3. Cópia do CPF junto à Receita Federal – 1 via;
4. Cópia de Certidão de Nascimento ou Casamento - 1 via;
5. Duas fotografias recentes 3x4 cm;
6. Cópia autenticada do Diploma de Graduação – 1 via;
7. Cópia autenticada do certificado de especialização ou residência – 1 
via;
8. Cópia autenticada do Diploma de Mestrado – 1 via (para Doutorado);
9. Cópia autenticada do Histórico de Mestrado – 1 via (para Doutorado);
10. Outros documentos poderão ser solicitados, de acordo com a 
necessidade;
11. Comprovante do pagamento, via depósito identificado no Banco do 
Brasil, Agência 0340-9, Conta Corrente 5951-X, no valor de R$ 120,00.

XI - PRAZO DE VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO de 2020.
O presente processo seletivo terá validade para o ano de 2020.

Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos dezenove dias do 
mês de agosto de dois mil e dezenove (19/08/2019).-

PROF. DR. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO
Diretor

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO 
CONCURSO PÚBLICO EDITAL FMJ- 016/2019

DISPÕE SOBRE A HOMOLOGAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

O Prof. Dr. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO, Diretor da Faculdade de 
Medicina de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições 

legais,

Considerando o resultado final divulgado na IOMJ em 02/08/2019, 
HOMOLOGA o Concurso Público Edital FMJ- 016/2019, para 
preenchimento dos cargos: ASSISTENTE DE ADMINISTRAÇÃO, 
ASSISTENTE TÉCNICO DE GESTÃO, TÉCNICO DE ENFERMAGEM 
e ANALISTA DE SISTEMAS, realizado no dia 26 de maio de 2019. A 
convocação dos candidatos se dará de acordo com as necessidades da 
Faculdade através de Edital específico publicado na Imprensa Oficial do 
Município de Jundiaí e no site desta Faculdade.
Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos dezenove dias do 
mês de agosto de dois mil e dezenove (19/08/2019).-

PROF. DR. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO
Diretor

EDITAL FMJ- 026/2019– CONCURSO PÚBLICO
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO PARA AS PROVAS

O Prof. Dr. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO, Diretor da Faculdade de 
Medicina de Jundiaí, autarquia municipal de Jundiaí, Estado de São 
Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando decisão da Banca Examinadora do concurso público 
para admissão de Professor AUXILIAR da Disciplina de UROLOGIA, 
do Departamento de CIRURGIA, nomeada através da Portaria FMJ- 
134/2019;

1. FAZ SABER ao candidato abaixo nominado, inscrito no concurso 
público para Professor AUXILIAR da Disciplina UROLOGIA, do 
Departamento de CIRURGIA da Faculdade de Medicina de Jundiaí, 
conforme Edital FMJ- 026/2019, de 06/06/2019, que deverá comparecer 
ao prédio sede desta Faculdade, à rua Francisco Telles nº 250, Vila 
Arens, Jundiaí-SP, no dia 11 de setembro de 2019, quarta-feira, às 
09:00 horas, para participar do sorteio do tema para a Prova Didática 
constante do Edital acima referido:
2. Fica convocado o candidato abaixo nominado e devidamente inscrito, 
para participar do concurso público, conforme segue:

CANDIDATO R. G.
EDSON HIROSHI SALGADO URAMOTO 4216576-PA

3. FAZ SABER AINDA que fica o candidato convocado a comparecer 
no dia 11 de setembro de 2019, quinta-feira, às 09:00 horas, para ser 
submetido à Prova Teórico-Prática e à Prova Didática, neste prédio 
sede, no endereço acima referido.
4. Para que não se alegue desconhecimento, faz baixar o presente Edital 
que será publicado na Imprensa Oficial do Município de Jundiaí, bem 
como divulgado através do site da Faculdade de Medicina de Jundiaí.
5. Registre-se e publique-se.
Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos vinte dias do mês de 
agosto de dois mil e dezenove (20/08/2019).-

PROF. DR. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO
Diretor

PORTARIA FMJ- 133/2019, de 20/08/2019

O Prof. Dr. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO, Diretor da Faculdade de 
Medicina de Jundiaí, autarquia municipal de Jundiaí, Estado de São 
Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando: a) necessidade de ampliação dos serviços de extensão 
desta Faculdade junto ao setor público municipal de Jundiaí;
b) o plano de prevenção de obesidade infantil elaborado pelo docente, 
a ser inserido entre os planos prioritários da administração municipal;
c) a importância desse projeto para as áreas de graduação e pós-
graduação desta Faculdade;
d) a necessidade de acompanhamento do desenvolvimento do projeto 
por profissional com experiência em endocrinologia;

R E S O L V E

Artigo 1º - Prorrogar a ampliação temporária da carga horária semanal 
do Dr. FRANCISCO HOMERO D’ABRONZO, Professor Adjunto da 
Disciplina de Endocrinologia do Departamento de Clínica Médica, 
passando de 20 (vinte) para 30 (trinta) horas semanais, no período 
de 1º de agosto a 30 de novembro de 2019, para dar continuidade no 
assessoramento para o desenvolvimento do plano de prevenção de 
obesidade infantil no município de Jundiaí.
Artigo 2º - Esta portaria entrará em vigor nesta data, retroagindo seus 
efeitos a 1º/08/2019, revogadas as disposições em contrário.

FACULDADE DE MEDICINA DE JUNDIAÍ
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Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos vinte dias do mês de 
agosto de dois mil e dezenove (20/08/2019).-

PROF. DR. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO
Diretor

Registrada e publicada na Secretaria Executiva da Faculdade de 
Medicina de Jundiaí, aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e 
dezenove (20/08/2019).-

CARLOS DE OLIVEIRA CESAR
Secretário Executivo

PORTARIA FMJ- 134/2019, de 20/08/2019

O Prof. Dr. Edmir Américo Lourenço, Diretor da Faculdade de Medicina 
de Jundiaí, autarquia municipal de Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso 
de suas atribuições legais,

Considerando os termos do Edital FMJ- 026/2019, de 06/06/2019, e 
indicação do Departamento de CIRURGIA, “ad referendum” do Conselho 
Técnico Administrativo;

R E S O L V E

Artigo 1º - NOMEAR a Banca Examinadora do concurso público para 
o cargo de Professor AUXILIAR da Disciplina de UROLOGIA, do 
Departamento de CIRURGIA da Faculdade de Medicina de Jundiaí, de 
que tratou o Edital acima referido, composta dos seguintes Professores: 
Prof. Dr. ANUAR IBRAHIM MITRE, Professor Titular da Disciplina de 
Urologia do Departamento de Cirurgia desta Faculdade (FMJ); Prof. Dr. 
AMILCAR MARTINS GIRON, Professor Livre Docente da Universidade 
de São Paulo (USP); Prof. Dr. FLAVIO EDUARDO TRIGO-ROCHA, 
Professor Livre Docente da Universidade de São Paulo (USP); sob a 
presidência do primeiro. Como SUPLENTES integram a Banca os 
professores: Prof. Dr FRANCISCO TIBOR DÉNES, Professor Livre 
Docente da Universidade de São Paulo (USP); Prof. Dr. ADRIANO 
FREGONESI, Professor Colaborador da Disciplina de Urologia da 
Faculdade de Medicina de Jundiaí (FMJ).
Artigo 2º - Esta portaria entrará em vigor nesta data, revogadas as 
disposições em contrário.
Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos vinte dias do mês de 
agosto de dois mil e dezenove (20/08/2019).-

PROF. DR. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO
Diretor

Registrada e publicada na Secretaria Executiva da Faculdade de 
Medicina de Jundiaí, aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e 
dezenove (20/08/2019).-

CARLOS DE OLIVEIRA CESAR
Secretário Executivo

Diretoria, 19 de agosto de 2019.

Pregão Presencial n.º 06/2019
Processo n.º 47/2019

Face do que consta dos autos do processo em epígrafe HOMOLOGO o 
julgamento contido no relatório da Comissão de Licitações, declarando 
vencedora para o objeto do pregão acima a Empresa:

- V.L. FUZETI – COMERCIAL ME, vencedora dos itens 02, 03, 04, 07, 
11, 14, 15 e 17, no total de 08 itens, no valor de R$ 46.575,00 (quarenta 
e seis mil quinhentos e setenta e cinco reais).

Obs.: Os itens 01, 05, 06, 08, 09, 10, 12, 13, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 
24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 e 32, não tiveram propostas ofertadas.

PROF. DR. EDMIR AMÉRICO LOURENÇO
Diretor

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2019
PROCESSO Nº 44/2019

OBJETO: Aquisição de materiais de consumo para uso no projeto: 
Infecção Vertical pelo vírus Zika e suas repercussões na área materno-
infantil FASE II: O espectro das formas das apresentações clinico-
laboratoriais; o papel dos biomarcadores e as vias de transmissão, da 
Faculdade de Medicina de Jundiaí.

TERMO DE ADJUDICAÇÃO
Conforme item 10 do Edital de Abertura do Pregão Eletrônico nº 05/2019, 
ADJUDICO os itens 04, 05, 06, 07, 08, 10, 12, 13, 14, 15 e 16 deste 
Pregão às Empresas Vencedoras, conforme abaixo:

Item Especificação Qtde Empresa
Vencedora

Valor (R$)

04 Kit para extração e 
RNA (250 extrações) 
– Kit para extração de 
RNA viral a partir de 
fluidos corporais sem 
células com procedi-
mentos rápidos de co-
luna de spin ou vácuo. 
O kit deve possuir re-
gistro ANVISA.

02 Kits PROMEGA BIO-
TECNO-LOGIA DO 

BRASIL LTDA.
4.000,00

05 Kit para RT-qPCR One 
Step (200 reações) 
- Kit para detecção 
quantitativa de RNA 
(RT-qPCR), usando 
um protocolo de trans-
crição reversa de uma 
única etapa (One-S-
tep), Escala de 250 
NMOL. O kit deve pos-
suir registro ANVISA.

02 Kits QIAGEN BIOTEC-
NO-LOGIA BRASIL 

LTDA.
2.500,00

06 Kit para RT-qPCR One 
Step (200 reações) 
- Kit para detecção 
quantitativa de RNA 
(RT-qPCR), usando 
um protocolo de trans-
crição reversa de uma 
única etapa (One-S-
tep), Escala de 200 
NMOL. O kit deve pos-
suir registro ANVISA.

02 Kits QIAGEN BIOTEC-
NO-LOGIA BRASIL 

LTDA.
2.100,00

07 Kit ELISA ZIKV IgG (96 
amostras) Kit -  para 
detecção de anticorpos 
anti ZIKV classe IgG. 
O kit deve possuir re-
gistro ANVISA.

05 Kits MEDIVAX INDÚS-
TRIA E COMÉR-

CIO LTDA.
7.117,50

08 Kit ELISA ZIKV IgM (96 
amostras) - Kit para 
detecção de anticorpos 
anti ZIKV, classe IgM. 
O kit deve possuir re-
gistro ANVISA.

05 Kits MEDIVAX INDÚS-
TRIA E COMÉR-

CIO LTDA.
7.117,50

10 Soro fetal bovino (SFB) 
500Ml - Soro fetal bo-
vino filtrado, estéril e 
inativado

08 Fr RICCOLAB PRO-
DUTOS PARA 

LABORATÓRIOS 
LTDA.

3.064,00

12 Carboximetilcelulose 
(CMC) 500g
Carboximetilcelulose 
sódica em pós 500g

02 Fr RICCOLAB PRO-
DUTOS PARA 

LABORATÓRIOS 
LTDA.

186,00

13 Placas para cultura 12 
poços - Placas para 
crescimento celular, 
não pirogênicas e li-
vres de DNA/RNAse, 
embaladas individual-
mente, com tampa, de 
12 poços. - Produzida 
de acordo com as nor-
mas ISO 9001:2008 e 
ISO 13485.

100 Pl ALFAPLAST 
COMÉRCIO DE 

PRODUTOS PARA 
LABORATÓRIOS 

LTDA.

650,00

14 Placas para cultura 24 
poços - Placas para 
crescimento celular, 
não pirogênicas e li-
vres de DNA/RNAse, 
embaladas individual-
mente, com tampa de 
24 poços. - Produzida 
de acordo com as nor-
mas ISO 9001:2008 e 
ISO 13485.

100 Pl ALFAPLAST 
COMÉRCIO DE 

PRODUTOS PARA 
LABORATÓRIOS 

LTDA.

836,00

15 Garrafa plástica 25cm2 
(10 unidades) 
Garrafas plásticas des-
cartáveis com filtro na 
tampa, esterilizadas 
por radiação gama, 
não pirogênicas e li-
vres de DNA/RNAse, 
tamanhos de 25cm2.
Produzida de acor-
do com as normas 
ISO 9001:2008 e ISO 
13485.

50 
Pctes

ILMA CHAVES 
PEREIRA

1.880,81

16 Garrafa plástica 75cm2 
(5 unidades)
Garrafas plásticas des-
cartáveis com filtro na 
tampa, esterilizadas 
por radiação gama, 
não pirogênicas e li-
vres de DNA/RNAse, 
tamanhos de 75cm2.
Produzida de acor-
do com as normas 
ISO 9001:2008 e ISO 
13485.

100 
Pctes

ALFAPLAST 
COMÉRCIO DE 

PRODUTOS PARA 
LABORATÓRIOS 

LTDA.

3.580,00

FACULDADE DE MEDICINA DE JUNDIAÍ
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Obs.: Os itens 01, 02, 03 e 09 foram cancelados por inexistência de 
propostas, e o item 11 foi cancelado na aceitação.
Sem mais. Publique-se.

Jundiaí, 20 de agosto de 2019.

JULIANO AJAMIL
Pregoeiro

FACULDADE DE MEDICINA DE JUNDIAÍ

PLANEJAMENTO URBANO
E MEIO AMBIENTE

NOTIFICAÇÃO Nº 118/2019

SINÉSIO SCARABELLO FILHO, Gestor de Planejamento Urbano e 
Meio Ambiente da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São 
Paulo, no uso de suas atribuições:
FAZ SABER que os seguintes processos, que se encontram em 
comunique-se, aguardam manifestação do interessado sob pena de 
arquivamento dentro do prazo de 30 (trinta) dias:
      
       Interessado                                                      Processo
Fundação Antonio Antonieta Cintra Gordinho   27.175-7/2019-1
Kaio Bello Lemes de Moura                               27.863-0/2018-1

21 de agosto de 2019
SINÉSIO SCARABELLO FILHO

Gestor de Planejamento Urbano e Meio Ambiente

NOTIFICAÇÃO Nº 119/2019

SINÉSIO SCARABELLO FILHO, Gestor de Planejamento Urbano e 
Meio Ambiente da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São 
Paulo, no uso de suas atribuições:
FAZ SABER que os seguintes processos, que se encontram em 
comunique-se, aguardam manifestação do interessado sob pena de 
arquivamento dentro do prazo de 180 (cento e oitenta) dias:
      
       Interessado                                                      Processo
Agropecuaria Qualinivel Ltda                             26.797-9/2019-1

21 de agosto de 2019
SINÉSIO SCARABELLO FILHO

Gestor de Planejamento Urbano e Meio Ambiente

DIVISÃO DE APROV DE PROJ DE EDIF E URBANIZAÇÃO

RELAÇÃO DE COMUNIQUE-SE Nº 48/2019

Considerando o Decreto nº 16.926/98 que determina prazos aos 
interessados para atendimento dos processos, ficam comunicados a 
comparecer nesta Divisão de Aprovação de Projetos da Unidade de 
Gestão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente, localizada à avenida 
da Liberdade, s/n, 6º andar, Ala Norte, “Paço Municipal Nova Jundiaí”, 
no prazo de 90 (noventa) dias, a contar da data desta publicação, para 
tratarem de assunto referente aos processos abaixo relacionados.

REQUERENTE
REQº SONIA MARIA UNDERAVICIUS 
PERCHON 26565-0/2019
REQº HERCULES FELIX PINHEIRO 27145-0/2019
REQº MARIA CAROLINA ABUMRAD E 
OUTROS 24768-2/2019
REQº EMCCAMP RESIDENCIAL SA 27006-4/2019
REQº GUILHERME AUGUSTO SILVA OLSEN 
E OUTRA 24872-2/2019
REQº AMC JUNDIAI PARTICIPAÇÕES LTDA 27297-7/2015
. º CARLOS ALBERTO FERREIRA
JOSÉ LIDEU PARANHOS E PAULO SERGIO 
S. DOS SANTOS 24484-6/2019
ALUº GILMAR ALEX ABRANTES
VASCO ANTONIO CRIVELARO E RONALDO 
LICHT A SOARES 2516-1/2019
ALUº LUIZ SERGIO SOARES TOMASINI
WALTER RIGOLO 6902-9/2019
ALUº WAGNER RODRIGO CHELLI
VERALUZ MARTINIANO BERTELI E OUTROS 16578-5/2019
ARQº ADRIANA CANOVA TAKAHASHI
MARCO ANTONIO PAES DE FREITAS FILHO 11761-3/2014
ARQº CARLOS VINICIUS FERRARI BORGES
PAULO AFONSO BITTENCOURT MOREIRA 4590-4/2019
ARQº RAFAEL CARDOSO CARRERO
JOÃO CESAR BARBATI 6060-6/2019
JOÃO CESAR BARBATI 6060-6/2019
ARQº ANA PAULA VETTORI
RAFAEL GONZALEZ DA COSTA 9753-3/2019
ARQº ROBERVAL GUITARRARI

COLEGIO DOMUS TEEN ENSINO INFANTIL E 
FUNDAMENTAL 22308-1/2018
ARQº TATHIANA FIGUEIRA TRIPPE NAGAOKA
MAURO MARSON 14712-2/2019
ARQº ISABELLA DE LA VOLPE VIDIGAL PERES
KLEBER WILLIANS FLORES SANCHEZ 17675-2/2017
ARQº DEISE PEREIRA DOS SANTOS
MARCEL SANTO PRETTI 20569-8/2019
MARCEL SANTO PRETTI 20565-6/2019
ARQº CARLOS VINICIUS FERRARI BORGES
ÉRICO TAKESHI DE LIMA MAEDA 26607-0/2019
ARQº ANDRE LUIZ DE OLIVEIRA FERRAZZO
ANA CLARA ATUI FERRAZZO 19074-2/2019
ARQº CRISTIANE APARECIDA MARQUES
ELIEZER MAZINI 27258-1/2019
ARQº ROSANA FERRARI
KAPRISCI PARTICIPAÇÕES LTDA Ped. 7463
ARQº PEDRO HENRIQUE RALLO NUNES
LORD INDUSTRIAL LTDA Ped. 7523
ARQº VANESSA BARADEL
ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO RESERVA 
DA SERRA 27011-4/2019
ARQº BRUNA CORRÊA MENEGHINI
FABIANO MACHADO MARTINS 9186-6/2019
ARQº RICARDO ROPELLE FELIPI
ANTONIO CARLOS LOPES DEVITO 13119-1/2019
ARQº THIAGO SCHIOSER
EDUARDO HENRIQUE BALBINO PASQUA 21503-6/2019
ARQº THAIS DE OLIVEIRA WATANABE
RODRIGO OFFA SANTOS PEREIRA 16226-1/2019
ARQº GABRIELA NASCIMENTO
NICELDA EMILIA DE OLIVEIRA 25765-7/2019
ARQº THALES A. FILIPINI RIGHI
VITOR DE CAMPOS PAGOTTO 8018-2/2019
ARQº CRISTIANE APARECIDA MARQUES
JÔNATAN HENRIQUE MAZINI 27256-5/2019
JACKSON MAZINI 27257-3/2019
EMPº DOT ARQUITETURA E URBANISMO LTDA-EPP
ANTONIO CORREA CARVALHO E OUTROS 25526-3/2019
EMPº RADIX ENGENHARIA E DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE 
S/A
HENKEL LTDA 10754-0/2018
EMPº SALES & ROSARIO CONSTRUTORA LTDA
JOSÉ RICARDO ARRUDA MARCHETTI 2168-1/2019
EMPº HOCH ARQUITETURA S/S LTDA
LUIZ ALBERTO MORAES PEREIRA E 
OUTROS 8956-9/2016
ENGº VALMIR DONIZETE SCHIAVINATTO
VALDEMIR SEMOLINI E LEONICE DOS 
SANTOS SEMOLINI 382-2/2018
ENGº GILSON CALCIOLARI
MARIA REGINA DIAS CAPRETZ E OUTROS 18569-0/2015
ENGº ODAIR BARDI
MARIA CRISTINA GASTALDO MARQUEZIM 25593-4/2014
ENGº GILSON CALCIOLARI
ANTONIO MANOEL DIA E MARIA REGINA 
DIAS CAPRETZ 1218-3/2015
ENGº FÁBIO DE TOLEDO
SILMARA LORENÇÃO RAMOS E ANTONIO 
DUARTE RAMOS 9009-8/2015
ENGº PLINIO AMBROSINI
WALTER RIGOLO 6901-1/2019
ENGº JADER FRANK BRITTO DA SILVA
AUGUSTO CHECHINATO 7812-9/2019
ENGº FERNANDO APARECIDO SANTI CAMARGO
ROBSON ANTUNES DE OLIVEIRA 17915-8/2019
ENGº EDI CARLOS ALVES BARCELOS
SIMONE MARIA DE SOUZA E ERIVALDO 
MISSIAS DE LIMA 22338-6/2019
ENGº ROSANA CRISTINA DOS SANTOS
ANTONIO JOAQUIM 3654-5/2016
ENGº WELLINGTON LUIS DE OLIVEIRA
MATHEUS ALEKSANDR VAL 24751-8/2019
MATHEUS ALEKSANDR VAL 24751-8/2019
ENGº ADILSON LUIZ RIBEIRO
FRANCISCO CARLOS PORTO E OUTRA 20629-5/2012
ENGº JOÃO GABRIEL MASALA DE OLIVEIRA
ALEX DE SOUZA 26064-4/2019
ENGº ADAIL PINTO MENDES
PLANTERCOST CONTABILIDADE E 
CONSULTORIA EIRELI 3239-1/2018
ENGº ANTONIO CARLOS PEREIRA
LEONARDO DEL GROSSI JUNIOR 24374-9/2019

PLANEJAMENTO URBANO
E MEIO AMBIENTE
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ENGº VIVIANE FERREIRA DE MORAES
AMERICAN TOWER DO BRASIL CESSAO DE 
INFRA-ESTRUTURA 26444-0/2018
ENGº GUILHERME FERREIRA
FRANCISCO ANDRE DE OLIVEIRA 27246-6/2019
ENGº VANDERLEI LÚCIO
CLAUDIO DOS SANTOS 11210-7/1993
ENGº IZUCIRLEI GARCIA DE OLIVEIRA
MARTA MARIA SILVA MARTINS Ped. 7359
ENGº NELSON PASTRI
MARCELO DIAS INGLEZ DE SOUZA FILHO Ped. 7482
ENGº LEANDRO CÉSAR WEST FERREIRA
EDUARDO AFFONSO TAVARES LANNA Ped. 7545
ENGº LUCAS SANTOS
MARIA JOSÉ DE ANDRADE BARBOSA 24301-2/2019
ENGº GELSON BELLODI
CLÁUDIO ROBERTO FARRÃO E OUTRA 25791-3/2019
ENGº FERNANDO BARADEL
ANTONIO EUZÉBIOS EMPREENDIMENTOS 
IMOBILIÁRIOS LTDA 26775-5/2019
ENGº LEIDE MARIA DE ALCANTARA SOUZA
ANTONIO CARLOS CHIARAMONTE 30024-4/2004
ENGº MIGUEL ALBERTO RODRIGUES
MARIO FELICIANO SILVA 35392-6/2015
PROº JOSE SOUSA NETO
JAIR DE OLIVEIRA SOARES E OUTRA 24428-3/2019
PROº CARLA TAIS ALVES
DORIVALDO ALVES MARTINS 16445-7/2019
PROº PAULO HENRIQUE PERASSOLLI
ALESSANDRA PIRES ADÃO Ped. 7524
PROº PATRICIA REGINA SIQUEIRA FERREIRA
LUIZ CARLOS BIGARDI 7214-8/2019

Decreto 16.926/98
“Artigo 1º - O indeferimento dos processos, na forma do artigo 22, § 2º 
do anexo da Lei Complementar n.º 174, de 09/01/96, alterado pela Lei 
complementar n.º 249, de 15/05/98, ocorrerá no prazo de 90 (noventa) 
dias contados da data de publicação na Imprensa Oficial do Município 
de Jundiaí facultando-se ao interessado ou ao profissional responsável 
solicitar, junto à Divisão de Aprovação de Projetos, prorrogações do 
prazo, devidamente justificadas por iguais períodos.”

“Artigo 2º - Os processos que não atenderem integralmente o segundo 
despacho comunique-se emitido pela UGPUMA, serão indeferidos.”

ENG. SINÉSIO SCARABELLO FILHO
GESTOR DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

DIVISÃO DE APROVAÇÃO DE PROJETOSRELAÇÃO DE 
PROCESSOS INDEFERIDOS - 8

Conforme o Outros motivos Os processos abaixo relacionados estão 
INDEFERIDOS:

ARQº JOSE A DE A FILIPE
PLANALTO PARTICIPACOES S/C LTDA Ped. 6667
ARQº EDUARDO CARLOS PEREIRA
EDUARDO CARLOS PEREIRA Ped. 7104
ARQº FABIO CARLOS MARTINS
WILLIAM MANZIONI CORREA Ped. 7107

ENG. SINÉSIO SCARABELLO FILHO
GESTOR DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

DIVISÃO DE APROVAÇÃO DE PROJETOS RELAÇÃO DE 
PROCESSOS INDEFERIDOS - 8

Conforme o Artigo 1º do Decreto nº 16.926, de 30 de julho de 1998, por 
não atendimento do Comunique-se no prazo de 90 dias. Os processos 
abaixo relacionados estão INDEFERIDOS:

REQUERENTE
REQº UCRANIA EMPREEND. LTDA E 
OUTROS 15780-1/2013

ENG. SINÉSIO SCARABELLO FILHO
GESTOR DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

PLANEJAMENTO URBANO
E MEIO AMBIENTE

ASSISTÊNCIA E 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL

ASSISTÊNCIA E 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL

RESOLUÇÃO CMAS Nº 499 DE 19 DE AGOSTO DE 2019

DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DO 1º ENCONTRO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL E ORIENTA QUANTO A PROGRAMAÇÃO

Considerando a convocação, por parte da Sociedade Civil, para a 

realização da Conferência Nacional Democrática da Assistência Social 
“Assistência Social: Direito do Povo, com Financiamento Público e 
Participação Social”;
Considerando a Deliberação nº 11 de 07 de junho de 2019 do 
CONSEAS - Conselho Estadual de Assistência Social, que Dispõe sobre 
a realização da XII Conferência Estadual de Assistência Social, cujo o 
tema é Assistência Social é um Direito: Evolução e Desafios do SUAS 
no Estado de São Paulo;
O Conselho Municipal de Assistência Social de Jundiaí – CMAS, no 
uso das suas atribuições deliberou sobre a realização do I Encontro 
Municipal de Assistência Social, a ser realizada no dia 24 de setembro 
de 2019, conforme Reunião Extraordinária realizada em 24 de Junho de 
2019 e, dá as seguintes orientações:
Art. 1º - O I Encontro Municipal de Assistência Social, terá como tema 
“Assistência Social: Direito de Proteção Social Não Contributiva”. 
Art. 2º - Os debates no I Encontro Municipal de Assistência Social terão 
os seguintes eixos de discussão: 
I – Eixo 1: Desafios do Financiamento da Política de Assistência 
Social no Município.   Terá como proposta avaliar o atual quadro 
orçamentário (desafios, dificuldades e potencialidades) com base na 
realidade local. As discussões deverão favorecer a apropriação do público 
presente sobre os dispositivos legais existentes para o Financiamento 
desta Política pelos três entes federados. O objetivo deste eixo é a 
produção de um documento para ser enviado aos Gestores (Municipal, 
Estadual e Federal) que aponte a necessidade de criar mecanismos 
legais orçamentários que garantam percentual mínimo destinado ao 
custeio do SUAS - Sistema Único de Assistência Social.
Para subsidiar os debates devemos avaliar:
•   Texto elaborado pelo Gestor Municipal que deverá apresentar a 
estruturação do Fundo Municipal de Assistência Social e a apresentar 
os percentuais de financiamento por parte dos Entes Federados, para 
o SUAS Jundiaí. 
•   O cenário Jundiaiense, considerando os investimentos alocados na 
Pasta e o contingenciamento orçamentário do SUAS em âmbito Federal 
e as exigências trazidas à Gestão Municipal, responsável pelo maior 
percentual de investimentos na tentativa de manter o padrão mínimo de 
atendimento com qualidade.
• O cofinanciamento da assistência social pelos três entes federados, com 
alocação de recursos próprios nos fundos de assistência social, visando 
à manutenção e ampliação dos serviços, programas e benefícios. 
• A ausência de financiamento vinculado e obrigatório, a fragilidade 
do pacto federativo e a estrutura descentralizada da política, expondo 
evidências do risco da precarização das ofertas.
II – Eixo 2: Defesa do BPC - Benefício de Prestação Continuada 
enquanto parte integrante da Proteção Social Não Contributiva.
Terá como proposta dialogar e avaliar o financiamento do BPC como 
sendo atrelado aos recursos da previdência social no debate nacional 
sobre a reforma da previdência.
O objetivo deste eixo é a produção de um documento para ser enviado 
à Câmara e ao Senado Federal a fim de evidenciar o posicionamento do 
CMAS da necessidade de preservação do BPC como Direito. Também 
remeter cópia do referido documento ao Executivo Municipal, Estadual 
e Federal.
Para subsidiar os debates devemos avaliar: 
• A fonte de financiamento para este Benefício não é vinculada à 
Previdência Social, mas sim a LOAS - Lei Orgânica da Assistência 
Social. 
• Diante dos debates nacionais em função da proposta de reforma da 
Previdência Social enfatizar de modo impreciso a fonte de financiamento 
deste Benefício, apontamos a necessidade de comunicar à sociedade 
brasileira a garantia da assistência social como Direito não contributivo, 
sendo o BPC um dos mecanismos de proteção social.
Art. 3º - Participarão do I Encontro Municipal de Assistência Social os 
Trabalhadores do SUAS Jundiaí (Poder Público e das Organizações 
da Sociedade Civil - OSC´s), os Usuários dos serviços, Gestores e 
Dirigentes (Governo e OSC´s), convidados e sociedade em geral, 
mediante prévia inscrição.  
Art. 4º   - Caberá aos integrantes da Plenária definir em votação 
simples a indicação de no mínimo 6 e no máximo de 8 pessoas, na 
condição de titulares, que deverão representar o Município na    XII 
Conferência Estadual de Assistência Social que será realizada de forma 
descentralizada, nas 06 macrorregiões do Estado de São Paulo,nos 
dias 29 e 30 de Outubro de 2019 (Macrorregião: Campinas – Mogiana – 
Piracicaba – Sorocaba.)
§1º -   A composição da representatividade municipal deverá ser 
preferencialmente paritária, a saber:
•	 2 Trabalhadores do SUAS, sendo um Poder Público e um das 
OSC´s;
•	 2 Usuários;
•	 2 Gestão, sendo um da Unidade de Gestão da Assistência 
Social e um Dirigente de OSC. 
Art. 5º  - O I Encontro Municipal de Assistência Social realizar-se á no dia 
24 de setembro de 2019, das 8 às 13 horas, Auditório da Sala Jundiaí - 
Complexo FEPASA - Unidade de Gestão de Cultura (Avenida União dos 
Ferroviários, nº 1760).
Art. 6º - As inscrições ocorrerão via digital através do preenchimento de 
formulário (site cmas.jundiai.sp.gov.br) a ser divulgado pelo CMAS, no 
prazo de: 22/08/2019 a 20/09/2019, sendo garantida a inscrição aos 200 
primeiros inscritos.
Art. 7º - A programação do I Encontro Municipal de Assistência Social, 
se dará conforme abaixo:
8h	 Lista de presença
8h30	 Abertura - Presidente do CMAS e convidados
9h 	 Exposição: Assistência Social como Direito – Financiamento 
Público e Participação Social (Ministrada por RENATA FERREIRA, 
Assistente Social, Mestranda em Gestão e Políticas Públicas pela 
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ASSISTÊNCIA E 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL

FGV, foi Diretora de Proteção Social Básica do Ministério da Cidadania 
e Conselheira Nacional de Assistência Social. Atuou na Comissão de 
Políticas e Financiamento do CNAS. Ampla experiência na Gestão da 
Política de Assistência Social, Controle e Participação Social. Criadora 
do Projeto GeaSocial de disseminação de Práticas Inovadoras nas 
Políticas Públicas)
11h	 Debate
11h15 Café
11h30 Escolha dos representantes para a XII Conferência Estadual de 
Assistência Social
11h50	 Divisão dos grupos para discussão dos Eixos Temáticos
12h40	 Apresentação do documento produzido para a Plenária
13h00	 Encerramento
Art. 8º – A formatação do Encontro foi aprovada em 15 de Julho de 2019 
e esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

Jundiaí, 19 de Agosto de 2019 

Rafaela Brolo Mania
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Jundiaí

PORTARIAS
PORTARIA Nº 177, DE 20 DE AGOSTO DE 2019

LUIZ FERNANDO MACHADO, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado 
de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e face ao que consta 
do Processo Administrativo nº 25.059-5/2019,----------------------------------
----------

D E S I G N A, para integrarem a COMISSÃO DE ANÁLISE DE DOCU-
MENTOS PARA FINS DE HABILITAÇÃO - CADH, relativa ao Edital de 
Concurso        nº 010 - Seleção de Projetos de Artes Visuais e Intervenção 
Urbana do Proesc, de 24 de julho de 2019, JOÃO CARLOS DE LUCA e 
VALÉRIA IGNÁCIO DE PAULA, representantes da Unidade de Gestão 
de Cultura; EMILY SCAPINELLI VAZ e JOSÉ MARIA BUENO, represen-
tantes da Unidade de Administração e Gestão de Pessoas; MARCELO 
DA SILVA, representante do Conselho Municipal de Política Cultural.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FERNANDO MACHADO
Prefeito Municipal

Registrada na Unidade de Gestão da Casa Civil do Município de Jundiaí, 
aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, e 
publicada na Imprensa Oficial do Município.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Gestor da Unidade da Casa Civil

PORTARIA Nº 178, DE 20 DE AGOSTO DE 2019

LUIZ FERNANDO MACHADO, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado 
de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e face ao que consta 
do Processo Administrativo nº 25.061-1/2019,----------------------------------
----------

D E S I G N A, para integrarem a COMISSÃO DE ANÁLISE DE DOCU-
MENTOS PARA FINS DE HABILITAÇÃO - CADH, relativa ao Edital de 
Concurso        nº 08 - Seleção de Projetos de Patrimônio Cultural, JOÃO 
CARLOS DE LUCA e REGIANE ROSSINI, representantes da Unidade 
de Gestão de Cultura; EMILY SCAPINELLI VAZ e JOSÉ MARIA BUE-
NO, representantes da Unidade de Administração e Gestão de Pessoas; 
JENSEN ADALBERTO CHIESA DA SILVA, representante do Conselho 
Municipal de Política Cultural.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FERNANDO MACHADO
Prefeito Municipal

Registrada na Unidade de Gestão da Casa Civil do Município de Jundiaí, 
aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, e 
publicada na Imprensa Oficial do Município.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Gestor da Unidade da Casa Civil

PORTARIA Nº 179, DE 20 DE AGOSTO DE 2019

LUIZ FERNANDO MACHADO, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado 
de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e face ao que consta 
do Processo Administrativo nº 25.066-0/2019,----------------------------------
----------

D E S I G N A, para integrarem a COMISSÃO DE ANÁLISE DE DOCU-
MENTOS PARA FINS DE HABILITAÇÃO - CADH, relativa ao Edital de 
Concurso        nº 12 - Seleção de Projetos de Dança do Proesc, de 24 
de julho de 2019, JOÃO CARLOS DE LUCA e WILLIAM RAMOS, repre-
sentantes da Unidade de Gestão de Cultura; EMILY SCAPINELLI VAZ 
e JOSÉ MARIA BUENO, representantes da Unidade de Administração e 
Gestão de Pessoas; ROSÂNGELA TORREZIN, representante do Con-
selho Municipal de Politica Cultural.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ FERNANDO MACHADO
Prefeito Municipal

Registrada na Unidade de Gestão da Casa Civil do Município de Jundiaí, 
aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, e 
publicada na Imprensa Oficial do Município.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Gestor da Unidade da Casa Civil

PORTARIA Nº 180, DE 20 DE AGOSTO DE 2019

LUIZ FERNANDO MACHADO, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado 
de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e face ao que consta 
do Processo Administrativo n° 2.388-0/2007, -----------------------------------
---------

D E S I G N A, para integrar o CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPA-
NHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO 
DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - CONSELHO DO FUNDEB, 
criado pela Lei nº 6.880, de 14 de agosto de 2007, em conformidade 
com o seu artigo 2º, para o biênio 2018/2020, os seguintes membros: 

I -  Representante dos Professores da Educação Básica Pública:

Titular: IVANETE APARECIDA DE MORAIS, em substituição a ANA PAU-
LA LOPES ZAMPIRON.

II - Representante do Conselho Municipal de Educação:

Suplente:    KÁTIA GUTIERRES FERIGATTI, em substituição a ÉLIDO 
APARECIDO DE OLIVEIRA.

III - Representantes dos Estudantes da Educação Básica Pública:

Titular: EDELY AZARIAS DE OLIVEIRA BENJAMIN, em substituição a 
ALESSANDRA CRISTINA DA SILVA BALDE;

Suplente: HÉLIO FERREIRA DA SILVA, em substituição a CLEUSA MI-
RIAM GOUVÊA MATHEUS;

Titular: JOSÉ APARECIDO SPINASSI ROQUE, em substiuição a ALE-
XANDRE FERNANDO DA SILVA;
 
Suplente: THAINÁ DE SOUZA OLIVEIRA, em substituição a VALDOIR 
ANTONIO MORENO.

IV - Representante dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública:

Titular: LEANDRO THOMAZINI, em substituição a ELAINE MOREIRA 
MAGAROTTO.

Fica revogada a Portaria nº 142, de 03 de julho de 2019.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 19 de julho de 2019.

LUIZ FERNANDO MACHADO
Prefeito Municipal

Registrada na Unidade de Gestão da Casa Civil do Município de Jundiaí, 
aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, e 
publicada na Imprensa Oficial do Município.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Gestor da Unidade da Casa Civil

FUMAS
DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DA  SUPERINTENDENTE  DA 

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL – FUMAS

Processo n° 0830-8/19 – Obra de construção de  muro de arrimo, escada 
de acesso e calçamento - Parque Centenário.
Face ao que consta dos autos, homologo o objeto do Convite Obras   nº  
02/2019,  à empresa:
-  RW ENGENHARIA EIRELI – EPP -   R$   41.351,56.

  
 SOLANGE APARECIDA MARQUES

Superintendente  

PREGÃO ELETRÔNICO –  nº  13/2019

Objeto:  Fornecimento parcelado de  GLP a Granel para a cozinha da 
Fundação - ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo 
site  www.jundiai.sp.gov.br – link “Compra Aberta – Compras – Pregão 
Eletrônico – Consultar Pregão eletrônico   ate às 09h30 do dia  03  de 
setembro de 2019.

Marcos Valentim  Reynaldo
PREGOEIRO:

CONCORRÊNCIA  N° 03/18
ÓRGÃO: Fundação Municipal de Ação Social – FUMAS OBJETO: 
Outorga de Permissão de Uso de Espaço Público, a Titulo Precário e 

PORTARIAS
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Renumerado das Dependências Destinadas à Lanchonete Situada no 
Velório Municipal Adamastor Fernandes - LOCAL PARA RETIRADA DO 
EDITAL: Av. União dos Ferroviários, 2.222 Complexo FEPASA/Centro-  
Jundiaí/SP de 2ª à 6ª feira, das 08h00 às 11h00 e das 13h00 às 16h30 
VALOR DO EDITAL: R$ 10,00 (dez reais)  - ABERTURA: às    09h30 do 
dia 25/09/2019 - INFORMAÇÕES: Fone:  (11) 4583.1708 ou disponível 
grátis no site www.jundiai.sp.gov.br entrar no link “compra aberta” 
acessar  Editais presenciais .

Jundiaí, 20 de agosto de 2019.
MARCOS VALENTIM REYNALDO

Presidente da Comissão de Habilitação
e  Julgamento de Licitação

FUMAS CASA CIVIL
EXTRATO

CONVÊNIO Nº 013/2019, que entre si celebram o MUNICÍPIO DE 
JUNDIAÍ e o MUNICÍPIO DE MORUNGABA.
PREFEITO: Luiz Fernando Machado - CPF nº 892.199.615-04
PREFEITO: Marco Antonio de Oliveira 
PROCESSO: nº 18.979-3/2019
OBJETO: Realização de Necropsias pelo Serviço de Verificação de 
Óbitos e Esclarecimento da Causa Mortis-SVO. 
Vigência: 12 (doze) meses, a partir da assinatura.
ASSINATURA: 01 de junho de 2019. 

INEDITORIAL
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D E S P A C H O 

Nos termos do artigo 182 do Regimento Interno

da Câmara Municipal de Jundiaí – Resolução n. 379, de 13 de novembro de 1990,

dê-se ciência do teor do Processo eTC 6903.989.16-8 que julgou FAVORÁVEL as

contas do Executivo relativas ao exercício de 2017, aos senhores Vereadores.

Nos termos do artigo 57, § 1º da Lei Orgânica de

Jundiaí, assegure-se vistas às contas do Município durante 60 (sessenta) dias, a

contar de 13 de agosto  p.p., a qualquer contribuinte, na forma da lei e publique-se

o presente despacho na Imprensa Oficial do Município. 

Jundiaí, 13 de agosto de 2019

FAOUAZ TAHA

Presidente

 

PODER LEGISLATIVO

EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 321
(PROCESSO Nº 82.970)

Termo Aditivo nº 01, assinado em 08/08/19;
Objeto:  Serviços  para  acompanhamento,  consultoria  e  fiscalização
das obras de reforma para adequações construtivas para obtenção do
AVCB para o prédio sede da Câmara Municipal;
Contratante: Câmara Municipal de Jundiaí;
Contratada: FFF Projetos e Assessoria em Construções Eireli ME;
Valor total: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais);
Vigência: 180 (cento e oitenta) dias;
Teor do Adendo: 1) Fica prorrogado por 90 dias o prazo de execução,
nos termos da cláusula segunda,  a partir  de 26 de julho de 2019,
totalizando 180 dias  a  referida  execução a partir  da assinatura do
contrato nº 321; 2) O prazo adicional, previsto na cláusula segunda,
por até 60 dias, fica alterado para até 90 dias, mediante justificativa
técnica;  3)  Fica  o  valor  contratado inalterado,  previsto  na  cláusula
sétima, estando vinculado o pagamento após a entrega do relatório
dos  serviços  executados,  em períodos mensais,  conforme cláusula
oitava, podendo o relatório conter o descritivo de um ou mais meses
acumulados,  conforme  demanda,  para  posterior  emissão  da
respectiva  nota  fiscal;  4)  Ficam  mantidas  e  inalteradas  as  demais
cláusulas contratuais.

TOMADA DE PREÇOS Nº 02/19 - PROCESSO Nº 83.593

DELIBERAÇÃO E AVISO DE EDITAL
A Comissão  Permanente  de  Licitações  da  Câmara  Municipal  de
Jundiaí,  designada  pela  Portaria  n°  4029/19,  usando  de  suas
atribuições legais,
Considerando que os trabalhos da Sessão Pública  da Tomada de
Preços nº 02/19, realizados em 19/08/19, foram suspensos tendo em
vista haver apenas uma licitante proponente, contrariando o princípio
da competitividade;
Considerando  que  o  objeto  visa  a  contratação  de  serviços  de
engenharia para a execução de obra (reforma) das deteriorações do
prédio  anexo  da  Câmara  Municipal  de  Jundiaí,  conforme  laudo  e
projeto existentes;
DELIBERA pela  repetição  do  prazo  para  envio  de  propostas  da
Tomada de Preços nº  02/19 e reabertura dos trabalhos em  06 de
setembro de 2019,  às  09:00 horas,  com aproveitamento da única
proposta até o momento protocolada e cumprimento do prazo legal
para o protocolo de novas propostas das eventuais interessadas.
Os  interessados  poderão  obter  o  Edital  completo  na recepção da

Câmara  Municipal,  à  Rua  Barão  de  Jundiaí,  n°  128,  Centro,

Jundiaí/SP,  nos  dias  úteis,  das  08h00  às  17h00,  sem  custo

reprográfico, mediante identificação e assinatura do recebimento.

Ante o exposto, publique-se o teor desta Deliberação na Imprensa
Oficial do Município e Imprensa Oficial do Estado de São Paulo, para
conhecimento dos interessados.

Jundiaí, 20 de agosto de 2019.

ANDREA A. A. SALLES VIEIRA
Presidente da CHJL

http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/
http://www.jundiai.sp.gov.br/
http://imprensaoficial.jundiai.sp.gov.br/assinatura/


Prefeitura 
de Jundiaí

Imprensa Oficial do Município de Jundiaí
Edição 4599 | 21 de agosto de 2019

jundiai.sp.gov.br Assinado Digitalmente

Página 106

SERVIÇOS AO 
CIDADÃO

APP JUNDIAÍ
A PREFEITURA A UM TOQUE DE VOCÊ
BAIXE AGORA

ACOMPANHE A PREFEITURA 
NAS REDES SOCIAIS.
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